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Utilisation & instructions

Ce mode d'emploi est un guide de prise en main rapide afin de vous familiariser avec vos nouveaux
écouteurs Louis Vuitton Horizon.

Des tutoriels sont également disponibles sur le site louisvuitton.com

Pour appairer vos écouteurs, veuillez télécharger I'application Louis Vuitton Connect.
Cette application est disponible :

* sur I'Apple App Store,

* sur le Google Play Store,

* sur Huawei AppGallery.

Veuillez lire les Conditions générales d'utilisation de I'application Louis Vuitton Connect
ainsi que la Politique de confidentialité, accessible dans I'application, afin de prendre connaissance

des informations qui sont collectées, utilisées et partagées par Louis Vuitton.


http://www.louisvuitton.com

Commandes

Bouton volume - Bouton volume +

Appui court :
augmentation du volume

Appui court :
diminution du volume
Appui long :
changement du mode d'écoute
(mode de réduction active du bruit /
mode d’écoute ambiante / désactivé)

Appui long :

changement du mode d’écoute
(mode de réduction active du bruit /
mode d’écoute ambiante / désactivé)

Ecouteur gauche



Bouton multi-fonction

Un appui : lecture / pause / décrocher / raccrocher
Deux appuis : suivant

Trois appuis : précédent

Appui pendant 2 sec., écouteur porté :
activation de l'assistant vocal

Appui pendant 4 sec. : activation de I'appairage

Ecouteur droit



Comment recharger les écouteurs 2

Les écouteurs offrent jusqu’a 12 heures d'écoute.
La boite de chargement offre une charge additionnelle pour une autonomie totale des écouteurs

d’environ 28 heures.

Broches
de charge

Boite de chargement

Ecouteur gauche Ecouteur droit

Ecouteur droit

Boite de chargement Indicateurs de niveau de batterie

Lumiére rouge - 0 & 19 % - moins de 2 h 30
Lumiére orange - 20475 %-de2h30a9h
Lumiére verte - 76 & 100 % - plus de 9 h

Ecouteur gauche




Comment appairer les écouteurs 2

Ecouteur droit

Appui pendant 4 sec.

Le voyant lumineux clignote -
Mode d’appairage activé

Comment mettre les écouteurs 2




Tailles des embouts auriculaires en silicone
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Informations relatives & la sécurité & informations légales

Attention | Avant de commencer & utiliser vos écouteurs Louis Vuitton Horizon, veuillez lire
les instructions suivantes. Celles-ci contiennent des informations importantes concernant
la sécurité et la réglementation. Merci de conserver ces instructions en lieu sor afin de pouvoir

vous y référer si nécessaire.
Informations relatives a la sécurité
Principales caractéristiques de vos écouteurs Louis Vuitton Horizon

Les écouteurs Louis Vuitton Horizon sont des écouteurs Bluetooth® sans fil qui vous permettent
d’écouter de la musique avec des commandes sans fil et de prendre des appels en mains libres.
Il convient d'utiliser les écouteurs Louis Vuitton Horizon avec les accessoires fournis, & savoir

4 paires d'embouts auriculaires supplémentaires, un cable USB-C et son adaptateur, une boite
de chargement ainsi qu'une boite destinée au transport quotidien. Vous trouverez ci-aprés

de plus amples informations concernant les recommandations de sécurité électrique a suivre lors
de I'utilisation des accessoires de charge.

Vous pouvez désactiver la fonction Bluetooth® en placant vos écouteurs Louis Vuitton Horizon

dans la boite de chargement et en refermant le couvercle.



Précautions de sécurité importantes

Veuillez noter que le non-respect des instructions suivantes peut entrainer des dysfonctionnements
ou un danger pour |'utilisateur et/ou annuler ou réduire le bénéfice de la Garantie internationale
limitée et/ou de la Garantie limitée US.

Des tutoriels sont proposés dans |'application Louis Vuitton Connect et en ligne sur louisvuitton.com

afin de vous présenter comment utiliser correctement vos écouteurs Louis Vuitton Horizon.

Avertissement important
Santé auditive et intégrité physique

Pour prévenir tout risque de ésion auditive, vérifiez le volume avant d’introduire
les écouteurs Louis Vuitton Horizon dans vos oreilles et écoutez votre musique
& un volume raisonnable, pendant une période de temps raisonnable.
Veuvillez limiter la durée d'utilisation de vos écouteurs Louis Vuitton Horizon
& des volumes sonores élevés.

Une pression acoustique excessive de vos écouteurs Louis Vuitton Horizon

peut entrainer une perte d’audition.



http://www.louisvuitton.com

Utilisation en toute sécurité des écouteurs Louis Vuitton Horizon et des accessoires
Précautions & observer avec vos écouteurs Louis Vuitton Horizon

Généralités

* N'utilisez pas et ne rangez pas vos écouteurs Louis Vuitton Horizon et les accessoires de charge
dans un endroit poussiéreux ou sale car cela risquerait d'endommager leurs composants.

* Ne stockez pas vos écouteurs Louis Vuitton Horizon et les accessoires de charge dans un endroit
chaud ou exposé aux rayons directs du soleil. Les fortes températures peuvent diminuer la durée
de vie des appareils électroniques, endommager les batteries, rendre les produits inopérants

et déformer ou faire fondre certains plastiques.

* Ne rangez pas vos écouteurs Louis Vuitton Horizon et les accessoires de charge dans un endroit
froid. Lorsque les écouteurs Louis Vuitton Horizon retrouvent leur température normale, des traces
d’humidité peuvent se former & I'intérieur et risquent d'endommager les circuits électroniques.

* N'essayez pas de désassembler vos écouteurs Louis Vuitton Horizon ou la boite de chargement.
Toute manipulation des écouteurs Louis Vuitton Horizon par une personne autre qu'un expert

est susceptible d'endommager les écouteurs Louis Vuitton Horizon et donc d‘annuler la Garantie
internationale limitée et/ou la Garantie Limitée US.

* Ne faites pas tomber, ni ne heurtez vos écouteurs Louis Vuitton Horizon. Ne placez pas d’objets
lourds dessus.

* N'utilisez pas d'objets tranchants sur les écouteurs Louis Vuitton Horizon et/ou la boite

de chargement.



* N'exercez pas une force excessive sur les boutons de vos écouteurs Louis Vuitton Horizon.

Une manipulation brutale peut endommager les circuits internes.

* N'utilisez pas de produits chimiques agressifs, ni de solvants de nettoyage ou de détergents
puissants pour nettoyer vos écouteurs Louis Vuitton Horizon.

* Siles écouteurs Louis Vuitton Horizon ou un accessoire de charge ne fonctionnent pas
correctement, confiez-les & votre magasin Louis Vuitton le plus proche. Le personnel vous assistera et,
le cas échéant, organisera la réparation de vos écouteurs Louis Vuitton Horizon dans la mesure

du possible.

* Transportez toujours la boite de chargement dans son étui de voyage.

En complément de ce qui précéde, veuillez vous reporter aux paragraphes ci-aprés pour plus

de renseignements sur la sécurité électrique.
Exposition aux liquides

Les écouteurs Louis Vuitton Horizon bénéficient d'un indice IPX4 de résistance & l'eau
et & la transpiration selon la norme CEl (Protégé contre les éclaboussures ou les projections

d .
eau sous n'importe quel angle).

Les manipulations suivantes sont susceptibles d'affecter |'étanchéité des écouteurs Louis Vuitton
Horizon et doivent étre évitées car celles-ci peuvent endommager vos écouteurs Louis Vuitton Horizon
et entrainer 'annulation de la Garantie internationale limitée et/ou de la Garantie limitée US :

* Immersion des écouteurs Louis Vuitton Horizon sous I'eau.
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* Chute des écouteurs Louis Vuitton Horizon ou exposition & des chocs.

* Exposition des écouteurs Louis Vuitton Horizon & de 'eau pressurisée ou en mouvement rapide,
comme par exemple lors de la pratique du ski nautique, wake board, surf, jet ski, etc.

e Utilisation des écouteurs Louis Vuitton Horizon dans des endroits chauds et humides,

tels que douche, sauna ou hammam.

En conséquence, veuillez ne pas exposer vos écouteurs Louis Vuitton Horizon & 'eau ou & 'une
des substances suivantes : savon, détergents, acides ou aliments acides ainsi que tout liquide
autre que I'eau douce, tels que I'eau salée, I'eau savonneuse, I'eau de piscine qui est susceptible
de contenir des produits chimiques, les parfums, les insectifuges, les lotions, les crémes solaires,

les huiles, les dissolvants pour adhésifs, les colorations pour cheveux et les solvants.
Utilisation des boutons, des connecteurs et des ports

N'exercez jamais de pression excessive sur les boutons des écouteurs Louis Vuitton Horizon

et n'introduisez pas de force un connecteur dans un port car ceci pourrait entrainer des dégradations
non couvertes par la Garantie internationale limitée et/ou la Garantie limitée US. Si le connecteur
ne peut pas étre facilement inséré dans le port, cela signifie probablement qu'ils ne sont pas
compatibles. Vérifiez |'absence d’obstruction, puis assurez-vous que le connecteur corresponde bien
au port et qu'il est correctement orienté par rapport & celui-ci.

Certaines formes d'utilisation peuvent contribuer & I'effilochage ou @ la rupture du cable fourni

avec vos écouteurs Louis Vuitton Horizon. Comme tout fil ou cable métallique, le cable relié

au chargeur est susceptible de se fragiliser ou de se rompre s'il est fréquemment plié au méme endroit.
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Il est donc préférable de le courber légérement plutdt que de le plier. Vérifiez régulierement

que le cable et le connecteur ne sont pas pliés, cassés, tordus ou dégradés d'une quelconque facon.
Si vous constatez une dégradation de ce genre, n'utilisez plus le cable.

Une décoloration des accessoires (cable) est normale dans le cadre d'une utilisation réguliére.

La saleté, les débris et une exposition & I’humidité peuvent étre & l'origine de cette décoloration.

Si vos écouteurs Louis Vuitton Horizon ou les accessoires de charge chauffent pendant leur utilisation
ou si vos écouteurs Louis Vuitton Horizon ne se rechargent pas, débranchez le céble de I'adaptateur
USB et nettoyez les accessoires avec un fissu sec non pelucheux et non abrasif.

La surface de charge de la boite de chargement de vos écouteurs Louis Vuitton Horizon peut

se décolorer suite & une utilisation réguliére. Un nettoyage de la surface de charge peut réduire

ou empécher cette décoloration et contribuer & prévenir 'endommagement de votre boite

de chargement et de vos écouteurs Louis Vuitton Horizon. Pour nettoyer la surface de charge,
déconnectez la boite de chargement & la fois de vos écouteurs Louis Vuitton Horizon

et de I'adaptateur secteur, puis essuyez-la avec un tissu humide non abrasif. Séchez-la avec un tissu
non abrasif et non pelucheux avant de reconnecter la boite de chargement. N'utilisez pas de liquides

ni de produits nettoyants.
Protection de la santé de l'vtilisateur
Il est recommandé, d'une facon générale, de ne pas utiliser vos écouteurs Louis Vuitton Horizon

dans les cas ou sa défaillance pourrait provoquer un décés, un dommage corporel ou un dommage

environnemental grave.



En cas de questions concernant la composition chimique de vos écouteurs Louis Vuitton Horizon
et/ou de ses accessoires, n’hésitez pas & nous contacter via notre site Internet louisvuitton.com

ou en appelant nos Centres de service client dont vous trouverez les numéro de téléphone en ligne
sur louisvuitton.com.

Certaines personnes peuvent présenter des réactions & certains matériaux utilisés dans les écouteurs
Louis Vuitton Horizon en cas de contact prolongé avec les oreilles / la peau, notamment

une ofite ou une irritation cutanée. Cela peut étre di & des allergies, des facteurs environnementaux,
la transpiration ou d’autres causes. Vous risquez d'étre plus sujet aux irritations ou ofites

si vous souffrez d'allergies ou d'autres sensibilités. Si vous présentez des sensibilités cutanées,
veuillez faire particuliérement attention lorsque vous portez vos écouteurs Louis Vuitton Horizon.
Retirez régulierement les écouteurs Louis Vuitton Horizon afin de permettre & votre peau de respirer
et & vos oreilles de se détendre.

Le retrait régulier des écouteurs Louis Vuitton Horizon de vos oreilles peut limiter le risque de perte
d'audition ; le maintien d’écouteurs Louis Vuitton Horizon propres et secs réduira par ailleurs le risque
d'irritation cutanée et d'ofite. Si vous présentez des rougeurs, des gonflements, des démangeaisons
ou tout autre irritation ou inconfort cutané autour ou sous vos écouteurs Louis Vuitton Horizon,

une géne auriculaire ou une suspicion d'otite, veuillez retirer vos écouteurs Louis Vuitton Horizon

et consultez votre médecin avant de les porter & nouveau. Une utilisation continue, méme aprés

la disparition des symptdmes, peut provoquer une nouvelle irritation, une aggravation de l'irritation
ou une infection.

Soyez particuliérement attentifs si vous souffrez de pathologies physiques qui affectent votre capacité
a détecter la chaleur sur le corps. Retirez les écouteurs Louis Vuitton Horizon s'ils dégagent

une chaleur génante.


http://www.louisvuitton.com
http://www.louisvuitton.com

Si vous utilisez un dispositif médical, merci de vous référer & la section « Interactions avec |'environnement »

ci-apres.
Intégrité des personnes
Protection des enfants

Gardez les écouteurs Louis Vuitton Horizon et leurs accessoires hors de portée des enfants

pour prévenir tout risque d’étouffement ou tout autre type de blessures.
Marcher et conduire en toute sécurité

N'utilisez pas les écouteurs Louis Vuitton Horizon lorsque vous conduisez.

Les écouteurs Louis Vuitton Horizon générent, utilisent et peuvent émettre des signaux

de radiofréquence. Ces signaux sont susceptibles d'interférer avec tout systéme électronique mal
installé ou insuffisamment protégé qui peut étre présent dans un véhicule automobile.

Pour votre sécurité, évitez toute distraction telle que la musique ou un appel téléphonique
lorsque vous conduisez, marchez ou réalisez une activité qui requiert toute votre attention.
L'inattention & la circulation ou aux dangers piétonniers peut entrainer de graves blessures,

un décés ou une perte matérielle.



Sécurité électrique
Accessoires de charge

Utilisez exclusivement les accessoires de charge fournis par Louis Vuitton. Le non-respect

de cette condition peut invalider 'accord ou la Garantie internationale limitée et/ou la Garantie
limitée US applicable & votre produit et/ou peut rendre les écouteurs Louis Vuitton Horizon inopérants
et/ou dangereux.

Vos écouteurs Louis Vuitton Horizon sont fournis avec les accessoires de charge suivants :

cable USB-C, adaptateur USB et boite de chargement.

Pour recharger votre boite, connectez le cable USB-C au dos de la boite et branchez I'autre extrémité
sur une source d'alimentation électrique. Si vous n‘avez pas de source d‘alimentation USB-C,

vous pouvez utiliser I'adaptateur USB-C vers USB-A fourni pour utiliser une source d’alimentation
USB-C.

Le niveau de la batterie de la boite de chargement et de vos écouteurs Louis Vuitton Horizon

reste visible pendant la charge de la boite.

Des tutoriels sont disponibles sur I'application Louis Vuitton Connect et en ligne sur louisvuitton.com
concernant les opérations de charge.

Utilisez les accessoires de charge fournis avec les écouteurs Louis Vuitton Horizon uniquement
avec le type d’alimentation électrique indiqué sur I'étiquette. Avant d'utiliser une alimentation
électrique, vérifiez que la tension de secteur (CA) correspond a la tension indiquée

sur l'alimentation électrique.


http://www.louisvuitton.com

Ne surchargez pas les prises de courant, les rallonges électriques ou les prises de connexion

car cela pourrait entrainer un risque d'incendie ou d’électrocution. Pour réduire le risque

de dommages sur le cable ou I'adaptateur mural, tirez sur I'adaptateur mural plutét que sur le cable
lorsque vous débranchez |'accessoire de charge de la prise secteur ou de la source d'alimentation
électrique.

L'utilisation d'accessoires de charge endommagés ou la charge en présence d’humidité

peut provoquer des incendies, des électrocutions, des blessures chez I'utilisateur ou des dommages
sur vos écouteurs Louis Vuitton Horizon ou d'autres biens matériels. Vérifiez que vos écouteurs

Louis Vuitton Horizon ainsi que les accessoires de charge sont bien secs avant de mettre les écouteurs
en charge. Lorsque vous utilisez la boite de chargement pour recharger vos écouteurs Louis Vuitton
Horizon, assurez-vous que le c&ble USB-C est complétement engagé dans 'adaptateur avant

de brancher ce dernier & la prise secteur.

Par ailleurs :

* N'exposez pas la boite de chargement & de I'eau pendant son utilisation.

* Placez les écouteurs Louis Vuitton Horizon et les accessoires de charge dans un endroit frais

et bien ventilé lors de la charge.

* Débranchez la boite de chargement des écouteurs Louis Vuitton Horizon une fois que celle-ci

est enfiérement chargée.

* En cas de non-utilisation de I'adaptateur mural ou de la boite de chargement, celui-ci ou celle-ci
doit étre débranché du secteur.

* Insérez délicatement le céble USB dans le port de la boite de chargement - toute insertion forcée

dans le mauvais sens pourrait endommager la boite de chargement.
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* Nous vous suggérons de ranger vos écouteurs Louis Vuitton Horizon dans la boite de chargement
lorsque vous ne les utilisez pas. Cela permettra d‘avoir une charge maximale au début de chaque
utilisation.

* Il est recommandé de recharger vos écouteurs Louis Vuitton Horizon dans un endroit frais

afin d'éviter toute surchauffe des écouteurs.

* Il est déconseillé de recharger vos écouteurs Louis Vuitton Horizon dans un endroit oU les écouteurs
sont exposés aux rayons directs du soleil car cela peut générer une surchauffe.

* Sivos écouteurs Louis Vuitton Horizon ne se rechargent pas, vérifiez que le cable USB-C

est correctement connecté & la boite de chargement et que les écouteurs Louis Vuitton Horizon

sont bien positionnés dans la boite de chargement.

* En cas de charge par induction, veillez & bien placer la boite de chargement au centre

du chargeur. Une fois la charge terminée, retirez la boite de chargement du chargeur.
Sécurité de la batterie

Vos écouteurs Louis Vuitton Horizon et la boite de chargement contiennent des batteries

rechargeables au lithium-ion qui ne peuvent étre remplacées, ni retirées par l'vtilisateur.

En toutes circonstances :
* N'essayez pas de remplacer ou de retirer la batterie de votre produit au risque de provoquer
une surchauffe ou des blessures (pour toute information concernant le recyclage de la batterie,

veuillez consulter la section « Elimination des équipements électroniques ou électriques » ci-aprés).



* Toute modification de votre produit ou tentative d’ouverture est susceptible d’endommager

vos écouteurs Louis Vuitton Horizon et/ou la boite de chargement, annule la Garantie internationale
limitée et/ou la Garantie limitée US et peut provoquer un accident.

* N'exposez pas les batteries & des flammes ou & d'autres sources externes de chaleur

telles que des plaques de cuisson chaudes, un poéle, un radiateur d’appoint ou un four au risque

de provoquer un incendie ou une explosion. Ne jetez pas les batteries au feu.

Pour toute manipulation de la batterie, veuillez contacter votre magasin Louis Vuitton ou appeler

nos Centres de service client.
Interactions avec I'environnement
Interférence avec les équipements électroniques et caractéristiques magnétiques

Vos écouteurs Louis Vuitton Horizon et la boite de chargement peuvent interférer avec d'autres
appareils électroniques car ils contiennent des composants radio (qui émettent des champs
électromagnétiques) et des aimants. Fteignez votre appareil dans les avions et tout autre endroit

oU cela est nécessaire (hdpitaux, stations essence, etc.).

Dans tous les cas, assurez-vous que |'utilisation de votre appareil est autorisée l& ob vous I'vtilisez

et de la facon dont vous I'utilisez.

Plus particuliérement, vos écouteurs Louis Vuitton Horizon peuvent interférer avec les stimulateurs
cardiaques, les défibrillateurs ou d'autres dispositifs médicaux. Maintenez une distance de sécurité

entre votre dispositif médical et les écouteurs Louis Vuitton Horizon et leurs accessoires.
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Consultez votre médecin ou le fabricant de votre dispositif médical pour obtenir des informations
plus précises sur votre dispositif médical. Cessez toute utilisation de vos écouteurs Louis Vuitton
Horizon et de leurs accessoires si vous suspectez des interférences avec votre stimulateur cardiaque,
défibrillateur ou tout autre dispositif médical.

Gardez vos badges magnétiques et cartes de crédit & distance de vos écouteurs Louis Vuitton
Horizon et de leurs accessoires.

N'utilisez pas vos écouteurs Louis Vuitton Horizon dans des environnements extrémement secs

car de telles circonstances sont susceptibles de produire une décharge électrostatique

pendant I'vtilisation.
Zones dangereuses

Il peut s'avérer dangereux de recharger ou d'utiliser vos écouteurs Louis Vuitton Horizon
dans une zone potentiellement explosive, notamment dans les endroits oU I'air contient un niveau
élevé de substances chimiques, vapeurs ou particules inflammables (comme des fibres,

de la poussiére ou des poudres métalliques). Respectez |'ensemble des sigles et instructions.
Températures de fonctionnement et de stockage
Utilisez et rangez vos écouteurs Louis Vuitton Horizon et les accessoires de charge uniquement

& des températures comprises entre -20 et 45 °C (-4 et 113 °F). Chargez-les uniquement
& des températures comprises entre O et 45 °C (32 et 113 °F).



Vos écouteurs Louis Vuitton Horizon peuvent étre endommagés et la durée de vie de leur batterie
peut étre raccourcie s'ils sont entreposés ou utilisés en-dehors de ces plages de température.
Evitez d’exposer vos écouteurs Louis Vuitton Horizon & de brusques changements de température
ou d’humidité.

Entretien et réparation du produit

Nettoyez les surfaces en acétate de vos écouteurs Louis Vuitton Horizon & I'aide d'un tissu

en microfibres. N'utilisez pas d'alcool ou d'autres substances nettoyantes.

Nettoyez les embouts auriculaires et les écouteurs avec un chiffon doux, légérement humide.

Il convient de ne pas faire tremper, ni d’immerger, ni de laisser I'humidité pénétrer dans les ports

ou les connecteurs de cable.

Conservez vos écouteurs Louis Vuitton Horizon propres et secs. Séchez soigneusement vos écouteurs
Louis Vuitton Horizon s'ils ont été exposés & de |'eau fraiche. Nettoyez vos écouteurs Louis Vuitton
Horizon s'ils sont entrés en contact avec quoi que ce soit pouvant causer des salissures ou des dégats,
comme de la poussiére, du sable, du maquillage, de I'encre, du savon, du détergent, de I'acide

ou de la nourriture acide, ou s'ils ont été exposés & des liquides autres que I'eau douce, y compris
ceux qui pourraient provoquer une irritation cutanée, comme : la transpiration, I'eau salée,

I'eau savonneuse, I'eau de piscine, le parfum, les insectifuges, les lotions, la créme solaire, I'huile,

le dissolvant pour adhésif, les colorations pour cheveux ou les solvants. La couleur des écouteurs

Louis Vuitton Horizon peut varier ou s'estomper avec le temps.
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Il est en outre recommandé d'observer les précautions suivantes :

* Ne nettoyez pas vos écouteurs Louis Vuitton Horizon alors qu'ils sont en charge.

* Ne séchez pas vos écouteurs Louis Vuitton Horizon & I'aide d'une source extérieure de chaleur
(un séche-cheveux par exemple).

* N'utilisez pas de produits nettoyants ou d'air comprimé pour nettoyer vos écouteurs Louis Vuitton

Horizon.

_ REPRISE A DEPOSER A DEPOSER
A ALALIVRAISON  ENMAGASIN EN DECHETERIE
Cet appareil

se recycle R-\Q ou t@
)\ (17

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

Elimination des équipements électroniques ou électriques

Vos écouteurs Louis Vuitton Horizon et les accessoires de charge contiennent des substances
dangereuses. Ils ne doivent donc pas étre éliminés avec les déchets ménagers non triés.

Ils sont soumis aux réglementations locales spécifiques. Plus particuliérement, du fait qu'ils ont été mis
sur le marché aprés le 13 ao(t 2005, les écouteurs Louis Vuitton Horizon et leurs accessoires

de charge sont soumis, au sein de |'Union Européenne, & la Directive 2012/19/EU relative

aux déchets d’équipements électriques et électroniques (DEEE).



Les batteries contenues dans vos écouteurs Louis Vuitton Horizon et la boite de chargement

sont en outre soumises & la Directive 2006/66/CE relative aux piles et accumulateurs

ainsi qu'aux déchets de piles et accumulateurs. Le symbole ci-dessus représentant une poubelle
barrée indique que vos écouteurs Louis Vuitton Horizon et leurs accessoires de charge sont soumis
4 ces réglementations.

En triant correctement vos vieux équipements, batteries ou accumulateurs, vous aiderez & prévenir
d’éventuelles conséquences négatives sur I'environnement ainsi que la santé des étres humains

et des animaux. En recyclant, en réutilisant les matériaux ou par d'autres formes de récupération
d'appareils usagés, vous contribuez considérablement & la protection de notre environnement.

Ne jetez pas votre appareil au feu.

Pour de plus amples informations sur la mise au rebut de vos équipements électriques

ou électroniques, batteries et accumulateurs usagés, merci de contacter :

* votre mairie ;

¢ |e service de traitement des déchets ;

* nos Centres de service client au numéro que vous trouverez en ligne sur louisvuitton.com;

* le magasin Louis Vuitton ob vous avez acheté le produit.

En fonction de la législation en vigueur dans leur pays, les consommateurs sont légalement incités
& ou contraints de retourner aux points de collecte publics prévus & cet effet, ou au point de vente,
les appareils électriques et électroniques usagés. Les modalités spécifiques sont définies par les lois

nationales applicables dans chaque pays/région.
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Informations réglementaires
Le nom du modéle de I'appareil est QAB2.
Déclaration de conformité Industrie Canada

1C:22571-QAB2.
NIVM : QAB2L.
NIVM : QAB2R.

L'émetteur/récepteur exempt de licence contenu dans le présent appareil est conforme aux normes
CNR d'Innovation, Sciences et Développement économique (ISDE) Canada applicables

aux appareils radio exempts de licence. L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes :
(1) 'appareil ne doit pas produire de brouillage, et (2) I'appareil doit accepter tout brouillage
radioélectrique subi, méme si le brouillage est susceptible d’en compromettre le fonctionnement.

Cet appareil numérique de la classe B est conforme & la norme NMB-003 du Canada.
Conformité d’exposition aux rayonnements RF

Cet équipement est conforme aux limites d’exposition aux rayonnements établies par ISDE

pour un environnement non contrdlé. L'utilisateur final doit respecter les instructions d'utilisation

spécifiques afin de satisfaire aux normes en matiére d'exposition RF. Cet émetteur ne doit pas étre

co-implanté ou fonctionner en conjonction avec tout autre transmetteur ou antenne.
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Le dispositif portatif est également concu pour répondre aux exigences en matiére d'exposition

aux ondes radio établies par ISDE. Ces exigences définissent un débit d’absorption spécifique (DAS)
maximal de 1,6 W/kg en moyenne sur un gramme de fissu. La valeur DAS la plus élevée signalée

en vertu de cette norme lors de la certification du produit lorsqu’il est correctement porté,

avec une distance de O mm.

Europe

q

Déclaration de conformité UE

Attention !

Risque d’explosion en cas de remplacement de la batterie par un type de batterie incorrect ;

risque d'explosion en cas d'élimination de la batterie dans un feu ou un four chaud,

ou d'écrasement ou de découpage mécanique de la batterie ; risque d’explosion ou de fuite

de liquide ou de gaz inflammable en cas d'exposition de la batterie & des températures extrémement
élevées ; risque d'explosion ou de fuite de liquide ou de gaz inflammable en cas d’exposition

de la batterie & une pression atmosphérique extrémement faible.

Bluetooth : 2402MHz-2480MHz@12.55dBm.

Température de fonctionnement de la boite de chargement : 0-45 degrés.

Nom et adresse de |'importateur UE : Louis Vuitton Malletier, 2 rue du Pont-Neuf 75001 Paris, France.
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Par la présente, Louis Vuitton Malletier déclare que I'équipement radio de type Ecouteurs Louis Vuitton
Horizon est conforme & la directive 2014/53/UE. Le texte complet de la déclaration de conformité

UE est disponible sur louisvuitton.com.

Bluetooth®
La marque et les logos Bluetooth® sont des marques enregistrées détenues par Bluetooth SIG,
Inc. Toute utilisation de ces marques par Louis Vuitton fait I'objet d'une licence.

Les autres marques et noms commerciaux déposés appartiennent & leurs propriétaires respectifs.
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Garantie internationale limitée

Les consommateurs situés aux Etats-Unis ou sur ses territoires doivent consulter

les pages 38 & 44 (voir version anglaise) pour connaitre la Garantie limitée

pour les Etats-Unis qui se substitue a la présente Garantie internationale limitée.

Vos écouteurs Louis Vuitton Horizon bénéficient d'une Garantie internationale limitée contre
tout défaut de fabrication pendant une période de deux ans & compter de la date d’achat.
Cela n'affecte en aucune fagon les droits que vous pouvez avoir en vertu de la législation

sur la protection des consommateurs, ou sur le contrat de vente ou d'autres dispositions
réglementaires. La présente Garantie internationale limitée s'ajoute aux autres droits et recours
dont vous disposez en vertu de la législation locale, lesquels ne peuvent pas étre exclus.

Pour un apercu des droits prévus par la législation locale s'ajoutant & la présente garantie,
veuillez vous référer aux sections spécifiques & chaque pays/région ci-aprés. Dans le cadre
de la Garantie internationale limitée, les accessoires comprennent les accessoires de charge
qui sont fournis dans I'écrin d’origine de vos écouteurs Louis Vuitton Horizon ou vendus

dans les magasins Louis Vuitton (soit la boite de chargement, le cable USB-C et I'adaptateur).
Les accessoires ne comprennent pas les accessoires vendus par des tiers et Louis Vuitton exclut
expressément foute garantie & cet égard. Les conditions, limitations et exclusions s'appliquent
aux écouteurs Louis Vuitton Horizon et aux accessoires. Les accessoires ne sont pas résistants & I'eau.
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Etendue de la garantie

Au titre de la présente Garantie internationale limitée, Louis Vuitton s'engage & réparer, sans frais,
toute défaillance concernant les fonctionnalités des écouteurs Louis Vuitton Horizon qui résulterait
d'un défaut de fabrication. Cette garantie n'est honorée que dans les magasins Louis Vuitton.

La garantie de deux ans & compter de la date d'achat de vos écouteurs Louis Vuitton Horizon couvre
tout défaut de fonctionnement survenant malgré une utilisation normale et conforme aux spécifications
techniques et au manuel d'utilisation des écouteurs Louis Vuitton Horizon. Il peut s'agir, par exemple,
de problémes de mise en route/arrét, de problémes de recharge ou d'impossibilité d'utiliser
normalement les fonctionnalités & cause d'un défaut de vos écouteurs Louis Vuitton Horizon.

Cette garantie s'applique dans les pays et régions ou les écouteurs Louis Vuitton Horizon sont distribués.
Tout défaut incontestable de qualité relatif & I'esthétique ou & des fonctionnalités mécaniques

du produit découlant manifestement d’un probléme de qualité d'un composant est couvert.

Toutefois, certaines conditions limitent la garantie et il est par conséquent important que vous lisiez

les paragraphes suivants :
Conditions limitatives de cette garantie

Afin de bénéficier de la Garantie internationale limitée, il est nécessaire de satisfaire aux conditions
suivantes :
* Le cachet de la Garantie internationale limitée, figurant dans le livret de garantie que vous
avez recu avec vos écouteurs Louis Vuitton Horizon, doit étre fourni avec vos écouteurs Louis Vuitton
Horizon lorsque vous les retournez au magasin Louis Vuitton et doit avoir été signé et daté au moment
de I'achat.
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* Louis Vuitton n’honorera pas la garantie pour vos écouteurs Louis Vuitton Horizon sans un cachet
de garantie valide et ddment rempli et signé par le magasin Louis Vuitton.

* Le numéro de série gravé sur le boitier est parfaitement lisible et aucune partie du fond de boitier
ou du numéro de série d'origine n'a été retirée, modifiée, falsifiée, altérée, remplacée, effacée,

dégradée ou rendue illisible.

Si les conditions ci-dessus ne sont pas respectées, tous les droits associés & la Garantie internationale

limitée des écouteurs Louis Vuitton Horizon seront nuls et non avenus.
Exclusions de la garantie

Les dommages consécutifs & tout entretien ou toute intervention réalisé ailleurs que dans un Centre

de service client officiel Louis Vuitton sont exclus et annulent la garantie. La Garantie internationale
limitée ne couvre pas les batteries, ni tout dommage causé au boitier ou au logiciel ou tout autre
dommage matériel causé par I'humidité qui a pénétré dans vos écouteurs Louis Vuitton Horizon du fait

d'une utilisation incorrecte.

De maniére plus générale, cette garantie ne s'applique pas en cas d'utilisation incorrecte
ou inadaptée de vos écouteurs Louis Vuitton Horizon, et notamment :
* Sile produit a été ouvert par l'utilisateur ou par une personne non autorisée.

* Sile produit a été connecté & des accessoires non recommandés.
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* Sile produit a été volontairement abimé ou utilisé sans respecter les recommandations de mise

en marche ou d'utilisation suite & un mauvais branchement, une exposition du produit & une tension
trop élevée ou & une décharge électrique, des chocs importants, une chute ou une contrainte mécanique
anormale ayant entrainé une dégradation majeure des composants électroniques et du boitier.

* Sile produit a été anormalement exposé & de I'eau ou & d'autres substances chimiques

(présence de corrosion, humidité).

* Sile produit a été exposé & des températures élevées ou basses (utilisez et rangez vos écouteurs
Louis Vuitton Horizon uniquement & des températures comprises entre -20 et 45 °C (-4 et 113 °F)

ou & d'autres conditions environnementales extrémes).

* Si quelqu'un a tenté de modifier la batterie du produit.

* Siun tiers a tenté de modifier le logiciel du produit.

Sil'une ou plusieurs des situations susmentionnées sont constatées, les écouteurs Louis Vuitton Horizon
ne bénéficieront pas de la Garantie internationale limitée. L'usure et le vieillissement normaux

de vos écouteurs Louis Vuitton Horizon en raison d'une utilisation normale n'entrent pas dans le champ
d‘application de la garantie. C'est en particulier le cas pour :

* Toute dégradation matérielle des surfaces due & une utilisation normale du produit, des rayures

sur le boitier, le caoutchouc, la glace, I'intrusion de poussiéres ou la dégradation des surfaces,

un changement de couleur des piéces di & une exposition aux rayons du soleil ou & un contact

avec des substances chimiques.

* La dégradation de la performance ou de I'autonomie du fait de I'usure normale de la batterie

et des composants électroniques.
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Conditions et limitations générales

La présente Garantie internationale limitée vous accorde des droits Iégaux spécifiques et vous pouvez
également disposer d’autres droits conformément aux législations locales qui varient selon les pays

et régions. Louis Vuitton et ses magasins décideront & leur entiére discrétion soit de réparer,

soit de remplacer un produit Louis Vuitton dans le cadre de la présente Garantie internationale limitée.
Dans les limites fixées par la législation locale, Louis Vuitton ne pourra étre tenu responsable

d'aucun dommage accidentel, spécial, punitif ou indirects. Cette Garantie internationale limitée

peut étre transférée avec les écouteurs Louis Vuitton Horizon.

Nous vous recommandons d‘apporter vos écouteurs Louis Vuitton Horizon au magasin Louis Vuitton

le plus proche. La liste des magasins Louis Vuitton est disponible en ligne sur louisvuitton.com.

Cette garantie n‘affecte en rien les droits [égaux dont vous disposez en tant que consommateur.
Veuillez vérifier que ce livret comporte un cachet daté et signé. Dans le cas contraire, vous ne serez pas
couvert par les services de la Garantie internationale limitée décrits ci-dessus.

Dans les limites prévues par la législation locale, le produit doit étre retourné dans un magasin

Louis Vuitton.
Conditions de garantie particuliéres supplémentaires applicables & la Belgique
La Garantie internationale limitée énoncée plus haut s'ajoute aux droits et recours dont vous disposez
en droit belge. Vous étes notamment en droit de vous prévaloir des obligations qui incombent
a Louis Vuitton au titre de la loi belge concernant la vente de biens de consommation, obligations

qui ne sont en rien modifiées par les conditions de la présente Garantie internationale limitée.
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Conditions de garantie particuliéres supplémentaires applicables & la France

La présente Garantie internationale limitée s'ajoute aux autres droits et recours dont vous disposez

en droit francais, lesquels ne peuvent faire I'objet d’aucune exclusion. Concernant la Garantie
internationale limitée susmentionnée, « Lorsque ‘acheteur demande au vendeur, pendant le cours
de la garantie commerciale qui lui a été consentie lors de I'acquisition ou de la réparation d’un bien
meuble, une remise en état couverte par la garantie, toute période d’immobilisation d’au moins
sept jours vient s'ajouter & la durée de la garantie qui restait & courir. Cette période court & compter
de la demande d’intervention de I'acheteur ou de la mise & disposition pour réparation du bien

en cause si cette mise & disposition est postérieure & la demande d’intervention. » (article L217-16
du Code de la consommation francais).

Nonobstant toute disposition contraire de la présente garantie, en plus de la Garantie internationale
limitée, Louis Vuitton a |'obligation d'accorder (1) la garantie de conformité décrite aux articles L217-4
& 1217-13 du Code de la consommation francais et & (2) la garantie contre les défauts cachés

dans les conditions énoncées aux articles 1641 & 1648 et 2232 du Code civil francais.

Concernant la garantie contre les défauts cachés de la chose vendue, conformément & I'article 1641
du Code civil francais « le vendeur est tenu de la garantie & raison des défauts cachés de la chose
vendue qui la rendent impropre ¢ 'usage auquel on la destine, ou qui diminuent tellement cet usage
que l'acheteur ne I'aurait pas acquise, ou nen aurait donné qu’un moindre prix, s'il les avait connus. »,
et conformément au premier paragraphe de |'article 1648 du méme Code « Iaction résultant

des vices rédhibitoires doit étre intentée par |'acquéreur dans un délai de deux ans & compter

de la découverte du vice. » Concernant la garantie de conformité, conformément aux articles L217-4

et L217-5 du Code de la consommation francais, « Le vendeur est tenu de livrer un bien conforme
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au contrat et répond des défauts de conformité existant lors de la délivrance. Il répond également
des défauts de conformité résultant de I'emballage, des instructions de montage ou de I'installation
lorsque celle-ci a été mise & sa charge par le contrat ou a été réalisée sous sa responsabilité »

et « pour étre conforme au contrat, le bien doit :

1. Etre propre & l'usage habituellement attendu d’un bien semblable et, le cas échéant :

- correspondre ¢ la description donnée par le vendeur et posséder les qualités que celui-ci

a présentées & I'acheteur sous forme d’échantillon ou de modéle ;

2. - Présenter les qualités qu'un acheteur peut légitimement attendre eu égard aux déclarations
publiques faites par le vendeur, par le producteur ou par son représentant, notamment

dans la publicité ou I'étiquetage ;

3. Ou présenter les caractéristiques définies d'un commun accord par les parties ou étre propre

& tout usage spécial recherché par I'acheteur, porté & la connaissance du vendeur et que ce dernier
a accepté. » En outre, « ‘action résultant du défaut de conformité se prescrit par deux ans & compter

de la délivrance du bien » (article L217-12 du Code de la consommation francais).

Conditions de garantie particuliéres supplémentaires applicables

au Grand-Duché du Luxembourg

La présente Garantie internationale limitée s'applique sans préjudice des droits ou recours auxquels
vous pouvez prétendre au fitre (i) de la garantie de conformité de deux ans décrite dans les articles
L212-1 4 12127 du Code de la consommation luxembourgeois et (i) de la garantie contre les vices

cachés, selon les conditions exposées dans les articles 1641 & 1649 du Code civil luxembourgeois.
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S'agissant de la garantie de conformité, un professionnel doit livrer des biens qui soient conformes
au contrat et engage sa responsabilité du fait de tout défaut de conformité existant & la livraison,
méme s'il nen a pas connaissance. Sa responsabilité est en outre engagée du fait de tout défaut
de conformité causé par I'emballage, les instructions de montage ou I'installation si celle-ci

faisait partie du contrat ou a été réalisée sous sa responsabilité. Pour invoquer la garantie légale
de conformité du professionnel, vous devez, par tout moyen, informer ce dernier du défaut

de conformité dans un délai de deux ans & compter de la livraison des biens. Vous avez le choix
entre une réparation ou un remplacement des biens, sauf & ce que I'une de ces possibilités

soient disproportionnées pour le professionnel.

En I'absence de réparation ou de remplacement des biens, vous pouvez choisir de les restituer

et d’en obtenir le remboursement ou de les conserver et d’en obtenir le remboursement partiel.
S'agissant de la garantie contre les défauts cachés, les articles 1641 et suivants du Code Civil
luxembourgeois disposent que « Le vendeur est tenu de la garantie & raison des défauts cachés

de la chose vendue qui la rendent impropre & 'vsage auquel on la destine, ou qui diminuent
tellement cet usage, que I'acheteur ne l'aurait pas acquise, ou n'en aurait donné qu'un moindre prix,
s'il les avait connus. » En application de I'article 1648 du Code Civil luxembourgeois, I'acheteur
doit informer le vendeur des défauts cachés dans un court délai & compter du moment ou le défaut

est constaté ou aurait G étre constaté.
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General use & instructions
This quickstart guide is an introduction to your new Louis Vuitton Horizon earphones.

Tutorials are also available on louisvuitton.com.

Download the Louis Vuitton Connect app to pair your earphones. This app is available:
* on the Apple App Store,

* on the Google Play Store,
* on the Huawei AppGallery.

Please read the terms of use of the Louis Vuitton Connect app and the privacy policy,

available in the app, which describes what information is collected, used and shared.
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Volume - button
Press to lower volume

Hold down to change listening mode
(ANC/Ambient/Off)

Controls

Left earphone

Volume + button
PreSS to raise VOIUmB

Hold down to change listening mode
(ANC/Ambient/Off)



Multi-function button

Press once - Play/Pause/Answer call/End call

Press twice - Skip forward

Press three times - Skip backward

Hold down for 2s when worn - Trigger virtual assistant

Hold down for 4s - Trigger pairing mode

Right earphone



How to charge the earphones

The earphones deliver up to 12 hours of listening time.

The charging case offers one additional charge for a total autonomy of approximately 28 hours.

Charging Case

Left earphone Right earphone

L Right earphone
L Charging Case Battery level indicators
Left earphone Red light - O to 19% - under 2h30

Orange light - 20 to 75% - 2h30 to %h
Green light - 76 to 100% - over 9h




How to pair the earphones

Pulsing light - pairing mode ON—,

Hold down for 4s

Right earphone

How to put on the earphones




Silicone ear tips sizes

00000



Safety & legal information

Caution! Before you begin to use the Louis Vuitton Horizon Earphones, please read
the following instructions which contain important safety and regulatory information.
Please keep these instructions in a safe place so that you can refer to them when needed.

Safety instructions
Main characteristics of your Louis Vuitton Horizon Earphones

The Louis Vuitton Horizon Earphones are wireless Bluetooth® earphones which allow you to enjoy
and control wireless music and handsfree calls.

The Louis Vuitton Horizon Earphones require the use of the accessories included, which are 4 pairs
of extra ear tips, a USB-C cable and its adaptor, a charging case, and a daily case for transport.
You will find below further details on electrical safety recommendations concerning the use

of the charging accessories below.

You can disable the Bluetooth® function by putting your Louis Vuitton Horizon Earphones

in the charging case and closing the lid.
Important safety precautions
Please note that failure to comply with the following guidelines may cause malfunctions

or be hazardous to the user and/or void or reduce the benefit from the International Limited

Guarantee and/or US Limited Warranty.



Tutorials are available in the Louis Vuitton Connect app and online on louisvuitton.com to guide you

through on how to use your Louis Vuitton Horizon Earphones in the most appropriate manner.

Important warning
Hearing health and fitness

To prevent any risk of hearing damage, check the volume before inserting
your Louis Vuitton Horizon Earphones in your ears and listen to your music
at reasonable volumes for reasonable periods of time.
Please limit the time of use of your Louis Vuitton Horizon Earphones at high volumes.
Excessive sound pressure from your Louis Vuitton Horizon Earphones

can cause hearing loss.
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Using the Louis Vuitton Horizon Earphones and accessories safely
Keeping your Louis Vuitton Horizon Earphones safe

General

* Do not use or store the Louis Vuitton Horizon Earphones and charging accessories in dusty,

dirty areas as their components may be damaged.

* Do not store the Louis Vuitton Horizon Earphones and charging accessories in warm areas

or under direct sunlight. High temperatures can shorten the life of electronic devices,

damage batteries, cause them to become inoperative and warp or melt certain plastics.

* Do not store the Louis Vuitton Horizon Earphones and charging accessories in cold areas.

When the Louis Vuitton Horizon Earphones afterwards warm up to their normal temperature,
moisture can form inside, which may damage the electronic circuits.

* Do not attempt to open the Louis Vuitton Horizon Earphones or charging case. Non-expert handling
of the Louis Vuitton Horizon Earphones may cause damage to your Louis Vuitton Horizon Earphones
and may void the International Limited Guarantee and/or US Limited Warranty.

* Do not drop or knock the Louis Vuitton Horizon Earphones. Do not place heavy objects on it.

* Do not use sharp objects on the Louis Vuitton Horizon Earphones and/or charging case.

* Do not use excessive force on the buttons of your Louis Vuitton Horizon Earphones. Rough handling
may damage the internal circuits.

* Do not use harsh chemicals, cleaning solvents or strong detergents to clean the Louis Vuitton
Horizon Earphones.



* If the Louis Vuitton Horizon Earphones or any charging accessories are not working properly,
take them to your nearest Louis Vuitton store. The personnel there will assist you, and if necessary
and possible, arrange for the Louis Vuitton Horizon Earphones to be repaired.

* Always carry the charging case in its travel pouch.

In addition to the above, please refer to the instructions and guarantee sections below for information
on electrical safety.

Exposure to liquid

The Louis Vuitton Horizon Earphones have a water and sweat resistance rating of IPX4

under IEC standard (Protects from splashing water, no matter the direction).

The following may affect the water resistance of the Louis Vuitton Horizon Earphones

and should be avoided as it may cause damage to your Louis Vuitton Horizon Earphones

and may void the International Limited Guarantee and/or US Limited Warranty:

* Submerging the Louis Vuitton Horizon Earphones in water.

* Dropping the Louis Vuitton Horizon Earphones or subjecting it to impacts.

* Exposing the Louis Vuitton Horizon Earphones to pressurized water or high velocity water,
for example, water skiing, wake boarding, surfing, jet skiing, and so on.

* Using the Louis Vuitton Horizon Earphones in a hot or humid environment, such as a shower,

sauna or steam room.



Accordingly, do not expose your Louis Vuitton Horizon Earphones to water or to any
of these substances: soap, detergent, acids or acidic foods, and any liquids other than fresh water,
such as salt water, soapy water, pool water which may contain chemicals, perfume, insect repellent,

lotions, sunscreen, oil, adhesive remover, hair dye, or solvents.
Using buttons, connectors, and ports

Never apply excessive pressure to a button on the Louis Vuitton Horizon Earphones,

or force a charging connector into a port, because this may cause damage that is not covered
under the International Limited Guarantee and/or US Limited Warranty. If the connector

and port do not join with reasonable ease, they probably do not match. Check for obstructions
and make sure that the connector matches the port and that you have positioned the connector
correctly in relation to the port.

Certain usage patterns can contribute to the fraying or breaking of the cable provided

with your Louis Vuitton Horizon Earphones. The cable attached to a charging unit,

like any other metal wire or cable, is subject to becoming weak or brittle if repeatedly bent

in the same spot. Aim for gentle curves instead of angles in the cable. Regularly inspect the cable
and connector for any kinks, breaks, bends, or other damage. Should you find any such damage,
discontinue use of the cable.

Discoloration of the accessories (cable) after regular use is normal. Dirt, debris, and exposure

to moisture may cause discoloration. If your Louis Vuitton Horizon Earphones or charging accessories
become warm during use or if the Louis Vuitton Horizon Earphones does not charge, disconnect

the cable from the USB adapter and clean the accessories with a nonabrasive, dry, lint-free cloth.
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Discoloration of the charging surface of the Louis Vuitton Horizon Earphones charging case

may occur after regular use. Cleaning the charging surface may reduce, or prevent,

such discoloration, and will help to prevent damage to your charging case and the Louis Vuitton
Horizon Earphones. To clean the charging surface, disconnect the charging case from both

the Louis Vuitton Horizon Earphones and the power adapter and wipe with a damp, nonabrasive
cloth. Dry with a nonabrasive, lint-free cloth before resuming charging. Do not use liquids

or cleaning products.
Protection of the user’s health

As a general recommendation, the Louis Vuitton Horizon Earphones are not intended for use

where the failure of the device could lead to death, personal injury, or severe environmental damage.
If you have any questions concerning your Louis Vuitton Horizon Earphones and/or accessories’
chemical contents, do not hesitate to contact us through our website louisvuitton.com or to call

our Customer Service Centers at the phone numbers that can be found online on louisvuitton.com.
Some people may experience reactions to certain materials used in your Louis Vuitton Horizon
Earphones, when in prolonged contact with their ears/skin, such as ear infection or skin irritation.
This can be due to allergies, environmental factors, sweat, or other causes. You may be more likely
to experience irritation or infection if you have allergies or other sensitivities. If you have known skin
sensitivities, please take special care when wearing the Louis Vuitton Horizon Earphones.

Remove the Louis Vuitton Horizon Earphones periodically to allow your skin to breathe and your ear

to relax.
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Removing periodically your Louis Vuitton Horizon Earphones from your ears may limit the risk
of hearing loss and keeping the Louis Vuitton Horizon Earphones clean and dry will reduce

the possibility of skin irritation and ear infection. If you experience redness, swelling, itchiness,
or any other irritation or discomfort on your skin around, or beneath, your Louis Vuitton Horizon
Earphones and or ear’s discomfort or infection suspicion.

In such circumstances, please remove the Louis Vuitton Horizon Earphones and consult

your physician before resuming use. Continued use, even after symptoms subside, may result

in renewed or increased irritation or infection.

Take special care if you have a physical condition that affects your ability to detect heat against
the body. Remove the Louis Vuitton Horizon Earphones if they become uncomfortably warm.

If you use a medical device, please refer to section “Interaction with the environment” below.
Integrity of people around
Protection of children

Keep the Louis Vuitton Horizon Earphones and accessories out of the reach of children to prevent

any choking hazard or other type of injury.
Walking and driving safely

Do not use the Louis Vuitton Horizon Earphones while driving.



The Louis Vuitton Horizon Earphones generate, use, and can radiate radio frequency signals.

Radio frequency signals might affect improperly installed or inadequately shielded electronic systems
in motor vehicles.

For your safety, avoid distractions from music or phone call while driving, walking or engaging

in any activity that requires your full attention. Inattention to traffic or other pedestrian hazards

could result in serious injury, death or property loss.
Electrical Safety
Charging Accessories

Use only charging accessories provided by Louis Vuitton. Failure to do so might invalidate
any approval or International Limited Guarantee and/or US Limited Warranty applicable
to your device and or might result in the Louis Vuitton Horizon Earphones becoming inoperative
and/or dangerous.
Your Louis Vuitton Horizon Earphones are provided with the following charging accessories:
USB-C cable, USB adaptor, and charging case.
To charge your case, plug in the USB-C cable into the back of your case and plug the other end
into a power source. If you do not have a USB-C power source you can use our supplied USB-C
to USB-A adapter to use a USB-C power source.
The battery status of the charging case and of your Louis Vuitton Horizon Earphones will remain
visible while the case charges.
Tutorials are available in the Louis Vuitton Connect App and online on louisvuitton.com with respect
to charging handling.
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Use the charging accessories provided with the Louis Vuitton Horizon Earphones only

from the type of power source indicated on the label. Before you use any power supply, verify
that the mains (AC) voltage is in accordance with the voltage printed on the power supply.

Do not overload power outlet, extension cords or convenience receptacles because this might result
in a risk of fire or electric shock. To reduce the risk of damage to the cord or the wall adaptor,

pull the wall adaptor rather than the cord when you disconnect the charging accessory

from the power outlet or power source.

Using damaged charging accessories, or charging when moisture is present, can cause fire,
electric shock, injury, or damage to the user or the Louis Vuitton Horizon Earphones or other property.
Be sure the Louis Vuitton Horizon Earphones and charging accessories are dry before charging.
When you use the charging case to charge the Louis Vuitton Horizon Earphones, make sure

that the USB-C cable is fully inserted into the adapter before you plug the adapter into a power outlet.

In addition to the above:
* Do not expose the charging case to water while in use.
* Keep the Louis Vuitton Horizon Earphones and charging accessories in a cool well-ventilated area
when charging.
* Unplug the Louis Vuitton Horizon Earphones’ charging case once it is fully-charged.
* When a wall adaptor or charging case is not in use, disconnect it from the power source.
* Carefully insert the USB-C cable into the charging case, forcing the cable in the wrong direction
will damage the charging case.
* We suggest placing your Louis Vuitton Horizon Earphones inside the charging case
when they are not in use. This will allow them to have the maximum charge each time you begin
to use them.
15



* It is recommended to charge the Louis Vuitton Horizon Earphones in a cool place, in order

to prevent overheating of the Louis Vuitton Horizon Earphones.

* Itis not recommended to charge the Louis Vuitton Horizon Earphones in a place where there

is direct sunlight on the Louis Vuitton Horizon Earphones, as this may cause overheating.

* If the Louis Vuitton Horizon Earphones fail to charge, check that the USB-C cable is properly
connected to the charging case, and the Louis Vuitton Horizon Earphones are properly placed

in the charging case.

* When charging via induction, make sure to position the charging case at the center of the charging

pad. Once charging is complete, remove the charging case from the pad.
Battery safety

Your Louis Vuitton Horizon Earphones and charging case contain built-in lithium-ion rechargeable

batteries which are not replaceable or removable by the user.

In any event:

* Do not attempt to replace or remove your product’s battery, as this may cause overheating or injury
(for information on the recycling of the battery, please refer to section “Electronic equipment disposal”
below).

* Tampering with your product, or attempting to open it, may cause damage to your Louis Vuitton
Horizon Earphones and/or charging case and will void the International Limited Guarantee

and/or US Limited Warranty and may result in a safety hazard.



* Do not expose batteries to fire or other external heat sources, such as hot plates, stove tops,

space heaters or ovens, as this could cause fire or explosion. Do not dispose of batteries in a fire.

For any handling of the battery please contact your Louis Vuitton store or to call our Customer

Service Centers.
Interaction with the environment
Interference with electronic equipment and magnetic characteristics

Your Louis Vuitton Horizon Earphones and charging case may interfere with other electronic devices,
as they contain components, radio (that emit electromagnetic fields) and magnets. Switch off

your device on airplanes or any place where it is requested (hospitals, gas station, etc.).

In any case, make sure you are using your device where it is authorized for use

and in an authorized manner.

In particular, your Louis Vuitton Horizon Earphones may interfere with pacemakers,
defibrillators, or other medical devices. Maintain a safe distance of separation between

your medical device and the Louis Vuitton Horizon Earphones and accessories.

Consult your physician and medical device manufacturer for information specific

to your medical device. Stop using the Louis Vuitton Horizon Earphones and their accessories
if you suspect they are interfering with your pacemaker, defibrillator, or any other medical device.
Keep key cards and credit cards away from the Louis Vuitton Horizon Earphones

and their accessories.



Do not use your Louis Vuitton Horizon Earphones in extremely dry environments, as this may lead

to electrostatic discharge while in use.
Dangerous areas

Charging or using the Louis Vuitton Horizon Earphones in any area with a potentially explosive
atmosphere, such as in areas where the air contains high levels of flammable chemicals, vapors,
or particles (such as grain, dust, or metal powders), may be hazardous. Obey all signs

and instructions.
Operating and storage temperatures

Operate and store your Louis Vuitton Horizon Earphones and charging accessories
within the temperature range of -4 °Fto 113 °F (-20 °Cto 45 °C) only. Charge them
where the temperature is between 32 °F and 113 °F (0 °C and 45 °C) only.

The Louis Vuitton Horizon Earphones can be damaged and battery life shortened if stored
or operated outside of these temperature ranges. Avoid exposing the Louis Vuitton Horizon Earphones

to dramatic changes in temperature or humidity.
Cleaning and repair
Clean the Louis Vuitton Horizon Earphones acetate using a microfiber cloth. Do not use alcohol

or other cleaning substances.
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Clean the ear tips and earphones with a soft, slightly damp cloth. Do not soak, submerge

or allow moisture to enter near the drivers or cable jacks.

Keep the Louis Vuitton Horizon Earphones clean and dry. Dry the Louis Vuitton Horizon Earphones
thoroughly if exposed to fresh water. Clean the Louis Vuitton Horizon Earphones if they come

in contact with anything that may cause stains, or other damage, such as dirt or sand, makeup,
ink, soap, detergent, acids or acidic foods, or comes in contact with liquids other than fresh water,
including those that may lead to skin irritation such as: sweat, salt water, soapy water, pool water,
perfume, insect repellent, lotions, sunscreen, oil, adhesive remover, hair dye, or solvents.

The Louis Vuitton Horizon Earphones may vary or fade over time.

In addition, the following precautions are recommended:

* Do not clean the Louis Vuitton Horizon Earphones while charging.

* Do not dry the Louis Vuitton Horizon Earphones using any external heat source (for example,
a hair dryer).

* Do not use cleaning products or compressed air when cleaning your Louis Vuitton Horizon Earphones.

I Elccironic or electric equipment disposal

Your Louis Vuitton Horizon Earphones and charging accessories contain hazardous substances.
They must not be disposed of as unsorted household waste.
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They are subject to specific local regulations. In particular, as the Louis Vuitton Horizon Earphones
and their charging accessories were placed on the market after 13 August 2005, they are subject,
in the European Union, to Directive 2012/19/EU on waste electrical and electronic equipment (WEEE);
In addition, the battery contained in your Louis Vuitton Horizon Earphones and charging case

is subject to Directive 2006/66/EC on batteries and accumulators and waste batteries

and accumulators. The above-mentioned crossed out wheeled bin symbol indicates

that the Louis Vuitton Horizon Earphones and their charging accessories are subject

to these regulations.

The correct disposal of your old equipment, batteries or accumulators will help to prevent potential
negative consequences for the environment, animal and human health. By recycling, reusing

the materials or other forms of utilizing old devices, you are making an important contribution

to protecting our environment. Do not dispose of your device in a fire.

For more detailed information about disposal of your used electric or electronic equipment,
batteries and accumulators, please contact:

* your city office;

* the waste disposal service;

* our Customer Service Centers at the number that can be found online on louisvuitton.com;

* the Louis Vuitton store where you purchased the product.

Consumers are, depending on the domestic legislation, encouraged or obliged by law to return
electrical and electronic devices at the end of their service lives to the public collecting points set up
for this purpose or to the point of sale. Specific modadlities are defined by the national laws
of each country/region.
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Regulatory information

The model name of the device is QAB2.

California Energy Commission
Exposure to Radio Frequency Energy and Specific Absorption Rate Information.
SAR values at or below the federal standard of 4 W/kg (10g) are considered safe for use
by the public.
The highest reported SAR values are:
Extremity: 0.38 W/kg.

This device has been tested and meets RF exposure guidelines when used with an accessory

that contains no metal and that positions the mobile device a minimum of 0.0 cm from the extremity.

FCC Statement (USA) / Part 15 of the FCC Rules

C

FCC ID: 2ALDGQAB2L
FCCID: 2ALDGQAB2R

This device complies with Part 15 of the FCC Rules.
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Obperation is subject to the following two conditions:

* This device may not cause harmful interference, and

* This device must accept any interference received, including interference that may cause
undesired operation.

The radiated output power of the device is far below the FCC radio frequency exposure limits.
Nevertheless, the device shall be used in such a manner that the potential for human contact
during normal operation is minimized.

Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance
could void the user's authority to operate the equipment.

Note: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device,
pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection
against harmful interference in a residential installation.

This equipment generates, uses, and can radiate radio frequency energy and, if not installed
and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio
communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular
installation.

If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception,

which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try

to correct the interference by one or more of the following measures:

Reorient or relocate the receiving antenna.

Increase the separation between the equipment and receiver.
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Connect the equipment to an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.

Consult the dealer or an experienced radio or television technician for help.
ISED compliance statement

This device contains licence-exempt transmitter(s)/receiver(s) that comply with Innovation,
Science and Economic Development Canada’s licence-exempt RSS(s). Operation is subject
to the following two conditions:

(1) This device may not cause interference.

(2) This device must accept any interference, including interference that may cause undesired

operation of the device.

FCC RF Radiation Exposure Statement:

1. This Transmitter must not be co-located or operating in conjunction with any other antenna
or transmitter.

2. This equipment complies with FCC RF radiation exposure limits set forth for an uncontrolled
environment. This equipment should be installed and operated with a minimum distance

of O centimeters between the radiator and your body.
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Radiation Exposure statement

This equipment complies with FCC / ISED radiation exposure limits set forth

for an uncontrolled environment. End user must follow the specific operating instructions

for satisfying RF exposure compliance. This transmitter must not be co-located or operating

in conjunction with any other antenna or transmitter.

The portable device is designed to meet the requirements for exposure to radio waves established
by the ISED. These requirements set a SAR limit of 1.6 W/kg averaged over one gram of tissue.
The highest SAR value reported under this standard during product certification for use

when properly worn on the body, with O mm separation.

Industry Canada Statement

IC: 22571-QAB2
HVIN: QAB2L
HVIN: QAB2R

This device contains licence-exempt transmitter(s)/receiver(s) that comply with Innovation,
Science and Economic Development Canada’s licence-exempt RSS(s). Operation is subject
to the following two conditions: (1) this device may not cause interference, and (2) this device
must accept any interference, including interference that may cause undesired operation

of the device.

This Class B digital apparatus complies with Canadian ICES-003.
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RF Radiation Exposure Compliance:

This equipment complies with ISED radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment.
End user must follow the specific operating instructions for satisfying RF exposure compliance.

This transmitter must not be co-located or operating in conjunction with any other antenna

or transmitter.

The portable device is designed to meet the requirements for exposure to radio waves established

by the ISED. These requirements set a SAR limit of 1.6 W/kg averaged over one gram of tissue.

The highest SAR value reported under this standard during product certification for use

when properly worn on the body, with Omm separation.

Europe

S

EU Declaration of conformity

Caution!

Risk of explosion if the battery is replaced by an incorrect type; disposal of a battery into fire

or a hot oven, or mechanically crushing or cutting of a battery, can result in an explosion; leaving

a battery in an extremely high temperature surrounding environment can result in an explosion

or the leakage of flammable liquid or gas; a battery subject to extremely low air pressure may result
in an explosion or the leakage of flammable liquid or gas.

Bluetooth: 2402MHz-2480MHz@12.55dBm.
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Charging case working temperature: 0-45 degrees.

EU Importer address and company name: Louis Vuitton Malletier, 2 rue du Pont-Neuf 75001 Paris,
France.

Hereby, Louis Vuitton Malletier declares that the radio equipment type Louis Vuitton Horizon
Earphones is in compliance with Directive 2014/53/EU. The full text of the EU declaration

of conformity is available at louisvuitton.com.

UK

UK
CA

Hereby, Louis Vuitton Malletier declares that the radio equipment type QAB2 is in compliance
with Directive Radio Equipment Regulations 2017. The full text of the UK declaration of conformity
is available at louisvuitton.com.

Product name: Truewireless Earphones

Model no. QAB2

Trade mark: Louis Vuitton

Maximum output power: 12.55dBm

Frequency band: 2402MHz ~ 2480MHz

WPC: 119.2 - 148.6kHz
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UK Importer Information:

LOUIS VUITTON UK

LV UK

39-41 NEW BOND STREET

2ND FLOOR

W1S 25Q - LONDON - UNITED KINGDOM
GB340957056

Singapore

Complies with
IMDA Standards
DA107716
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Taiwan Region of the People’s Republic of China

Earbuds:

«( CCAM22LP0970TO

Charging case:
«( CCAM22LP0960TO

1. Product name: True Wireless Earphone

2. Model name: QAB2

3. Trade mark or applicant name: Louis Vuitton Malletier

4. RF Spec: Peak Gain -0.4dB Peak

5. Rated Voltage: 3.7V DC; Rated Power: 314.5mW

This device may not cause harmful interference, and this device must accept any interference

received, including interference that may cause undesired operation. Cn
There is a danger of explosion when the battery is in a state of charge for a long time. uj

Please refer to the instructions for detailed notes.

Bluetooth®
The Bluetooth® trademark and logos are registered trademarks owned by the Bluetooth SIG, Inc.
and any use of such trademarks by Louis Vuitton is under license.

Other trademarks and trade names are those of their respective owners.
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International limited guarantee

Consumers located within the US or its territories should turn to pages 38 to 44 to review

the United States Limited Warranty rather than this International Limited Guarantee.

Your Louis Vuitton Horizon Earphones are covered by an international limited guarantee

against any manufacturing defect for a period of two years from the date of purchase.

This does not affect in any manner the rights you might have under consumer protection, sales contract
or other statutory law. This International Limited Guarantee is in addition to other rights and remedies
available to you under local laws, which cannot be excluded. For an overview of statutory rights

in addition to this guarantee, please refer to the country/region specific sections below.

For the purposes of this international limited guarantee, accessories include charging accessories
that are included in the original packaging of your Louis Vuitton Horizon Earphones or sold

at Louis Vuitton stores (i.e. charging case, USB-C cable and adaptor). Accessories do not include,
and Louis Vuitton expressly disclaims any guarantee or warranty with respect to, accessories sold

by third parties. Conditions, limitations and exclusions apply to both Louis Vuitton Horizon Earphones

and accessories. All accessories are not water resistant.
What is covered?
Under this international limited guarantee, Louis Vuitton undertakes to repair, free of charge,

any problem with the functions of the Louis Vuitton Horizon Earphones that results from manufacturing

defect. This guarantee is only honored in the Louis Vuitton stores.
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The two-year guarantee from date of purchase of your Louis Vuitton Horizon Earphones covers

any function defect arising during normal use of the device in accordance with the Louis Vuitton
Horizon Earphones' technical specifications, user manuals. This could be, for instance, power
on/off issue, charging issue, impossibility to use normally functions due to your Louis Vuitton Horizon
Earphones defect. This guarantee can be enforced in the countries/regions where the Louis Vuitton
Horizon Earphones are distributed. Any non-arguable quality defects on the cosmetics or product
mechanical functions that are obviously coming from a component quality problem are covered.

In addition, certain limiting conditions do apply and for this reason it is essential that you read

the following paragraphs:
What are the limiting conditions of this guarantee?

To benefit from this international limited guarantee the following conditions must be met:

* The international limited guarantee stamp, located in the guarantee booklet you received

with your Louis Vuitton Horizon Earphones, must be enclosed with your Louis Vuitton Horizon
Earphones when returned to a Louis Vuitton store for repair and must be signed and dated

at the time of purchase.

* Louis Vuitton will not honor the guarantee for your Louis Vuitton Horizon Earphones sold

without a valid guarantee stamp properly filled out and signed by a Louis Vuitton store.

* The serial number engraved on the case is perfectly legible and no part of the original case back
or original serial number has been removed, modified, falsified, altered, replaced, erased, defaced
or made illegible.
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Failure to abide by any of the above conditions renders all rights resulting from the Louis Vuitton

Horizon Earphones international limited guarantee null and void.
What is not covered

Damage resulting from service provided anywhere other than at an official Louis Vuitton Customer
Service Center is not covered and shall void the guarantee. The international limited guarantee
also does not cover batteries, or any damage to the case or hardware due to moisture

that might have entered your Louis Vuitton Horizon Earphones as a result of improper handling.

More generally, it does not apply if there has been improper or inadequate use of your Louis Vuitton
Horizon Earphones, including:

* product has been opened by the user or by unauthorized person.

* product has been connected to non-recommended accessories.

* product has been voluntarily degraded or used out of the recommended rules for product start-up
or usage such as wrong plug-in or product has been exposed to extra voltage or electric discharges,
important shocks, drop or abnormal mechanical stress leading to major degradation of product
housing, electronic components.

* product has been abnormally exposed to water or other chemical substances (presence

of corrosion, humidity).

* product has been exposed to high or cold temperature (Operate and store this product

within the temperature range of -4 °Fto 113 °F (20 °Cto 45 °C) only). or other extreme

environmental conditions.



* an attempt to modify product’s battery has been performed.

* an attempt to modify product software has been performed.

If one or the above-mentioned items are observed, then the Louis Vuitton Horizon Earphones
will not be covered by the international limited guarantee. The normal wear and aging

of your Louis Vuitton Horizon Earphones due to normal usage is not covered by guarantee.

This is especially the case for:

* any material surface degradation due to normal usage of product, scratches on case, rubber,
crystal, dust intrusion or degraded surfaces, change of color of parts due to exposition to solar
radiation or contact with any chemical substance.

* damage of autonomy performance due to the natural aging of the battery

and electronic components.
General conditions and limitations

This international limited guarantee gives you specific legal rights and you may also have other rights
under local laws which vary by country/region. Louis Vuitton and its stores shall have sole discretion
to decide to repair or replace any Louis Vuitton product under this international limited guarantee.

To the extent permitted by the local law, Louis Vuitton shall not be liable for any incidental, special,
punitive or consequential damages. This international limited guarantee may be transferred

with the Louis Vuitton Horizon Earphones.
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We recommend that you bring your Louis Vuitton Horizon Earphones to the nearest Louis Vuitton store.
This list of Louis Vuitton stores worldwide can be found online at louisvuitton.com. This guarantee

does not affect your legal rights as a consumer. Please check that this booklet contains a stamp

dated and signed - otherwise you will not be covered by the international limited guarantee services
outlined above.

To the extent permitted by local legislations, the product must be returned to a Louis Vuitton store.
Specific additional terms of guarantee applicable to Australia and New Zealand

This international limited guarantee is in addition to other rights and remedies available to you under
local law, which cannot be excluded. Our product come with guarantees that cannot be excluded
under the Australian Consumer Law or under New Zealand Law.

If your Louis Vuitton Horizon Earphones are defective, you are entitled to a replacement or refund

for a major failure or may be entitled to recover costs for an amount for the reduction in the good's
value and in some cases compensation for any other reasonably foreseeable loss or damage.

You are also entitled to have the product repaired or replaced if the product fails to be of acceptable
quality and the failure does not amount to a major failure. In Australia, please go to your nearest
Louis Vuitton's store in Australia for any guarantee enquiries. If you require further information

or have any questions about this limited guarantee, you may also write to, email or call our Customer
Service Centre. Our postal addresses, email addresses and telephone numbers can be found

online at louisvuitton.com).

33


http://www.louisvuitton.com
http://www.louisvuitton.com

Specific additional terms of guarantee applicable to Malaysia

This international limited guarantee is in addition to other rights and remedies available to you under
Malaysian law, which cannot be excluded. Nothing in this international limited guarantee purports
to limit, modify, take away from, disclaim, exclude or suspend any mandatory guarantee requirements
provided or non-excludable statutory rights you may have under the laws of Malaysia.

If your product is defective and can be remedied, you are entitled to have the product repaired

or replaced. Where Louis Vuitton cannot reasonably be expected to repair or replace the defective
product, you are entitled to a refund. If Louis Vuitton refuses or neglects to remedy the failure

of the product or refuses or neglects to do so within a reasonable time you may have the failure
remedied elsewhere and obtain all reasonable costs incurred in having the failure remedied
reimbursed by Louis Vuitton.

Where the defect cannot be remedied or is of a substantial character, you are entitled to either reject
the product and obtain a replacement or reject the product and obtain a refund. In addition,

you may obtain damages for any loss or damage suffered (other than the reduction of the value

of the product) as a result or consequence of the defect.

You may lodge a claim with the Tribunal for Consumer Claims for any loss suffered or any matter

concerning your interests as a consumer under the Malaysian Consumer Protection Act of 1999.
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Specific additional terms of guarantee applicable to Norway

This international limited guarantee is in addition to other rights and remedies available to you
under Norwegian law, which cannot be excluded, such as the rights provided under the Consumer
Purchases Act (Forbrukerkjepsloven), the Sales of Goods Act (Kjgpsloven) and the Product Liability
Act (Produktansvarsloven). For instance, under the Norwegian Consumer Purchases Act,

you may be entitled to claim defects within a time period of two years from the delivery date,
provided that you give notice thereof within two months after you discovered the defect,

or within a reasonable time after you discovered or should have discovered the defect.

If, when in normal use, the product or any part thereof is meant to last substantially longer,

the deadline for submitting a complaint is five years.

Under this international limited guarantee, you will not carry the burden of proof for claims made
under this international limited guarantee from the 6th month until the end of the two-year period

from the purchase.
Specific additional terms of guarantee applicable to Romania

This international limited guarantee and the rights provided herein are in addition to any other rights
and remedies available to you under local law and is in no way limiting such rights, which cannot be
excluded [Law No. 449/2003 on marketing of products and the associated guarantees].

Louis Vuitton is responsible to the consumer for any lack of conformity existing at the time

the Horizon Earphones were delivered. Such legal guarantee is available for a period

of 2 (two) years as of delivery of the Horizon Earphones. In case of lack of conformity,
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the consumer has the right to require Louis Vuitton to bring the product to compliance,

without payment, by repair or replacement, or to benefit from the appropriate price reduction

or the termination of the contract regarding this product.

You must inform Louis Vuitton about the lack of conformity within 2 (two) months from the date

you have identified it. Any repair or replacement of the product will be made within a period

of time which may not exceed 15 (fifteen) calendar days from the date on which you, as the case
may be, informed Louis Vuitton of the lack of conformity of the product or handed over the product
to the nearest Louis Vuitton store (a list of which is available online at louisvuitton.com. It is not

a condition that you return the product with the original receipt, warranty booklet, batteries,
accessories, packaging, etc. Upon any repair or replacement of the product, Louis Vuitton shall cover
all costs necessary to bring the products into conformity, including: postal costs, transport, handling,
diagnostics, expertise, disassembly, assembly, labor, materials used and packaging.

After the expiry of this international limited guarantee and the guarantee provided by the applicable
local law, consumers can claim the repair or replacement of products that cannot be used

for the purpose for which they were created as a result of hidden defects occurring within the average

duration of use, according to the Romanian Civil Code.
Specific additional terms of guarantee applicable to Singapore
This international limited guarantee is in addition to other rights and remedies available to you
under law, which may not be excluded. Nothing in this international limited guarantee purports
to limit, modify, take away from, disclaim, exclude or suspend any mandatory guarantee requirements

provided or non-excludable statutory rights you may have under the laws of Singapore.
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If your Louis Vuitton product is defective and do not conform to contract at the time of delivery,

you are entitled to a replacement, refund or to have the product repaired. Where the Louis Vuitton
product is found to be defective within six months from the time of delivery, it is presumed

that the product failed to conform to contract at the time of delivery and you may be entitled

to a replacement, refund or to have the product repaired.

In Singapore, please go to your nearest Louis Vuitton store in Singapore for any guarantee inquiries.
You may also call our Customer Service Center at the phone numbers that can be found online

on louisvuitton.com for more information or for any question on this guarantee.
Specific additional terms of guarantee applicable to the United Kingdom
This international limited guarantee is in addition to other rights and remedies available to you

under law, which may not be excluded. In addition to your rights above, Louis Vuitton product come
with implied terms that cannot be excluded under the UK Consumer Rights Act 2015.
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United States limited warranty
What is covered?

This United States Limited Warranty (“US Limited Warranty”) applies to the Louis Vuitton Horizon
Earphones sold at Louis Vuitton stores located within the United States and its territories.

Under this US Limited Warranty, Louis Vuitton agrees to repair, free of charge, any problem

with the functions of your Louis Vuitton Horizon Earphones that result from defects in materials
and workmanship and arise within the two-year period commencing on the date of purchase,
subject to the conditions below.

For purposes of this international limited guarantee, accessories include charging accessories
that are included in the original packaging of your Louis Vuitton Horizon Earphones or sold

at Louis Vuitton stores (charging case, USB-C cable and adaptor). For the avoidance of doubt,
accessories do not include, and Louis Vuitton expressly disclaims any guarantee or warranty
with respect to, accessories sold by third parties. The conditions set forth herein apply to both

the Louis Vuitton Horizon Earphones and accessories. All accessories are not water resistant.

What is not covered?
This US Limited Warranty does not apply to damage resulting from service provided anywhere other
than at a Louis Vuitton Store, which shall void this US Limited Warranty. This US Limited Warranty does
not cover any software, batteries, or any damage to the hardware due to moisture that might have

entered the Louis Vuitton Horizon Earphones as a result of improper handling. More generally,
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it does not apply if there has been improper or inadequate use of the Louis Vuitton Horizon Earphones
such as where:

* the instructions for use and activation of the product are not complied with;

* the product has been dismantled by the user or by unauthorized person;

* the product is used with a jailbroken or rooted mobile device;

* the product has been connected to non-recommended charging accessories or to other charging
accessories than those included in the original packaging of the Louis Vuitton Horizon Earphones;

* the product has been used or connected with non-compatible hardware (which shall include,

for the avoidance of doubt, any hardware not specifically recommended for use in connection

with the Earphones as described in the instructions for use);

* the product has been voluntarily degraded or used out of the recommended rules for usage

such as using the wrong charging accessories;

* the product has been exposed to extra voltage or electric discharges, important shocks,

drop or abnormal mechanical stress leading to major degradation of product housing

or electronic components;

* the product has been abnormally exposed to water or other chemical substances (presence

of corrosion, humidity);

* the product has been damaged by accident, abuse, misuse, fire, earthquake or other external cause;
* the product has been stolen (or Louis Vuitton reasonably believes the product has been stolen
based upon information provided by law enforcement authorities);

* the product has been exposed to high or cold temperature (Operate and store this product
within the temperature range of -4 °Fto 113 °F (-20 °Cto 45 °C) only) or extreme humidity range

(greater than 90%) or other extreme environmental conditions; or
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* an attempt to modify product’s software has been performed; or
* where the serial numbers, date stamp or original case back have been removed, modified, falsified,

altered, replaced, erased, defaced or made illegible.

If one or the above-mentioned items are observed upon inspection by Louis Vuitton, then Louis Vuitton
Horizon Earphones will not be covered by this US Limited Warranty.

In addition, this US Limited Warranty will not apply to normal wear and tear, such as the wear

and aging of your Louis Vuitton Horizon Earphones due to normal usage, including any material
surface degradation due to the normal usage of the product, scratches on the exterior of the device,
dust intrusion or degraded surfaces, change of color of parts due to exposition to solar radiation

or contact with any chemical substance, or to degradation of autonomy performance due to battery
normal aging after one year.

This US Limited Warranty does not apply to software (whether provided by Louis Vuitton

or by a third party).

TO THE FULLEST EXTENT PERMITTED BY APPLICABLE LAW, UNDER NO CIRCUMSTANCES,
INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, NEGLIGENCE, WILL LV OR ANY OF ITS AFFILIATES HAVE
ANY LIABILITY ARISING FROM OR RELATED TO THE USE OF OR INABILITY TO USE ANY
SOFTWARE THAT INTEROPERATES WITH YOUR LOUIS VUITTON HORIZON EARPHONES,
INCLUDING (WITHOUT LIMITATION) FOR: (1) PERSONAL INJURY OR PROPERTY DAMAGE,

(2) LOSS OF PERSONAL ITEMS THAT MAY RESULT FROM THE USE OF SUCH PERSONAL ITEMS
IN CONNECTION WITH THE LOUIS VUITTON HORIZON EARPHONES OR MALFUNCTION
OR FAILURE OF THE LOUIS VUITTON HORIZON EARPHONES, OR (3) ANY SPECIAL, INDIRECT,
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INCIDENTAL, CONSEQUENTIAL, PUNITIVE, RELIANCE, OR EXEMPLARY DAMAGES (INCLUDING
WITHOUT LIMITATION DAMAGES ARISING FROM ANY UNSUCCESSFUL COURT ACTION

OR LEGAL DISPUTE, LOST BUSINESS, LOST REVENUES, OR LOSS OF ANTICIPATED PROFITS

OR ANY OTHER PECUNIARY OR NON-PECUNIARY LOSS OR DAMAGE OF ANY NATURE
WHATSOEVER).

SOME JURISDICTIONS PROHIBIT THE EXCLUSION OR LIMITATION OF LIABILITY

FOR CONSEQUENTIAL OR INCIDENTAL DAMAGES, SO THE ABOVE LIMITATIONS

MAY NOT APPLY TO YOU.

Who is covered?

This US Limited Warranty extends to the first consumer purchaser of your Louis Vuitton
Horizon Earphones. To enforce this US Limited Warranty, you must present proof of purchase
(or, in the event this US Limited Warranty is enforced by mail, by including a color photocopy

of such proof of purchase in such mailing).
How do you obtain warranty service?

Please access and review the user guide and other help services provided with Louis Vuitton

Horizon Earphones prior to seeking warranty service. If your Louis Vuitton Horizon Earphones

is still not functioning properly and you believe that your Louis Vuitton Horizon Earphones contains

a defect subject to this US Limited Warranty, we recommend that you take your Louis Vuitton Horizon

Earphones (with its proof of purchase) to your nearest Louis Vuitton store or send your Louis Vuitton
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Horizon Earphones (with a color photocopy of proof of purchase) by registered mail, carefully
wrapped to avoid damage, to a Louis Vuitton store.

This US Limited Warranty will only be honored in Louis Vuitton stores (a list of which is available
online at louisvuitton.com) or by mail according to the instructions set forth herein. If you choose

to mail your Louis Vuitton Horizon Earphones, Louis Vuitton is not responsible for loss or damage
during shipping.

Louis Vuitton will, upon inspecting your Louis Vuitton Horizon Earphones and confirming

that this US Limited Warranty applies, at no charge, repair or replace your Louis Vuitton Horizon
Earphones. Louis Vuitton may use functionally equivalent, reconditioned, refurbished, pre-owned
or new products in connection with the repair. No data, software or applications will be reinstalled

or installed on any replacement device.
Are there any other limitations or exclusions that apply to this US Limited Warranty?

BY USING YOUR LOUIS VUITTON HORIZON EARPHONES, YOU ARE AGREEING TO BE BOUND
BY THE TERMS OF THIS US LIMITED WARRANTY. THIS WARRANTY GIVES YOU SPECIFIC LEGAL
RIGHTS AND YOU MAY ALSO HAVE OTHER RIGHTS WHICH VARY FROM STATE TO STATE.
OTHER THAN AS PERMITTED BY LAW, LOUIS VUITTON DOES NOT EXCLUDE, LIMIT OR SUSPEND
OTHER RIGHTS YOU MAY HAVE. FOR A FULL UNDERSTANDING OF YOUR RIGHTS

YOU SHOULD CONSULT THE LAWS OF YOUR JURISDICTION.

TO THE EXTENT PERMITTED BY LAW, THIS US LIMITED WARRANTY AND THE REMEDIES SET
FORTH HEREIN ARE EXCLUSIVE AND IN LIEU OF ALL OTHER WARRANTIES, REMEDIES

AND CONDITIONS, WHETHER ORAL, WRITTEN, STATUTORY, EXPRESS OR IMPLIED.
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LOUIS VUITTON DISCLAIMS ALL STATUTORY AND IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING
(WITHOUT LIMITATION) WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS

FOR A PARTICULAR PURPOSE AND WARRANTIES AGAINST HIDDEN OR LATENT DEFECTS,
TO THE EXTENT PERMITTED BY LAW. IN SO FAR AS SUCH WARRANTIES CANNOT

BE DISCLAIMED, LOUIS VUITTON LIMITS THE DURATION AND REMEDIES OF SUCH
WARRANTIES TO THE DURATION OF THIS EXPRESS WARRANTY AND, AT LOUIS VUITTON'S
OPTION, TO THE REPAIR SERVICES SET FORTH HEREIN. SOME STATES DO NOT ALLOW
LIMITATIONS ON HOW LONG AN IMPLIED WARRANTY LASTS, SO THE ABOVE LIMITATION
MAY NOT APPLY TO YOU.

EXCEPT AS PROVIDED IN THIS US LIMITED WARRANTY AND TO THE MAXIMUM EXTENT
PERMITED BY LAW, LOUIS VUITTON IS NOT RESPONSIBLE FOR DIRECT, SPECIAL, INCIDENTAL
OR CONSEQUENTIAL DAMAGES RESULTING FROM ANY BREACH OF WARRANTY

OR CONDITION, OR UNDER ANY OTHER LEGAL THEORY, INCLUDING BUT NOT LIMITED
TO LOSS OF USE, LOSS OF REVENUE, LOSS OF ACTUAL OR ANTICIPATED PROFITS (INCLUDING
LOSS OF PROFITS ON CONTRACTS), LOSS OF THE USE OF MONEY, LOSS OF ANTICIPATED
SAVINGS, LOSS OF BUSINESS, LOSS OF OPPORTUNITY, LOSS OF GOODWILL, LOSS

OF REPUTATION, LOSS OF, DAMAGE TO, COMPROMISE OR CORRUPTION OF DATA,

OR ANY INDIRECT OR CONSEQUENTIAL LOSS HOWSOEVER CAUSED INCLUDING

THE REPLACEMENT OF EQUIPMENT AND PROPERTY.

THE FOREGOING LIMITATION SHALL NOT APPLY TO DEATH OR PERSONAL INJURY CLAIMS,
OR ANY STATUTORY LIABILITY FOR INTENTIONAL AND GROSS NEGLIGENT ACTS

AND/OR OMISSIONS.
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SOME STATES DO NOT ALLOW THE EXCLUSION OR LIMITATION OF INCIDENTAL
OR CONSEQUENTIAL DAMAGES, SO THE ABOVE LIMITATION OR EXCLUSION
MAY NOT APPLY TO YOU.

No LV reseller, agent, or employee is authorized to make any modification, extension, or addition
to this warranty. This Limited Warranty is governed by and construed under the laws

of the United States and the state in which the Louis Vuitton Horizon Earphones was purchased.
For more information regarding this US Limited Warranty, please call toll-free 1-866-Vuitton

or contact Louis Vuitton at usacareservice@contact.louisvuitton.com.
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BEERLEREN
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BHREBEREERERFRENER. I ID

AMHMIEEIE, BF2MHHA.
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. ERER EEEE#
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3. EIES A E BB : Louis Vuitton Malletier
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5. 3EBWE:3.7VDC; EEWNE : 314.5mW

R 15 % %8 : True wireless earphone
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B&zné pouziti a pokyny
Tento struény provodce vés sezndmi s novymi sluchatky Louis Vuitton Horizon.

Na strankdch louisvuitton.com jsou téZ k dispozici instruktézni videa.

Stéhnéte si aplikaci Louis Vuitton Connect a spdrujte své sluchétka. Tato aplikace je k dispozici:
* v Apple App Store,

* v Google Play Store,
* a Huawei AppGallery.

Prectéte si podminky pouzivéni aplikace Louis Vuitton Connect a zésady ochrany osobnich 4daijs,

které jsou dostupné v aplikaci a popisuji, jaké informace jsou shromazdovany, pouzivany a sdileny.


http://www.louisvuitton.com

Ovlédani

Tlaéitko volume - Tlaéitko volume +

Stisknutim sniZite hlasitost Stisknutim zvysite hlasitost

Podrzenim zménite rezim poslechu

(ANC/Ambient/Off)

PodrZenim zménite rezim poslechu

(ANC/Ambient/Off)

Levé sluchatko



Multifunkéni tlagitko

Stisknéte jednou - Pfehrét / Pozastavit / Prijmout hovor /

Ukon¢it hovor

Stisknéte dvakrét - Nasledujici skladba

Stisknéte tFikrat - Predchozi skladba

Pfi pouZivéni podrzte na 2 s - Spusténi virtuainiho
asistenta

Podrzte na 4 s - Spudténi rezimu parovdni

Pravé sluchdtko



Jak sluchatka nabijet

Sluchdtka vydrzi nabita 12 hodin.
Nabijeci pouzdro nabizi jedno dalii nabiti pro celkovou dobu nabiti pfiblizné 28 hodin.

Nabijeci
koliky

Nabijeci pouzdro

Levé sluchatko Pravé sluchdtko

Pravé sluchdtko

Nabijeci pouzdro Indikatory Grovné nabiti baterie

Cervené svétlo - 0 a2 19 % - pod 2 h 30 min
Oranzové svétlo - 20275 %-2h 30 minaz 9 h
Zelené svétlo - 76 az 100 % - pies 9 h

Levé sluchatko




Jak sparovat sluchatka

Pravé sluchatko

Pridrzet na 4 s

Blikajici svétlo -
rezim pdrovani zapnut

Jak nasadit sluchatka




Velikost silikonovych néastaved do usi

00000



Bezpeénostni a pravni informace

Pozor! Pfed prvnim pouzitim sluchatek Louis Vuitton Horizon si pieététe nésledujici pokyny,
které obsahuji dolezité bezpeénostni a pravni informace. Tento ndvod uschovejte

na bezpeéném misté tak, abyste do néj mohli v pfipadé potieby nahlédnout.
Bezpeénostni pokyny
Hlavni vlastnosti sluchatek Louis Vuitton Horizon

Louis Vuitton Horizon jsou Bluetooth® sluchdtka, kterd vém umozni bezdratové poslouchat a ovladat
hudbu a handsfree hovory.

Sluchdtka Louis Vuitton Horizon jsou doddvana s nezbytnym pfislusenstvim - 4 pary néhradnich
néstaved do usi, kabel USB-C véetné adaptéru, nabijeci pouzdro a transportni obal pro kazdodenni
pouziti. Dalii podrobné doporugeni ohledné bezpeénosti elektrickych zafizeni a pouziti nabijeciho
prislusenstvi naleznete nize.

Funkei Bluetooth® vypnete vloZenim sluchatek Louis Vuitton Horizon do nabijeciho pouzdra

a zavfenim vicka.
Délezitd bezpe&nostni opatieni
Méite prosim na paméti, Ze neplnéni nasledujicich pokynd mizZe zapfiginit poruchy nebo moze byt

nebezpeéné pro uzivatele a/nebo mize zneplatnit & omezit vyhody mezindrodni omezené zaruky

a/nebo omezené zéaruky USA.



V aplikaci Louis Vuitton Connect a na internetovych strankdch lovisvuitton.com jsou k dispozici

instruktazni videa, kterd vam ukazi, jak nejlépe pouzivat sluchdtka Louis Vuitton Horizon.

Dolezité upozornéni

Zdravy poslech a vhodné pouzivani

Pfed vloZenim sluchatek Louis Vuitton Horizon do u3i vZdy zkontrolujte
nastavenou hlasitost, udrzuite ji pfi poslechu hudby na pfiméfené drovni
a hudbu posloucheijte pfiméfené dlouhou dobu.

Onmezte &as vénovany pouzivéni sluchétek Louis Vuitton Horizon
pfi nejvyssi mozné hlasitosti.

Nadmérny tlak zvuku ze sluchdtek Louis Vuitton Horizon

mozZe zapfiinit poruchu sluchu.
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Bezpeé&né pouzivani prisluienstvi a sluchatek Louis Vuitton Horizon
Bezpeéné pouzivani sluchétek Louis Vuitton Horizon

Obecné

* Sluchdatka Louis Vuitton Horizon a nabijeci pislusenstvi nepouZivejte ani neuchovaveijte v prasném
a nedistém prosttedi, protoZe se jejich komponenty mohou poskodit.

* Sluchatka Louis Vuitton Horizon a nabijeci pfisluSenstvi neuchovaveijte v teplém prostiedi
nebo na piimém slunci. Vysoké teploty mohou zkrétit Zivotnost elektronickych pfistrojs,

poskodit baterie, zpisobit jejich nefunkénost a zdeformovat nebo roztavit uréité plasty.

* Neuchovdveite sluchatka Louis Vuitton Horizon a nabijeci pfislusenstvi v chladném prosttedi.
Kdyz se sluchatka Louis Vuitton Horizon zahfeji zpé&t na normdlni teplotu, mizZe se uvnitf vytvofit
vlhkost, coz by mohlo vést k poskozeni elektronickych obvoda.

* Nepokousejte se rozlozit sluchatka Louis Vuitton Horizon nebo nabijeci pouzdro.

Neodborné zachdzeni se sluchatky Louis Vuitton Horizon mdze zpUsobit jejich poskozenti,

zrusit platnost mezindrodni omezené zéruky a/nebo omezené zaruky USA.

* Nepoustsjte sluchatka Louis Vuitton Horizon na zem ani na né neklepeijte. Neumistujte

na né t&zké predmaty.

* Nepouziveijte ostré pfedméty pfi manipulaci se sluchdtky Louis Vuitton Horizon ani s nabijecim
pouzdrem.

* Netlacte na tlagitka sluchdtek Louis Vuitton Horizon piili3 velkou silou. Hrubé zachézeni moze
poskodit vnitfni obvody.

* Nepouzivejte agresivni chemikdlie, Cistici rozpoustédla ani silné &istici prostfedky k &idténi

sluchdtek Louis Vuitton Horizon.



* Pokud sluchétka Louis Vuitton nebo nabijeci pfislusenstvi nefunguji spréavng, odneste je do nejbliz3i
prodejny Louis Vuitton. Persondl vam poradi a v pfipadé potfeby zaijisti opravu sluchatek Louis Vuitton
Horizon, pokud to bude mozné.

* Vzdy prendseijte nabijeci pouzdro v cestovnim obalu.

Kromé vy3e uvedeného naleznete dalii informace o bezpe&ném pouzivani zafizeni v &ésti s pokyny

a varovanimi nize.
Vystaveni kapaling

Odolnost sluchatek Louis Vuitton Horizon proti vodé a potu podle normy IEC je na Grovni IPX4

(chréni pred sfiikajici vodou bez ohledu na smér).

Ndsledujici ¢Ginnosti mohou ovlivnit odolnost sluchatek Louis Vuitton Horizon proti vodé a mohou
zposobit jejich poskozeni, zrusit platnost mezindrodni omezené zaruky a/nebo omezené zaruky USA:
* Ponofeni sluchatek Louis Vuitton Horizon do vody.

* Vystaveni sluchatek Louis Vuitton Horizon narazim nebo jejich pad.

* Vystaveni sluchdtek Louis Vuitton Horizon natlakované nebo rychle proudici vodg, napfiklad

pfi vodnim lyZovéani, wakeboardingu, surfovéni, jizdé na vodnim skdtru apod.

* Pouzivani sluchatek Louis Vuitton Horizon v horkém nebo vlhkém prostiedi, napfiklad v sauné

Ci pdre.



Sluchétka Louis Vuitton Horizon proto nevystavujte pdsobeni vody ani zadné z t&chto latek: mydly,
Cisticim prostfedkim, kyselinam nebo kyselym pokrmdm a viem kapalindm kromé sladké vody,
ani slané vody, mydlové vody, bazénové vody, kterd mize obsahovat chemické &istidla, parfémdm,
odpuzovaéim hmyzu, t&lovym a opalovacim krémdm, olejom, odstrafiovagdm lepidla, barvém

na vlasy nebo rozpoustédlom.
Pouziti tlagitek, konektord a portd

Nikdy pfilis netlagte na tlagitka sluchatek Louis Vuitton Horizon ani nésilim nezasouveijte nabijeci
konektor do portu, jinak by mohlo dojit k poskozeni, na které se zaruka a/nebo omezend zéruka
platnd v USA nevztahuije. Pokud nelze konektor a port spojit pfiméfenou lehkosti, pravdépodobné
si neodpovidaiji. Zkontrolujte, zda spojeni nebrani pfipadné prekézka, poté zkontrolujte,
zda konektor odpovidd portu a zda je konektor vzhledem k portu umistén spravng.
Nevhodnym pouZivanim mize dojit k roztfepeni nebo pretrzeni origindiniho napdjeciho kabelu
sluchdtek Louis Vuitton Horizon. Kabel pfipojeny k nabijecce se stejné jako jakykoli jiny kovovy drat
&i kabel pFi opakovaném ohybani ve stejném misté oslabi nebo stane kiehkym. Snazte se kabel
ohybat ve v&tiim polomé&ru namisto ostrého zahybani. Pravidelné kontrolujte kabel i konektor
ohledné zlomé, pretrzeni, ohybd ¢i jinych poskozeni. Pokud byste nasli takové poskozeni, kabel
ddle nepouziveite.
Zména barvy pfislusenstvi (kabelu) po Ease pravidelného pouZivani je béznym jevem. Necistota,
smeti a vystaveni vlhkosti mdZe zpUsobit zménu zbarveni. Pokud se sluchétka Louis Vuitton Horizon
nebo nabijeci pfisluienstvi béhem pouzivani zahfivaji nebo se sluchdtka Louis Vuitton Horizon
nenabiji, odpoijte kabel od USB adaptéru a pfisluienstvi ogistéte neabrazivnim suchym hadfikem,
ktery nepousti vidkna.
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Po &ase pravidelného pouzivani mize dojit k vyblednuti povrchu nabijeciho pouzdra sluchatek

Louis Vuitton Horizon. Cigténim povrchu nabijeciho pouzdra miZete takovou zménu barvy omezit
nebo odstranit, déle tim zamezite poskozeni nabijeciho pouzdra a sluchétek Louis Vuitton Horizon.
Pro &isténi povrchu nabijeciho pouzdra jej odpoijte od sluchdtek Louis Vuitton Horizon i napdjeciho
adaptéru a otfete povrch pouzdra vihkym neabrazivnim hadfikem. Pfed opétovnym nabijenim povrch

osuste neabrazivnim hadfikem, ktery nepousti vidkna. Nepouzivejte kapaliny ani &istici prostfedky.
Ochrana zdravi vZivatele

Obecné plati, ze sluchatka Louis Vuitton Horizon nejsou uréena k pouziti, pokud by mohlo selhani
pfistroje vést k usmrceni, zranéni nebo k vaznému poskozeni Zivotniho prostiedi.

Méte-li jakékoli dotazy tykaiici sluchatek Louis Vuitton Horizon a/nebo chemického slozeni
prislusenstvi, navitivte internetové stranky louisvuitton.com nebo zavolejte do naseho zékaznického
servisu, telefonni ¢isla jsou té2 uvedena na strankdch louisvuitton.com.

U né&kterych osob se mize objevit reakce na uréité materidly pouzivané ve sluchatkéch Louis Vuitton
Horizon, pokud jsou v dlouhodobém kontaktu s usima/pokozkou, napf. zanét udi nebo podrézdéni
koze. Pricinou jsou alergie, vliv prostedi, pot a dal3i. Pravd&podobnost, Ze se objevi podrazdéni
nebo zanét, je vy3ii v piipadg, Ze trpite alergiemi &i jinou precitlivélosti. Pokud mate citlivou pokozku,
dbeite, prosim, pfi nodeni sluchatek Louis Vuitton Horizont zvlé3tni opatrnosti.

Sluchdtka Louis Vuitton Horizon pravidelné vyjimeijte, aby kiZze mohla dychat a usi si odpoginuly.
Pravidelné vyjimani sluchdtek Louis Vuitton Horizon omezi riziko poskozeni sluchu, a kdyz budete
udrzovat sluchdtka Louis Vuitton Horizon v suchu a €istoté, sniZite riziko podrazdéni kize i vzniku

zdnétu usi. Pokud se v okoli sluchdtek Louis Vuitton Horizon objevi na vasi koZi zarudnuti, otok,
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svédéni, jakékoliv podrézdéni &i jiné nepiijemné projevy, nebo pocitujete diskomfort v usich

nebo mdte podezieni na zanét,

vyjméte sluchatka Louis Vuitton Horizon a nez je zaénete znovu pouZivat, poradte se svym
praktickym lékafem. Dalsi pouZivéni v piipadé, Ze symptomy budou pretrvévat, miZe vést

k opétovnému nebo zvysenému podrazdéni & zanétu.

Pokud méate omezenou citlivost na teplo, dbejte zvysené opatrnosti. Pokud se sluchdtka Louis Vuitton
Horizon nepfijemné zahfeji, vyjméte je.

Pokud pouzivate n&jaké zdravotnické zafizeni, pro&téte si &ast , Interakce s okolim” nize.
Integrita lidi v okoli
Ochrana déti

Uchovaveite sluchatka Louis Vuitton Horizon véetné pfislusenstvi mimo dosah déti, pfedejdete

tak nebezpeci vdechnuti nebo dalim zran&nim.
Bezpe&nd chize a jizda

Nepouzivejte sluchétka Louis Vuitton Horizon, kdyz Fidite.

Sluchdtka Louis Vuitton Horizon generuiji, vyuZivaji a mohou vyzafovat radiofrekvenéni signdly.
Radiofrekvenéni signaly mohou ovliviiovat nesprévné nainstalované nebo nedostateéné odstinéné
elektronické systémy v motorovych vozidlech.



Pro svou bezpeénost se vyvarujte rozptylovéni hudbou nebo telefonnimi hovory, kdyz fidite,
chodite nebo se vénujete aktivité, kterd vyzaduje vasi plnou pozornost. Nepozornost v silni¢nim

provozu &i jind rizika pro chodce by mohly vést k majetkové 6jmé, vaznym Grazim &k smrti.
Elektrickd bezpeénost
Nabijeci pFisluenstvi

Pouzivejte pouze origindlni nabijeci pfisluienstvi vyrobené spoleénosti Louis Vuitton. Jinak mize dojit
ke zruSeni moznosti vraceni, zneplatnéni mezindrodni omezené zéruky a/nebo omezené zéruky
USA vztahujici se na vale zafizeni a/nebo se sluchdtka Louis Vuitton Horizon mohou poskodit
a/nebo stét nebezpecnymi.

Sluchétka Louis Vuitton Horizon jsou dodévéna s nésledujicim nabijecim piislusenstvim: kabel USB-C,
USB adaptér a nabijeci pouzdro.

Pro nabijeni pouzdra pfipojte kabel USB-C do zadni &dsti pouzdra a druhy konec ke zdroji napdienti.
Pokud neméte zdroj napdjeni USB-C, mizete pouzit adaptér USB-C na USB-A a pouzit tak zdroj
napdjeni USB-C.

Stav baterie nabijeciho pouzdra a sluchatek Louis Vuitton Horizon zistane viditelny i béhem

nabijeni pouzdra.

Instruktdzni videa o spravném nabijeni jsou k dispozici v aplikaci Louis Vuitton Connect

a na internetovych strankéch louisvuitton.com.
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Pouzivejte pouze origindlni pfislusenstvi vyrobené spoleénosti Louis Vuitton Horizon

a zdroj napéjeni odpovidaijici ozna&eni na ititku. Pfed pouzitim jakéhokoli napéjeciho

zdroje zkontrolujte, zda je napéti v siti (AC) v souladu s napétim uvedenym na stitku

na napéjecim zdroji.

NepfetéZujte napdjeci zasuvku, prodluZovaci $fidry ani zasuvky spotiebi&d, protoze by mohlo dojit
k nebezpeci pozdru nebo Grazu elektrickym proudem. Pro snizeni rizika poskozeni kabeld i sitového
adaptéru odpoite nabijeci piislusenstvi ze zasuvky &i zdroje napdijeni vytédhnutim adaptéru,

nikoli kabelu.

Pouzivéani poskozeného nabijeciho prislusenstvi nebo nabijeni ve vlhku méze zpUsobit pozdr, Graz
elektrickym proudem, zranéni uZivatele nebo poskozeni sluchatek Louis Vuitton Horizon ¢&i jiného
maijetku. Pfed nabijenim ovéfte, Ze jsou sluchatka Louis Vuitton Horizon a nabijeci pfisludenstvi suché.
Pokud nabijite sluchdtka Louis Vuitton Horizon pomoci nabijeciho pouzdra, zkontrolujte pFedtim

nez adaptér pfipojite do zasuvky, zda je zastréka USB-C zcela zasunuta do adaptéru.

V dodatku k vyse uvedenému:

* Nabijeci pouzdro pfi pouzivéni nevystavujte vlivu vody.

* Pfi nabijeni uchovaveijte sluchatka Louis Vuitton Horizon a nabijeci pfislusenstvi na chladném

a dobfe vétraném misté.

* Po Gplném nabiti odpoijte nabijeci pouzdro sluchatek Louis Vuitton Horizon.

* Kdyz se sifovy adaptér nepouzivd, odpoite jej ze sité.

* Pripojujte USB-C kabel do nabijeciho pouzdra opatrnég, protoze tlagenim kabelu $patnym smérem
se pouzdro poskodi.



* Doporu¢ujeme ulozit sluchatka Louis Vuitton Horizon do nabijectho pouzdra, pokud je zrovna
nepouzivate. Doséhnete tim maximalniho nabiti, kdykoliv je zagnete pouzivat.

* Aby se zabrdnilo piehrati sluchatek Louis Vuitton Horizon, doporucujeme je nabijet

na chladném misté.

* Neni vhodné nabijet sluchdtka na mist&, kam dopadé piimé slune&ni zafeni, nebof to mize
zpsobit prehfati.

* Pokud se sluchatka Louis Vuitton Horizon nenabiieji, zkontrolujte, zda je kabel USB-C spravné
pfipojen k nabijecimu pouzdru a zda jsou sluchdtka Louis Vuitton Horizon spravné umisténa

v nabijecim pouzdre.

* P¥i indukénim nabijeni dbeijte na to, abyste nabijeci pouzdro umistili doprostfed nabijeci podlozky.

Po dokonéeni nabijeni vyjméte nabijeci pouzdro z podlozky.
Bezpelnost baterie

Sluchdtka Louis Vuitton Horizon a nabijeci pouzdro obsahuji vestavéné lithium-iontové dobijeci

baterie, které uZivatel nemdZe vyménit ani vyjmout.

Za z&dnych okolnosti se nepokouseite:

* vyménit nebo vyjmout baterii z vyrobku, protoZe to mize zpdsobit pfehfati nebo zranéni
(informace o recyklaci baterie naleznete v &asti , Likvidace elektronickych zafizeni” nize);

* zasahovat do vyrobku nebo jej oteviit, moze dojit k poskozeni sluchétek Louis Vuitton Horizon
a/nebo nabijeciho pouzdra a zneplatnéni mezinarodni omezené zéruky a/nebo omezené zdruky

USA nebo mohou vést k bezpe&nostnimu riziky;



* vystavovat baterie ohni nebo vnéj$im zdrojom tepla, jako jsou varné desky, kryty spordka,
prostorové ohfiva&e nebo trouby, protoze by to mohlo zpUsobit pozar nebo vybuch.

Nelikvidujte baterie v ohni.

Pro jakoukoli manipulaci s baterii se obratte na prodejnu Louis Vuitton nebo zavolejte do naeho

zdkaznického servisu.
Interakce s okolim
Vzdjemné ruieni s elektronickym zafizenim a magnetické charakteristiky

Komponenty, radio (vyzafuje elektromagnetické pole) a magnety, které sluchdtka Louis Vuitton
Horizon a nabijeci pouzdro obsahuji, mohou rusit jind elektronicka zafizeni. Vypnéte toto zafizeni
v letadle nebo na jakychkoli mistech, kde se to pozaduje (nemocnice, Eerpaci stanice atd.).

Vzdy se ujistéte, Ze pouzivate tento vyrobek tam, kde je povolen k pouZiti, a oprdvnénym zpdsobem.
Sluchétka Louis Vuitton Horizon mohou zejména kolidovat s kardiostimulatory, defibrilatory
nebo jinymi zdravotnickymi prostiedky. Zachovavejte bezpeénou vzddlenost mezi vasim
zdravotnickym prostiedkem a sluchédtky Louis Vuitton Horizon véetné pfislusenstvi.

Obhledné specifickych informaci k vasemu Iékaiskému pfistroji se poradte se svym lékafem

nebo s vyrobcem lékafského pfistroje. Prestafite sluchdtka Louis Vuitton Horizon i pfisludenstvi
pouzivat, pokud méte podezeni, Ze koliduji s vasim kardiostimulatorem, defibrilatorem

nebo jinym zdravotnickym prostfedkem.

Dolezité karty i kreditni karty udrzujte dél od sluchatek Louis Vuitton Horizon a jejich pfisludenstvi.
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Sluchdtka Louis Vuitton Horizon nepouZivejte v extrémné suchém prostfedi, protoze béhem pouzivéni

méze dojit k elektrostatickému vyboji.
Nebezpeéné prostory

Nabijeni nebo pouzivani sluchatek Louis Vuitton Horizon v jakémkoli prostoru s vysokym rizikem
vybuchu, napfiklad v prostordch, kde vzduch obsahuje vysoké mnozstvi hoflavych chemikdlii,
vypard nebo &astic (napfiklad obili, prach nebo kovovy prach), mize byt nebezpeéné.

Dodrzujte veskeré vystrazné tabulky a pokyny.
Provozni a skladovaci teplota

Sluchdtka Louis Vuitton Horizon v&etné pfisludenstvi pouZivejte a skladujte vyhradné pfi teplotéch
v rozmezi =20 °C az 45 °C (=4 °F az 113 °F). Nabijejte je pouze v mistech s teplotnim rozmezim

0°Caz45°C(32 °Faz 113 °F).

Pfi skladovani nebo pouzivani sluchdtek Louis Vuitton Horizon mimo tento teplotni rozsah mize dojit
k jejich poskozeni a zkraceni Zivotnosti baterie. Zamezte vystaveni sluchétek Louis Vuitton velkym

vykyvim teplot nebo vlhkosti.



Cisténi a opravy

Ocistéte acetdtovy povrch sluchdtek Louis Vuitton Horizon pomoci hadfiku z mikrovldkna.
Nepouzivejte alkohol ani jiné &istici prostfedky.

Otistéte nastavce do usi mékkym vlhkym hadfikem. Nenamégejte nebo neponofujte sluchatka

do vody, nedopustte, aby se vlhkost dostala k ovladagdm nebo konektordm.

Udrzuite sluchdtka Louis Vuitton Horizon v suchu a &istot&. Sluchdtka Louis Vuitton Horizon peélivé
osuite, pokud se dostanou do kontaktu s &istou vodou. Ocistéte sluchatka Louis Vuitton Horizon,
pokud se dostanou do kontaktu s &imkoli, co mize zpdsobit skvrny nebo jiné poskozeni, napiiklad
s hlinou, piskem, makeupem, inkoustem, mydlem, &isticimi prostfedky, kyselinami & kyselymi pokrmy
nebo jinou kapalinou, nez je sladka voda, véetné latek, které mohou podrazdit kozi, jako jsou
napiiklad: pot, slana voda, mydlové voda, voda z bazénu, parfémy, repelenty, masti,

opalovaci krémy, oleje, odstraovace lepidel, barva na vlasy nebo rozpoustédla, vycistéte je.

Sluchdtka Louis Vuitton Horizon mohou Easem zménit vzhled nebo vyblednout.

Zaroveh se doporuéuje nésledujici opatienti:
* Negistéte sluchatka Louis Vuitton Horizon, kdyz Fidite.
* Nesuste sluchdtka Louis Vuitton Horizon pomoci externiho zdroje tepla (napiiklad fénem).

* Nepouzivejte k &isténi sluchatek Louis Vuitton Horizon ¢istici produkty nebo stlageny vzduch.



I (ikvidace elektronického nebo elektrického zafizeni

Sluchétka Louis Vuitton Horizon a nabijeci pfisluSenstvi obsahuji nebezpeéné latky.

Nesmi se likvidovat jako netfidény komundlni odpad.

Podléhaiji zvl&stnim mistnim predpisim. JelikoZ pfisla sluchatka Louis Vuitton Horizon i jejich
pfisludenstvi na trh po 13. srpnu 2005, pod|éhaiji v Evropské unii smérnici 2012/19/EU

o odpadnich elektrickych a elektronickych zafizenich (OEEZ)

Baterie, kterou vase sluchdtka Louis Vuitton Horizon obsahuji, podléhé navic, stejné jako nabijeci
pouzdro, smérnici 2006/66/ES o bateriich a akumulatorech a odpadnich bateriich a akumulatorech.
Vyse zminény symbol pFeskrtnuté popelnice znamend, Ze sluchatka Louis Vuitton Horizon a nabijeci
prislusenstvi podléhaii témto predpisom.

Spravna likvidace starého zafizeni, baterii nebo akumuldtord pomize chrénit Zivotni prostiedi,
zdravi zvifat a lidi. Recyklovénim, op&tovnym pouzitim materidld nebo jinymi formami vyuzivéani
starych pfistroji vyznamné pfispivate k ochrané Zivotniho prostiedi. Nelikvidujte vase zafizeni

v ohni.
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Podrobnéi3i informace o likvidaci pouzitého elektrického nebo elektronického zafizeni, bateri

a akumuldtord zjistite na nésledujicich mistech:

* na magistraty,

* u sluzby zajisfujici likvidaci odpadd,

* v nadem zdkaznickém servisu na &isle, které najdete na internetovych strankdch louisvuitton.com,

* v prodejné Louis Vuitton, kde jste vyrobek zakoupili.

Spottebitelé jsou v zavislosti na jejich mistni legislativé nabadani nebo ze zakona povinni vratit
elektrické a elektronické pfistroje po skoneni jejich Zivotnosti na vefejnd sbérnd mista zalozend
za timto U&elem & na misto prodeje. Konkrétni zpisoby jsou definovany narodnimi zékony

v pfislusné zemi / pfisluiném regionu.

Prdvni informace

Tento model md ¢islo QAB2.


http://www.louisvuitton.com

Evropa

q

EU prohlé3eni o shodé

Pozor!

V pfipadé vymény baterie za nespravny typ hrozi riziko exploze, stejné jako v pfipadé likvidace
baterie v ohni & horké troub& nebo jejiho mechanického rozdrceni &i rozfiznuti, ponechani baterie
v prostiedi s extrémné vysokou teplotou miZe zpUsobit explozi nebo Gnik hoflavych tekutin &i plynd,
baterie vystavend extrémné nizkému tlaku vzduchu mize také zpdsobit explozi nebo Gnik hoflavych
tekutin & plynd.

Bluetooth: 2 402 MHz az 2 480 MHz pfi 12,55 dBm.

Provozni teplota nabijeciho pouzdra: 0-45 °C.

Adresa a firma dodavatele do EU: Louis Vuitton Malletier, 2 rue du Pont-Neuf 75001 Pafiz, Francie.
Louis Vuitton Malletier timto prohlasuie, Ze radiové zafizeni typu Louis Vuitton Horizon je v souladu

se smérnici 2014/53/EU. PIné znéni prohléseni o souladu EU je dostupné na louisvuitton.com.

Bluetooth®

Ochranné zndmka Bluetooth® a loga jsou registrované ochranné zndmky spoleénosti

Bluetooth SIG, Inc., a veskeré vyuZiti téchto ochrannych zndmek spolegnosti Louis Vuitton probihd
na zdkladé licenéniho opravnéni.

Ostatni ochranné zndmky a obchodni ndzvy jsou majetkem piisludnych vlastnikd.
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Mezindrodni omezené zdaruka

Spotrebitele z USA a jeho teritorii odkazujeme na strdnky 38 az 44 (viz anglické verze)
pro informace o omezené zdruce Spojenych Stdt, misto této mezindrodni omezené zdruky.
Na sluchdtka Louis Vuitton Horizon se vztahuje mezindrodni omezend zaruka pokryvaiici veskeré
vyrobni vady po dobu dvou let od data nékupu. Nic z toho nemé z&dny vliv na préva na ochranu
spotiebitele, prava vyplyvaiici z kupni smlouvy ani na jind statusové préva. Tato mezindrodni
omezend zdruka plati nad rémec dal3ich prav a plnéni, na kterd mate ndarok podle mistnich
zdkond, které nelze opomenout. Prehled statusovych prév nad rémec této zaruky naleznete

v sekcich zaméfenych na jednotlivé zemé& niZe. Pro potfeby této mezindrodni omezené zaruky
mezi pisluSenstvi patfi i nabijeci pfisludenstvi, které je dodavano v origindlnim baleni sluchatek
Louis Vuitton Horizon, nebo patfi do nabidky prodejen Louis Vuitton (napF. nabijeci pouzdro,
USB-C kabel a adaptér). Pfislusenstvi nezahrnuje pfisluenstvi prodévané tretimi stranami

a spolecnost Louis Vuitton vyslovné odmitd poskytovat na néj jakoukoli zéruku. Podminky,
omezeni a vyjimky se tykaii jak sluchatek Louis Vuitton Horizon, tak pfisluenstvi. Ne viechno
prislusenstvi je vod&odolné.

Na co se zéruka vztahuje?
V rémci této mezindrodni omezené dvouleté zaruky se spoleénost Louis Vuitton zavazuje bezplatné

opravit jakykoli problém s funkénosti sluchdtek Louis Vuitton Horizon, ktery je ddsledkem vyrobni

vady. Tuto zéruku Ize uplatiiovat pouze v prodejnéch Louis Vuitton.
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Dvouletd zéruka od data zakoupeni sluchdtek Louis Vuitton Horizon se vztahuje na jakoukoli

funkéni vadu vzniklou pfi bézném pouzivéni zafizeni v souladu s pravidly technické specifikace
sluchdtek Louis Vuitton Horizon a uZivatelské prirucky. MizZe se jednat napiiklad o problém

se zapnutim/vypnutim, problém s nabijenim nebo nelze pouZit b&zné funkce kvili vadé sluchatek
Louis Vuitton Horizon. Tuto zéruku Ize uplatiiovat v zemich/regionech, v nichz se sluchatka

Louis Vuitton Horizon distribuuji. Vztahuije se na jakékoli nepopiratelné vady kvality vzhledu

nebo mechanickych funkei vyrobku, které zjevné vyplyvaii z problému s kvalitou nékterého komponentu.

Navic plati ur&ité omezujici podminky a z tohoto divodu je dileZité predist si nasledujici odstavce:
Jaké jsou omezujici podminky této zaruky?

K uplatnéni této mezindrodni omezené zdruky je nutno splnit ndsledujici podminky:

* v pfipadé vréceni sluchdtek Louis Vuitton Horizon do prodejny Louis Vuitton za Géelem opravy

je nutné doloZit potvrzeni o mezindrodni omezené zdruce, které jste ke sluchatkom Louis Vuitton
Horizon dostali pfi nékupu, musi byt podepséno a opatfeno datem;

* spole&nost Louis Vuitton nemize dodrzet zaruku za sluchdtka Louis Vuitton bez obdrzenf platného
dokladu o ndkupu fadné vyplnéného a podepsaného a opatfeného zaruénim razitkem v obchodé
Louis Vuitton;

* sériové &islo vygravirované na pouzdru musi byt dokonale ¢itelné a 2&4dné &ast zadni &ésti
pdvodniho pouzdra nebo sériového &isla nesmi byt odstranéna, upravena, zfalsovéna, pozménéna,

nahrazena, vymazdna, poskozena & byt necitelnd.
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Pfi nedodrZeni n&které z vy3e uvedenych podminek dochdzi ke ztraté platnosti a G&innosti veskerych

prav v disledku této mezindrodni omezené zdruky na sluchdtka Louis Vuitton Horizon.
Na co se zaruka nevztahuje?

Poskozeni zplsobené sluzbou poskytnutou kdekoli jinde nez v oficidInim zékaznickém servisu
Louis Vuitton nent kryto a zdruka zaniké. Mezindrodni omezend zéruka se také nevztahuje na baterie
ani z4dné 3kody na pouzdru nebo hardwaru zpisobené vlhkosti, kterd se dostala do sluchatek

Louis Vuitton Horizon v désledku nespravného zachdzeni.

Zaruka se nevztahuje na pfipady nesprévného nebo nevhodného pouzivani sluchdtek Louis Vuitton
Horizon, véetné nésledujicich pFipadi:

* vyrobek byl otevfen uZivatelem nebo neopravnénou osobou;

* vyrobek byl pfipojen k jinému nez origindlnimu pfisludenstvi, napf. k nabije&ce jiného vyrobce;

* vyrobek byl svévolné poskozen nebo pouzivan mimo doporuéené pokyny pro spusténi

&i pouzivani vyrobku, napt. 3patnd zéstréka nebo vystaveni vyrobku nespravnému napéti

&i elektrickym vybojom, silnym ndrazdm, pddu nebo abnormalnimu mechanickému namahani
vedoucimu k vaznému poskozeni plasté vyrobku ¢&i elektronickych komponentd;

* vyrobek byl nadmé&rmé vystavovan vodé nebo jinym chemickym latkam (pfitomnost koroze, vihkost);
* vyrobek byl vystaven vysokym nebo nizkym teplotém (pouZivejte a skladujte vyrobek vyhradné

pfi teplotdch v rozmezi =20 °C az 45 °C (4 °F az 113° F), nebo jinym extrémnim podminkém;

* byl proveden pokus o Gpravu baterie vyrobky;

* byl proveden pokus o Gpravu softwaru vyrobku.
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Pokud dojde k jednomu nebo k vice z vy3e uvedenych piipadi, nebude se na sluchdtka Louis Vuitton
Horizon vztahovat mezindrodni omezend zdruka. Na b&zné opotiebeni a starnuti sluchatek

Louis Vuitton Horizon zpUsobené béznym pouzivanim se zéruka nevztahuje. To se tyka zejména
nésledujiciho:

* jakékoli opotiebeni povrchu v disledku b&zného pouzivani vyrobku, poskrabani pouzdra, gumy,
sklicka, vniknuti prachu nebo naruseni povrchu, zména barvy komponenti v dosledku vystaveni
slune&nimu zdfeni & kontaktu s jakoukoli chemickou latkou;

* zkréceni celkové doby nabiti v disledku b&zného starnuti baterie a elektronickych komponent.
Vieobecné podminky a omezeni

Tato mezindrodni omezend zéruka vém poskytuje konkrétni préva, dalsi vém oviem mohou plynout
z mistnich zékond, které se mohou v riiznych zemich/regionech li3it. Spoleénost Louis Vuitton

a jeji prodejny si vyhrazuji pravo rozhodnout v souladu s touto mezindrodni omezenou zarukou,
zda vyrobek Louis Vuitton opravi & vyméni. V rozsahu povoleném mistnimi zékony nebude
spole&nost Louis Vuitton ruéit za jakékoli souvisejici, zvIastni, z represi vyplyvaijici & nésledné skody.
Tato mezindrodni omezend zdruka je prevoditelnd se sluchdtky Louis Vuitton Horizon.
Doporuujeme sluchétka Louis Vuitton Horizon pfinést do nejblizsi prodejny Louis Vuitton.

Seznam veskerych pobocek spolegnosti Louis Vuitton po celém svété naleznete on-line na strénkéch
louisvuitton.com. Tato zdruka nemd vliv na spottebitelska prava. Zkontrolujte, zda tato brozura
obsahuje zéruéni list opatieny razitkem s datem a podpisem - v opaéném pfipadé pro vés nebudou
platit vyse uvedené sluzby mezindrodni omezené zaruky.
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Aby bylo mozné uplatnit zdruku v rozsahu povoleném mistnimi piedpisy, musi byt vyrobek vracen

v prodejné Louis Vuitton.
Specificka doplfiujici zéruka platné pro Ceskou republiku

Tato mezindrodni omezend zdruka se poskytuje podle vile spoleénosti Louis Vuitton a dévé vam
specifickd préva, kterd mohou byt uplatiovéna navic k dalsim pravim a prostfedkdm, které jsou

k dispozici spotfebitelim dle zakond Ceské republiky upravujicim prodej spotfebitelskych vyrobks.
Tato mezindrodni omezend zéruka neovliviivje ndrodni prava a opravné prostredky.

Zejména z hlediska &eské legislativy viz moZnosti uvedené nize.

Pokud dojde k vadé na sluchatkéch Louis Vuitton Horizon béhem 3esti mésici od data prodeje,

ze zdkona se predpokladé, Ze byla sluchdtka Louis Vuitton Horizon vadnd ke dni prodeje, a proto

nesplfuji smlouvu. Podle povahy vady mize byt nedodrzeni smlouvy podstatné nebo nepodstatné.

V pfipadé podstatného nedodrzeni smlouvy miZete uplatiovat jedno z nésledujicich prav:
a) nechat sluchdtka Louis Vuitton Horizon vyménit za bezvadny vyrobek,

b) nechat sluchatka Louis Vuitton Horizon opravit,

c) ndrokovat pomérnou slevu z kupni ceny, nebo

d) odstoupit od smlouvy.

V pfipadé nepodstatného nedodrzeni smlouvy miZete uplatiiovat jedno z nésledujicich prav:
a) nechat odstranit vadu sluchdtek Louis Vuitton Horizon, nebo

b) nérokovat pomérnou slevu z kupni ceny.
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Ddle eské pravo poskytuje zdkonnou zéruku proti jakékoli vadé vzniklé na sluchétkach Louis Vuitton
Horizon b&hem 24 mésici od pivodniho data ndkupu. Pokud k vadé dojde b&hem této Easové Ihity,
miZete ndrokovat vyménu vadnych sluchdtek Louis Vuitton Horizon, pokud to neni z hlediska povahy
vady nepfiméfené.

Pokud se vada tykd pouze &ésti sluchatek Louis Vuitton Horizon, miZete nérokovat pouze vyménu
takové &dsti. V piipadé, Ze vyména ani oprava neni moznd, miZete od smlouvy odstoupit.

Pokud je oviem vyména sluchdtek Louis Vuitton Horizon nebo vadné &asti nepiiméFend z hlediska
povahy vady, zejména pokud |ze zavadu opravit nebo odstranit bez zbyte¢ného prodleni,

mate prévo nechat sluchatka Louis Vuitton Horizon bezplatné opravit.

Také mozete ndrokovat vyménu nebo opravu sluchétek Louis Vuitton Horizon nebo vadné &asti

v pfipadé opakuijicich se vad, které vam brani v fdédném pouzivani sluchatek Louis Vuitton Horizon.
Pokud se zdvada objevuje opakované (tedy vice nez tfikrat), miZete odstoupit od smlouvy a pozédat
o vrdceni penéz v hodnoté kupni ceny vyménou za vadnd sluchdtka Louis Vuitton Horizon.

Pokud si pFejete neuplatiovat sva prava popsand vyse, mizZete pozadat o pfiméfenou slevu

z kupni ceny. Déle mdzZete nérokovat slevu v pFipadé, kdyz prodévaijici neni schopen poskytnout
vam bezvadnd sluchatka Louis Vuitton Horizon, vyménit vadnou &ast nebo vyrobek opravit.

Na slevu mate nérok i v pfipadé, pokud prodévaijici nesplni vés ndarok v ptiméfené lhoté

nebo pokud by pro vés takové odstranéni/oprava/néprava znamenala znagné potize.

Vase ndroky dle Eeského préva mohou byt uplatnény u prodévaijiciho, od kterého jste sluchatka
Louis Vuitton Horizon zakoupili, a to v zdkonnych lhitach uvedenych vy3e. Pokud si pFejete

uplatnit své préva, musite o tom prodejce informovat bez zbyte¢ného prodleni od vzniku vady,
popsat povahu vady a poskytnout doklad o zakoupeni (napf. stvrzenku o nékupu sluchatek

Louis Vuitton Horizon).
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Generel brug og vejledning
Denne kvikguide er en introduktion il dine nye Louis Vuitton Horizon-heretelefoner.

Du kan ogsé finde vejledninger pa louisvuitton.com.

Download appen Louis Vuitton Connect for at parre dine haretelefoner. Du kan hente appen:
* i Apple App Store,

* i Google Play Butik,
* i Huawei AppGallery.

Du bedes leese brugervilkérene for appen Louis Vuitton Connect og privatlivspolitikken i appen
for at f& oplysninger om, hvilke data der indsamles, anvendes og deles.


http://www.louisvuitton.com

Betjeningsknapper

Volume--knap Volume +-knap

Tryk for at skrue ned for lyden Tryk for at skrue op for lyden

Hold inde for at skifte
afspilningsfunktion
(ANC/Ambient/Off)

Hold inde for at skifte
afspilningsfunktion
(ANC/Ambient/Off)

Venstre haretelefon



Hajre heretelefon

Multifunktionsknap

Tryk én gang - afspil/pause/besvar opkald/afslut opkald
Tryk to gange - Gé frem

Tryk tre gange - Gé tilbage

Hold nede i 2 sek., nér haretelefonen sidder i gret -
virtuel assistent starter

Hold nede i 4 sek. - parringstilstand starter



Sédan lades horetelefonerne op

Horetelefonerne har op til 12 timers lyttetid.
Opladningsaesken giver en ekstra opladning il cirka 28 timers drift.

Ladestifter

Opladningseeske

Venstre horetelefon | Hgjre haretelefon

Haire heretelefon

Batteriindikatorer
Redt lys - Otil 19 % - under 2 t, 30 min.
Orange lys - 20 il 75 %- 2 t, 30 min. til 9 t
Grent lys - 76 il 100 % - over 9 t

Opladningsaeske

Venstre heretelefon




Sédan parres horetelefonerne

Haire horetelefon

Hold nede i 4 sek.

Pulserende lys -
parringsfunktionen er aktiv

Sadan isaettes horetelefonerne




Storrelser pé silikonegrepropper

00000



Sikkerhed og juridiske oplysninger

Forsigtig! For du begynder at bruge dine Louis Vuitton Horizon-hgretelefoner, bedes du lzse
folgende vejledning, der indeholder vigtige oplysninger om sikkerhed og lovbestemmelser.
Opbevar denne vejledning pa et sikkert sted, du far sikkert brug for at hente informationer heri
pé et senere tidspunkt.

Sikkerhedsanvisninger

Louis Vuitton Horizon-haretelefonernes vigtigste egenskaber

Louis Vuitton Horizon-hgretelefonerne er tradlese Bluetooth®haretelefoner, som giver dig mulighed
for at nyde og kontrollere din musik og modtage opkald tradlest.

Louis Vuitton Horizon-haretelefonerne skal bruges sammen med det medfelgende tilbeher,

som bestar af 4 par ekstra grepropper, et USB-C-kabel med adapter, en opladningsaeske

og en hverdagsaeske til transport. Nedenfor finder du yderligere oplysninger og anbefalinger
vedrarende elektrisk sikkerhed i forbindelse med brugen af ladetilbeharet.

Du kan deaktivere Bluetooth®funktionen ved at anbringe dine Louis Vuitton Horizon-heretelefoner

i opladningsaesken og lukke laget.



Vigtige forholdsregler vedrarende sikkerheden

Bemaerk venligst, at manglende overholdelse of falgende retningslinjer medfarer risiko for fejlfunktion
eller fare for brugeren og/eller helt eller delvist bortfald af den internationale begraensede garanti
og/eller den amerikanske begraensede garanti.

Du kan finde vejledninger i Louis Vuitton Connect-appen og online pé louisvuitton.com, der viser,

hvordan du bruger dine Louis Vuitton Horizon-haretelefoner korrekt.

Vigtig advarsel
Sund herelse og fitness

For at undgé horeskader skal du kontrollere lydstyrken,
inden du satter dine Louis Vuitton Horizon-hgretelefoner i srerne.

Du ber samtidig kun lytte til musik ved en fornuftig lydstyrke og i en begraenset periode.
Naér du benytter dine Louis Vuitton Horizon-hgretelefoner ved hgjere lydstyrke,
skal du kun gere det i en begranset periode.

Hvis lydtrykket fra dine Louis Vuitton Horizon-hgretelefoner bliver for hgit,
kan du f& hgreskader.



http://www.louisvuitton.com

Sadan bruger du Louis Vuitton Horizon-hgretelefonerne og tilbehgret sikkert
Beskyttelse af dine Louis Vuitton Horizon-hgretelefoner

Generelt

* Opbevar ikke dine Louis Vuitton Horizon-hgretelefoner og ladetilbeharet i stevede, snavsede
miliger, da delene kan blive adelagt.

* Opbevar ikke dine Louis Vuitton Horizon-hgretelefoner og ladetilbeharet i varme miliger

eller i direkte sollys. Haje temperaturer kan forkorte levetiden af elektroniske enheder, beskadige
batterier, f& dem til at ophere med at fungere eller fa visse plastdele il at blive deforme eller smelte.
* Opbevar ikke Louis Vuitton Horizon-hgretelefonerne og ladetilbehgret i kolde milizer.

Naér Louis Vuitton Horizona-haretelefonerne efterfalgende opvarmes til normal temperatur,

kan der dannes fugt indvendigt, hvilket kan beskadige det elektroniske kredslab.

* Forsag ikke at &bne Louis Vuitton Horizon-heretelefonerne eller ladetilbeheret.

Forkert héndtering af Louis Vuitton Horizon-heretelefonerne kan forérsage skade pé Louis Vuitton
Horizon-hgretelefonerne og f& den internationale begraensede garanti og/eller den amerikanske
begraensede garanti til at bortfalde.

* Undgéd at tabe Louis Vuitton Horizon-haretelefonerne og at udsaette det for sted og slag.

Der méd ikke seettes tunge ting p& uret.

* Beskyt Louis Vuitton Horizon-haretelefonerne og/eller opladningseesken mod skarpe genstande.
* Tryk ikke unedvendigt hérdt pé knapperne pé dine Louis Vuitton Horizon-heretelefoner.

Brutal héndtering kan beskadige de interne kredslab.



* Brug ikke skrappe kemikalier, rengeringsmidler med oplasningsmidler eller steerke rensemidler
til at rengare Louis Vuitton Horizon-haretelefonerne.

* Hvis Louis Vuitton Horizon-haretelefonerne eller noget of ladetilbeheret ikke virker korrekt,

skal du indlevere dem til den naermeste Louis Vuitton-butik. Der vil personalet hjzelpe dig og sé vidt
muligt serge for at f& dine Louis Vuitton Horizon-heretelefoner repareret.

* Transportér altid opladningsaesken i transportposen.

Ud over ovenstéende ber du leese de falgende afsnit om brug og garanti for at f& yderligere

oplysninger om elektrisk sikkerhed.
Kontakt med vaeske

Louis Vuitton Horizon-haretelefonerne er beskyttet mod vand og sved i klasse IPX4 i henhold

til IEC-standarden (beskytter mod vandstaenk uanset retning).

Falgende kan pévirke Louis Vuitton Horizon-haretelefonernes vandtaethed og skal undgés,
da det kan forérsage skade pé dine Louis Vuitton Horizon-haretelefoner og f& den internationale
begraensede garanti og/eller den amerikanske begraensede garanti til at bortfalde:
* at nedsaenke Louis Vuitton Horizon-haretelefonerne i vand.
* at tabe Louis Vuitton Horizon-hgretelefonerne eller at udseette det for sted eller slag.
* at udseette Louis Vuitton Horizon-heretelefonerne for vandtryk eller heit lufttryk, som det
for eksempel sker, hvis du stér p& vandski, wake board, vindsurfer, jetski etc.
* at baere Louis Vuitton Horizon-hgretelefonerne i varme eller fugtige miljzer som for eksempel i bad,
i sauna eller dampbad.
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Du mé derfor ikke udsaette dine Louis Vuitton Horizon-haretelefoner for vand eller nogen af felgende
stoffer: saebe, vaskepulver, syre eller syreholdige fadevarer, andre vaesker end ferskvand som f.eks.
saltvand, saebevand, vand fra swimmingpools, som kan indeholde kemikalier, parfume, insektmiddel,

hudlotion, solcreme, olie, midler til fiernelse af lim, h&rfarvningsmiddel eller oplasningsmidler.
Brug af knapper, stik og porte

Udev aldrig for stort tryk p& en knap pé Louis Vuitton Horizon-haretelefoner, og tving heller ikke

en opladningskonnektor ind i en port, da dette kan medfare skade, som ikke er deekket af den
internationale garanti og/eller den amerikanske begraensede garanti. Hvis konnektoren og porten
ikke kan szettes sammen med rimelig lethed, passer de sandsynligvis ikke sammen. Kontroller,

om der er forhindringer, og vaer sikker p& at konnektoren passer fil porten, og at du har vendt
konnektoren korrekt i forhold til porten.

Hvis du bruger det kabel, der felger med dine Louis Vuitton Horizon-hgretelefoner, forkert,

kan det flosse eller gé i stykker. Kablet, som er sluttet til ladeenheden, vil, som alle andre
metalledninger eller kabler, blive svagt eller skrabeligt, hvis det gentagne gange bgijes p& det samme
sted. Serg for, at kablet bajes i blede kurver i stedet for i skarpe vinkler. Efterse jaevnligt kablet

og konnektoren for knaek, brud, bajninger eller anden skade. Hvis du opdager en s&dan skade,
skal du ophgre med at bruge kablet.

Misfarvning af tilbeheret (kabel) efter almindelig brug er normalt. Snavs, stev og udszettelse for fugt
kan give misfarvning. Hvis dine Louis Vuitton Horizon-haretelefoner eller ladetilbeharet bliver varmt
under brug, eller hvis Louis Vuitton Horizon-hegretelefonerne ikke oplader, skal du afbryde kablet

fra USB-adapteren og rense tilbehgret med en ikke-ridsende, ter, fnugfri klud.
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Ved normal brug kan ladefladen pé Louis Vuitton Horizon-heretelefonerne blive misfarvet.

Rensning af ladefladen kan nedszette eller forhindre denne misfarvning og vil medvirke til at forhindre
skade pé& opladningsaeske og Louis Vuitton Horizon-haretelefoner. Hvis du vil rense ladefladen,

skal du frakoble opladningseesken fra bade Louis Vuitton Horizon-hgretelefonerne

og stremadapteren og afterre den med en fugtig, ikke-ridsende klud. Ter efter med en ikke-ridsende,

fnugfri klud, fer opladningen genoptages. Brug ikke vaeske eller rengeringsprodukter.
Beskyttelse af brugerens helbred

Generelt anbefales det, at Louis Vuitton Horizon-heretelefonerne ikke anvendes inden for omréder,
som det ikke er beregnet til, og hvor enheden kan forarsage dedsfald, personskade eller alvorlig
forurening, hvis den ikke fungerer korrekt.

Hvis du har spargsmél til den kemiske sammensaetning af dine Louis Vuitton Horizon-haretelefoner
og/eller tilbeharet, kan du kontakte os via websitet louisvuitton.com eller ringe til vores
kundeservicecentre pa de telefonnumre, der findes online pé& louisvuitton.com.

Nogle mennesker kan reagere pé nogle af de materialer, der anvendes i Louis Vuitton
Horizon-hgretelefonerne, hvis de bruger dem i lzengere tid, herunder ereinfektion eller hudirritation.
Det kan skyldes allergi, miligfaktorer, sved eller andre forhold. Det er mere sandsynligt, at du vil
opleve irritation eller infektion, hvis du er allergisk eller overfalsom over for bestemte stoffer.

Hvis du ved, at din hud er overfalsom, skal du vaere szerlig opmaerksom, nér du baerer Louis Vuitton
Horizon-hgretelefonerne.

Fiern dine Louis Vuitton Horizon-heretelefoner en gang imellem, sé din hud kan énde,

og du kan hvile grerne.


http://www.louisvuitton.com
http://www.louisvuitton.com

Hvis du fierner dine Louis Vuitton Horizon-heretelefoner en gang imellem, kan du begraense risikoen
for hareskader, ligesom du ved at holde dine Louis Vuitton Horizon-haretelefoner rene og tarre

kan reducere risikoen for hudirritation og ereinfektion. Hvis du oplever redme, heevelse,

kige eller anden irritation eller ubehag p& huden omkring eller under dine Louis Vuitton
Horizon-hgretelefoner og/eller ubehag i grerne, kan det veere tegn pé& infektion.

| s& fald skal du fierne Louis Vuitton Horizon-heretelefonerne og sege leege, for du genoptager
brugen. Fortsat brug, selv efter at symptomerne er forsvundet, kan medfere fornyet eller foraget
irritation eller infektion.

Veer iszer opmaerksom, hvis din helbredstilstand pévirker din evne til at maerke varme mod kroppen.
Fiern Louis Vuitton Horizon-haretelefonerne, hvis de bliver ubehageligt varme.

Hvis du bruger en medicinsk enhed, skal du lzese mere i afsnittet ,Brug af uret i forhold

il milighensyn” nedenfor.
Hensyn til personerne omkring dig
Beskyttelse af barn

Opbevar Louis Vuitton Horizon-hgretelefonerne og tilbeheret uden for berns raekkevidde

for at undgé kvaelningsfare eller andre typer farer.



Trafiksikkerhed

Brug ikke Louis Vuitton Horizon-hgretelefonerne under kersel.

Louis Vuitton Horizon-heretelefonerne genererer, bruger og kan udsende radiofrekvente signaler.
Radiofrekvenssignaler kan pévirke en motorcykels elektroniske systemer, hvis disse ikke er korrekt
installeret, eller hvis de ikke er passende afskaermet.

Af hensyn til din sikkerhed ber du undgé at blive distraheret af musik eller telefonopkald,

mens du kerer bil, eller du udferer en aktivitet, der kraever din fulde opmaerksomhed.
Uopmeerksomhed i trafikken eller over for andre farer for géende, kan medfere personskade,

ded eller materielle skader.
Elektrisk sikkerhed
Ladetilbehor

Brug kun det ladetilbehar, som Louis Vuitton har leveret. | modsat fald kan godkendelser

eller garantier i henhold til enhedens internationale begraensede garanti og/eller den amerikanske
begreaensede garanti bortfalde, ligesom Louis Vuitton Horizon-heretelefonerne kan ophere

med at fungere og/eller blive farlige.

Dine Louis Vuitton Horizon-heretelefoner leveres med felgende ladetilbehar: USB-C-kabel,
USB-adapter og opladningsaeske.



Naér du skal oplade zesken, skal du saette USB-C-kablet i p& bagsiden af sesken og slutte det

til en stremforsyning. Hvis du ikke har en USB-C-stremkilde, kan du bruge den medfelgende
USB-C-il-USB-A-adapter, s& du kan anvende en USB-C-stramforsyning.

Du kan se ladetilstanden pé dine Louis Vuitton Horizon-hgretelefoner pa opladningseesken

under opladning.

Du kan finde vejledninger vedrerende opladning i Louis Vuitton Connect-appen og online

pé louisvuitton.com.

Brug kun det ladetilbehor, der folger med Louis Vuitton Horizon-heretelefonerne,

og de stremforsyninger, der er angivet pé etiketten. Far du bruger en stramforsyning,

skal du kontrollere, at netspandingen (vekselstrem) er i overensstemmelse med den spaending,
der fremgér af stremforsyningen.

Stramstikket, forleengerledningerne eller stikd&serne ma ikke overbelastes, da det kan medfere risiko
for brand eller elektrisk sted. For at reducere risikoen for beskadigelse af kablet eller vaegadapteren,
skal veegadapteren altid tages ud ved at traekke i stikket i steder for i kablet, nér du frakobler
ladetilbehgret fra stramstikket eller stikdésen.

Brug af beskadiget ladetilbeher eller opladning i fugtige miljger kan forarsage brand, elektrisk sted,
kvaestelser eller skade pé brugeren eller Louis Vuitton Horizon-haretelefonerne eller andet.
Kontrollér, at Louis Vuitton Horizon-heretelefonerne og ladetilbeheret er tert for opladning.

Naér du bruger opladningsaesken til at oplade Louis Vuitton Horizon-heretelefonerne, skal du

kontrollere, at USB-C-kablet er helt indsat i adapteren, for du seetter adapterens stik i vaegkontakten.


http://www.louisvuitton.com

Ud over ovenst&ende skal du iagttage felgende:

¢ Opladningsaesken mé ikke udsaettes for vand, nér den er i brug.

* Under opladning skal du opbevar Louis Vuitton Horizon-heretelefonerne og ladetilbeharet

i et keligt omréde med god udluftning.

* Nér Louis Vuitton Horizon-heretelefonerne er helt opladet, skal du afbryde opladningsaesken

fra stramforsyningen.

* N&r vaegadapteren eller opladningsaesken ikke er i brug, skal den afbrydes fra stramforsyningen.
* USB C-kablet skal indsaettes forsigtigt i opladningsaesken. Hvis kablet tvinges ind i forkert retning,
vil det skade opladningsaesken.

* Nar du ikke bruger dine Louis Vuitton Horizon-heretelefoner, bar du opbevare dem

i opladningsaesken. P& den méde sikrer du, at de altid er fuldt opladet, nér du tager dem i brug.

* Det anbefales at oplade Louis Vuitton Horizon-heretelefonerne pé et keligt sted for at forhindre
overophedning af dem.

* Du ber ikke oplade Louis Vuitton Horizon-hgretelefonerne pa et sted, hvor de udszettes for direkte
sollys, da det kan resultere i overophedning.

* Hvis Louis Vuitton Horizon-haretelefonerne ikke kan oplades, skal du kontrollere,

at USB-C-kablet er sluttet korrekt til opladningsaesken, og at Louis Vuitton Horizon-hgretelefonerne
er anbragt korrekt i opladningsaesken.

* Hvis du oplader via induktion, skal du serge for at placere opladningsaesken

midt op opladningspladen. Nér opladningen er afsluttet, skal du fjerne opladningsaesken

fra pladen.



Batterisikkerhed

Dine Louis Vuitton Horizon-hgretelefon og opladningsaesken indeholder indbyggede genopladelige

litium-ion-batterier, som du ikke selv kan udskifte eller fierne.

Under alle omsteendigheder geelder falgende:

* Forsag ikke at udskifte eller fierne batteriet i produktet, da det kan forarsage overophedning
eller skade (du kan finde yderligere oplysninger om genbrug af batteriet i afsnittet , Bortskaffelse
af elektronisk udstyr” nedenfor).

* Hvis du forsager at aendre eller 8bne produktet, kan Louis Vuitton Horizon-heretelefonerne
og/eller opladningsaesken blive adelagt, og den internationale begraensede garanti

og/eller den amerikanske begraensede garanti vil bortfalde, ligesom du udsaetter dig selv for fare.
* Batterier ma ikke udszettes for dben ild eller andre eksterne varmekilder som for eksempel
varmeplader, kogeplader, rumvarmere eller ovne, da dette kan for&rsage brand eller eksplosion.

Batterierne mé ikke braendes.

Kontakt din Louis Vuitton-butik, eller ring til et af vores kundeservicecentre for at here,

hvordan du bortskaffer batteriet.



Brug af uret i forhold til milighensyn
Interferens med elektronisk udstyr og magnetiske egenskaber

Dine Louis Vuitton Horizon-heretelefoner og opladningsaesken kan pévirke andet elektronisk udstyr,
da de indeholder dele, der kan danne elektromagnetiske felter, samt magneter. Du skal slukke

for enheden i fly eller andre steder, hvor der anmodes herom (hospitaler, benzinstationer osv.).

Du skal under alle omsteendigheder sarge for, at du kun bruger enheden, hvor det er tilladt

og pé den tilladte méde.

Louis Vuitton Horizon-hgretelefonerne kan iszr pavirke pacemakers, defibrillatorer

eller andet medicinsk udstyr. Du skal sgrge for, at der er sikker afstand mellem din medicinske
enhed og Louis Vuitton Horizon-hgretelefonerne og ladetilbeharet. Kontakt din laege

eller producenten af den medicinske enhed for oplysninger angéende din medicinske enhed.

Du skal ophgre med at bruge dine Louis Vuitton Horizon-hgretelefoner og tilbeharet, hvis du har
mistanke om, at de skaber interferens med din pacemaker, defibrillator eller anden medicinsk enhed.
Hold neglekort og kreditkort pé afstand af Louis Vuitton Horizon-haretelefonerne og tilbehgret.
Brug ikke dine Louis Vuitton Horizon-haretelefoner i ekstremt terre miljger, da det kan fare

til elektrostatisk afladning under brug.



Farlige omréder

Det kan vaere forbundet med fare at oplade eller bruge Louis Vuitton Horizon-heretelefonerne
i omrédder med en potentiel eksplosiv atmosfaere som for eksempel omréder, hvor luften indeholder
haje niveauer af brandfarlige kemikalier, dampe, eller partikler (sésom kornstav, stav

eller metalpulver). Alle skilte og instruktioner skal overholdes.
Brugs- og opbevaringstemperatur

Benyt og opbevar kun dine Louis Vuitton Horizon-hgretelefoner og ladetilbeharet ved temperaturer
p&-20 °Ctil 45 °C (-4 °F til 113 °F). Oplad dem kun ved temperaturer p& O °C til 45 °C (32 °F
og 113 °F).

Louis Vuitton Horizon-hgretelefonerne kan blive beskadiget og batteriets levetid afkortet,
hvis det opbevares eller bruges uden for disse temperaturomréder. Undgé at udszette Louis Vuitton

Horizon-haretelefonerne for drastiske andringer i temperatur eller fugtighed.
Rengering og reparation
Renger acetatdelene pé& Louis Vuitton Horizon-heretelefonerne med en mikrofiberklud. Brug ikke sprit
eller andre renggringsmidler.
Renger arepropperne og hearetelefonerne med en blad og let fugtig klud. Leeg dem ikke i bled,

nedszenk dem ikke i vand, og undgé fugt i naerheden aof drivere eller kabeludtag.
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Hold dine Louis Vuitton Horizon-haretelefoner rene og terre. Ter Louis Vuitton Horizon-haretelefonerne
grundigt, hvis de har vaeret udsat for vand. Du skal rengere Louis Vuitton Horizon-heretelefonerne,
hvis de kommer i kontakt med noget, der kan plette eller gore skade, sésom snavs eller sand, makeup,
blaek, saebe, rensemiddel, syrer eller syreholdige madvarer, eller kommer i kontakt med andre

vaesker end vand, inklusive vaesker, der kan give hudirritation, s&som: sved, saltvand, saebevand,
klorvand, parfume, myggebalsam, lotion, solcreme, olie, limfijerner, hérfarve, eller oplesningsmidler.

Louis Vuitton Horizon-haretelefonerne kan falme med tiden.

Desuden anbefales det at treeffe folgende foranstaltninger:

* Renger ikke Louis Vuitton Horizon-haretelefonerne under opladning.

* Du mé ikke tarre Louis Vuitton Horizon-hgretelefonerne ved brug af eksterne varmekilder
(f.eks. en harterrer).

* Der mé& ikke anvendes rengaringsmidler eller trykluft til rengering af Louis Vuitton

Horizon-hgretelefonerne.

I Boriskaffelse of elektronisk eller elektrisk udstyr

Dine Louis Vuitton Horizon-hgretelefoner og ladetilbeharet indeholder skadelige stoffer.

Det ma ikke bortskaffes sammen med almindeligt husholdningsaffald.
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Der gaelder szrlige lokale bestemmelser for disse dele. Da dine Louis Vuitton Horizon-hgretelefoner
og ladetilbeheret kom pa markedet efter den 13. august 2005, er det i EU underlagt
Europa-Parlamentets og Rédets direktiv 2012/19/EU vedrarende bortskaffelse af elektronisk

og elektronisk udstyr (WEEE).

Desuden er batteriet i dine Louis Vuitton Horizon-hgretelefoner underlagt Europa-Parlamentets

og Radets direktiv 2006,/66/EF vedrarende batterier og akkumulatorer og bortskaffelse af disse.
Det ovenfor viste symbol med en overkrydset affaldsspand angiver, at dine Louis Vuitton
Horizon-hgretelefoner, batterier og tilbeharet er underlagt disse bestemmelser.

Korrekt bortskaffelse af dit gamle udstyr, batterier eller akkumulatorer vil medvirke til at forhindre
negative konsekvenser for miliget og dyrs og menneskers sundhed. Ved at indvinde og genbruge
materialerne eller andre former for brug af gamle enheder kan du yde et vigtigt bidrag til beskyttelse

af miljget. Din enhed mé ikke braendes.

Du kan f& flere detaljerede oplysninger om bortskaffelse af dit brugte elekiriske eller elektroniske
udstyr, batterier og akkumulatorer ved at kontakte:

¢ din kommune,

¢ dit renovationsselskab,

* vores kundeservicecentre p& det nummer, som findes online pé louisvuitton.com,

* den Louis Vuitton-butik, hvor du har kebt produktet.

Afheengigt af brugslandets lovgivning bliver forbrugerne enten opfordret til, eller de er forpligtet

til via lovgivningen, at returnere elektriske og elektroniske enheder ved slutningen af disses

brugslevetid til indleveringspunkter, der er beregnet til dette formél, eller hos forhandleren.

Der er defineret specielle méder at gore dette pé i de nationale love i hvert land/hver region.
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Oplysninger om lovbestemmelser
Enhedens modelnavn er QAB2.

Europa

q

EU-overensstemmelseserkleering

Forsigtig!

Risko for eksplosion, hvis der monteres et forkert batteri Risiko for eksplosion, hvis batteriet braendes,
knuses eller skaeres op Risiko for eksplosion eller udslip af brandfarlig vaeske eller gas,

hvis batteriet efterlades i omgivelser med ekstremt haje temperaturer Risiko for eksplosion

eller udslip of brandfarlig veeske eller gas, hvis batteriet udsaettes for ekstremt lavt lufttryk.
Bluetooth: 2402 MHz-2480 MHz ved 12,55 dBm.

Opladningsaeskens driftstemperatur: 0-45 grader.

EU-importerens adresse og firmaets navn: Louis Vuitton Malletier, 2 rue du Pont-Neuf 75001 Paris,
Frankrig.

Louis Vuitton Malletier erklaerer hermed, at radioudstyret af typen Louis Vuitton Horizon-heretelefoner
er i overensstemmelse med direktivet 2014/53/EU. Du kan se den komplette ordlyd

af UK-overensstemmelseserklaeringen pé louisvuitton.com.
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Bluetooth®
Bluetooth®varemaerket og de tilhgrende logoer er registrerede varemaerker tilhgrende
Bluetooth SIG, Inc. Louis Vuittons brug af sédanne varemaerker sker pd licens.

Andre varemaerker og handelsnavne tilherer deres respektive ejere.
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International begraenset garanti

Forbrugere i USA eller dets territorier henvises til side 38 til 44 (se engelsk version),

der indeholder den Amerikanske begraensede garanti, frem for denne internationale
begransede garanti (,international begraenset garanti”).

Dine Louis Vuitton Horizon-haretelefoner er i en periode pé to ér fra kebsdatoen deekket

af en international begraenset garanti mod enhver fabrikationsfejl. Dette pévirker pd ingen méde
de rettigheder, du métte have i henhold til loven om forbrugerbeskyttelse, salgsaftaler eller anden
ufravigelig lovgivning. Denne internationale begraensede garanti er et supplement til andre
rettigheder og retsmidler, du matte have i henhold til lokal, ufravigelig lovgivning. Du kan se en
oversigt over de lovbestemmelser, der gaelder ud over denne garanti, i de lande-/regionsspecifikke
afsnit nedenfor. | relation til denne internationale begraensede garanti forstés tilbehar som

det ladetilbeher, der fulgte med i den originale pakke med Louis Vuitton Horizon-heretelefoner,
som er solgt af en Louis Vuitton-butik (dvs. opladningsaeske, USB-C-kabel og adapter).

Tilbehar omfatter ikke tilbehar solgt af tredjemand, og Louis Vuitton fraskriver sig udtrykkeligt enhver
garanti i forbindelse med dette. Betingelser, begraensninger og udelukkelser geelder for b&de

Louis Vuitton Horizon-hgretelefoner og tilbeher. Ikke alt tilbeher er vandteet.
Hvad daekker garantien?
I henhold til den internationale begraensede garanti forpligter Louis Vuitton sig til vederlagsfrit
at udbedre alle problemer med funktionerne i Louis Vuitton Horizon-hgretelefonerne og tilbeharet,

som skyldes en fabrikationsfejl. Garantien leveres kun i Louis Vuittons butikker.
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Garantien pé& to &r regnet fra kebsdatoen, der ydes p& dine Louis Vuitton Horizon-haretelefoner,
daekker enhver funktionsfeil, der opstér under normal brug af enheden i overensstemmelse

med Louis Vuitton Horizon-haretelefonernes tekniske specifikationer og brugsanvisningerne.

Det kan for eksempel vaere problemer med at taende og slukke, problemer med opladning

eller problemer med at anvende de almindelige funktioner som falge af en defekt i Louis Vuitton
Horizon-hgretelefonerne. Denne garanti kan gares gaeldende i lande/regioner, hvor Louis Vuitton
Horizon-haretelefonerne forhandles. Alle uomtvistelige kvalitetsdefekter vedrerende udseende
eller produktets mekaniske funktioner, som uden tvivl skyldes problem med komponentkvaliteten.
Der geelder desuden visse begraensende betingelser, og det er derfor meget vigtigt, at du leeser
felgende afsnit:

Hvilke begraensninger gaelder der for denne garanti2

For at den internationale begraensede garanti skal vaere gaeldende, skal folgende betingelser
vaere opfyldt:
* Det internationale begraensede garantistempel, der sidder i garantihaeftet, som du fik sammen
med dine Louis Vuitton Horizon-haretelefoner, skal afleveres sammen med haretelefonerne
i forbindelse med reparationer i en Louis Vuitton-butik, og det skal veaere underskrevet og dateret
med kebstidspunktet.
* Louis Vuitton yder ikke garanti pa dine Louis Vuitton Horizon-heretelefoner, hvis de er blevet solgt
uden et gyldigt garantistempel, som er korrekt udfyldt og underskrevet af en Louis Vuitton-butik.
* Serienummeret, der er indgraveret pd urkassen, skal vaere leeseligt, og ingen dele af den originale
urkasses bagside eller det originale serienummer mé vaere fijernet, modificeret, forfalsket, aendret,
udskiftet, slettet, skamferet eller gjort ulovligt.
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Hvis en eller flere af ovennaevnte betingelser ikke imadekommes, fraskrives ethvert ansvar,

og den internationale begraensede garanti p& Louis Vuitton Horizon-heretelefonerne bortfalder.
Hvad er ikke daekket af garantien?

Skader, der skyldes service udfert af andre end et autoriseret Louis Vuitton-kundeservicecenter,
er ikke deekket og medferer bortfald af garantien. Den internationale begraensede garanti daekker
heller ikke remme, krystal og batterier eller skader pa kassen eller andre dele, som skyldes,

at der er kommet fugt ind i dine Louis Vuitton Horizon-haretelefoner som felge af forkert brug.

Helt overordnet daekker garantien ikke, hvis dine Louis Vuitton Horizon-heretelefoner har veeret
anvendt forkert eller p& en upassende méde. Det geelder for eksempel i falgende situationer:
* Produktet har vaeret dbnet af brugeren eller en uautoriseret person.
* Produktet har vaeret sluttet til ikke-godkendt tilbeher.
* Produkter er bevidst blevet forringet eller anvendt i modstrid med anbefalingerne for produktopstart
eller brugt med forkerte stik, eller produktet har vaeret udsat for ekstra spaending eller elektriske
udladninger, sterre slag, fald eller unormal mekanisk belastning, der ferer til forringelse af produktets
kasse eller elektroniske komponenter.
* Produktet har veeret udsat for unormale maengder vand eller andre kemiske stoffer (tilstedevaerelse
af korrosion, fugt).
* Produktet har vaeret udsat for hgje eller lave temperaturer (Brug og opbevar kun dette produkt
inden for et temperaturomréde pé& -4 °F til 113 °F (-20 °Ctil 45 °C). eller andre miljgforhold.
* Produktets batteri har vaeret forsegt sendret.
* Produktets software har vaeret forsegt sendret.
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Hvis et eller flere af ovenstdende forhold konstateres, vil Louis Vuitton Horizon-haretelefonerne ikke
vaere daekket af den internationale begraensede garanti. Normal slitage og aelde af dine Louis Vuitton
Horizon-hgretelefoner som felge af normal brug er ikke daekket af garantien. Dette gaelder iseer for:

* Enhver forringelse af materialets overflader som felge af normal brug af produktet,

ridser pd urkasse, rem, spaende, gummi, krystal, stevindtraengen eller forringede overflader,
farvesendring af dele pé grund af udszettelse for direkte sollys eller kontakt med kemiske stoffer.

* Reduceret ydelse som falge af den naturlige aeldning of batteriet og de elektroniske dele.
Generelle betingelser og begraensninger

Denne internationale begreensede garanti giver dig szerlige rettigheder, og du kan ogsé have andre
rettigheder i henhold til lokale bestemmelser, som kan variere fra land til land og region til region.
Louis Vuitton og dets forretninger kan alene traeffe beslutning i relation til reparation eller udskiftning
af Louis Vuitton-produkter i henhold il denne internationale begraensede garanti. | det omfang

det er tilladt i henhold til gseldende lokal lov, er Louis Vuitton ikke ansvarlig for haendelige,

specielle eller strafrelaterede skader eller falgeskader. Denne internationale begraensede garanti
kan overdrages med Louis Vuitton Horizon-heretelefonerne.

Vi anbefaler, at du afleverer dine Louis Vuitton Horizon-hgretelefoner i den naermeste

Louis Vuitton-butik. Du kan finde denne liste med Louis Vuitton-butikker i hele verden online

pé louisvuitton.com. Denne garanti pavirker ikke dine rettigheder som forbruger. Kontrollér,

at dette haefte indeholder et stempel, som er dateret og underskrevet. | modsat fald vil du ikke vaere
daekket af den internationale begraensede garantiservice, der er beskrevet ovenfor.

Produktet skal returneres til en Louis Vuitton-butik, i det omfang det er tilladt i henhold til gaeldende lov.
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Sarlige garantibetingelser for Danmark

Den begreensede internationale garanti er et supplement til andre rettigheder og retsmidler,

som du har adgang til i henhold til dansk lov, og som ikke kan tilsidesaettes, herunder bestemmelserne
i Forbrugeraftaleloven og Kebeloven. I henhold til Kebeloven har du for eksempel ret il reklamere
over en mangel i en periode pé to &r fra leveringstidspunktet, forudsat at du ger kravet gaeldende
inden for rimelig tid, efter at du har konstateret manglen.

Under den begraensede internationale garanti er dine rettigheder forbedret pa felgende méade:

- Fra den 6. méned og indtil slutningen pé& perioden pé to ér fra kebsdatoen har du ikke bevisbyrden
for skadesanmeldelser under denne begraensede internationale garanti.

- | garantiperioden kan du gere dine krav geeldende i henhold til denne begraensede internationale
garanti i lokale Louis Vuitton-butikker i det meste of verden.

- Du kan gere krav gaeldende i henhold til denne internationale garanti over for Louis Vuitton,

selvom produktet ikke blev kebt direkte af Louis Vuitton.

Det er ikke et krav, for at du kan gere dine krav gaeldende i henhold til denne begraensede
internationale garanti, at du returnerer produktet med den originale kvittering, tilbehar, emballage
osv. Du har ret til selv at vedligeholde og reparere produktet gennem tredjeparter, men du skal veere
opmaerksom p&, at enhver falgeskade ikke vil vaere daekket af denne begraensede internationale
garanti. Foruden i de angivne Louis Vuitton-butikker, kan du gare dine krav gaeldende i henhold

til denne begraensede internationale garanti over for LOUIS VUITTON DANMARK A/S [16]

2 Amagertorv 1160 KGBENHAVN K (DANMARK).
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Beknopte gebruiksaanwijzing
Deze snelstartgids is een inleiding tot uw nieuwe Louis Vuitton Horizon-oortelefoons.

Tutorials zijn ook beschikbaar op louisvuitton.com.

Download de Louis Vuitton Connect-app om uw oortelefoons te koppelen.
Deze app is beschikbaar:

* in de App Store,

* via Google Play,

* in de Huawei AppGallery.

Lees de voorwaarden van de Louis Vuitton Connect-app en de privacyverklaring zorgvuldig door.

Deze is beschikbaar in de app en beschrijft welke gegevens worden verzameld, gebruikt en gedeeld.
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Volumeknop -
Indrukken om volume te verlagen

Ingedrukt houden
om de luistermodus te wijzigen
(ANC/Omgevingsgeluid/Uit)

Bediening

Linker oortelefoon

Volumeknop +
Indrukken om volume te verhogen

Ingedrukt houden
om de luistermodus te wijzigen
(ANC/Omgevingsgeluid/Uit)



Multifunctionele knop

Eenmaal indrukken: afspelen, onderbreken, oproep
aannemen, oproep beéindigen

Tweemaal indrukken: vooruit springen
Driemaal indrukken: achteruit springen

Tijdens dragen 2 s ingedrukt houden: virtuele assistent
inschakelen

4 s ingedrukt houden: koppelingsmodus inschakelen

Rechter oortelefoon



De oortelefoons opladen

De oortelefoons hebben een luistertijd van maximaal 12 vur.
De oplaadbox biedt één extra lading voor een totale autonomie van ongeveer 28 uur.

Laadcontacten

Oplaadbox

Linker oortelefoon |Rechter oortelefoon

Rechter oortelefoon

Aanduiding van batterijniveau
Linker oortelefoon Rode led - O tot 19% (minder dan 2,5 uur)
Oranie led: -20 tot 75% (2,5 tot 9 uur)
Groene led - 76 tot 100% (meer dan 9 uur)

L Oplaadbox




De oortelefoons koppelen

Led knippert: — >
koppelingsmodus ingeschakeld

4 s ingedrukt houden

Rechter oortelefoon

De oortelefoons indoen




Maten van silicone oordopjes

00000



Veiligheids- en juridische informatie

Let op! Lees vé6r het gebruik van de Louis Vuitton Horizon-oortelefoons eerst de volgende
instructies met belangrijke informatie over veiligheid en regelgeving. Bewaar deze instructies

op een veilige plaats, zodat u ze indien nodig altijd kunt raadplegen.
Veiligheidsinstructies
Belangrijkste kenmerken van uw Louis Vuitton Horizon-oortelefoons

De Louis Vuitton Horizon-oortelefoons zijn draadloze Bluetooth®-oortelefoons waarmee u kunt
genieten van draadloze muziek en handsfree kunt bellen.

De Louis Vuitton Horizon-oortelefoons vereisen het gebruik van de meegeleverde accessoires,
waaronder 4 paar extra oordopijes, een USB-C-kabel en de bijbehorende adapter, een oplaadbox
en een tas voor transport. Hieronder vindt u aanbevelingen over de elekirische veiligheid betreffende
het gebruik van de oplaadaccessoires.

U kunt de Bluetooth®functie uitschakelen door de Louis Vuitton Horizon-oortelefoons

in de oplaadbox te plaatsen en het deksel te sluiten.



Belangrijke veiligheidsmaatregelen

Het niet naleven van onderstaande richtlijinen kan defecten veroorzaken of gevaar opleveren
voor de gebruiker en/of kan de Internationale Beperkte Garantie of de Beperkte Amerikaanse
Garantie doen vervallen of beperken.

Tutorials zijn beschikbaar in de Louis Vuitton Connect-app en online op louisvuitton.com

om u op de meest geschikte manier te begeleiden bij het gebruik van uw Louis Vuitton

Horizon-oorte|efoonsA

Belangrijke waarschuwing
Bescherming van het gehoor

Ter voorkoming van gehoorbeschadiging moet u het geluidsvolume controleren voordat
u uw Louis Vuitton Horizon-oortelefoons in uw oren doet, en moet u bij het luisteren
naar uw muziek een verstandig geluidsvolume en een verstandige luisterduur aanhouden.
Beperk de gebruiksduur van uw Louis Vuitton Horizon-oortelefoons bij hoge geluidsvolumes.
Overmatige geluidsdruk van uw Louis Vuitton Horizon-oortelefoons

kan leiden tot gehoorverlies.
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Veilig gebruik van de Luis Vuitton Horizon-oortelefoons en accessoires
Uw Louis Vuitton Horizon-oortelefoons veilig houden

Algemeen

* Gebruik of bewaar de Louis Vuitton Horizon-telefoons en oplaadaccessoires niet in een stoffige,
vuile omgeving om schade aan de onderdelen te voorkomen.

* Bewaar de Louis Vuitton Horizon-oortelefoons en oplaadaccessoires niet in warme ruimtes

of in direct zonlicht. Hoge temperaturen kunnen de levensduur van elektronische apparaten
verkorten, batterijen beschadigen, ervoor zorgen dat ze niet meer werken en bepaalde kunststoffen
vervormen of laten smelten.

* Bewaar de Louis Vuitton Horizon-oortelefoons en oplaadaccessoires niet in een koude omgeving.
Wanneer de Louis Vuitton Horizon-oortelefoons vervolgens opwarmen tot de normale temperatuur,
kan er binnenin vocht ontstaan en dit kan leiden tot beschadiging van de elektronische circuits.

* Open de Louis Vuitton Horizon-oortelefoons of oplaadbox niet. Onbekwaam gebruik

van de Louis Vuitton Horizon-oortelefoons kan het product beschadigen en de Internationale
Beperkte Garantie en/of de Beperkte Amerikaanse Garantie ongeldig maken.

* Laat de Louis Vuitton Horizon-oortelefoons niet vallen en sla er niet op. Plaats geen zware
voorwerpen op de Louis Vuitton Horizon-oortelefoons.

* Gebruik geen scherpe voorwerpen op de Louis Vuitton Horizon-oortelefoons en/of oplaadbox.

* Oefen geen overmatige kracht uit op de knoppen van uw Louis Vuitton Horizon-oortelefoons.

Een te ruw gebruik kan schade veroorzaken aan de interne circuits.



* Gebruik geen bijtende chemische producten, oplosmiddelen of sterke reinigingsmiddelen
om de Louis Vuitton Horizon-oortelefoons schoon te maken.

* Als de Louis Vuitton Horizon-oortelefoons of oplaadaccessoires niet goed werken, breng

ze dan naar de dichtstbijzijnde Louis Vuitton-winkel. Hier wordt u geholpen door het personeel
dat de Louis Vuitton Horizon-oortelefoons indien nodig kan laten repareren.

* Draag het oplaadetui altijd in het reisetui.

Raadpleeg naast het bovenstaande ook de instructies en garantiesecties hieronder voor informatie

over elektrische veiligheid.
Blootstelling aan vloeistof

De Louis Vuitton Horizon-oortelefoons hebben een water- en zweetbestendigheid van IPX4 volgens

de IEC-norm (Beschermt tegen opspattend water, ongeacht de richting).

Het volgende kan van invloed zijn op de waterbestendigheid van de Louis Vuitton
Horizon-oortelefoons en moet worden vermeden, aangezien dit schade aan uw Louis Vuitton
Horizon-oortelefoons kan veroorzaken en de Internationale Beperkte Garantie en/of de Beperkte
Amerikaanse Garantie ongeldig kan maken:

¢ Onderdompeling van de Louis Vuitton Horizon-oortelefoons in water.

* De Louis Vuitton Horizon-oortelefoons laten vallen of blootstellen aan schokken.

¢ De Louis Vuitton Horizon-oortelefoons blootstellen aan water onder druk of snelstromend water,

bijvoorbeeld tijdens waterskién, wakeboarden, surfen, jetskién, enz.
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* De Louis Vuitton Horizon-oortelefoons gebruiken in een warme of vochtige omgeving,

zoals een sauna of een stoomcabine.

Stel uw Louis Vuitton Horizon-oortelefoons daarom niet bloot aan water of een van de volgende
stoffen: zeep, wasmiddel, zuur of zure levensmiddelen, en alle vloeistoffen anders dan zuiver water,
zoals zout water, zeepwater, zwembadwater waarin zich chemicalién kunnen zitten, parfum,

insectenspray, lotions, zonnebrandmiddel, olie, liimoplosser, haarverf of oplosmiddelen.
Het gebruik van knoppen, connectors en poorten

Druk een knop van de Louis Vuitton Horizon-oortelefoons nooit overmatig hard in en duw

een oplaadconnector nooit met overmatig veel kracht in een poort. Dit kan schade veroorzaken
die niet wordt gedekt door de Internationale Beperkte Garantie en/of de Beperkte Amerikaanse
Garantie. Als de connector niet met redelijk gemak in een poort past, past deze waarschijnlijk niet.
Controleer of er niets in de weg zit, zorg dat u de juiste connector gebruikt voor de poort

en controleer of u de connector correct hebt geplaatst ten opzichte van de poort.

Bepaalde gebruiksgewoontes kunnen bijdragen aan het rafelen of breken van de kabel die bij uw
Louis Vuitton Horizon-oortelefoons wordt meegeleverd. De kabel die aan de oplaadunit zit wordt,
net als andere metalen draden of kabels, snel zwak of breekbaar als hij herhaaldelijk op dezelfde
plek wordt gebogen. Probeer de kabel hooguit licht te buigen en hem niet onder een hoek te

laten lopen. Controleer de kabel en stekker regelmatig op knikken, breuken, knopen of andere

beschadigingen. Als u een dergelijke beschadiging constateert, gebruik de kabel dan niet meer.



Verkleuring van de oplaadaccessoires (kabel) na regelmatig gebruik is normaal. Vuil, stof

en blootstelling aan vocht kan verkleuring veroorzaken. Als uw Louis Vuitton Horizon-oortelefoons
of oplaadaccessoires warm worden tijdens het gebruik of als de Louis Vuitton Horizon-oortelefoons
niet opladen, koppel de kabel dan los van de USB-adapter en maak de accessoires schoon

met een zachte, droge, niet-pluizende doek.

Verkleuring van het oplaadvlak van de oplaadbox van de Louis Vuitton Horizon-oortelefoons

kan na regelmatig gebruik optreden. Het schoonmaken van het oplaadvlak kan deze verkleuring
verminderen of voorkomen en zal schade aan de oplader en de Louis Vuitton Horizon-oortelefoons
helpen voorkomen. Om het oplaadvlak schoon te maken, koppelt u de oplaadbox los van zowel
de Louis Vuitton Horizon-oortelefoons als de voedingsadapter en veegt u het af met een vochtige,
niet-schurende doek. Droog het af met een zachte, pluisvrije doek alvorens door te gaan

met opladen. Gebruik geen vloeistoffen of reinigingsmiddelen.
Bescherming van de gezondheid van de gebruiker

Als algemene aanbeveling geldt dat de Louis Vuitton Horizon-oortelefoons niet bestemd zijn

voor gebruik waarbij het falen van het apparaat zou kunnen leiden tot de dood, lichamelijk letsel
of ernstige schade aan het milieu.

Als u vragen heeft over uw Louis Vuitton Horizon-oortelefoons en/of chemische inhoud

van accessoires, aarzel dan niet om contact met ons op te nemen via onze website louisvuitton.com
of door onze klantenservice te bellen op de telefoonnummers die u online kunt vinden

op louisvuitton.com.
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Sommige mensen kunnen bij langdurig contact met hun oren/huid reacties krijgen zoals
oorontsteking of huidirritatie door bepaalde materialen die in uw Louis Vuitton Horizon-oortelefoons
worden gebruikt. Dit kan bijvoorbeeld worden veroorzaakt door allergieén, omgevingsfactoren,
zweet of andere oorzaken. U heeft meer kans op irritatie of infectie als u allergieén of andere
gevoeligheden heeft. Als u weet dat uw huid gevoelig is voor bepaalde stoffen, let dan extra goed
op bij het dragen van de Louis Vuitton Horizon-oortelefoons.

Haal de Louis Vuitton Horizon-oortelefoons regelmatig uit uw oren, zodat uw huid kan ademen

en uw oren zich kunnen ontspannen.

Het regelmatig verwijderen van uw Louis Vuitton Horizon-oortelefoons uit uw oren kan het risico
op gehoorverlies beperken en door de Louis Vuitton Horizon-oortelefoons schoon en droog

te houden, wordt de kans op huidirritatie en oorontsteking verminderd. Als u rode uitslag, zwelling,
jeuk of andere irritatie of ongemak ervaart op uw huid rond of onder uw Louis Vuitton
Horizon-oortelefoons en/of oorongemakken of een vermoeden van infectie.

Verwijder in zulke gevallen de Louis Vuitton Horizon-oortelefoons en raadpleeg uw huisarts voordat
u ze weer gebruikt. Als u het blijft dragen, zelfs al zijn de symptomen verdwenen, kan dat opnieuw
tot irritatie leiden, soms zelfs erger.

Besteed hier bijzondere aandacht aan als u een medische aandoening hebt waardoor u minder

in staat bent warmte op uw huid te voelen. Verwijder de Louis Vuitton Horizon-oortelefoons

als ze onaangenaam warm worden.

Als u een medisch hulpmiddel gebruikt, raadpleeg dan het hoofdstuk ‘Interactie met de omgeving’
hieronder.



Veiligheid van mensen in de omgeving
Bescherming van kinderen

Houd de Louis Vuitton Horizon-oortelefoons en accessoires buiten het bereik van kinderen

om verstikkingsgevaar of ander soort letsel te voorkomen.
Veilig autorijden en lopen

Gebruik de Louis Vuitton Horizon-oortelefoons niet tijdens het autorijden.

De Louis Vuitton Horizon-oortelefoons genereren, gebruiken radiofrequentiesignalen en kunnen
deze vitstralen. Radiofrequentiesignalen kunnen verkeerd geinstalleerde of niet goed afgeschermde
elektronische systemen van motorvoertuigen verstoren.

Vermijd voor uw veiligheid afleiding door muziek of telefoongesprekken tijdens het autorijden,
wandelen of andere activiteiten die uw volledige aandacht vereisen. Als u niet op het verkeer

of op andere gevaren voor voetgangers let, kan dat leiden tot ernstig of dodelijk letsel

of materiéle schade.



Elektrische veiligheid
Oplaadaccessoires

Gebruik alleen oplaadaccessoires die door Louis Vuitton geleverd worden. Het gebruik

van accessoires die niet bij de oortelefoons zijn geleverd, kan de goedkeuring, Internationale
Beperkte Garantie en/of de Beperkte Amerikaanse Garantie die van toepassing is op het product,
ongeldig maken en kan ertoe leiden dat de Louis Vuitton Horizon-oortelefoons niet meer werken
en/of een gevaar vormen.

Uw Louis Vuitton Horizon-oortelefoons worden geleverd met de volgende oplaadaccessoires:
USB-C-kabel, USB-adapter en oplaadbox.

Om uw box op te laden, sluit u de USB-C-kabel aan op de achterkant van uw box en sluit

u het andere viteinde aan op een voedingsbron. Als u geen USB-C-voedingsbron heeft,

kunt u onze meegeleverde USB-C- naar USB-A-adapter gebruiken om een USB-C-voedingsbron
te gebruiken.

De batterijstatus van de oplaadbox en van uw Louis Vuitton Horizon-oortelefoons blijft zichtbaar
terwijl de box oplaadt.

Tutorials zijn beschikbaar in de Louis Vuitton Connect-app en online op louisvuitton.com voor vitleg
over het opladen.

Gebruik de oplaadaccessoires die bij de Louis Vuitton Horizon-oortelefoons zijn geleverd
alleen van het type voedingsbron dat op het etiket wordt vermeld. Controleer voordat

u een voeding gebruikt of de netspanning (AC) overeenkomt met de spanning

die op de voeding staat vermeld.
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Voorkom overbelasting van stopcontacten, verlengsnoeren of stekkerdozen, omdat daardoor
risico op brand of een elektrische schok ontstaat. Om het risico op schade aan het snoer

of de wandadapter te voorkomen, moet u aan de wandadapter trekken en niet aan het snoer

om het oplaadaccessoire van het stopcontact of de voedingsbron te ontkoppelen.

Het gebruik van beschadigde oplaadaccessoires, of opladen wanneer er vocht aanwerzig is,

kan leiden tot brand, elekirische schokken, letsel of schade aan de gebruiker of de Louis Vuitton
Horizon-oortelefoons of andere materiéle zaken. Zorg ervoor dat de Louis Vuitton
Horizon-oortelefoons en de oplaadaccessoires droog zijn voordat u begint met opladen.
Wanneer u de oplaadaccessoires gebruikt om de Louis Vuitton Horizon-oortelefoons op te laden,
zorg er dan voor dat de USB-C-kabel volledig in de adapter steekt voordat u de adapter

in een stopcontact steekt.

Neem bovendien het volgende in acht:

* Stel de oplaadbox tijdens het gebruik niet bloot aan water.

* Houd de Louis Vuitton Horizon-oortelefoons en oplaadaccessoires in een koele, goed geventileerde
omgeving tiidens het opladen.

* Ontkoppel de Louis Vuitton Horizon-oplaadbox als deze volledig opgeladen is.

* Wanneer een wandadapter of oplaadbox niet in gebruik is, koppel deze dan los van de netvoeding.
* Steek de USB-C-kabel voorzichtig in de oplaadbox; als u de kabel geforceerd in de verkeerde
richting duwt, kan de oplaadbox beschadigen.

* We adviseren om uw Louis Vuitton Horizon-oortelefoons in de oplaadbox te plaatsen als ze niet

worden gebruikt. Hierdoor zijn ze altijd maximaal opgeladen als u ze weer gebruikt.



* Het wordt aangeraden om de Louis Vuitton Horizon-oortelefoons op een koude plek op te laden
om oververhitting van de Louis Vuitton Horizon-oortelefoons te voorkomen.

* Het wordt afgeraden om de Louis Vuitton Horizon-oortelefoons op te laden als direct zonlicht

op de Louis Vuitton Horizon-oortelefoons valt, aangezien dit oververhitting kan veroorzaken.

* Als de Louis Vuitton Horizon-oortelefoons niet opladen, controleer dan of de USB-C-kabel goed
is aangesloten op de oplaadbox en of de Louis Vuitton Horizon-oortelefoons goed in de oplaadbox
zijn geplaatst.

* Zorg er bij het opladen via inductie voor dat de oplaadbox in het midden van het oplaadstation

plaatst. Als het opladen voltooid is, verwijder dan de oplaadbox uit het station.
Veiligheid van de batterij

Uw Louis Vuitton Horizon-oortelefoons en oplaadbox bevatten ingebouwde lithium-ion oplaadbare

batterijen die niet door de gebruiker kunnen worden vervangen of verwijderd.

Het volgende geldt altijd:

* Probeer de batterij van uw product niet te vervangen of te verwijderen, aangezien dit
oververhitting of letsel kan veroorzaken (raadpleeg voor informatie over het recyclen van de batterij
het hoofdstuk “Afvoeren van elektronische apparatuur” hieronder).

* Wanneer u aan uw product sleutelt of wanneer u probeert het te openen, kan dit uw Louis Vuitton
Horizon-oortelefoons en/of oplaadbox beschadigen en vervalt de Internationale Beperkte Garantie

en/of de Beperkte Amerikaanse Garantie en kunnen er veiligheidsrisico’s ontstaan.



* Stel batterijen niet bloot aan vuur of andere externe warmtebronnen, zoals warmhoudplaten,
kookpitten, radiatoren of ovens, aangezien dit brand of een explosie tot gevolg kan hebben.

Gooi batterijen niet weg in een vuur.

Voor alle zaken die de batterij betreffen, kunt u contact opnemen met uw Louis Vuitton-winkel

of onze klantenservice bellen.
Interactie met de omgeving
Interferentie met elektronische apparatuur en magnetische eigenschappen

Uw Louis Vuitton Horizon-oortelefoons en oplaadbox kunnen andere elektronische apparaten
storen, aangezien deze componenten, radio (die elekiromagnetische velden uitstraalt) en magneten
bevatten. Schakel uw apparaat uit in een vliegtuig of op andere plaatsen waar dit wordt gevraagd
(ziekenhuizen, tankstations, etc.).
Zorg er altijd voor dat u het apparaat alleen gebruikt waar toegestaan en op een verantwoorde manier.
Uw Louis Vuitton Horizon-oortelefoons kan met name pacemakers, defibrillators of andere
medische hulpmiddelen storen. Houd een veilige afstand aan tussen uw medische hulpmiddel
en de Louis Vuitton Horizon-oortelefoons en accessoires. Raadpleeg uw arts en de fabrikant
van uw medische hulpmiddel voor specifieke informatie over uw medische hulpmiddel.
Gebruik de Louis Vuitton Horizon-oortelefoons en de bijbehorende accessoires niet langer
als ze storing veroorzaken bij uw pacemaker, defibrillator of een ander medisch hulpmiddel.
Houd sleutelkaarten en creditcards uit de buurt van Louis Vuitton Horizon-oortelefoons
en de bijbehorende accessoires.
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Gebruik uw Louis Vuitton Horizon-oortelefoons niet in extreem droge omgevingen, omdat dit tot
elektrostatische ontlading tiidens het gebruik kan leiden.

Gevaarlijke ruimtes

Het kan gevaarlijk zijn om de Louis Vuitton Horizon-oortelefoons te gebruiken of op te laden
in een ruimte met een mogelijk explosieve atmosfeer, zoals een ruimte waar de lucht
een hoge concentratie ontvlambare chemicalién, dampen of deeltjes bevat (zoals korrels,

stof of metaalpoeder). Neem alle aanwijzingen en instructies in acht.
Bedrijfs- en bewaartemperatuur

Gebruik en berg uw Louis Vuitton Horizon-oortelefoons en oplaadaccessoires uitsluitend op bij
een temperatuur tussen -20 °C en 45 °C. Laad ze uitsluitend op bij een temperatuur tussen 0 °C

en45 °C.

Als de Louis Vuitton Horizon-oortelefoons worden bewaard of gebruikt buiten dit temperatuurbereik,
kunnen deze beschadigd raken, en de levensduur van de batterij wordt verkort. Voorkom dat
de Louis Vuitton Horizon-oortelefoons worden blootgesteld aan extreme veranderingen

in temperatuur of vochtigheid.



Reiniging en reparatie

Reinig het acetaat van de Louis Vuitton Horizon-oortelefoons met een microvezeldoek.

Gebruik geen alcohol of andere reinigingsmiddelen.

Reinig de oordopies en oortelefoons met een zachte, licht vochtige doek. Niet weken,
onderdompelen of vocht laten binnendringen in de buurt van de kabelaansluitingen.

Houd de Louis Vuitton Horizon-oortelefoons schoon en droog. Droog de Louis Vuitton
Horizon-oortelefoons grondig af als ze zijn blootgesteld aan vers water. Reinig de Louis Vuitton
Horizon-oortelefoons als ze in contact komen met producten die vlekken of andere schade kunnen
veroorzaken, zoals vuil of zand, make-up, inkt, zeep, reinigingsmiddel, zuur of zuurhoudende
voedingsmiddelen, of met vloeistoffen anders dan vers water, waaronder vloeistoffen die huidirritatie
kunnen veroorzaken, zoals: zweet, zout water, zeepwater, zwembadwater, parfum, insectenwerende
middelen, zonnebrand, olie, liimverwijderaar, haarverf of oplosmiddelen. De Louis Vuitton

Horizon-oortelefoons kunnen na verloop van tijd veranderen of zwakker worden.

Daarnaast worden de volgende voorzorgsmaatregelen aanbevolen:

* Reinig de Louis Vuitton Horizon-oortelefoons niet tijdens het opladen.

* Droog de Louis Vuitton Horizon-oortelefoons niet met een externe warmtebron

(zoals een haardroger).

* Gebruik geen reinigingsmiddelen of perslucht om uw Louis Vuitton Horizon-oortelefoons

te reinigen...
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I Verwijdering van elektronische of elektrische apparatuur

Uw Louis Vuitton Horizon-oortelefoons en oplaadaccessoires bevatten gevaarlijke stoffen.
Deze mogen niet bij het huishoudelijke restafval worden aangeboden.

Hiervoor gelden specifieke lokale voorschriften. Aangezien de Louis Vuitton Horizon-oortelefoons
en de oplaadaccessoires na 13 augustus 2005 op de markt zijn gekomen, vallen deze

in de Europese Unie onder richtliin 2012/19/EU betreffende afgedankte elektrische en elektronische
apparatuur (AEEA)

Voor de batterij van uw Louis Vuitton Horizon oortelefoons en oplaadbox geldt daarnaast richtlijn
2006/66/EG inzake batterijen en accu’s, alsook afgedankte batterijen en accu’s.

Bovengenoemde doorgestreepte klikosymbolen geven aan dat de Louis Vuitton Horizon-oortelefoons
en de oplaadaccessoires aan deze voorschriften moeten voldoen.

Het op de juiste manier verwijderen van uw oude apparaat, batterijen of accu’s helpt mogelijke
negatieve gevolgen voor milieu en gezondheid van mens en dier te voorkomen. Door de materialen
te recyclen of te hergebruiken of oude apparaten op andere manieren opnieuw te gebruiken,

levert u een belangrijke bijdrage aan de bescherming van ons milieu. Gooi uw product niet weg

in een vuur.



Neem voor meer informatie over het verwijderen van uw gebruikte elektrische of elektronische
apparatuur, batterijen en accu’s contact op met:

* uw gemeentehuis;

* de afvalverwerkingsdienst;

* onze klantenservicecentra via het nummer dat online terug te vinden is op louisvuitton.com;

* de Louis Vuitton-winkel waar u het product hebt gekocht.

Consumenten worden, afhankelijk van nationale wetgeving, wettelijk gestimuleerd of verplicht
om elekirische en elektronische apparaten aan het einde van de levensduur naar de daartoe
ingerichte openbare inzamelpunten of naar het verkooppunt te brengen. De nationale wetgeving
van ieder land of iedere regio definieert de specifieke modaliteiten.

Wettelijk verplichte informatie

De modelnaam van het apparaat is QAB2.
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Europa

q

EU-conformiteitsverklaring

Let op!

Explosiegevaar als de batterij wordt vervangen door een onjuist type Verwijdering van een batterij
in vuur of een hete oven of mechanische verpulvering van een batterij kan leiden tot een explosie
Een batterij achterlaten in een omgeving met een extreem hoge temperatuur kan leiden tot

een explosie of het lekken van ontvlambare vloeistof of brandbaar gas Een batterij blootstellen
aan een extreem lage luchtdruk kan leiden tot een explosie of het lekken van ontvlambare vloeistof
of brandbaar gas.

Bluetooth: 2402MHz-2480MHz@12.55dBm.

Werkingstemperatuur van oplaadbox: 0 - 45 °C.

Adres en bedrijfsnaam van importeur in EU: Louis Vuitton Malletier, 2 rue du Pont-Neuf 75001 Parijs,
Frankrik.

Hierbij verklaart Louis Vuitton Malletier dat de radioapparatuur van het type Louis Vuitton
Horizon-oortelefoons voldoet aan richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst

van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op louisvuitton.com.
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Bluetooth®
Het handelsmerk Bluetooth® en de Bluetooth®logo’s zijn geregistreerde handelsmerken
van Bluetooth SIG, Inc. Het gebruik van deze handelsmerken door Louis Vuitton is onder licentie.

Andere handelsmerken en handelsnamen zijn eigendom van hun respectievelijke eigenaren.
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Internationale beperkte garantie

Consumenten in de VS of zijn territoria gaan naar pagina 38 tot 44 (zie Engelse versie)

voor de Beperkte Amerikaanse Garantie in plaats van deze Internationale Beperkte Garantie.
Voor uw Louis Vuitton Horizon-oortelefoons geldt een Internationale Beperkte Garantie

op fabricagefouten voor een duur van twee (2) jaar vanaf de aankoopdatum. Dit doet

op geen enkele wijze afbreuk aan de rechten die u heeft op grond van de wetgeving inzake
consumentenbescherming, koopovereenkomsten of andere wettelijke bepalingen.

Deze Internationale Beperkte Garantie vormt een aanvulling op andere rechten en rechtsmiddelen
die u ter beschikking staan krachtens de plaatselijke wetgeving en die u niet kunnen worden ontzegd.
Voor een overzicht van de wettelijke rechten die u geniet naast deze garantie, verwijzen wij u naar
de landspecifieke paragrafen hieronder. In het kader van deze Internationale Beperkte Garantie
omvatten de accessoires de oplaadaccessoires die in de originele verpakking van uw Louis Vuitton
Horizon-oortelefoons zitten, of die in Louis Vuitton-winkels worden verkocht (d.w.z. oplaadbox,
USB-C-kabel en adapter). Tot de accessoires behoren geen door derden verkochte accessoires,

en Louis Vuitton wist vitdrukkelijk elke garantie of aansprakelijkheid met betrekking tot door derden
verkochte accessoires van de hand. Voorwaarden, beperkingen en uitsluitingen gelden zowel

voor Louis Vuitton Horizon-oortelefoons als voor de accessoires. Alle accessoires zijn

niet waterbestendig.
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Wat wordt gedeki?

Op grond van deze Internationale Beperkte Garantie verbindt Louis Vuitton zich ertoe

om elk probleem met de functionaliteiten van uw Louis Vuitton Horizon-oortelefoons

of van de bijbehorende accessoires dat het gevolg is van een fabricagefout, gratis te verhelpen.
Aan deze garantie wordt uitsluitend in de Louis Vuitton-winkels voldaan.

De garantie van twee jaar vanaf de aankoopdatum van uw Louis Vuitton Horizon-oortelefoons dekt
alle functiedefecten die optreden bij normaal gebruik van het apparaat in overeenstemming

met de technische specificaties van de Louis Vuitton Horizon-oortelefoons en gebruikershandleidingen.
Dit kan bijvoorbeeld een aan/uit-probleem zijn, oplaadprobleem, onmogelijkheid om normale
functies te gebruiken als gevolg van een defect van uw Louis Vuitton Horizon-oortelefoons.

Op deze garantie kan aanspraak worden gemaakt in landen waar de Louis Vuitton
Horizon-oortelefoons worden geleverd. Alle aantoonbare kwaliteitsgebreken aan het viterlijk

of de mechanische functies van het product die duidelijk het gevolg zijn van een probleem

met de kwaliteit van de onderdelen vallen onder de garantie.

Hierbij is echter een aantal beperkende voorwaarden van toepassing en om die reden is het van

wezenlijk belang dat u onderstaande rubrieken leest:
Wat zijn de beperkende voorwaarden van deze garantie?

Om aanspraak te kunnen maken op deze Internationale Beperkte Garantie moet aan onderstaande
voorwaarden worden voldaan:
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* Het stempel voor de Internationale Beperkte Garantie, dat zich op de garantiekaart bevindt
die u ontvangen heeft bij uw Louis Vuitton Horizon-oortelefoons, moet bij uw Louis Vuitton
Horizon-oortelefoons zitten wanneer deze teruggebracht worden naar een Louis Vuitton-winkel
voor reparatie, en het moet getekend en gedateerd zijn op het moment van aankoop.

* Louis Vuitton zal de garantie op uw Louis Vuitton Horizon-oortelefoons niet verlenen als deze
zijn verkocht zonder een geldig garantiestempel dat correct ingevuld en ondertekend is door
een Louis Vuitton-winkel.

* Het op de box gegraveerde serienummer is perfect leesbaar en geen deel van de originele
achterkant van de box of het originele serienummer is verwijderd, gewijzigd, vervalst, veranderd,

vervangen, uitgewist, bekrast of onleesbaar gemaakt.

Het niet voldoen aan een of meer van bovenstaande voorwaarden maakt alle rechten
die voortvloeien uit de Internationale Beperkte Garantie van de Louis Vuitton Horizon-oortelefoons

nietig.
Wat wordt niet gedeki?

Schade die het gevolg is van service die ergens anders dan bij een officieel Louis Vuitton Customer
Service Center is verleend, wordt niet gedekt en maakt de garantie ongeldig. De Internationale
Beperkte Garantie geldt ook niet voor batterijen of schade aan de box of hardware als gevolg

van vocht dat in uw Louis Vuitton Horizon-oortelefoons terecht is gekomen als gevolg van oneigenlijk

gebruik.
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Meer in het algemeen is de garantie niet van toepassing in geval van onjuist of onbekwaam gebruik
van uw Louis Vuitton Horizon-oortelefoons:

* als het product door de gebruiker of een onbevoegd persoon is geopend;

* als het apparaat is aangesloten op niet-aanbevolen accessoires;

* als het product opzettelijk is beschadigd of is gebruikt met overtreding van de aanbevolen regels
voor het starten en gebruiken van het product, zoals het verkeerd aansluiten of het blootstellen

van het product aan een te hoge netspanning of elektrische ontladingen, grote schokken,

of aanzienlijke beschadiging van de behuizing van het product en van de elektronische
componenten door abnormale mechanische belasting of het laten vallen van het product;

* als het product is blootgesteld aan water of andere chemische stoffen (aanwezigheid van roest
of vochtigheid);

* als het product is blootgesteld aan hoge of koude temperatuur (Bedien en sla dit product

alleen op binnen het temperatuurbereik van -20°C tot 45°C. als gevolg van andere extreme
omgevingsomstandigheden;

* als een poging is ondernomen om de batterij van het product te wijzigen;

* als een poging is gedaan om de productsoftware te wijzigen.

Als een of meer van de bovengenoemde punten worden geconstateerd, dan vallen uw Louis Vuitton
Horizon-oortelefoons niet langer onder de Internationale Beperkte Garantie. De normale slijtage
en veroudering van uw Louis Vuitton Horizon-oortelefoons als gevolg van normaal gebruik valt niet
onder de garantie. Dit geldt met name voor:
* beschadigingen aan het materiaaloppervlak als gevolg van normaal gebruik van het product,
krassen op de box, rubber, glas, binnendringen van stof of beschadigde oppervlakken, verkleurde
onderdelen als gevolg van blootstelling aan zonnestralen of contact met chemische stoffen;
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* verslechtering van de autonome prestaties ten gevolge van de normale veroudering

van de elektronische componenten.
Algemene voorwaarden en beperkingen

Deze Internationale Beperkte Garantie geeft u specifieke wettelijke rechten. Daarnaast kunt

u op grond van plaatselijke regelgeving nog andere rechten hebben, die per land of regio
verschillen. Louis Vuitton en haar winkels kunnen naar eigen goeddunken besluiten om een product
van Louis Vuitton onder deze Internationale Beperkte Garantie te repareren of te vervangen.

Voor zover toegestaan door de lokale wetgeving is Louis Vuitton niet aansprakelijk voor eventuele
incidentele, bijzondere of punitieve schade of gevolgschade. Deze Internationale Beperkte Garantie
mag worden overgedragen met de Louis Vuitton Horizon-oortelefoons.

Wij raden u aan om uw Louis Vuitton Horizon-oortelefoons naar de dichtstbijzijnde

Louis Vuitton-winkel te brengen. De lijst van Louis Vuitton-winkels wereldwijd is online te vinden

op louisvuitton.com. Deze garantie is niet van invloed op uw wettelijke rechten als consument.
Controleer of uw garantiekaart een gedateerd en ondertekend stempel bevat. Als dat niet het geval
is, geldt uw dekking van de bovengenoemde services van de Internationale Beperkte Garantie niet.
Voor zover toegestaan door de lokale wetgeving moet het product worden geretourneerd

naar een Louis Vuitton-winkel.
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Specifieke aanvullende garantievoorwaarden van toepassing in Belgié

De hierboven uiteengezette Internationale Beperkte Garantie vormt een aanvulling op andere
rechten en rechtsmiddelen die u onder Belgisch dwingend recht ter beschikking staan. In het
bijzonder kunt u het recht hebben u te beroepen op de verplichtingen van Louis Vuitton onder
toepasselijk Belgisch recht inzake de verkoop van consumptiegoederen. De voorwaarden van deze
Internationale Beperkte Garantie laten deze rechten en rechtsmiddelen onverlet.

d) om het contract op te zeggen.

Bij niet-substantigle niet-conformiteit met het contract kunt u aanspraak maken

op een van de volgende rechten:

a) om het defect aan uw Louis Vuitton Horizon-oortelefoons te laten verwijderen, of

b) een evenredige korting op de aanschafprijs te eisen.

Bovendien voorziet de Tsjechische wet in een wettelijke garantie tegen elk defect dat zich voordoet
in uw Louis Vuitton Horizon-oortelefoons binnen vierentwintig maanden vanaf de oorspronkelijke
aankoopdatum. Als het defect binnen deze termijn optreedt, kunt u aanspraak maken op vervanging
van uw defecte Louis Vuitton Horizon-oortelefoons, mits dit niet onevenredig is aan de aard

van het defect.

Als het defect alleen betrekking heeft op een onderdeel van de Louis Vuitton Horizon-oortelefoons
kunt u alleen aanspraak maken op vervanging van dit onderdeel. In het geval dat een vervanging
of reparatie niet mogelijk is, kunt u het contract opzeggen. Als de vervanging van de Louis Vuitton
Horizon-oortelefoons of het defecte onderdeel echter niet in verhouding staat tot de aard van het
defect, met name wanneer het defect zonder onnodige vertraging kan worden gerepareerd

of verholpen, heeft u het recht om uw Louis Vuitton Horizon- oortelefoons gratis te laten repareren.
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Ook kunt u aanspraak maken op vervanging of reparatie van uw defecte Louis Vuitton
Horizon-oortelefoons of defect onderdeel in het geval van terugkerende defecten waardoor

u de Louis Vuitton Horizon-oortelefoons niet goed kunt gebruiken. Als het defect herhaaldelijk
optreedt (d.w.z. meer dan drie keer), kunt u het contract opzeggen en om terugbetaling

van de aankoopprijs vragen in ruil voor de defecte Louis Vuitton Horizon-oortelefoons.

Indien u geen aansprack wilt maken op uw rechten zoals hierboven beschreven,

kunt u een evenredige korting op de aanschafprijs vragen. U kunt ook aanspraak maken

op korting als de verkoper u geen defectvrije Louis Vuitton Horizon-oortelefoons kan leveren,
het defecte onderdeel kan vervangen of het product niet kan repareren. De korting is ook

voor u beschikbaar als de verkoper er niet in slaagt om binnen een redelijke termijn een oplossing
voor uw claim te bieden of wanneer een dergelijke oplossing aanzienlijke problemen

voor u zou veroorzaken.

Uw vorderingen naar Tsjechisch recht kunnen binnen de hierboven vermelde wettelijke termijnen
worden ingediend bij de verkoper bij wie u de Louis Vuitton Horizon-oortelefoons heeft gekocht.
Als u uw rechten wilt vitoefenen, moet u de verkoper onverwijld op de hoogte stellen vanaf

het moment waarop het defect zich voordeed, de aard van het defect beschrijven

en een aankoopbewijs overleggen (d.w.z. het aankoopbewijs van de Louis Vuitton

Horizon-oortelefoons).



Specifieke aanvullende garantievoorwaarden van toepassing in Nederland

Deze Internationale Beperkte Garantie geeft u bepaalde wettelijk rechten die kunnen

worden ingeroepen naast andere rechten onder Nederlands recht inzake de verkoop

van consumptiegoederen. De Internationale Beperkte Garantie laat deze laatste rechten onverlet.
Deze Internationale Beperkte Garantie wordt gegeven door Louis Vuitton, waarvan het hoofdkantoor
is gevestigd in 2, rue du Pont-Neuf 75001 Parijs - FRANKRIJK en dat tevens is gevestigd

in Nederland in: Louis Vuitton B.V.,. P. Cornelisz Hooftstraat 65-67, 1071 BP AMSTERDAM.

Deze garantie kan worden afgedwongen in de landen waar de Louis Vuitton Horizon-oortelefoons

worden geleverd, waaronder Nederland.
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Allgemeine Hinweise und Kurzanleitung
Diese Kurzanleitung bietet Ihnen eine Einfilhrung in lhre neuen Louis Vuitton Horizon Kopfhérer.
Tutorials finden Sie auch auf louisvuitton.com.

Laden Sie die Louis Vuitton Connect App herunter, um Ihre Kopfhérer zu koppeln.
Herunterladen der App:

* im Apple App Store,

* im Google Play Store,

* in der Huawei AppGallery.

Bitte lesen Sie die Nutzungsbedingungen fiir die Louis Vuitton Connect App
und die Datenschutzrichtlinien, die in der App verfiigbar sind und beschreiben,

welche Informationen gesammelt, verwendet und weitergegeben werden.


http://www.louisvuitton.com

Steuerelemente

Lautstérke - Taste Lautstérke + Taste

Driicken, um die Lautstarke Driicken, um die Lautstdrke

zu verringern

Gedriickt halten,
um den Hérmodus zu éndern
(ANC/Umgebung/Aus)

zu erhdhen

Gedriickt halten,
um den Hérmodus zu éndern
(ANC/Umgebung/Aus)

Linker Kopfhsrer



Multifunktionstaste

Einmal driicken - Wiedergabe/Pause/Anruf annehmen/
Anruf beenden

Zweimal driicken - Uberspringen vorwrts
Dreimal driicken - Uberspringen riickwarts

Beim Tragen 2 Sek. gedriickt halten -
Virtuellen Assistenten aktivieren

Beim Tragen 4 Sek. gedriickt halten -
Pairing-Modus aktivieren
Rechter Kopfhsrer



Aufladen der Kopfhsrer

Die Kopfhérer bieten eine Hérdauer von bis zu 12 Std.
Das Ladeetui erméglicht eine weitere Ladung fiir eine Laufzeit von insgesamt ca. 28 Stunden.

Ladekontakte

Ladeetui
Linker Kopfhérer | Rechter Kopfhérer

Rechter Kopfhérer

Batteriestandsanzeigen
Rotes Licht - O bis 19 % - unter 2 Std. 30 Min.
Orangefarbenes Licht - 20 bis 75 % - 2 Std. 30 Min. bis 9 Std.
Grines Licht - 76 bis 100 % - mehr als 9 Std

Ladeetui

Linker Kopfhdrer




Koppeln der Kopfhérer

Rechter Kopfhsrer

4 Sek. gedriickt halten

Pulsierendes Licht -
Pairing-Modus EIN

Einsetzen der Kopfhérer




GréfBen der Silikon-Ohrstépsel
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Sicherheits- und Rechtliche Hinweise

Achtung! Bevor Sie die Louis Vuitton Horizon Kopfhérer in Betrieb nehmen, lesen Sie bitte
die folgenden Anweisungen, die wichtige Sicherheits- und rechtliche Hinweise enthalten.
Bitte bewahren Sie diese Hinweise an einem sicheren Ort auf, damit Sie sie bei Bedarf
nachlesen kénnen.

Sicherheitshinweise
Haupteigenschaften der Louis Vuitton Horizon Kopfhérer

Die Louis Vuitton Horizon Kopfhérer sind kabellose Bluetooth®-Kopfhérer, mit denen Sie Musik
kabellos genieBen und stevern sowie freihdndig telefonieren kdnnen.

Die Louis Vuitton Horizon Kopfhérer erfordern die Verwendung des mitgelieferten Zubehérs.
Dieses besteht aus 4 Paar zusétzlichen Ohrstdpseln, einem USB-C-Kabel und dem zugehérigen
Adapter, einem Ladeetui sowie einem Etui fiir den Transport im Alltag. Nachstehend finden Sie
ausfihrliche Sicherheitshinweise fir den elektrischen Anschluss und die Verwendung

des Ladezubehérs.

Sie kénnen die Bluetooth®-Funktion deaktivieren, indem Sie Ihre Louis Vuitton Horizon Kopfhérer

in das Ladeetui legen und den Deckel schlief3en.



Wichtige Sicherheitshinweise

Bitte beachten Sie, dass die Nichteinhaltung der folgenden Anweisungen zu Funktionsstérungen
fihren, den Benutzer in Gefahr bringen und/oder die internationale begrenzte Garantie
und/oder US Limited Warranty ungiltig machen oder schmélern kann.

In der Louis Vuitton Connect App und online auf louisvuitton.com finden Sie Tutorials,

die lhnen zeigen, wie Sie lhre Louis Vuitton Horizon Kopfhérer optimal nutzen.

Wichtiger Warnhinweis
Schutz des Gehérs
Um die Gefahr von Hérschéden zu vermeiden, sollten Sie die Lautstérke Gberpriifen,
bevor Sie lhre Louis Vuitton Horizon Kopfhérer in die Ohren einsetzen,
und nur mit angemessener Lautstérke
und iiber einen angemessenen Zeitraum Musik héren.
Begrenzen Sie bitte die Nutzungsdauer
der Louis Vuitton Horizon Kopfhérer bei hoher Lautstérke.
UberméBiger Schalldruck durch lhre Louis Vuitton Horizon Kopfhérer

kann zu Hérschéden fihren.



http://www.louisvuitton.com

Sichere Benutzung der Louis Vuitton Horizon Kopfhérer und ihres Zubehérs
Sichere Aufbewahrung der Louis Vuitton Horizon Kopfhérer

Allgemeines

* Verwenden oder lagern Sie die Louis Vuitton Horizon Kopfhérer und ihr Ladezubehér nicht

in einer staubigen, schmutzigen Umgebung, da dies ihre Komponenten beschadigen kénnte.

* Die Louis Vuitton Horizon Kopfhérer und ihr Ladezubehér nicht in einer heiffen Umgebung

oder bei direkter Sonnenstrahlung aufbewahren. Hohe Temperaturen kdnnen die Lebensdaver
elektronischer Gerdte verkirzen, die Batterien beschédigen, die Gerdte funktionsunféhig machen
oder bestimmte Kunststoffe verformen oder zum Schmelzen bringen.

* Die Louis Vuitton Horizon Kopfhérer und ihr Ladezubehdr nicht in einer kalten Umgebung
aufbewahren. Wenn sich die Louis Vuitton Horizon Kopfhérer wieder auf ihre normale Temperatur
aufwdrmen, kann sich im Inneren Feuchtigkeit bilden; dies kénnte die elektronischen Schaltkreise
beschadigen.

* Versuchen Sie nicht, Ihre Louis Vuitton Horizon Kopfhérer oder das Ladeetui
auseinanderzunehmen. Eine nicht fachménnische Handhabung der Louis Vuitton Horizon Kopfhdrer
kann diese beschadigen und die internationale begrenzte Garantie und/oder US Limited Warranty
ungiltig machen.

* Achten Sie darauf, die Louis Vuitton Horizon Kopfhérer nicht fallen zu lassen oder anzuschlagen.
Keine schweren Gegensténde auf die Kopfhérer stellen.

* Achten Sie darauf, die Louis Vuitton Horizon Kopfhérer und/oder das Ladeetui nicht mit scharfen



Gegenstdnden zu beschédigen.

* Nicht zu stark auf die Tasten Ihrer Louis Vuitton Horizon Kopfhérer driicken. Grobe Handhabung
kann die internen Schaltkreise beschadigen.

* Zur Reinigung der Louis Vuitton Horizon Kopfhérer keine aggressiven Chemikalien,
Reinigungslsungen oder starken Reinigungsmittel benutzen.

* Falls Sie Probleme mit den Louis Vuitton Horizon Kopfhérern oder einem ihrer Ladezubehérteile
haben, bringen Sie sie bitte in das ndchstgelegene Louis Vuitton Geschéft. Die Mitarbeiter

werden lhnen gerne helfen und, falls ndtig und méglich, eine Reparatur der Louis Vuitton Horizon
Kopfhsrer veranlassen.

* Das Ladeetui immer in der Transporttasche tragen.

Lesen Sie davon abgesehen auch die nachfolgende Rubrik mit den Bedienungs-, Sicherheits-

Garantiehinweisen, um Informationen ber die elektrische Sicherheit zu erhalten.
Kontakt mit Flissigkeiten

Die Louis Vuitton Horizon Kopfhérer sind nach der [EC-Norm IPX4 wasser- und schweiffest

(Schutz vor Spritzwasser, gleich aus welcher Richtung).

Folgendes kann die Wasserdichtigkeit der Louis Vuitton Horizon Kopfhérer beeintréchtigen
und sollte vermieden werden, da es Ihre Louis Vuitton Horizon Kopfhérer beschédigen
und die internationale begrenzte Garantie und/oder US Limited Warranty ungiiltig machen kann:

* Die Louis Vuitton Horizon Kopfhérer in Wasser tauchen.
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* Die Louis Vuitton Horizon Kopfhérer fallenlassen oder StéBen aussetzen.

* Die Louis Vuitton Horizon Kopfhérer Druckwasser oder Wasser mit hoher Geschwindigkeitsenergie
aussetzen, z. B. beim Wasserskifahren, Wakeboarden, Surfen, Jetskifahren usw.

* Die Louis Vuitton Horizon Kopfhérer in einer heiflen oder feuchten Umgebung tragen,

z. B.in der Dusche, der Sauna oder einem Dampfbad.

Die Louis Vuitton Horizon Kopfhérer sollten deshalb nicht mit Wasser oder einer der folgenden
Substanzen in Kontakt gebracht werden: Seife, Waschmitteln, Séuren oder séurehaltigen
Lebensmitteln, anderen Flissigkeiten als SiBwasser, wie etwa Salzwasser, Seifenwasser,
Schwimmbeckenwasser, das Chemikalien enthalten kann, Parfim, Insektenschutzmitteln, Lotionen,

Sonnencreme, Ol, Klebstoffentferner, Haarférbemitteln oder L3sungsmitteln.
Bedienung der Tasten, Stecker und Anschliisse

Uben Sie nie ibermaBigen Druck auf die Tasten der Louis Vuitton Horizon Kopfhérer aus

und zwdngen Sie den Stecker des Ladegerdits nie in einen Anschluss, denn dies kann

zu Beschédigungen fishren, die nicht von der internationalen begrenzten Garantie

und/oder der US Limited Warranty abgedeckt sind. Wenn sich der Stecker nicht relativ einfach
in den Anschluss stecken I&sst, handelt es sich wahrscheinlich nicht um den richtigen Stecker.
Vergewissern Sie sich, dass der Anschluss nicht verstopft ist, und achten Sie darauf,

dass der Stecker mit dem Anschluss kompatibel ist und dass Sie den Stecker in der richtigen

Richtung in den Anschluss gesteckt haben.



Manche Benutzungsgewohnheiten kénnen zum Ausfransen oder Brechen des Kabels Ihrer

Louis Vuitton Horizon Kopfhérer beitragen. Das Kabel von Ladegeréten wird - wie jeder andere
Metalldraht und jedes andere Kabel - anféllig oder briichig, wenn es regelméBig an der gleichen
Stelle gebogen wird. Das Kabel sanft biegen und Winkel vermeiden. Uberprifen Sie regelmaBig,
dass das Kabel nicht geknickt, gebrochen, verbogen oder anderweitig beschédigt ist. Sollte eine
solche Beschadigung vorliegen, das Kabel nicht mehr benutzen.

Dass die Farbe der Zubehérteile (Kabel) nach regelmaBiger Benutzung verblasst, ist normal.
Schmutz, Abrieb und Feuchtigkeit kénnen zum Verblassen der Farbe fihren. Wenn lhre Louis Vuitton
Horizon Kopfhérer oder das Ladezubehdr wihrend der Benutzung warm werden oder sich

die Louis Vuitton Horizon Kopfhérer nicht aufladen, trennen Sie das Kabel vom USB-Adapter

und reinigen das Zubeh&r mit einem weichen, trockenen, fusselfreien Tuch.

Dass die Ladefléche der Louis Vuitton Horizon Kopfhdrer nach regelméBiger Benutzung verblasst,
ist normal. Das Reinigen der Ladefléche kann dem Verblassen der Farbe entgegenwirken

oder dieses verhindern und trégt dazu bei, eine Beschadigung des Ladeetuis und der Louis Vuitton
Horizon Kopfhérer zu verhindern. Zum Reinigen der Ladefléche das Ladeetui von den Louis Vuitton
Horizon Kopfhérern und vom Adapter trennen und mit einem feuchten, weichen Tuch abwischen.
Vor der Benutzung mit einem weichen, fusselfreien Tuch abtrocknen. Nicht mit Flissigkeiten

oder Reinigungsprodukten sédubern.
Schutz der Gesundheit des Benutzers

Als allgemeine Empfehlung sei vorausgeschickt, dass die Louis Vuitton Horizon Kopfhérer nicht
fir eine Benutzung gedacht sind, bei der der Ausfall des Geréts zu Tod, Verletzung oder schweren
Umweltschéden fihren kann.
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Falls Sie Fragen zu den chemischen Inhaltsstoffen Ihrer Louis Vuitton Horizon Kopfhérer

und/oder des Zubehérs haben, laden wir Sie ein, unsere Website louisvuitton.com zu besuchen
oder unser Kundenservice-Team unter den Telefonnummern anzurufen, die Sie online

auf louisvuitton.com finden.

Manche Personen reagieren empfindlich - etwa mit Hautreizungen oder Ohrinfektionen -

auf bestimmte Materialien, die in den Louis Vuitton Horizon Kopfh&rern verwendet werden,

wenn léngerer Kontakt mit der Haut/den Ohren besteht. Dies kann auf Allergien, Umweltfaktoren,
Schweif oder andere Griinde zuriickgehen. Wenn Sie Allergien haben oder anderweitig empfindlich
sind, kdnnen Hautreizungen oder Infektionen wahrscheinlicher sein. Wenn Sie unter bekannten
Hautempfindlichkeiten leiden, seien Sie bitte besonders achtsam beim Tragen der Louis Vuitton
Horizon Kopfhérer.

Nehmen Sie die Louis Vuitton Horizon Kopfhérer von Zeit zu Zeit ab, damit lhre Haut atmen kann
und lhre Ohren sich erholen kénnen.

Wenn Sie die Louis Vuitton Horizon Kopfhérer regelméfig abnehmen, kann dies das Risiko

von Hérschaden reduzieren. Wenn Sie dafir sorgen, dass die Louis Vuitton Horizon Kopfhérer
stets sauber und trocken sind, verringern Sie das Risiko von Hautreizungen und Ohrinfektionen.
Falls Sie Rétungen, Schwellungen, Juckreiz oder sonstige Reizungen oder Missempfindungen

auf der Haut unter den Louis Vuitton Horizon Kopfhérern oder um die Kopfhérer herum feststellen,
Missbehagen an den Ohren empfinden oder eine Infektion vermuten, nehmen Sie die Louis Vuitton
Horizon Kopfhérer bitte ab und konsultieren lhren Arzt, bevor Sie sie wieder tragen.

Eine ldngere Verwendung kann, auch nach Abklingen der Symptome, zur erneuten oder verstérkten

Reizung oder Infektion fihren.


http://www.louisvuitton.com
http://www.louisvuitton.com

Seien Sie besonders vorsichtig, wenn Sie an Beschwerden leiden, die Ihre Féhigkeit beeintréchtigen,
Waérme am Kérper zu spiren. Nehmen Sie die Louis Vuitton Horizon Kopfhérer auch ab,

wenn sie unangenehm warm werden.

Falls Sie ein medizinisches Gerdt verwenden, beachten Sie bitte den Abschnitt

Interaktion mit der Umwelt” weiter unten.
Unversehrtheit von Mitmenschen
Schutz von Kindern

Halten Sie die Louis Vuitton Horizon Kopfhérer und ihr Zubehdr auBBerhalb der Reichweite

von Kindern, um Erstickungsgefahr oder Verletzungen anderer Art zu vermeiden.
Sicherheit als FuBgénger und beim Fahren

Benutzen Sie die Louis Vuitton Horizon Kopfhérer nicht beim Fahren.

Die Louis Vuitton Horizon Kopfhérer erzeugen und benutzen Funkfrequenzsignale und senden solche
aus. Funkfrequenzsignale kdnnen bei unsachgeméf installierten oder inadéquat abgeschirmten
elektronischen Systemen in Kraftfahrzeugen Funktionsstdrungen hervorrufen.

Vermeiden Sie zu lhrer eigenen Sicherheit Ablenkungen durch Musik oder Telefongespréche

beim Autofahren, Gehen oder bei einer Aktivitat, die lhre volle Aufmerksamkeit erfordert.
Unaufmerksamkeit im StraBenverkehr oder geféhrliches Verhalten als FuBgénger kénnen

zu schweren Verletzungen, Tod oder Sachschaden fihren.
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Elektrische Sicherheit
Ladezubehsr

Verwenden Sie nur das von Louis Vuitton mitgelieferte Ladezubehér. Andernfalls kénnte jegliche
Genehmigung, die internationale begrenzte Garantie und/oder die US Limited Warranty
erldschen und/oder lhre Louis Vuitton Horizon Kopfhérer kénnten funktionsuntiichtig werden
und/oder ein Sicherheitsrisiko darstellen.

Ihre Louis Vuitton Horizon Kopfhdrer werden mit dem folgenden Ladezubehsr geliefert:
USB-C-Kabel, USB-Adapter und Ladeetui.

Um |hr Etui aufzuladen, schlieBen Sie das USB-C-Kabel an der Riickseite lhres Etuis an und stecken
das andere Ende in eine Stromquelle. Wenn keine USB-C-Stromquelle zur Verfiigung steht, kénnen
Sie unseren mitgelieferten USB-C-auf-USB-A-Adapter verwenden, um eine USB-C-Stromquelle

zu nutzen.

Der Batteriestatus des Ladeetuis und lhrer Louis Vuitton Horizon Kopfhérer bleibt sichtbar,

solange das Etui geladen wird.

In der Louis Vuitton Connect App und online auf louisvuitton.com finden Sie Tutorials

zum Ladevorgang.

Verwenden Sie das mit den Louis Vuitton Horizon Kopfhérern mitgelieferte Ladezubehér

nur an der Art von Stromquelle, die auf dem Etikett angegeben ist. Vergewissern Sie sich

vor der Verwendung eines Netzteils, dass die Netzspannung (AC) mit der auf dem Netzteil

aufgedruckten Spannung iibereinstimmt.


http://www.louisvuitton.com

Um Brand oder Elektroschock zu vermeiden, Wandsteckdosen, Verléngerungskabel und eingebaute
Anschliisse nicht iberlasten. Um das Risiko von Beschadigungen der Kabel oder des Wandadapters
zu reduzieren, den Wandadapter nicht am Kabel aus der Steckdose ziehen.

Die Verwendung von besch&digtem Ladezubehér oder das Laden bei Feuchtigkeit kénnen zu Brand,
Elektroschock, Kdrperverletzung oder Beschddigung der Louis Vuitton Horizon Kopfhérer

oder anderer Obijekte fishren. Achten Sie vor dem Laden darauf, dass die Louis Vuitton Horizon
Kopfhérer und das Ladezubehér trocken sind. Wenn Sie die Louis Vuitton Horizon Kopfhérer

mit dem Ladeetui aufladen, achten Sie darauf, dass der USB-Stecker vollsténdig in den Adapter

eingesteckt ist, bevor Sie diesen in eine Wandsteckdose einstecken.

Zusétzlich zu oben Genanntem gilt:

* Setzen Sie das Ladeetui bei Benutzung keinem Wasser aus.

* Laden Sie die Louis Vuitton Horizon Kopfhérer an einem kihlen, gut gelifteten Ort auf.

* Stecken Sie das Ladeetui aus, wenn die Louis Vuitton Horizon Kopfhérer vollstéindig aufgeladen sind.
* Wenn der Wandadapter oder das Ladeetui nicht verwendet werden, sollten Sie sie

von der Stromquelle trennen.

¢ Verbinden Sie das USB-C-Kabel vorsichtig mit dem Ladeetui. Wenn das Kabel falsch ausgerichtet
und gewaltsam eingesteckt wird, wird das Ladeetui beschadigt.

* Wir empfehlen, die Louis Vuitton Horizon Kopfhérer bei Nichtgebrauch im Ladeetui
aufzubewahren. So sind sie immer voll aufgeladen, wenn Sie sie zu nutzen beginnen.

* Es wird empfohlen, die Louis Vuitton Horizon Kopfhérer an einem kishlen Ort aufzuladen,

um einer Uberhitzung vorzubeugen.



* Es ist nicht empfehlenswert, die Louis Vuitton Horizon Kopfhérer an einem Ort aufzuladen,

an dem sie direkter Sonneneinstrahlung ausgesetzt sind, da dies zu einer Uberhitzung fihren kann.
* Falls sich die Louis Vuitton Horizon Kopfhérer nicht aufladen, priifen Sie, ob das USB-C-Kabel
richtig mit dem Ladeetui verbunden ist und ob die Louis Vuitton Horizon Kopfhérer korrekt

im Ladeetui liegen.

* Achten Sie beim Laden iber Induktion darauf, dass das Ladeetui in der Mitte des Ladepads
platziert wird. Sobald der Ladevorgang abgeschlossen ist, nehmen Sie das Ladeetui vom Pad ab.

Batteriesicherheit

Ihre Louis Vuitton Horizon Kopfhérer und das Ladeetui enthalten eingebaute aufladbare

Lithium-lonen-Batterien, die vom Benutzer nicht ausgetauscht oder entfernt werden dirfen.

Grundsétzlich gilt:
* Versuchen Sie auf keinen Fall, die Batterie lhres Produkts selbst auszubauen oder auszutauschen,
da dies zu Uberhitzung oder Verletzungen fihren kann (Informationen zum Recycling der Batterie
finden Sie weiter unten im Abschnitt ,Entsorgung elektrischer oder elektronischer Geréte”).
* Manipulationen an Ihrem Produkt oder der Versuch, es zu 6ffnen, kénnen Schéden an ihren
Louis Vuitton Horizon Kopfhérern und/oder dem Ladeetui bewirken, fihren zum Erléschen
der internationalen begrenzten Garantie und/oder der US Limited Warranty und kénnen
ein Sicherheitsrisiko darstellen.
* Setzen Sie die Batterien keinem Feuer oder anderen externen Warmequellen aus, wie etwa
Kochplatten, Herdplatten, Heizkérpern oder Ofen, da dies zu Brénden oder Explosionen fihren
kann. Werfen Sie die Batterien niemals ins Feuer.
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Bei Fragen zum Umgang mit der Batterie wenden Sie sich bitte an Ihr Louis Vuitton Geschéft

oder an unsere Kundendienst-Zentren.
Interaktion mit der Umwelt
Interferenzen elektronischer Geréte und magnetische Eigenschaften

Die Kopfhérer in Flugzeugen und an allen Orten ausschalten, an denen dies vorgeschrieben
ist (Krankenhduser, Tankstellen usw.).

Stellen Sie prinzipiell sicher, dass Sie lhr Gerdt nur benutzen, wo dies auch erlaubt ist,

und dies nur in der erlaubten Art und Weise.

Insbesondere kénnen die Louis Vuitton Horizon Kopfhérer Funktionsstérungen

bei Pacemakern, Defibrillatoren und anderen medizinischen Gerdten hervorrufen.

Halten Sie einen Sicherheitsabstand zwischen dem medizinischen Gerét

und den Louis Vuitton Horizon Kopfhérern und deren Zubehér ein. Wenden Sie sich

an lhren Arzt und an den Hersteller Ihres medizinischen Geréits zu spezifischen Informationen
zu diesem Gerdt. Stellen Sie die Benutzung der Louis Vuitton Horizon Kopfhérer und ihres Zubehérs
ein, wenn Sie den Verdacht haben, dass sie zu Stérungen lhres Pacemakers, lhres Defibrillators
oder irgendeines anderen medizinischen Gerdts fihren kénnten.

Halten Sie Schlissel- und Kreditkarten von den Louis Vuitton Horizon Kopfhérern und ihrem
Zubehdr fern.

Verwenden Sie |hre Louis Vuitton Horizon Kopfhérer nicht in extrem trockenen Umgebungen,

da dies zu elektrostatischer Entladung wéhrend des Gebrauchs fishren kann.
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Gefdhrliche Orte

Das Laden oder Benutzen der Louis Vuitton Horizon Kopfhérer an Orten mit einer potentiell
explosiven Atmosphére - etwa an Orten, an denen die Luft einen hohen Anteil an entziindlichen
Chemikalien, Ddmpfen oder Partikeln (Kérner, Staub, Metallpulver ...) enthélt, kann geféhrlich sein.

Beachten Sie alle diesbeziiglichen Schilder und Anweisungen.
Betriebs- und Lagertemperatur

* Verwenden und lagern Sie lhre Louis Vuitton Horizon Kopfhérer und ihr Ladezubehér nur in einem
Temperaturbereich von -20 °C bis 45 °C (-4 °F bis 113 °FF). Laden Sie sie nur bei Temperaturen
zwischen 0 °C und 45 °C (32 °F und 113 °F) auf.

Die Louis Vuitton Horizon Kopfhérer kénnen beschédigt und die Lebensdauer der Batterie
verkirzt werden, wenn sie auBerhalb dieser Temperaturspanne aufbewahrt oder benutzt werden.
Vermeiden Sie es, die Louis Vuitton Horizon Kopfhérer drastischen Anderungen der Temperatur

oder Luftfeuchtigkeit auszusetzen.
Reinigung und Reparatur

Reinigen Sie das Acetat der Louis Vuitton Horizon Kopfhérer mit einem Mikrofasertuch.

Verwenden Sie keinen Alkohol oder andere Reinigungsmittel.



Reinigen Sie die Ohrstdpsel und Kopfhérer mit einem weichen, leicht angefeuchteten Tuch.

Achten Sie darauf, dass die Treiber und Kabelbuchsen nicht durchnésst oder in Wasser eingetaucht
werden und dort keine Feuchtigkeit eindringt.

Halten Sie die Louis Vuitton Horizon Kopfhérer stets sauber und trocken. Trocknen Sie sie sorgfdltig
ab, wenn sie mit SiBwasser in Kontakt gekommen sind. Reinigen Sie die Louis Vuitton Horizon
Kopfharer, falls sie mit Stoffen in Berilhrung gekommen sind, die Flecken oder andere Schéden
verursachen kdnnen, wie Staub, Sand, Schminke, Tinte, Seife, Waschmittel, Séuren oder sdurehaltige
Lebensmittel. Gleiches gilt fiir den Kontakt mit Flissigkeiten, mit Ausnahme von frischem Wasser,
einschlieBlich solcher, die zu Hautreizungen fihren kénnen, z. B: Schwei3, Salzwasser, Seifenlauge,
Schwimmbeckenwasser, Parfim, Insektenschutzmittel, Lotionen, Sonnencreme, O, Klebstoffentferner,
Haarférbemittel oder Losungsmittel. Die Farbe der Louis Vuitton Horizon Kopfhérer kann sich im Lauf

der Zeit veréndern oder verblassen.

Dariiber hinaus werden die folgenden VorsichtsmaBBnahmen empfohlen:

* Die Louis Vuitton Horizon Kopfhérer nicht wéhrend des Aufladens reinigen.

* Die Louis Vuitton Horizon Kopfhérer nicht mit einer externen Warmequelle (wie einem Féhn) trocknen.
* Zur Reinigung der Louis Vuitton Horizon Kopfhérer keine Reinigungsmittel oder Druckluft

verwenden.
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I Enisorgung elektrischer oder elektronischer Gerite

Ihre Louis Vuitton Horizon Kopfhérer und das Ladezubehér enthalten geféhrliche Substanzen.
Sie diirfen also nicht in den Hausmill geworfen werden.

und unterliegen spezifischen lokalen Vorschriften. Da die Louis Vuitton Horizon Kopfhérer

und das Ladezubehdr nach dem 13. August 2005 im Markt eingefihrt wurden, unterliegen sie

in der Europdischen Union insbesondere der Richtlinie 2012/19/EU iber Elektro-

und Elektronik-Altgerdte (WEEE-Richtlinie).

Dariiber hinaus unterliegen die in lhre Louis Vuitton Horizon Kopfhérer und das Ladeetui eingebauten
Batterien der Richtlinie 2006/66/EG iiber Batterien und Akkumulatoren sowie Altbatterien

und Altakkumulatoren. Das oben gezeigte Symbol der durchgestrichenen Miilltonne weist darauf
hin, dass die Louis Vuitton Horizon Kopfhérer und das Ladezubehér diese Anforderungen erfiillen
mijssen.

Die ordnungsgemdfe Entsorgung von elektrischen oder elektronischen Altgeréten, Batterien

und Akkumulatoren schiitzt die Umwelt sowie die Gesundheit von Tieren und der Menschen.

Durch Recycling, die Wiederverwendung der Materialien oder andere Formen der Nutzung

von Altgeréten leisten Sie einen wichtigen Beitrag zum Umweltschutz. Werfen Sie Ihr Gerét nicht

ins Feuer.



Ausfiihrlichere Informationen iiber die Entsorgung von elekirischen und elektronischen Altgeréiten,
Altbatterien und Altakkumulatoren erhalten Sie:

* bei lhrem Birgerbiiro vor Ort;

* beim Abfallentsorgungsdienst;

* in unseren Kundenservice-Zentren unter der Nummer, die Sie online auf louisvuitton.com finden;
* in dem Louis Vuitton Geschéft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.

Die Verbraucher sind je nach Gesetzgebung in ihrem Land entweder gehalten oder gesetzlich
verpflichtet, elektrische oder elektronische Geréte nach Ende ihrer Lebensdauer zu speziell fiir diesen
Zweck eingerichteten dffentlichen Recyclingstellen zu bringen oder bei ihrem Héndler abzugeben.
Die speziellen Modalitéten sind in den nationalen Gesetzen jedes Landes bzw. jeder Region festgelegt.

Vorschriften

Der Modellname des Geréits lautet QAB2.
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Europa

C€

EU-Konformitétserklérung

Achtung!

Es besteht Explosionsgefahr, wenn die Batterie durch eine Batterie vom falschen Typ ersetzt wird.
Wird die Batterie in offenes Feuer oder einen heiflen Ofen geworfen oder mechanisch zerdriickt
oder zerschnitten, kann sie explodieren. Wird die Batterie in einer Umgebung mit extrem hohen
Temperaturen gelagert, kann sie explodieren oder es kann entflammbare Flissigkeit oder Gas
austreten. Wird die Batterie extrem niedrigem Luftdruck ausgesetzt, kann sie explodieren

oder es kann entflammbare Flissigkeit oder Gas austreten.

Bluetooth: 2402 - 2480 MHz@12,55 dBm.

Betriebstemperatur des Ladeetuis: 0 - 45 °C.

Firmenname und Anschrift des EU-Importeurs: Louis Vuitton Malletier, 2 rue du Pont-Neuf

75001 Paris, Frankreich.

Louis Vuitton Malletier erklért hiermit, dass die Funkausriistung vom Typ Louis Vuitton Horizon
Kopfhdrer mit den Bestimmungen der Richtlinie 2014/53/EU ibereinstimmt. Den vollsténdigen Text
der EU-Konformitétserklérung finden Sie auf louisvuitton.com.
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Bluetooth®

Das Bluetooth® Warenzeichen und die Bluetooth® Logos sind eingetragene Warenzeichen

und Eigentum von Bluetooth SIG, Inc. Jede Verwendung dieser Warenzeichen durch Louis Vuitton
unterliegt einer Lizenz.

Andere Warenzeichen und Markennamen sind Eigentum ihrer entsprechenden Inhaber.
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Internationale begrenzte Garantie

Verbraucher, die sich in den USA oder Territorien der USA befinden, sollten die Seiten 38

bis 44 lesen (siehe englische Version), um statt dieser internationalen begrenzten Garantie
die United States Limited Warranty einzusehen.

Ihre Louis Vuitton Horizon Kopfhérer sind fir einen Zeitraum von zwei Jahren ab dem Kaufdatum
durch eine internationale begrenzte Garantie gegen Fabrikationsfehler gedeckt. Dies schmdlert

in keiner Weise die Rechte, die Sie im Rahmen des Verbraucherschutzes, eines Kaufvertrages

oder gesetzlicher Garantien haben kénnen. Diese internationale begrenzte Garantie gilt zusétzlich
zu anderen Rechten und Rechtsanspriichen, die lhnen im Rahmen lokaler Gesetze gewdhrt werden
und die nicht ausgeschlossen werden kénnen. Einen Uberblick iber die zusétzlich zu dieser Garantie
gewdhrten Rechtsanspriiche finden Sie in den lénder-/regionenspezifischen Abschnitten

weiter unten. Fiir den Zweck dieser internationalen begrenzten Garantie umfasst das Zubehdr

das Ladezubehér, das sich in der Originalverpackung der Louis Vuitton Horizon Kopfhérer befindet
oder in den Louis Vuitton Geschéften verkauft wird (d. h. Ladeetui, USB-C-Kabel und Adapter).

Das Zubeh&r umfasst kein Zubehor, das von Dritten verkauft wird, und Louis Vuitton lehnt fiir solches
Zubehér ausdriicklich jegliche Garantie oder Gewdahrleistung ab. Die Bedingungen, Begrenzungen
und Ausschliisse gelten sowohl fir die Louis Vuitton Horizon Kopfhérer als auch fiir ihr Zubehér.
Nicht alle Zubehérteile sind wasserdicht.
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Was ist von der Garantie abgedeckt?

Im Rahmen dieser internationalen begrenzten Garantie verpflichtet sich Louis Vuitton, jedes Problem
mit den Funktionen der Louis Vuitton Horizon Kopfhérer, das sich aus einem Fabrikationsfehler
ergibt, kostenfrei zu beheben. Diese Garantie wird ausschlieBlich von den Louis Vuitton

Geschéften anerkannt.

Die 2-Jahres-Garantie ab dem Datum des Kaufs der Louis Vuitton Horizon Kopfhérer deckt

alle Funktionsfehler ab, die im Rahmen der normalen Benutzung des Gerts in Ubereinstimmung

mit den technischen Spezifikationen und Bedienungsanleitungen der Louis Vuitton Horizon Kopfhsrer
entstehen. Dabei kann es sich zum Beispiel um folgende Probleme handeln: Probleme

mit dem Ein- und Ausschalten, Ladeprobleme oder eine Funktionsstérung, die es unméglich macht,
die Louis Vuitton Horizon Kopfhérer normal zu nutzen. Diese Garantie kann in den Léndern/
Regionen geltend gemacht werden, in denen die Louis Vuitton Horizon Kopfhérer vertrieben werden.
Alle unbestreitbaren Qualitétsprobleme beim Aussehen oder den mechanischen Funktionen,

die offenbar von einem Problem mit der Qualitét der Komponenten herriihren,

sind von der Garantie abgedeckt.

Dariiber hinaus gelten bestimmte einschrénkende Bedingungen. Aus dem Grund ist es sehr wichtig,

dass Sie sich folgende Absdtze gut durchlesen:
Was sind die einschrénkenden Bedingungen dieser Garantie?

Um Anspruch auf diese internationale begrenzte Garantie zu haben, missen folgende Bedingungen

erfiillt sein:
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* Wenn Sie die Louis Vuitton Horizon Kopfhérer zur Reparatur in ein Louis Vuitton Geschéft bringen,
muss das Garantieheft mit dem Stempel fiir die internationale begrenzte Garantie beigelegt werden,
das Sie zusammen mit lhren Louis Vuitton Horizon Kopfhérern erhalten haben. Der Garantiestempel
muss zum Zeitpunkt des Kaufs unterschrieben und datiert worden sein.

* Louis Vuitton Gbernimmt keine Garantie fir Louis Vuitton Horizon Kopfhérer, die ohne einen
giiltigen Garantiestempel verkauft wurden, der von einem Louis Vuitton Geschéft ordnungsgemaf
ausgefillt und unterzeichnet wurde.

* Die auf dem Gehduse eingravierte Seriennummer muss perfekt lesbar sein und kein Teil

des Original-Geh&usebodens oder der Original-Seriennummer darf entfernt, modifiziert,

gefdlscht, abgedndert, ersetzt, geldscht, verunstaltet oder unlesbar gemacht worden sein.

Die Nichteinhaltung einer oder mehrerer der o.g. Bedingungen macht alle Anspriiche,
die sich aus der internationalen begrenzten Garantie fir die Louis Vuitton Horizon Kopfhérer

ergeben, null und nichtig.
Was ist nicht von der Garantie abgedeckt?

Wenn eine andere Stelle als ein offizielles Louis Vuitton Kundenservice-Center

an der Uhr Service-Dienstleistungen erbracht hat, sind eventuelle sich daraus ergebende
Schéaden nicht abgedeckt und heben den Garantieanspruch auf. Die internationale begrenzte
Garantie bezieht sich auch nicht auf Batterien oder auf irgendeine Beschédigung des Gehéuses
oder der Hardware durch Feuchtigkeit, die aufgrund unsachgeméfer Behandlung

in lhre Louis Vuitton Horizon Kopfhérer eingedrungen sein kénnte.
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Allgemein gilt die Garantie nicht bei unsachgeméBer oder inadéquater Benutzung Ihrer Louis Vuitton
Horizon Kopfhérer, wie etwa:

* das Produkt wurde vom Benutzer oder einer nicht dazu berechtigten Person gedffnet;

* das Produkt wurde an nicht empfohlenes Zubehdr angeschlossen;

* das Produkt wurde absichtlich beschédigt oder unter Nichtbeachtung der empfohlenen Hinweise
fur die Inbetriebnahme oder die Benutzung verwendet, wie mit einem ungeeigneten Steckelement,
oder das Produkt wurde einer zu hohen Stromspannung, elekirischen Entladungen oder starken
Schlagen ausgesetzt, fallen gelassen oder einer anormal hohen mechanischen Belastung ausgesetzt,
was zu einer starken Beschéddigung des Gehduses oder der elektronischen Bauteile des Produkts
gefihrt hat;

* das Produkt wurde in ungewdhnlicher Weise Wasser oder anderen chemischen Substanzen
ausgesetzt (Korrosion, Feuchtigkeit);

* das Produkt wurde hohen oder niedrigen Temperaturen (verwenden und lagern Sie das Produkt
nur in einem Temperaturbereich von -20 °C bis 45 °C (-4 °F bis 113 °) oder anderen extremen
Umweltbedingungen ausgesetzt;

¢ es wurde versucht, die Batterie des Produkts zu veréndern;

* es wurde versucht, die Software des Produkts zu veréndern.

Wird einer der o.g. Félle beobachtet, sind die Louis Vuitton Horizon Kopfhérer nicht
von der internationalen begrenzten Garantie abgedeckt. Der normale Verschleif3

und die Alterung lhrer Louis Vuitton Horizon Kopfhérer infolge einer normalen Nutzung
sind ebenfalls nicht durch die Garantie abgedeckt. Dies ist insbesondere der Fall bei:
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* Oberfléchenbeschadigung infolge der normalen Nutzung des Produkts, Kratzern auf dem Gehéuse,
dem Kautschuk oder dem Glas, Eindringen von Staub oder Oberfléchenbeschédigung,
Farbverdnderung von Teilen durch das Sonnenlicht oder Kontakt mit chemischen Substanzen;

* Beeintrdchtigung der Autonomie aufgrund der normalen Alterung der Batterie

und der elektronischen Komponenten.
Allgemeine Bedingungen und Einschréinkungen

Diese internationale begrenzte Garantie gewdhrt lhnen bestimmte rechtliche Anspriiche. Gemé&f
der lokalen Gesetzgebung, die je nach Land/Region unterschiedlich ist, kénnen Sie méglicherweise
noch weitere Anspriiche haben. Die Entscheidung, ob ein Louis Vuitton Produkt im Rahmen dieser
internationalen begrenzten Garantie repariert oder ausgetauscht wird, liegt im alleinigen Ermessen
von Louis Vuitton und der Louis Vuitton Geschéfte. Soweit es die lokale Gesetzgebung gestattet,
haftet Louis Vuitton nicht fir beiléufige Schéden, spezielle Schaden, Straf- oder Folgeschaden.
Diese internationale begrenzte Garantie ist zusammen mit den Louis Vuitton Horizon Kopfhérern
Ubertragbar.
Wir empfehlen lhnen, lhre Louis Vuitton Horizon Kopfhérer in das néichstgelegene Louis Vuitton
Geschaft zu bringen. Eine Liste aller Louis Vuitton Geschéfte weltweit finden Sie online
unter louisvuitton.com. lhre gesetzlichen Rechte als Verbraucher werden durch diese Garantie nicht
eingeschrdnkt. Bitte vergewissern Sie sich, dass diese Broschiire einen datierten und unterschriebenen
Stempel aufweist. Andernfalls ist das Produkt nicht durch die oben beschriebenen Leistungen
der internationalen begrenzten Garantie gedeckt.
Soweit es die 6rilichen Gesetze zulassen, muss das Produkt an ein Louis Vuitton Geschaft
zuriickgegeben werden.
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Spezielle zusétzliche Garantiebedingungen fisr Osterreich

Diese internationale begrenzte Garantie gilt unbeschadet der gesetzlichen Garantie des Verkéufers
und aller anderen Rechte, die Ihnen das zwingende 8sterreichische Recht einréumt.

Louis Vuitton haftet nicht fir beiléufige Schéden, spezielle Schaden, Straf- oder Folgeschéden,

es sei denn, es handelt sich um Personenschéden oder Anspriiche aus dem &sterreichischen
Produkthaftungsgesetz.

Das Produkt muss in ein Louis Vuitton Geschaft zuriickgebracht werden (eine Liste finden Sie online

auf louisvuitton.com).
Spezielle zusétzliche Garantiebedingungen fiir das Gro3herzogtum Luxemburg

Die o.g. internationale begrenzte Garantie gilt unbeschadet der anderen Rechte

und Rechtsanspriiche, die lhnen das zwingende luxemburgische Recht einrdumt: (i) zweijshrige
Konformitétsgarantie gemaf Artikel L212-1 bis L212-7 des Luxemburger Verbraucherkodexes

und (ii) Garantie gegen versteckte Méngel laut den Bedingungen der Artikel 1641 bis 1649

des luxemburgischen Birgerlichen Gesetzbuches.

Beziglich der Konformitétsgarantie ist der Fachmann verpflichtet, vertragsgerechte Waren zu liefern,
und haftet fir jede Vertragswidrigkeit, die bei der Lieferung besteht, auch wenn er keine Kenntnis
davon hat. Er haftet auch fiir jede durch die Verpackung, die Montagehinweise und die Installation
herbeigefihrte Vertragswidrigkeit, wenn eine solche Installation Teil des Vertrags ist oder unter seiner
Verantwortung durchgefihrt wurde. Um die gesetzliche Konformitétsgarantie des Fachmanns geltend

machen zu kdnnen, miissen Sie diesen mit welchem Mittel auch immer innerhalb von zwei Jahren
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nach der Lieferung der Waren iber die Vertragswidrigkeit informieren. Sie haben die Wahl zwischen
der Reparatur oder dem Ersatz der Waren, es sei denn, eine dieser Optionen ist fiir den Fachmann
mit unverhéltnisméBig hohen Kosten verbunden.

Werden die Waren weder repariert noch ersetzt, haben Sie die Méglichkeit, die Waren
zuriickzugeben und eine Riickerstattung des Kaufbetrages zu verlangen oder die Waren

zu behalten und sich den Kaufpreis teilweise zuriickerstatten zu lassen.

Beziglich der Garantie gegen versteckte Mangel schreiben die Artikel 1641 ff. des luxemburgischen
Birgerlichen Gesetzbuches Folgendes vor: ,Der Verkéufer muss eine Garantie gegen versteckte
Méngel an dem verkauften Gegenstand ilbernehmen, die diesen fiir die vorgesehene Verwendung
untauglich machen oder diese Verwendung so sehr beeintréichtigen, dass der K&ufer den
Gegenstand nicht gekauft oder weniger fir ihn bezahlt hatte, wenn er von den Méangeln gewusst
hatte.” GemaB Artikel 1648 des luxemburgischen Birgerlichen Gesetzbuches muss der Kéufer den
Verkéufer kurze Zeit, nachdem die Méngel entdeckt wurden oder hétten entdeckt werden sollen,

iber die Méngel informieren.
Spezielle zusétzliche Garantiebedingungen fisr Deutschland

Wichtiger Hinweis: Die Bedingungen der oben erléuterten internationalen begrenzten Garantie
sind nicht anwendbar auf im Rahmen der gesetzlichen Garantie oder der Verbraucherschutzrechte
gewdhrte Rechtsanspriiche.

Diese internationale begrenzte Garantie gilt zusétzlich zu den Rechten und Rechtsanspriichen,

die Ihnen das deutsche Recht einréumt und die nicht ausgeschlossen werden dirfen.

Nichts in dieser internationalen begrenzten Garantie erhebt den Anspruch, gesetzliche
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Garantieanspriiche oder nach deutschem Recht nicht ausschlieBbare Rechtsanspriiche

zu begrenzen, zu veréndern, zu schmalern, abzustreiten, auszuschlieBen oder aufzuheben,

vor allem die gesetzlichen Garantie- und Verbraucherschutzrechte nach Abschnitt 437 ff., 474 ff.
Birgerliches Gesetzbuch (BGB). Unbeschadet der im Rahmen dieser internationalen begrenzten
Garantie gewdhrten Rechte haben Sie, wenn die Horizon Kopfhérer defekt und zum Lieferzeitpunkt
nicht vertragsgemaf sind, laut Abschnitt 437 ff.,, 474 ff. BGB wahlweise Anspruch auf den Ersatz
oder die Reparatur der Horizon Kopfhérer. Wenn wir nicht dazu in der Lage sind, die defekten
Horizon Kopfhérer zu ersetzen, oder dies ablehnen, haben Sie das Recht, vom Kaufvertrag
zuriickzutreten, den Kaufpreis zu mindern oder Schadenersatz oder den Ersatz vergeblicher
Aufwendungen zu verlangen.

Louis Vuitton haftet nicht fir beiléufige Schéden, spezielle Schaden, Straf- oder Folgeschéden,
die sich aus dieser internationalen begrenzten Garantie oder in Verbindung mit ihr ergeben.
Diesbeziiglich haftet Louis Vuitton lediglich bei Vorsatz oder grober Fahrldssigkeit.

Die o.g. Haftungsbegrenzung gilt nicht bei Verletzung von Leben, Kérper oder Gesundheit.

Das Gleiche gilt fir die zwingende Haftung nach dem deutschen Produkthaftungsgesetz.
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Uso generale e istruzioni
Questa guida rapida introduce all'utilizzo dei tuoi nuovi auricolari Louis Vuitton Horizon.

| tutorial sono disponibili anche su louisvuitton.com.

Scarica la app Louis Vuitton Connect per abbinare i tuoi auricolari. L'app & disponibile:
* su Apple App Store,

* su Google Play Store,

* su Huawei AppGallery.

Leggere le condizioni d'uso della app Louis Vuitton Connect e I'informativa privacy disponibile

sulla app, che descrive quali informazioni vengono raccolte, utilizzate e condivise.
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Comandi

Pulsante volume - Pulsante volume +

Premere per abbassare il volume Premere per alzare il volume

Tenere premuto per cambiare
la modalita di ascolto
(ANC/Ambient/Off)

Tenere premuto per cambiare
la modalita di ascolto
(ANC/Ambient/Off)

Cuffia sinistra



Pulsante multifunzione

Premere una volta - Riproduzione/Pausa/Risposta/
Termine chiamata

Premere due volte - Brano successivo
Premere tre volte - Brano precedente

Tenere premuto per 2 s quando indossati -
Attivazione assistente virtuale

Tenere premuto per 4 s -
Attivazione modalita abbinamento

Cuffia destra



Come caricare gli auricolari

Gli auricolari consentono fino a 12 ore di ascolto.
La custodia di ricarica offre una ricarica supplementare, per un‘autonomia complessiva

di circa 28 ore.

Piedini
di ricarica
Custodia di ricarica
Cuffia sinistra | Cuffia destra

Cuffia destra

Custodia di ricarica Indicatori di livello batteria

Luce rossa - Da 0 a 19% - meno di 2 ore e mezza
Luce arancione - Da 20 a 75% - da 2 ore e mezza a 9 ore
Luce verde - Da 76 a 100% - oltre 9 ore

Cuffia sinistra




Come abbinare gli auricolari

Cuffia destra

Tenere premuto per 4 s

Luce lampeggiante -
modalita abbinamento ON

Come indossare gli auricolari




Misure dei gommini in silicone
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Informazioni legali e sulla sicurezza

Attenzione! Prima di cominciare a usare gli auricolari Louis Vuitton Horizon, leggere
le seguenti istruzioni, che contengono importanti informazioni sulla sicurezza e sulle normative.

Conservare tali istruzioni in un luogo sicuro in modo da potervi accedere in caso di necessita.
Istruzioni di sicurezza
Caratteristiche principali degli auricolari Louis Vuitton Horizon

Gli auricolari Louis Vuitton Horizon sono auricolari Bluetooth® che consentono di ascoltare

e controllare musica e chiamate in modalitd wireless e senza mani.

Gli auricolari Louis Vuitton Horizon richiedono l'vso degli accessori inclusi, quali 4 paia di gommini
aggiuntivi, un cavo USB-C con il suo adattatore, una custodia di ricarica e una custodia

per il trasporto giornaliero. Ulteriori dettagli sulle raccomandazioni in materia di sicurezza
elettrica riguardo all'uso degli accessori di ricarica sono riportati nei paragrafi seguenti.

E possibile disattivare la funzione Bluetooth® mettendo gli auricolari Louis Vuitton Horizon

all'interno della custodia di ricarica e chiudendo il coperchio.



Importanti precauzioni di sicurezza

Il mancato rispetto delle seguenti linee guida pud danneggiare o essere pericoloso per |'utente

e/o annullare o ridurre i vantaggi della garanzia internazionale limitata e/o della garanzia limitata
concernente gli Stati Uniti.

Nell'app Louis Vuitton Connect e online su louisvuitton.com sono disponibili dei tutorial che spiegano

come usare gli auricolari Louis Vuitton Horizon in maniera corretta.

Avvertenza importante
Salute e idoneita dell’vdito

Prima di inserire nelle orecchie gli auricolari Louis Vuitton Horizon
e ascoltare musica a un volume adeguato e per un periodo di tempo ragionevole,
controllare il livello del volume per evitare qualsiasi rischio di danni all’udito.
Si raccomanda di limitare I'vtilizzo degli auricolari Louis Vuitton Horizon a volume elevato.
L'eccessiva pressione acustica indotta dagli auricolari Louis Vuitton Horizon

pud causare una perdita di udito.
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Utilizzare in sicurezza gli auricolari Louis Vuitton Horizon e gli accessori
Tenere al sicuro gli auricolari Louis Vuitton Horizon

Generalita

* Non usare o custodire gli auricolari Louis Vuitton Horizon e gli accessori di ricarica in ambienti
sporchi o polverosi, poiché i componenti potrebbero subire danni.

* Non custodire gli auricolari Louis Vuitton Horizon e gli accessori di ricarica in ambienti caldi

o sotto la luce solare diretta. Le temperature elevate possono ridurre la durata dei dispositivi
elettronici, danneggiare le batterie compromettendone il funzionamento, deformare o fondere

i componenti di plastica.

* Non custodire gli auricolari Louis Vuitton Horizon e gli accessori di ricarica in ambienti freddi.
Quando gli auricolari Louis Vuitton si riscaldano tornando alla temperatura normale, all'interno
pud formarsi della condensa, che potrebbe danneggiare i circuiti elettrici.

* Non fentare di aprire gli auricolari Louis Vuitton Horizon o la custodia di ricarica.

La manipolazione del prodotto da parte di persone non esperte pud causare danni e invalidare
la garanzia internazionale limitata e/o la garanzia limitata concernente gli Stati Uniti.

* Non far cadere o urtare gli auricolari Louis Vuitton Horizon. Non posarci sopra oggetti pesanti.
* Non usare oggetti appuntiti sugli auricolari Louis Vuitton Horizon e/o sulla custodia di ricarica.
* Non esercitare una forza eccessiva sui pulsanti degli auricolari Louis Vuitton Horizon.

Una manipolazione brusca potrebbe danneggiare i circuiti interni.

* Non usare prodotti chimici aggressivi, solventi per la pulizia o detergenti potenti per pulire

gli auricolari Louis Vuitton Horizon.



* Se gli auricolari Louis Vuitton Horizon o qualsiasi accessorio di ricarica non funzionano
correttamente, portarli al pid vicino store Louis Vuitton. Il personale fornira assistenza e,
se necessario e possibile, disporra la riparazione degli auricolari Louis Vuitton Horizon.

* Trasportare sempre la custodia di ricarica all'interno della pochette da viaggio.

Inoltre, consultare le istruzioni e la sezione dedicata alla garanzia per ottenere informazioni

in materia di sicurezza elettrica.
Esposizione alle sostanze liquide

Gli auricolari Louis Vuitton Horizon dispongono di grado IPX4 di resistenza all'acqua e al sudore

in conformita alle norme IEC. (Protezione da schizzi d’acqua provenienti da qualsiasi direzione).

Le seguenti situazioni possono compromettere |'impermeabilita degli auricolari Louis Vuitton Horizon
e devono essere evitate, poiché possono causare danni e invalidare la garanzia internazionale
limitata e/o la garanzia limitata concernente gli Stati Uniti.

* Immergere in acqua gli auricolari Louis Vuitton Horizon.

* Far cadere gli auricolari Louis Vuitton Horizon o sottoporli a urti.

* Esporre gli auricolari Louis Vuitton Horizon ad acqua pressurizzata o ad acqua ad alta velocita,
come nel caso di sci d'acqua, wake boarding, surf, moto d'acqua, ecc.

* Indossare gli auricolari Louis Vuitton Horizon in un ambiente caldo o umido, come una doccia,
una sauna o un bagno turco.



Pertanto, non esporre gli auricolari Louis Vuitton Horizon a contatto con acqua o con una qualsiasi
delle seguenti sostanze: sapone, detergente, acidi o alimenti acidi, e qualsiasi liquido diverso
dall'acqua semplice, come acqua salata, acqua saponata, acqua di piscina che potrebbe contenere
sostanze chimiche, profumo, repellente per insetti, lozioni, crema solare, olio, prodotti per rimuovere

gli adesivi, tinte per capelli o solventi.
Uso di pulsanti, connettori e porte

Non esercitare mai una pressione eccessiva sui pulsanti degli auricolari Louis Vuitton Horizon

e non forzare il connettore per la ricarica nella porta perché tali azioni potrebbero causare

danni non coperti dalla garanzia limitata internazionale e/o dalla garanzia limitata concernente
gli Stati Uniti. Se il connettore e la porta non si collegano con ragionevole facilits, probabilmente
non sono compatibili. Verificare che non ci siano ostruzioni e accertarsi che il connettore

sia compatibile con la porta e che sia stato posizionato in modo corretto rispetto alla porta.
Alcune abitudini d'uso possono contribuire a consumare o rompere il cavo fornito in dotazione
con gli auricolari Louis Vuitton Horizon. Il cavo collegato a un'unita di carica, come qualsiasi altro filo
o cavo metallico, pud diventare debole o fragile se piegato ripetutamente nello stesso punto.
Curvare il cavo in curve morbide e non ad angolo. Controllare regolarmente che non ci siano
attorcigliamenti, rotture, curvature o altri danni su cavo e connettore. Se si riscontra uno di questi
danni, non utilizzare piv il cavo.

Lo scolorimento degli accessori (cavo) dopo il normale utilizzo & un fenomeno comune. Sporcizia,
detriti e esposizione all'umiditd possono causare la scoloritura. Se gli auricolari Louis Vuitton

Horizon o gli accessori di ricarica si scaldano durante I'uso e se gli auricolari Louis Vuitton Horizon
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non si caricano, scollegare il cavo dall'adattatore USB e pulire gli accessori con un panno

non abrasivo, asciutto, privo di lanugine.

E normale che la superficie della custodia di ricarica degli auricolari Louis Vuitton Horizon

si scolorisca con |'uso. Pulire la superficie di ricarica pud ridurre o impedire tale scolorimento

e contribuisce ad evitare danni alla custodia di ricarica e agli auricolari Louis Vuitton Horizon.

Per pulire la superficie di ricarica, scollegare la custodia di ricarica sia dagli auricolari Louis Vuitton
Horizon che dall’adattatore di alimentazione e strofinare con un panno umido e non abrasivo.
Asciugare con un panno asciutto non abrasivo che non lasci pelucchi prima di riavviare la carica.

Non usare liquidi o prodotti di pulizia.
Protezione della salute dell’utente

Si raccomanda di non usare gli auricolari Louis Vuitton Horizon nei casi in cui, guastandosi,
potrebbe causare decesso, lesioni personali o gravi danni ambientali.

In caso di domande relative agli auricolari Louis Vuitton Horizon e/o alle sostanze chimiche
contenute negli accessori, consultare il sito louisvuitton.com o contattare il nostro servizio clienti
ai numeri di telefono reperibili online su louisvuitton.com.

Alcune persone possono avere reazioni a determinati materiali utilizzati negli auricolari

Louis Vuitton Horizon che restano a contatto prolungato con orecchie/pelle, come ad esempio
infezioni auricolari o irritazioni cutanee. Questo pud essere dovuto a allergie, fattori ambientali,
sudore o ad altre cause. Le persone allergiche o affette da altre intolleranze sono maggiormente
soggette a irritazioni o infezioni. Se si hanno delle sensibilitd cutanee note, prestare particolare

attenzione quando si indossano gli auricolari Louis Vuitton Horizon.
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Togliersi periodicamente gli auricolari Louis Vuitton Horizon per consentire alla pelle di respirare
e alle orecchie di riposare.

Rimuovere periodicamente dalle orecchie gli auricolari Louis Vuitton Horizon pud limitare il rischio
di perdite dell'vdito, mentre mantenere puliti e asciutti gli auricolari Louis Vuitton Horizon riduce

la possibilita di irritazioni della pelle e di infezioni dell'orecchio. In caso di rossore, gonfiore,
prurito o qualsiasi altra irritazione o fastidio sulla pelle intorno o sotto gli auricolari Louis Vuitton
Horizon, e/o sospetti fastidi o infezioni alle orecchie, rimuovere gli auricolari Louis Vuitton Horizon
e consultare il proprio medico prima di riprendere I'vtilizzo. Riprenderne l'uso, anche dopo

la remissione dei sintomi, potrebbe causare una nuova o maggiore irritazione o infezione.
Prestare particolare attenzione in caso di condizioni fisiche che influiscono sulla capacita

di rilevare il calore a contatto con il corpo. Rimuovere gli auricolari Louis Vuitton Horizon

se si riscaldano provocando disagio.

In caso di impiego di un dispositivo medico, consultare la sezione “Interazioni con I'ambiente”

del presente documento.
Integrita delle persone circostanti
Protezione dei bambini

Tenere gli auricolari Louis Vuitton Horizon e i suoi accessori lontano dalla portata dei bambini,

per evitare rischi di soffocamento o qualsiasi altro tipo di incidente.



Camminare e guidare in sicurezza

Non usare gli auricolari Louis Vuitton Horizon durante la guida.

Gli auricolari Louis Vuitton Horizon generano, utilizzano e possono emettere radiofrequenze.

| segnali a radiofrequenza possono influire su sistemi elettronici installati in modo non corretto

o scarsamente schermati presenti sui veicoli.

Per la tua sicurezza, evita distrazioni da musica o chiamate durante la guida, mentre cammini

o svolgi attivita che richiedono la tua attenzione completa. La mancanza di attenzione al traffico

o a altri pericoli per i pedoni potrebbe causare lesioni gravi, decesso o perdita di proprieta.
Sicurezza elettrica
Accessori di ricarica

Usare soltanto gli accessori di ricarica forniti in dotazione da Louis Vuitton. La mancata osservanza
di tale precauzione potrebbe invalidare qualsiasi approvazione o garanzia limitata internazionale
e/o garanzia limitata statunitense applicabile al prodotto e/o causare il mancato funzionamento
e/o la pericolosita del prodotto.
Gli auricolari Louis Vuitton Horizon sono forniti con i seguenti accessori di ricarica in dotazione:
cavo USB-C, adattatore USB e custodia di ricarica.
Per ricaricare la custodia, inserire il cavo USB-C sul retro della custodia e collegare I'altra
estremitd a una fonte di alimentazione. Se non si dispone di una fonte di alimentazione USB-C,
& possibile utilizzare il nostro adattatore da USB-C a USB-A in dotazione per utilizzare una fonte
di alimentazione USB-C.
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Lo stato della batteria della custodia di ricarica e degli auricolari Louis Vuitton Horizon rimarra
visibile durante la ricarica della custodia.

Nell'app Louis Vuitton Connect App e online su louisvuitton.com sono disponibili dei tutorial

per la gestione della ricarica.

Usare gli accessori di ricarica forniti in dotazione con gli auricolari Louis Vuitton Horizon
soltanto dal tipo di fonte di alimentazione indicato sull’etichetta. Prima di usare qualsiasi fonte
di alimentazione, verificare che il voltaggio della rete (CA) elettrica sia conforme al voltaggio
stampato sulla fonte di alimentazione.

Non sovraccaricare presa di alimentazione, prolunghe o prese multiple in quanto questo potrebbe
causare incendi o scosse elettriche. Per ridurre il rischio di danneggiare il cavo o 'adattatore

da parete, scollegare 'accessorio di ricarica dalla presa di alimentazione o dalla sorgente

di alimentazione tirando I'adattatore da parete e non il cavo.

L'utilizzo di accessori di ricarica danneggiati o la ricarica in presenza di umidita possono

causare incendi, scosse elettriche, lesioni o danni all'utente, agli auricolari Louis Vuitton Horizon

o ad altri oggetti. Verificare che gli auricolari Louis Vuitton Horizon e gli accessori di ricarica

siano asciutti prima di eseguire la ricarica. Quando si utilizza la custodia di ricarica per ricaricare
gli auricolari Louis Vuitton Horizon, controllare che il cavo USB-C sia completamente inserito

nell'adattatore prima di collegarlo alla presa di alimentazione.

Inoltre:
* Non esporre la custodia di ricarica all'acqua durante l'uso.
* Tenere gli auricolari Louis Vuitton Horizon e gli accessori di ricarica in un ambiente fresco

e ben aerato durante la ricarica.
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* Disconnettere la custodia di ricarica degli auricolari Louis Vuitton Horizon soltanto quando

& completamente carica.

* Quando l'adattatore da parete o la custodia di ricarica non sono in uso, scollegarli
dall'alimentazione.

* Inserire il cavo USB-C nella custodia di ricarica con cautela, in quanto forzando il cavo

nella direzione sbagliata si danneggera la custodia di ricarica.

* Consigliamo di riporre gli auricolari Louis Vuitton Horizon all’interno della custodia di ricarica
quando non sono in uso, in modo da averli sempre carichi al massimo ogni volta che li utilizzi.

* Si consiglia di caricare gli auricolari Louis Vuitton Horizon in un luogo fresco, per evitarne

il surriscaldamento.

* Si consiglia di non caricare gli auricolari Louis Vuitton Horizon in un ambiente a contatto diretto
con la luce solare, per evitarne il surriscaldamento.

* Se gli auricolari Louis Vuitton Horizon non si caricano correttamente, verificare che il cavo
USB-C sia correttamente collegato alla custodia di ricarica e che gli auricolari siano correttamente
posizionati al suo interno.

* Durante la ricarica tramite induzione, assicurarsi di posizionare la custodia di ricarica al centro

del tappetino. Al termine della ricarica, rimuovere la custodia di ricarica dal tappetino.
Sicurezza della batteria

Gli auricolari Louis Vuitton Horizon e la custodia di ricarica contengono batterie ricaricabili integrate

agli ioni di litio, che non sono sostituibili o rimovibili dall'utente.



In ogni caso:

* Non cercare di sostituire o rimuovere la batteria del prodotto, poiché potrebbe provocare
surriscaldamenti o danneggiamenti (per informazioni sul riciclo della batteria, consultare la sezione
“Smaltimento dei dispositivi elettronici” riportata di seguito)

* Manomettere il prodotto o cercare di aprirlo pud danneggiare gli auricolari Louis Vuitton Horizon
e/o la custodia di ricarica, e invalida la garanzia limitata internazionale e/o la garanzia limitata
concernente gli Stati Uniti e rappresenta un rischio per la sicurezza

* Non esporre le batterie a contatto con incendi o altre fonti di calore esterne quali piastre calde,
fornelli, stufe o forni, in quanto potrebbe provocare incendi o esplosioni. Non smaltire le batterie

nel fuoco.
Per la gestione della batteria, contattare lo store Louis Vuitton o chiamare i centri di assistenza clienti.
Interazione con I'ambiente
Interferenza con apparecchiature elettroniche e caratteristiche magnetiche
Gli auricolari Louis Vuitton Horizon e la custodia di ricarica potrebbero interferire con altri dispositivi
elettronici in quanto contengono componenti, apparecchiature radio (che emettono campi
elettromagnetici) e calamite. Spegnere il dispositivo sugli aerei o nei luoghi in cui viene richiesto

(ospedali, distributori di benzina, ecc.).

In ogni caso, accertarsi di utilizzare il dispositivo dove e come consentito.



In particolare, gli auricolari Louis Vuitton Horizon possono interferire con pacemaker,
defibrillatori o altri dispositivi medici. Osservare una distanza di sicurezza tra il dispositivo
medico e gli auricolari Louis Vuitton Horizon e gli accessori. Consultare il medico e il produttore
del dispositivo medico per informazioni specifiche sul proprio dispositivo medico. Interrompere I'uso
degli auricolari Louis Vuitton Horizon e dei relativi accessori qualora si sospetti che interferiscano
con pacemaker, defibrillatori o altri dispositivi medici.

Tenere le chiavi elettroniche e le carte di credito lontano dal prodotto e dai relativi accessori.

Non usare gli auricolari Louis Vuitton Horizon in ambienti estremamente secchi, poiché potrebbe

portare a una scarica elettrostatica durante ['uso.
Aree pericolose
E pericoloso caricare o usare gli auricolari Louis Vuitton Horizon in zone con un‘atmosfera
potenzialmente esplosiva, come le zone in cui sono presenti sostanze chimiche, vapore o particelle
infiammabili (incluse granaglie, polvere e polveri metalliche). Rispettare tutti i segnali e le istruzioni.
Temperature di funzionamento e stoccaggio
Utilizzare e conservare gli auricolari Louis Vuitton Horizon e gli accessori di ricarica soltanto

in presenza di temperature comprese tra -20°C e 45°C (-4°F e 113°F). Eseguire la ricarica soltanto

in presenza di temperature comprese tra 0°C e 45°C (32°F e 113°F).



In caso di conservazione o utilizzo a temperature diverse dal suddetto intervallo, gli auricolari
Louis Vuitton Horizon possono guastarsi e la durata della batteria ridursi. Non esporre gli auricolari

Louis Vuitton Horizon a variazioni drastiche della temperatura o dell'umidita.
Pulizia e riparazione

Pulire I'acetato degli auricolari Louis Vuitton Horizon con un panno in microfibra. Non usare alcool
o altri prodotti di pulizia.

Pulire gli inserti e gli auricolari con un panno morbido e leggermente umido. Non impregnare

o immergere in acqua, e tenere driver o jack dei cavi lontano da fonti di umidita.

Mentre mantenere puliti e asciutti gli auricolari Louis Vuitton Horizon. Asciugare accuratamente
gli auricolari Louis Vuitton Horizon se esposti ad acqua. Pulire gli auricolari Louis Vuitton Horizon
se vengono a contatto con elementi che possono causare macchie o altri danni, come sporcizia

o sabbiaq, trucco, inchiostro, sapone, detergente, acidi o alimenti acidi, oppure se viene a contatto
con liquidi diversi dall’‘acqua semplice, compresi quelli che possono provocare irritazioni cutanee
come: sudore, acqua salata, acqua saponata, acqua di piscina, profumo, repellente per insetti,
lozioni, crema solare, olio, prodotti per la rimozione di adesivi, tinte per capelli o solventi.

Gli auricolari Louis Vuitton Horizon possono variare colore o sbiadire nel corso del tempo.

Inoltre, si raccomanda di adottare le seguenti precauzioni:

* Non pulire gli auricolari Louis Vuitton Horizon durante la ricarica.

* Non asciugare gli auricolari Louis Vuitton Horizon utilizzando fonti di calore esterne (ad esempio,

un asciugacapelli).

* Non usare prodotti detergenti o aria compressa durante la pulizia gli auricolari Louis Vuitton Horizon.
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I Snaltimento dei dispositivi elettrici o elettronici

Gli auricolari Louis Vuitton Horizon e i relativi accessori di ricarica contengono sostanze
pericolose. Non devono essere smaltiti come rifiuti domestici indifferenziati.

Sono soggetti a specifiche normative locali. In particolare, poiché gli auricolari Louis Vuitton Horizon
e i relativi accessori di ricarica sono stati commercializzati dopo il 13 agosto 2005, sono soggetti
alla direttiva europea 2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE);
Inoltre, la batteria degli auricolari e della custodia di ricarica & soggetta alla direttiva 2006,/66/CE
relativa a pile e accumulatori e ai relativi rifiuti. Il simbolo del bidone barrato indica che gli auricolari
Louis Vuitton Horizon e gli accessori di ricarica sono soggetti a queste norme.

Il corretto smaltimento di apparecchiature, batterie o accumulatori usati contribuird a evitare
conseguenze negative per I'ambiente e la salute umana e animale. Con il riciclo e il rivtilizzo

dei materiali o altre forme di utilizzo dei vecchi dispositivi si contribuisce alla protezione

dell'ambiente. Non smaltire il dispositivo nel fuoco.
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Per maggiori dettagli sullo smaltimento di apparecchiature elettriche e elettroniche,
batterie e accumulatori usati, contattare:

* |'ufficio locale;

« il servizio smaltimento rifiuti;

* il nostro servizio clienti al numero reperibile online nel sito web louisvuitton.com;

* la boutique Louis Vuitton in cui & stato acquistato il prodotto.

A seconda della legislazione nazionale, i consumatori sono invitati o tenuti a portare i dispositivi
elettrici ed elettronici esausti nei punti di raccolta pubblici allestiti a questo scopo o a restituirli

ai punti vendita. Modalita specifiche sono stabilite dalle leggi nazionali di ogni paese/regione.

Informazioni sulle normative

Il nome del modello del dispositivo & QAB2.
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Europa

q

Dichiarazione di conformita UE

Attenzione!

Rischio di esplosione in caso di sostituzione della batteria con altra di tipo errato; lo smaltimento
della batteria nel fuoco o in forno riscaldato oppure il suo schiacciamento o eventuali tagli possono
causare un'esplosione; esporre la batteria ad ambienti caratterizzati da temperature eccessivamente
elevate pud causarne |'esplosione o la perdita di liquidi o gas infiammabili; sottoporre la batteria

a pressioni atmosferiche estremamente basse pud causarne |'esplosione o la perdita di liquidi

o gas infiammabili.

Bluetooth: 2402MHz-2480MHz@12,55dBm.

Temperatura di esercizio della custodia di ricarica: 0-45 gradi.

Ragione sociale e indirizzo dell'importatore UE: Louis Vuitton Malletier, 2 rue du Pont-Neuf

75001 Parigi, Francia.

Con la presente Louis Vuitton Malletier dichiara che 'apparecchiatura radio tipo auricolari

Louis Vuitton Horizon & conforme alla direttiva 2014/53/UE. Il testo integrale della dichiarazione

di conformita europea & disponibile su louisvuitton.com.
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Bluetooth®
Il marchio e i loghi Bluetooth® sono marchi registrati di proprieta di Bluetooth SIG, Inc. Qualsiasi
utilizzo di tali marchi da parte di Louis Vuitton avviene dietro concessione di licenza.

Tutti gli altri marchi o nomi di prodotti sono di proprieta dei rispettivi titolari.
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Garanzia limitata internazionale

| consumatori situati all’interno degli Stati Uniti o nei relativi territori sono pregati di leggere
quando riportato da pagina 38 a pagina 44 (vedi versione inglese) per consultare

nello specifico la Garanzia Limitata valida per gli Stati Uniti saltando i paragrafi dedicati

alla garanzia internazionale limitata.

Gli auricolari Louis Vuitton Horizon sono coperti da garanzia internazionale limitata di due anni
dalla data di acquisto per difetti di manutenzione. Cio non pregiudica in nessun modo i diritti previsti
dalla tutela del consumatore, dal contratto di vendita o da altre leggi applicabili. La garanzia
internazionale limitata si aggiunge ad altri diritti e rimedi disponibili ai sensi della legislazione locale,
che non possono essere esclusi. Per una panoramica dei diritti legali in aggiunta alla garanzia,

fare riferimento alle sezioni specifiche del paese/della regione sotto riportate. Ai fini della presente
garanzia internazionale limitata, gli accessori comprendono gli accessori di ricarica inclusi

nella confezione originale degli auricolari Louis Vuitton Horizon o venduti nei negozi Louis Vuitton
(ossia base di ricarica, cavo USB-C e adattatore universale). Gli accessori non comprendono

gli accessori venduti da terzi, rispetto ai quali Louis Vuitton declina espressamente qualsiasi
garanzia o assicurazione. Le condizioni, le limitazioni e le esclusioni si applicano sia agli auricolari

Louis Vuitton Horizon che agli accessori. Tutti gli accessori non sono resistenti all'acqua.

24



Che cosa copre la garanzia?

Secondo la presente garanzia internazionale limitata, Louis Vuitton si impegna alla riparazione
gratuita di eventuali problemi di funzionamento degli auricolari Louis Vuitton Horizon

o degli accessori dovuti a difetti di fabbricazione. La garanzia ha valore solo nelle boutique
Louis Vuitton.

La garanzia degli auricolari Louis Vuitton Horizon, valida per due anni dalla data di acquisto,
copre i difetti di funzionamento che si verificano durante il normale uso del dispositivo, secondo
le specifiche tecniche e i manuali dell'utente del prodotto. Sono inclusi, per esempio, problemi
di accensione o spegnimento, problemi di ricarica e impossibilita di utilizzo delle funzioni normali
per via di un difetto degli auricolari Louis Vuitton Horizon. La garanzia & applicabile nei paesi
di distribuzione degli auricolari Louis Vuitton Horizon. Sono coperti gli evidenti difetti di qualita
dell’estetica o della meccanica del prodotto derivanti da problemi relativi ai componenti.

Si applicano inoltre alcune condizioni limitative, & quindi essenziale leggere i seguenti paragrafi:
Quali sono le condizioni limitative di questa garanzia?

Per beneficiare della garanzia internazionale limitata, devono essere soddisfatte le seguenti
condizioni:

* Il timbro della garanzia internazionale limitata, riportato sulla garanzia ricevuta con gli auricolari
Louis Vuitton Horizon, deve essere accluso al prodotto al momento della restituzione per riparazione

presso una boutique Louis Vuitton e deve essere firmato e datato al momento dell'acquisto.
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* Louis Vuitton non onorerd la garanzia se gli auricolari Louis Vuitton Horizon sono stati venduti
senza un valido timbro di garanzia correttamente compilato e firmato presso un negozio

Louis Vuitton.

* Il numero di serie inciso sulla custodia dovra essere perfettamente leggibile e nessuna parte
del retro della custodia o del numero di serie originale dovra essere stata staccata, modificata,

falsificata, alterata, sostituita, cancellata, rovinata o resa illeggibile.

Il mancato rispetto di una qualsiasi delle condizioni sopra riportate rende nulli e invalidati tutti i diritti

derivanti dalla garanzia internazionale limitata degli auricolari Louis Vuitton Horizon.
Che cosa non copre la garanzia?

| danni derivanti dagli interventi non eseguiti dal servizio clienti ufficiale di Louis Vuitton non sono
coperti e annullano la garanzia. Inoltre, la garanzia limitata internazionale non copre i bracciali,

i cristalli e le batterie, né eventuali danni alla custodia o alle parti in metallo dovuti all’'umidita

che potrebbe essere entrata negli auricolari Louis Vuitton Horizon in occasione di una manipolazione
non corretta.

Piv in generale, non si applica se gli auricolari Louis Vuitton Horizon sono stati utilizzati in modo
improprio o inadeguato:

* il prodotto & stato aperto dall'utente o da persone non autorizzate;

* il prodotto & stato collegato ad accessori diversi da quelli consigliati;
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* il prodotto ¢ stato volontariamente danneggiato o usato senza tenere conto delle istruzioni
durante l'accensione o I'utilizzo, ad esempio collegandolo in modo sbagliato; il prodotto

& stato esposto a tensione eccessiva o a scariche e scosse elettriche, oppure & caduto

o ha subito sollecitazioni meccaniche anomale che hanno causato il deterioramento dellinvolucro
e dei componenti elettronici;

* il prodotto & stato esposto all‘acqua in modo anomalo o ad altre sostanze chimiche (presenza
di corrosione e umidita);

* il prodotto & stato esposto a temperature elevate o basse (I'intervallo di temperatura previsto
per il normale funzionamento e la conservazione & compreso tra-20 e 45 °C) . ad altre condizioni
ambientali estreme;

* si & tentato di modificare la batteria del prodotto;

* si & tentato di modificare il software del prodotto.

Se si & verificato uno dei suddetti eventi, gli auricolari Louis Vuitton Horizon non sono coperti

dalla garanzia internazionale limitata. La normale usura e I'invecchiamento degli auricolari

Louis Vuitton Horizon non sono coperti dalla garanzia. Questo vale in particolare per:

* deterioramento dei materiali delle superfici dovuto all'uso normale del prodotto, graffi su custodia,
gomma, cristallo, penetrazione della polvere o degrado delle superfici, alterazione del colore

dei componenti causata dall'esposizione ai raggi solari o dal contatto con sostanze chimiche;

* danni alle prestazioni di autonomia dovuti all'invecchiamento naturale della batteria

e dei componenti elettronici.
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Condizioni e limitazioni generali

La presente garanzia limitata internazionale conferisce all'utente diritti legali specifici; I'utente
potrebbe avere anche altri diritti, che variano a seconda del paese/regione. Louis Vuitton

e le sue boutique possono decidere a proprio insindacabile giudizio di riparare o sostituire qualsiasi
prodotto Louis Vuitton ai sensi della presente garanzia internazionale limitata. Nei limiti consentiti
dalla legislazione locale, Louis Vuitton non potrd essere ritenuta responsabile di danni indiretti,
particolari, punitivi o conseguenti. La garanzia internazionale limitata pud essere trasferita

con gli auricolari Louis Vuitton Horizon.

Si consiglia di portare gli auricolari Louis Vuitton Horizon presso la boutique Louis Vuitton pib vicina.
L'elenco dei negozi Louis Vuitton in tutto il mondo & reperibile online sul sito louisvuitton.com.
Questa garanzia non influisce sui diritti legali del consumatore. Si prega di verificare che questo
documento contenga un timbro datato e firmato, pena la mancata copertura dei servizi

della garanzia internazionale limitata descritti in precedenza.

Nei limiti consentiti dalla legislazione locale, il prodotto deve essere restituito

a uno store Louis Vuitton.

Condizioni di garanzia aggiuntive specifiche applicabili in Italia

(“Garanzia legale del venditore”)
La presente garanzia internazionale limitata si aggiunge alla garanzia legale che non pud essere
esclusa, ai sensi degli articoli 128 e seguenti del Codice del Consumo italiano (Decreto legislativo

6 settembre 2005, n. 206 - “Codice del Consumo”). Nessun elemento della garanzia
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internazionale limitata ha lo scopo di limitare, modificare, sottrarre, eliminare, negare, escludere
o sospendere i requisiti di garanzia obbligatori previsti o i diritti legali non escludibili ai sensi

del Codice del Consumo.

In caso di difetto di conformitd, il cliente avra diritto al ripristino gratuito della conformita dei beni
Louis Vuitton mediante riparazione o sostituzione, o a una riduzione adeguata del prezzo

o alla risoluzione del contratto in relazione a tali beni, in conformita con quanto previsto

dall’art. 130 del Codice del Consumo italiano.

Il consumatore pud chiedere, a sua scelta, a Louis Vuitton di riparare gli auricolari Louis Vuitton
Horizon o di sostituirli, senza spese in entrambi i casi, salvo che il rimedio richiesto sia impossibile

0 eccessivamente oneroso.

E da considerare eccessivamente oneroso uno dei due rimedi se impone a Louis Vuitton spese
irragionevoli in confronto all‘altro, tenendo conto:

a) del valore che gli auricolari Louis Vuitton Horizon avrebbero se non vi fosse difetto di conformita;
b) dell’entita del difetto di conformita;

c) dell’eventualitéi che il rimedio alternativo possa essere esperito senza notevoli inconvenienti

per il consumatore.

Le riparazioni o le sostituzioni devono essere effettuate entro un congruo termine dalla richiesta
e non devono arrecare notevoli inconvenienti al consumatore, tenendo conto della natura
degli auricolari Louis Vuitton Horizon e dello scopo per il quale il consumatore ha acquistato

gli auricolari Louis Vuitton Horizon.
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| costi summenzionati si riferiscono ai costi indispensabili per rendere conformi gli auricolari
Louis Vuitton Horizon, in particolare modo con riferimento alle spese effettuate per la spedizione,

per la mano d'opera e per i materiali.

A sua discrezione, il cliente pud richiedere un‘adeguata riduzione del prezzo o la risoluzione

del contratto in una delle seguenti situazioni:

a) la riparazione e la sostituzione sono impossibili o eccessivamente onerose;

b) Louis Vuitton non ha completato la riparazione entro un tempo ragionevole o non ha sostituito

gli auricolari Louis Vuitton Horizon entro un tempo adeguato;

c) la sostituzione o la riparazione precedentemente effettuata hanno arrecato notevoli inconvenienti

al consumatore.

Nel determinare I'importo della riduzione o la somma da restituire si tiene conto dell'uso

degli auricolari Louis Vuitton Horizon.

Dopo la denuncia del difetto di conformitd, Louis Vuitton pud offrire al consumatore qualsiasi
altro rimedio disponibile, con i seguenti effetti:

a) qualora il consumatore abbia gid richiesto uno specifico rimedio, Louis Vuitton resta obbligato
ad attuarlo, con le necessarie conseguenze in ordine alla decorrenza del termine congruo,
salvo accettazione da parte del consumatore del rimedio alternativo proposto;

b) qualora il consumatore non abbia gia richiesto uno specifico rimedio, il consumatore deve

accettare la proposta o respingerla scegliendo un altro rimedio ai sensi di quanto precede.
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Se la non conformita & di entita minore, e non & possibile o eccessivamente oneroso esperire i rimedi
di riparazione o sostituzione, il cliente non ha il diritto di risolvere il contratto.

Louis Vuitton & responsabile quando il difetto di conformita si manifesta entro il termine di due anni
dalla consegna degli auricolari Louis Vuitton Horizon.

Il consumatore decade dai suoi diritti se non denuncia al servizio di assistenza clienti di Louis Vuitton
il difetto di conformita entro il termine di due mesi dalla data in cui ha scoperto il difetto. La denuncia
non & necessaria se Louis Vuitton ha riconosciuto I'esistenza del difetto o lo ha occultato.

Salvo prova contraria, si presume che i difetti di conformita che si manifestano entro sei mesi

dalla consegna degli auricolari Louis Vuitton Horizon esistessero gia a tale data, a meno che tale
ipotesi sia incompatibile con la natura degli auricolari Louis Vuitton Horizon o con la natura

del difetto di conformita.

Le azioni volte a far valere il difetto di conformita non nascosto da Louis Vuitton con la frode
decadono in ogni caso dopo ventisei mesi dalla consegna degli auricolari Louis Vuitton Horizon.

Il consumatore che sia stato chiamato ad eseguire il contratto potra in ogni caso far valere

i propri diritti a condizione che il difetto di conformita sia stato comunicato entro due mesi

dalla sua scoperta e prima della scadenza del termine di cui alla frase precedente. In altre parole,
se il difetto si manifesta nell'ultimo mese del periodo di garanzia, il consumatore ha due mesi

di tempo supplementari per denunciare il difetto di conformita. Complessivamente, il diritto

di esercitare la garanzia legale si estingue in 26 mesi.
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Ogélne zastosowanie i instrukcje

Ta skrécona instrukeja obstugi zawiera podstawowe informacije o nowych stuchawkach
Louis Vuitton Horizon.

Dostepne sq réwniez poradniki na stronie louisvuitton.com.

Pobierz aplikacig Louis Vuitton Connect, aby sparowaé stuchawki. Aplikacje mozna znalezé:
* w Apple App Store,

* w Google Play Store,

* w Huawei AppGallery.

Prosimy o zapoznanie sig z warunkami korzystania z aplikacii Louis Vuitton Connect i dostgpng
w aplikacji politykg prywatnosci, ktéra okresla, jakie informacje sq gromadzone, wykorzystywane

i udostepniane.


http://www.louisvuitton.com

Elementy sterujgce

Przycisk - gtosnosci Przycisk + gtosnosci

Weisnij, aby zmniejszy¢ gtosnos¢ Weinij, aby zwigkszyé gtosnos¢

Przytrzymaij, Przytrzymaij,
aby zmienié tryb stuchania aby zmieni¢ tryb stuchania
(ANC/Ambient/Off) (ANC/Ambient/Off)

Lewa stuchawka



Przycisk wielofunkcyjny

Nacisnij raz - Odtwérz/Pauza/Odbierz potqczenie/
Zakoricz potgczenie

Nacisnij dwukrotnie - Przewir do przodu
Nacisnij trzykrotnie - Przewif do tytu

Przytrzymaj wcinigty przez 2 s po zatozeniu -
Aktywuj wirtualnego asystenta

Przytrzymaj wcisniety przez 4 s -
Aktywuj tryb parowania
Prawa stuchawka



tadowanie stuchawek

Stuchawki zapewniajq czas stuchania do 12 godzin.
Etui tadujqce oferuje jedno dodatkowe tadowanie, zapewniajqc catkowitq autonomie okoto

28 godzin.

Sworznie
tadujgce

Etui tadujgce

Lewa stuchawka | Prawa stuchawka

Prawa stuchawka Wskazniki poziomu baterii

Etui fadujqce Czerwone $wiatto - od 0 do 19% - ponizej 2 godz. 30 min
Pomararhiczowe $wiatto - od 20 do 75% -
od 2 godz. 30 min do 9 godz.
Zielone $wiatto - od 76 do 100% - powyzej 9 godz.

Lewa stuchawka
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Sparowanie stuchawek

Prawa stuchawka

Przytrzymaj wcisniety przez 4 s

Pulsujqce $wiatto -
tryb parowania Wt.

Zaktadanie stuchawek




Wymiary silikonowych naktadek na stuchawki

00000



Zasady bezpieczenstwa oraz informacje prawne

Uwaga! Przed rozpoczeciem uzywania stuchawek Louis Vuitton Horizon prosimy zapoznaé sig
z ponizszymi instrukcjami, ktére zawierajq wazne informacje dotyczqce bezpieczenstwa
i obowiqzujgcych przepiséw. Instrukcje te nalezy przechowywaé w bezpiecznym miejscu,

by w razie potrzeby méc do nich zajrzeé.
Wskazéwki dotyczqce bezpieczenstwa
Gtéwne cechy Twoich stuchawek Louis Vuitton Horizon

Stuchawki Louis Vuitton Horizon to bezprzewodowe stuchawki douszne Bluetooth®,

ktére pozwalajq cieszy¢ sig i bezprzewodowo sterowaé muzykq i rozmowami telefonicznymi

w trybie glosnoméwigeym.

Ze stuchawkami Louis Vuitton Horizon nalezy uzywaé dotqczonych akcesoridw, ktérymi sq 4 pary
dodatkowych naktadek dousznych, przewéd USB-C i jego adapter, etui tadujgce oraz etui

do codziennego noszenia. Ponizej mozna znalezé wigcej szczegdtowych zalecen z zakresu
bezpieczenstwa elekirycznego dotyczqcych uzytkowania akcesoriéw do tadowania.

Funkeje Bluetooth® mozna wytqczy¢, wktadajqgce stuchawki Louis Vuitton Horizon do etui

do tadowania i zamykajqgc pokrywe.



Wazne zalecenia dotyczqce bezpieczenstwa

Prosimy pamietaé, ze nieprzestrzeganie ponizszych wytycznych moze spowodowaé nieprawidtowe
dziatanie lub by¢ niebezpieczne dla uzytkownika i/lub uniewazni¢ lub ograniczyé korzysci
wynikajgce z ograniczonej gwaranciji migdzynarodowej i/lub ograniczonej gwarancii
obowigzujgcej w USA.

W aplikacii Louis Vuitton Connect app i na stronie internetowej louisvuitton.com dostepne

sq poradniki wskazujgce krok po kroku, jak uzywa¢ stuchawek Louis Vuitton Horizon

w najbardziej wlasciwy sposéb.


http://www.louisvuitton.com

Wazne ostrzezenie
Zdrowie i stan stuchu

Aby uniknqé ryzyka uszkodzenia stuchu, przed wtozeniem stuchawek
Louis Vuitton Horizon do uszu nalezy sprawdzié¢ poziom gtoénoéci,
a w trakcie uzytkowania stuchaé muzyki na rozsqdnym poziomie gtoénosci
przez rozsqdny okres czasu.
Nalezy ograniczaé czas korzystania ze stuchawek Louis Vuitton Horizon
przy ustawionym wysokim poziomie gtoénosci.
Nadmierne ci$nienie akustyczne w stuchawkach Louis Vuitton Horizon

moze spowodowaé utrate stuchu.




Bezpieczne uzywanie stuchawek Louis Vuitton Horizon i akcesoriéw
Dbanie o bezpieczenstwo stuchawek Louis Vuitton Horizon

Ogélne

* Nie nalezy uzywaé ani przechowywa¢ stuchawek Louis Vuitton Horizon i akcesoriéw

do tadowania w zakurzonych, brudnych miejscach, poniewaz ich elementy mogq zostaé
uszkodzone.

* Nie przechowywaé stuchawek Louis Vuitton Horizon i akcesoriéw do tadowania

w pomieszczeniach cieptych lub pod bezposrednim dziataniem promieni stonecznych.

Wysokie temperatury moggq skréci¢ czas eksploatacii urzqdzen elektronicznych,

uszkodzi¢ baterie, spowodowad, ze urzqdzenia przestanqg dziata¢ oraz odksztatci¢

lub stopié niektére tworzywa sztuczne.

* Nie przechowywa¢ stuchawek Louis Vuitton Horizon i akcesoriéw do tadowania w zimnych
pomieszczeniach. Gdy stuchawki Louis Vuitton Horizon rozgrzewaiq sig pézniej do swojej
normalnej temperatury, wewngtrz moze wytworzyé sie wilgo¢, ktéra spowoduje uszkodzenie
obwodéw elektronicznych.

* Nie prébowaé otworzy¢ stuchawek Louis Vuitton Horizon lub etui do tadowania. Nieumiejetne
obchodzenie sig ze stuchawkami Louis Vuitton Horizon moze spowodowa¢ ich uszkodzenie

i uniewazni¢ ograniczong gwarancje migdzynarodowq i/lub ograniczong gwarancje obowigzujgeq
w USA.

* Nie upuszczaé ani nie narazaé na uderzenia stuchawek Louis Vuitton Horizon. Nie umieszczaé

na nich cigzkich przedmiotéw.



* Nie uzywad ostrych przedmiotéw, ktére mogtyby styka¢ sig ze stuchawkami Louis Vuitton Horizon
i/lub z etui do tadowania.

* Nie nalezy wywiera¢ nadmiernej sity na przyciski stuchawek Louis Vuitton Horizon. Nieostrozna
obstuga moze spowodowaé uszkodzenie wewnetrznych uktadéw.

* Nie stosowa¢ ostrych srodkéw chemicznych, rozpuszczalnikéw czyszczqgceych ani silnych
detergentéw do czyszczenia stuchawek Louis Vuitton Horizon.

* Jedli stuchawki Louis Vuitton Horizon lub jakiekolwiek akcesoria do fadowania nie dziatajg
prawidtowo, nalezy je zanie$¢ do najblizszego sklepu Louis Vuitton. Jego personel zapewni pomoc,
a jesli okaze sie to konieczne i mozliwe, zorganizuje naprawe stuchawek Louis Vuitton Horizon.

* Etui fadujqce nalezy zawsze przenosié w etui podréznym.

Oprécz wyzej wymienionych zalecen, prosimy zapoznad sie z ponizszymi wskazédwkami i punktami

dotyczqcymi gwarancijj, ktére zawierajq informacje na temat bezpieczenstwa elekirycznego.
Narazenie na dziatanie cieczy

Stuchawki Louis Vuitton Horizon wykazujq klase odpornosci na wode i pot IPX4 wedtug normy IEC
(Ochrona przed zachlapaniem wodq z dowolnego kierunku).

Ponizsze sytuacje mogq mieé¢ wptyw na wodoszczelno$é stuchawek Louis Vuitton Horizon i nalezy
ich unika¢, gdyz moggq one spowodowaé ich uszkodzenie i uniewaznié ograniczong gwarancje
migdzynarodowq i/lub ograniczong gwarancje obowigzujgcq w USA:

e Zanurzenie stuchawek Louis Vuitton Horizon w wodzie.
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* Upuszczenie stuchawek Louis Vuitton Horizon lub narazenie ich na uderzenia.

* Poddawanie stuchawek Louis Vuitton Horizon dziataniu wody pod ci$nieniem lub o duzej
predkosci przeptywu, na przyktad podczas jazdy na nartach wodnych, wakeboardingu, surfingu,
jazdy na skuterze wodnym itp.

* Uzywanie stuchawek Louis Vuitton Horizon w gorgeym lub wilgotnym $rodowisku, na przyktad

pod prysznicem w saunie lub tazni parowei.

Zgodnie z powyzszym nie narazaj swoich stuchawek Louis Vuitton Horizon na dziatanie wody
ani zadnej z tych substancii: mydta, detergentu, kwaséw lub kwasnych produktéw spozywezych
i jakichkolwiek ptynéw oprécz $wiezej wody, takich jak stona woda, woda mydlana,

woda w basenie, ktére mogq zawiera¢ chemikalia, perfumy, $rodki owadobéijcze, balsamy,

kremy do opalania, olejki, srodki do usuwania kleju, farby do wloséw lub rozpuszczalniki.
Uzywanie przyciskéw, ztqczy i portéw

Nigdy nie nalezy zbyt mocno naciska¢ przycisku w stuchawkach Louis Vuitton Horizon ani wciskaé
na site ztgcza tadowania do portu, poniewaz moze to spowodowaé uszkodzenia, ktére nie sq objete
ograniczonq gwarancjq migdzynarodowq i/lub ograniczong gwarancjq obowigzujgcq w USA.
Jezeli wtyczka nie moze by¢ wlozona do portu zegarka dosy¢ tatwo, prawdopodobnie nie pasuje
do niego. Nalezy sprawdzi¢ ewentualne przeszkody i upewnié sie, ze wtyczka jest przeznaczona

do danego portu oraz wktadana do niego w prawidtowym kierunku.



Niektére sposoby uzytkowania mogq przyczyni¢ sig do postrzepienia lub przerwania przewodu
dostarczonego w zestawie stuchawek Louis Vuitton Horizon. Przewéd podtqczony do tadowarki,
podobnie jak i kazdy inny metalowy kabel lub zyta, moze ulec ostabieniu lub postrzepieniu, jezeli
bedzie zawsze wygigty w tym samym miejscu. Nalezy starad sig wyginaé przewody pod tagodnym
katem, unikajqc ostrych zagie¢. Nalezy w regularnych odstepach czasu sprawdzag, czy przewéd

i wtyczka nie sq zapetlone, pekniete, odksztatcone lub uszkodzone w jakikolwiek inny sposéb.

W razie stwierdzenia jakiegokolwiek uszkodzenia nie nalezy dtuzej uzywaé przewodu.
Odbarwienie akcesoriéw (przewodu) po regularnym uzytkowaniu jest normalne. Moze ono zostaé
spowodowane przez brud, zanieczyszczenia i narazenie na dziatanie wilgoci. Jesli stuchawki

Louis Vuitton Horizon lub akcesoria do fadowania nagrzewaiq sie podczas uzytkowania lub jesli
stuchawki Louis Vuitton Horizon nie fadujq sie, nalezy odtqczy¢ przewéd od adaptera USB

i oczysci¢ akcesoria migkkq, suchq, niestrzepiqcq sie Sciereczkq.

Po regularnym uzytkowaniu moze pojawi¢ sie¢ odbarwienie powierzchni tadowania stuchawek
Louis Vuitton Horizon. Czyszczenie powierzchni tadowania moze ograniczy¢ lub zapobiec

takim odbarwieniom i pomoze unikngé uszkodzenia etui tadujgcego i stuchawek Louis Vuitton
Horizon. W celu oczyszczenia powierzchni tadowania nalezy odtqczyé etui tadujgce zaréwno

od stuchawek Louis Vuitton Horizon, jak i od adaptera do tadowania, i przetrze¢ wilgotng, miekkg
$ciereczkq. Przed ponownym przystgpieniem do tfadowania wytrzeé do sucha, uzywajqc suchej
$ciereczki niepozostawiajqcej zadnych zarysowan ani ktaczkéw. Nie stosowaé ptynéw ani $rodkéw

czyszczqeych.



Ochrona zdrowia uzytkownika

Zgodnie z ogélnymi zaleceniami stuchawki Louis Vuitton Horizon nie sq przeznaczone do uzywania
w miejscach, w ktérych awaria urzqdzenia mogtaby doprowadzi¢ do $mierci, obrazen ciata

lub powaznych szkéd w $rodowisku.

W przypadku jakichkolwiek pytar dotyczqcych zawartosci chemicznej stuchawek Louis Vuitton
Horizon i/lub akcesoriéw, prosimy kontaktowad sie z nami za posrednictwem naszej strony
internetowej louisvuitton.com lub zadzwoni¢ do naszych Centréw Obstugi Klienta pod numery
telefondw, ktére mozna znalezé na stronie louisvuitton.com.

U niektérych oséb mogq wystgpié reakcje na pewne materiaty uzyte w stuchawkach Louis Vuitton
Horizon po dtugotrwatym kontakcie z uszami/skérg, takie jak zapalenie ucha lub podraznienie
skéry. Mogq one sig pojawié¢ na skutek alergii, czynnikéw $rodowiskowych, dziatania potu

lub z innych przyczyn. Osoby, u ktérych wystepuje alergia lub nadwrazliwo$¢ na inne czynniki,
mogq by¢ bardziej narazone na podraznienie lub infekcje. W przypadku nadwrazliwosci skéry
nalezy zachowaé szczegélng ostroznosé podczas uzytkowania stuchawek Louis Vuitton Horizon.
Od czasu do czasu nalezy zdejmowaé stuchawki Louis Vuitton Horizon, pozwalajgc skérze
oddychag, a uszom odpoczqé.

Zdejmowanie z uszu stuchawek Louis Vuitton Horizon co pewien czas moze ograniczyé ryzyko
utraty stuchu, a utrzymywanie czystych i suchych stuchawek Louis Vuitton Horizon zmniejszy
mozliwo$¢ podraznienia skéry i zapalenia ucha. Jesli wystqpi zaczerwienienie, obrzek, $wigd
lub jakiekolwiek inny rodzaj podraznienia lub dyskomfortu na skérze w otoczeniu lub pod
stuchawkami Louis Vuitton Horizon i uczucie dyskomfortu lub podejrzenie infekcji ucha, nalezy

w takiej sytuacii zdjgé stuchawki Louis Vuitton Horizon i skonsultowad sig z lekarzem przed ich
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ponownym zatozeniem. Dalsze stosowanie, nawet po ustgpieniu objawéw, moze doprowadzié

do ponownego wystgpienia albo do zwigkszenia podraznienia lub infekcii.

W przypadku schorzer fizycznych, ktére wptywaijq na zdolnoéé do wykrywania ciepta przy ciele,
nalezy zachowaé szczegélng ostroznosé. Zdjqé stuchawki Louis Vuitton Horizon, jesli ich ciepto
zacznie powodowaé uczucie dyskomfortu.

Jesli korzystasz z urzqdzenia medycznego, prosimy zapoznaé sig z ponizszq czesciq

,Interakcja z otoczeniem”.
Bezpieczehstwo oséb znajdujgcych sie w poblizu
Zapewnienie bezpieczenstwa dzieci

Stuchawki Louis Vuitton Horizon i akcesoria nalezy przechowywaé poza zasiegiem dzieci,

aby zapobiec ryzyku zadtawienia lub innego rodzaju obrazen.
Bezpieczne poruszanie sig i prowadzenie pojazdéw

Nie nalezy uzywaé stuchawek Louis Vuitton Horizon podczas prowadzenia pojazdu.
Stuchawki Louis Vuitton Horizon generujq, wykorzystujq i mogq emitowaé sygnaty czestotliwosci
radiowej. Sygnaty czestotliwosci radiowej mogq oddziatywaé na nieprawidtowo zainstalowane

lub niewtasciwie zabezpieczone uktady elektroniczne w pojazdach silnikowych.



Dla wtasnego bezpieczenstwa nalezy unikaé rozpraszania uwagi przez muzyke lub rozmowy
telefoniczne podczas prowadzenia pojazdu, spacerowania lub wykonywania wszelkich czynnosci,
ktére wymagaijq catkowitego skupienia. Niezachowanie ostroznosci w ruchu drogowym

lub nieuwzglednienie innych zagrozen dla pieszych moze doprowadzi¢ do powaznych obrazen,

$mierci lub utraty mienia.
Bezpieczenstwo elektryczne
Akcesoria do tadowania

Nalezy uzywa¢ wytqgcznie akcesoriéw do tadowania dostarczonych przez Louis Vuitton.
Niestosowanie sig do tego zalecenia moze spowodowaé uniewaznienie wszelkich atestéw
lub ograniczonej gwarancji miedzynarodowej i/lub ograniczonej gwarancji obowigzujgcej w USA,
ktérymi objete jest urzqdzenie lub doprowadzié do sytuacii, w ktérej stuchawki Louis Vuitton Horizon
stang sie niesprawne i/lub niebezpieczne w uzytkowaniu.
Twoje stuchawki Louis Vuitton Horizon sq dostarczane z nastepujgcymi akcesoriami do tadowania:
przewéd USB-C, adapter USB i etui tadujqce.
W celu natadowania etui nalezy podiqczyé przewéd USB-C do tylnej czgici, a drugi koniec
podtqczy¢ do zrédta zasilania. Jesli nie posiadasz zrédta zasilania USB-C, mozesz uzy¢ naszego
adaptera USB-C - USB-A dostarczonego w zestawie, aby korzystaé ze zrédta zasilania USB-C.
Stan baterii etui tadujgcego i stuchawek Louis Vuitton Horizon pozostanie widoczny podczas
tadowania etui.
W aplikacii Louis Vuitton Connect App i na stronie internetowej louisvuitton.com dostepne sq
poradniki dotyczqce postgpowania podczas tadowania.
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Uzywaé akcesoriéw tadujgcych dostarczonych wraz ze stuchawkami Louis Vuitton Horizon
wylqcznie z zasilaczem, ktérego typ jest podany na etykiecie. Przed korzystaniem

z jakiegokolwiek innego zrédta zasilania, sprawdzié, czy napiegcie sieciowe (AC) jest zgodne
z napigciem nadrukowanym na zasilaczu.

Nie przeciqzaé gniazda elektrycznego, przewodéw przedtuzacza ani gniazd zasilania urzqdzenia,
poniewaz moze to doprowadzié do powstania pozaru lub do porazenia prqdem. Aby zmniejszy¢
ryzyko uszkodzenia przewodu lub adaptera sieciowego, podczas odigczania akcesorium

do tadowania od gniazda elektrycznego lub zrédta zasilania nalezy pociggngé za adapter,

a nie za przewdd.

Uzycie uszkodzonych akcesoriéw do tadowania lub tadowanie w przypadku wystepowania $ladéw
wilgoci moze spowodowaé pozar, porazenie prgdem, obrazenia ciata uzytkownika lub uszkodzenia
stuchawek Louis Vuitton Horizon lub innego mienia. Przed tadowaniem nalezy upewni sie,

ze stuchawki Louis Vuitton Horizon i akcesoria do fadowania sq suche. Uzywajqc etui tadujgcego
do tadowania stuchawek Louis Vuitton Horizon, nalezy sprawdzi¢, czy przewéd USB-C jest

catkowicie wsuniety do adaptera przed podtqczeniem go do gniazda elektrycznego.

Dodatkowe zalecenia:
* Nie narazaé etui fadujgcego na kontakt z wodq podczas uzytkowania.
* Na czas tadowania stuchawki Louis Vuitton Horizon i akcesoria do tadowania umiescié
w chtodnym, dobrze wentylowanym miejscu.
* Po catkowitym natadowaniu odtqczy¢ etui tadujgce stuchawek Louis Vuitton Horizon.
* Gdy adapter sieciowy lub etui tadujgce nie sq uzywane, nalezy odiqczyé je od zrédta zasilania.
* Ostroznie wprowadzi¢ przewéd USB-C do etui tadujgcego, préba weisnigcia go
w nieprawidtowym kierunku spowoduje uszkodzenie etui tadujgcego.
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* Sugerujemy umieszczenie stuchawek Louis Vuitton Horizon wewngtrz etui fadujgcego,

gdy nie sq uzywane. Pozwoli to udostepni¢ maksymalny poziom natadowania za kazdym razem
przed rozpoczeciem uzytkowania.

* Zaleca sig fadowanie stuchawek Louis Vuitton Horizon w chtodnym miejscu, aby zapobiec

ich przegrzaniv.

* Nie zaleca sig fadowania stuchawek Louis Vuitton Horizon w miejscu, w ktérym sq narazone
na bezposrednie dziatanie promieni stonecznych, poniewaz moze to doprowadzi¢ do ich przegrzania.
* Jesli stuchawki Louis Vuitton Horizon nie taduiq sig, nalezy sprawdzi¢, czy przewéd USB-C jest
prawidtowo podtgczony do etui tadujgcego, a stuchawki Louis Vuitton Horizon sq prawidtowo
umieszczone w etui fadujgcym.

* Podczas tadowania indukcyjnego nalezy pamietaé, aby umiesci¢ etui tadujgce posrodku

podstawki fadujqcej. Po zakohczeniu tadowania zdjgé etui tadujgce z podstawki.
Bezpieczeristwo baterii

Stuchawki Louis Vuitton Horizon i etui fadujgce zawierajqg wbudowane akumulatory litowo-jonowe,

ktérych uzytkownik nie moze wymienié ani usungé.

W zadnym wypadku nie nalezy:
* Podejmowaé préb wymiany lub wyijecia akumulatora produktu, poniewaz moze to spowodowaé
przegrzanie lub obrazenia ciata (informacije na temat recyklingu akumulatora mozna znalezé

w czeéci ,Utylizacja sprzetu elektronicznego” znajdujqcej sig ponizej).



* Ingerencja w produkt lub préba jego otwarcia moze by¢ przyczynq uszkodzenia stuchawek
Louis Vuitton Horizon i/lub etui fadujgcego oraz uniewazni¢ ograniczong gwarancje
miedzynarodowq i/lub ograniczong gwarancje obowigzujgcg w USA, i moze powodowaé
zagrozenie bezpieczenstwa.

* Nie nalezy narazaé baterii na dziatanie ognia lub innych zewnetrznych zrédet ciepta,
takich jak gorgce plyty, ptyty kuchenne, ogrzewacze pomieszczen lub piekarniki,

poniewaz moze to spowodowaé pozar lub wybuch. Nie wolno wyrzucaé baterii do ognia.

W przypadku jakichkolwiek czynnosci zwigzanych z baterig nalezy skontaktowaé sie ze sklepem

Louis Vuitton lub zadzwoni¢ do naszych Centréw Obstugi Klienta.
Interakcja z otoczeniem
Zaktécenia dziatania urzqdzef elektronicznych i parametry magnetyczne

Stuchawki Louis Vuitton Horizon i etui fadujgce mogq zaktécaé prace innych urzqdzen
elektronicznych, poniewaz zawierajg komponenty radiowe (ktére emitujg pola
elektromagnetyczne) i magnesy. Wytqczaé urzqdzenie w samolotach oraz innych miejscach,
w ktérych jest to wymagane (szpitale, stacje paliw itp.).

W kazdym wypadku upewnié sig, czy uzywanie urzqdzenia na danym obszarze i w okreslony

sposdb jest dozwolone.



W szczegélnosci stuchawki Louis Vuitton Horizon mogq zaktécaé dziatanie rozrusznikéw
serca, defibrylatoréw lub innych urzqdzeh medycznych. Nalezy zachowaé bezpieczng
odlegto$é pomiedzy urzqdzeniem medycznym a stuchawkami Louis Vuitton Horizon

i akcesoriami. Aby uzyska¢ informacje dotyczqce uzytkowanego przez siebie urzqdzenia
medycznego, nalezy zasiegngé porady lekarza oraz producenta sprzetu. Nalezy zaprzesta¢
uzywania stuchawek Louis Vuitton Horizon oraz ich akcesoriéw w przypadku podejrzenia,

ze zakltécajq one dziatanie rozrusznika serca, defibrylatora lub jakiegokolwiek innego
urzqdzenia medycznego.

Przechowywac¢ karty elektroniczne i karty kredytowe z dala od stuchawek Louis Vuitton Horizon
i ich akcesoriéw.

Nie uzywa¢ stuchawek Louis Vuitton Horizon w ekstremalnie suchych warunkach, poniewaz moze

to prowadzi¢ do wytadowan elektrostatycznych podczas uzytkowania.

Strefy niebezpieczne
tadowanie lub uzytkowanie stuchawek Louis Vuitton Horizon w miejscach, w ktérych wystepuje
potencjalne ryzyko wybuchu, tzn. takich, gdzie powietrze zawiera wysokie stezenie tatwopalnych

$rodkéw chemicznych, oparéw lub czgsteczek (takich, jak ziarno, pyt lub metalowy proszek) moze

by¢ niebezpieczne. Nalezy stosowaé sie do wszystkich znakéw sygnalizacyjnych i instrukeii.
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Temperatura pracy i przechowywania

Stuchawki Louis Vuitton Horizon i akcesoria do tadowania mogq by¢ uzywane i przechowywane
wylqcznie w zakresie temperatur od -4 °F do 113 °F (od -20 °C do 45 °C). Stuchawki nalezy
tadowaé wytqceznie w temperaturze od 32 °F do 113 °F (od 0 °C do 45 °C).

Jesli bedq przechowywane lub uzytkowane poza tymi zakresami temperatur, stuchawki Louis Vuitton
Horizon mogq ulec uszkodzeniu, a czas pracy baterii moze sig skrécié. Nalezy unika¢ narazania

stuchawek Louis Vuitton Horizon na drastyczne zmiany temperatury lub wilgotnosci.
Czyszczenie i naprawy

Czyscié octanowq powierzchnig stuchawek Louis Vuitton Horizon $ciereczkq z mikrofibry.

Nie stosowa¢ alkoholu ani innych substanciji czyszczqeych.

Czysci¢ wkiadki douszne i stuchawki migkkq, lekko wilgotng $ciereczkq. Nie moczyé, nie zanurzaé
ani nie dopuszczaé do przedostania sig wilgoci w poblize sterownikéw lub wtyczek przewodéw.
Utrzymywa¢ stuchawki Louis Vuitton Horizon w stanie czystym i suchym. Starannie osuszyé
stuchawki Louis Vuitton Horizon w przypadku kontaktu ze stodkg wodg. Oczyscié stuchawki

Louis Vuitton Horizon, jezeli zetkng sig z czymkolwiek, co moze powodowaé powstanie plam

lub innych uszkodzen, np. z brudem lub piaskiem, kosmetykami uzywanymi do makijazu, atramentem,
mydtem, detergentem, kwasami lub kwasng zywnosciq, albo jezeli bedg mieé kontakt z ptynami
innymi niz stodka woda, w tym takimi, ktére mogq wywotaé podraznienie skéry, jak np.: pot, stona

woda, woda mydlana, woda w basenie, perfumy, srodki owadobéjcze, balsamy, kremy do opalania,
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olejki, $rodki do usuwania kleju, farby do wloséw lub rozpuszczalniki. Stuchawki Louis Vuitton

Horizon mogq z czasem zmienié¢ swéj wyglad lub wyblakngé.

Ponadto zaleca sig nastepujqce $rodki ostroznosci:

* Nie czysci¢ stuchawek Louis Vuitton Horizon podczas fadowania.

* Nie suszy¢ stuchawek Louis Vuitton Horizon przy uzyciu jakiegokolwiek zewnetrznego zrédta
ciepta (na przyktad suszarki do wloséw).

* Podczas czyszczenia stuchawek Louis Vuitton Horizon nie nalezy uzywaé $rodkéw czyszczqeych

ani sprezonego powietrza.

I Utylizacja urzqdzen elektronicznych i elektrycznych

Stuchawki Louis Vuitton Horizon i akcesoria tadujgce zawierajq niebezpieczne substancje.
Nie mogq one byé wyrzucane razem z niesortowanymi émieciami domowymi.

Ich utylizacja jest regulowana specjalnymi przepisami lokalnymi. W szczegélnosci ze wzgledu
na fakt, ze stuchawki Louis Vuitton Horizon oraz ich akcesoria tadujgce zostaty wprowadzone
na rynek po 13 sierpnia 2005 roku, podlegajg w Unii Europejskiej Dyrektywie 2012/19/UE

w sprawie zuzytego sprzetu elekirycznego i elektronicznego (WEEE);

22



Ponadto bateria znajdujgca sie w etui tadujgcym do stuchawek dousznych Louis Vuitton Horizon
podlega przepisom Dyrektywy 2006/66/WE dotyczqcych baterii i akumulatoréw oraz zuzytych
baterii i akumulatoréw. Wspomniany powyzej symbol przekreslonego pojemnika na $mieci
informuje, ze stuchawki Louis Vuitton Horizon oraz ich akcesoria fadujgce podlegajq tym regulacjom.
Prawidtowa utylizacja zuzytego sprzetu, baterii lub akumulatoréw pomaga chroni¢ $rodowisko,
zdrowie zwierzqt i ludzi. Przeznaczajqc materiaty do recyklingu i ponownego wykorzystania

oraz zapewniajqc utylizacjg zuzytych urzqdzen w inny sposéb, uzytkownik wykonuje wazne

czynnosci na rzecz ochrony $rodowiska. Nie wyrzucaé urzgdzenia do ognia.

Aby uzyska¢ bardziej szczegétowe informacije na temat prawidtowej utylizacji zuzytego
wyposazenia elekirycznego lub elektronicznego, baterii i akumulatoréw, nalezy skontaktowad sie z:
* urzedem gminy w danym miescie;

* jednostkq zajmujqgcq sig usuwaniem odpadéw;

* naszymi Centrami Obstugi Klienta, pod numerem, ktéry mozna znalez¢ na stronie internetowej
louisvuitton.com;

* sklepem Louis Vuitton, w ktérym zakupiono produkt.

Zaleznie od przepiséw obowigzujgcych w danym kraiju, konsumenci sq zachecani lub zobowigzani
prawem do przekazywania sprzetu elekirycznego i elektronicznego, po zakonczeniu okresu

jego eksploatacii, do powotanych w tym celu publicznych jednostek zbiérki odpadéw

albo do punktéw sprzedazy. Specjalne procedury postepowania okreslajq przepisy krajowe

poszczegdlnych parstw/regionéw.
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Informacje dotyczqgce obowigzujgcych przepiséw
Nazwa modelu urzqdzenia to QAB2.

Europa

q

Deklaracja zgodnosci UE

Przestrogal

Ryzyko eksploziji, jesli bateria zostanie zastgpiona baterig niewtasciwego typu; wrzucenie baterii
do ognia lub gorgcego piekarnika, a takze mechaniczne zgniecenie lub przecigcie baterii

moze spowodowaé wybuch; pozostawienie baterii w bardzo wysokiej temperaturze otoczenia
moze spowodowaé wybuch lub wyciek fatwopalnej cieczy lub gazu; poddanie baterii dziataniu
bardzo niskiego ciénienia powietrza moze spowodowaé wybuch lub wyciek fatwopalnej cieczy
lub gazu.

Bluetooth: 2402 MHz - 2480 MHz przy 12,55 dBm.

Temperatura robocza etui tadujgcego: 0-45 stopni.

Adres i nazwa firmy importera z UE: Louis Vuitton Malletier, 2 rue du Pont-Neuf 75001, Paryz,

Francja.
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Niniejszym Louis Vuitton Malletier o§wiadcza, ze urzqdzenie radiowe typu stuchawki douszne
Louis Vuitton Horizon jest zgodne z Dyrektywq 2014/53/UE. Petny tekst deklaracji zgodnosci UE

jest dostepny pod adresem louisvuitton.com.

Bluetooth®

Znak towarowy i logo Bluetooth® sq zastrzezonymi znakami towarowymi firmy Bluetooth SIG, Inc.
Jakiekolwiek uzycie tych znakéw towarowych przez firme Louis Vuitton odbywa sig

na podstawie licencii.

Inne znaki towarowe i marki nalezq do ich odpowiednich wiascicieli.

25


http://www.louisvuitton.com

Ograniczona gwarancja miedzynarodowa

Konsumenci znajdujqcy sie w Stanach Zjednoczonych lub naich terytoriach powinni zapoznaé
sig¢ z opisem na stronach od 38 do 44 (zobacz wersje angielskq) dotyczqcym ograniczonej
gwarancji obowigzujgcej w USA, a nie z opisem ograniczonej gwarancji migdzynarodowe;j.
Stuchawki Louis Vuitton Horizon sq objete ograniczong gwarancjg miedzynarodowq z tytutu

wad produkeyjnych przez okres dwéch lat od daty zakupu. Nie wptywa to w zaden sposéb

na prawa, ktére mogq przystugiwaé uzytkownikowi w ramach przepiséw dotyczqeych ochrony
konsumentéw, umowy sprzedazy lub innych regulacji prawnych. Niniejsza ograniczona gwarancja
migdzynarodowa stanowi uzupetnienie innych praw i $rodkéw prawnych obowigzujgcych lokalnie,
ktére nie mogq zostaé wykluczone. Przeglad praw ustawowych obowigzujgcych poza niniejszq
gwarancjq znajduje si¢ w zamieszczonych ponizej czgiciach dotyczqcych poszczegélnych
krajéw/regionéw. Dla celéw niniejszej ograniczonej gwaranciji migdzynarodowej za akcesoria
uznaije sig akcesoria tadujgce zawarte w oryginalnym opakowaniu stuchawek Louis Vuitton Horizon
lub sprzedawane w sklepach Louis Vuitton (tzn. etui fadujqce, przewéd USB-C i adapter).

Do kategorii akcesoriéw nie sq zaliczane akcesoria sprzedawane przez strony trzecie,

a Louis Vuitton zdecydowanie nie ponosi odpowiedzialnosci z tytutu jakichkolwiek gwarancii

lub rekojmi na te produkty. Warunki, ograniczenia i wytgczenia stosujq sie zaréwno do stuchawek

Louis Vuitton Horizon, jak i do akcesoriéw. Akcesoria nie sq wodoszczelne.
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Jakie sq postanowienia gwarancii?

W ramach niniejszej ograniczonej gwaranciji migdzynarodowej Louis Vuitton zobowiqzuje sie
do bezptatnej naprawy wszelkich usterek zwigzanych z dziataniem stuchawek Louis Vuitton
Horizon, wynikajgcych z wady produkeyjnej. Gwarancja jest akceptowana wytqcznie w sklepach
Louis Vuitton.

Dwuletnia gwarancja liczona od daty zakupu stuchawek Louis Vuitton Horizon obejmuje
wszelkie usterki dziatania powstate w trakcie normalnego uzytkowania urzqdzenia, zgodnie
ze specyfikacjami technicznymi stuchawek Louis Vuitton Horizon oraz instrukcjami obstugi.
Moze to dotyczyé na przyktad probleméw z wigczaniem/wytqczaniem zasilania, probleméw
z fadowaniem, braku mozliwosci korzystania ze standardowych funkeiji wskutek wystgpienia
usterki w stuchawkach Louis Vuitton Horizon. Niniejsza gwarancja moze byé realizowana

w krajach/regionach, w ktérych stuchawki Louis Vuitton Horizon sq sprzedawane. Gwarancig
sq objete wszelkie bezsporne wady jakosciowe dotyczqce wyglgdu lub mechanicznych funkcii
produktu, wynikajgce w sposéb oczywisty z nieprawidtowej jakosci komponentéw.

Niemniej jednak, obowigzujq réwniez pewne ograniczenia. Nalezy koniecznie zapoznaé sig

z informacjami zamieszczonymi w ponizszych paragrafach:
Jakie sq warunki dotyczqce ograniczenia gwarancii?
Aby mozliwe byto skorzystanie z praw dotyczqcych niniejszej gwarancii ograniczonej,

muszq byé spetnione warunki okreslone ponizej:
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* W przypadku zwrotu stuchawek Louis Vuitton Horizon do sklepu Louis Vuitton w celu ich

naprawy nalezy okaza¢ ksigzeczke gwarancying otrzymang wraz ze stuchawkami Louis Vuitton
Horizon, w ktérej musi figurowaé pieczqtka potwierdzajgca prawo do ograniczonej gwarancii
miedzynarodowej, a takze podpis i data zamieszczone tam w momencie zakupu.

* Louis Vuitton nie bedzie uznawaé gwaranciji na sprzedane stuchawki Louis Vuitton Horizon

bez waznej pieczqtki gwarancyjnej i prawidtowo wypetnionej oraz podpisanej przez sklep

Louis Vuitton ksigzeczki gwarancyijnej.

* Numer seryjny wybity na obudowie musi by¢ w petni czytelny i zadna czg$é¢ oryginalnego spodu
obudowy lub oryginalnego numeru seryjnego nie moze byé usunieta, zmodyfikowana, sfatszowana,

zmieniona, zastgpiona, wymazana, zniszczona lub nieczytelna.

Niespetnienie ktéregokolwiek z powyzszych warunkéw spowoduje uniewaznienie wszystkich
praw przystugujgcych nabywcy stuchawek Louis Vuitton Horizon w ramach ograniczonej gwarancii

migdzynarodowe;.
Co nie jest objete gwarancjq?

Uszkodzenia powstate na skutek korzystania przez nabywce z ustug innych punktéw

niz oficjalne Centra Obstugi Klienta Louis Vuitton nie sq objete gwarancjq i powodujq utrate
praw przystugujqgcych na jej podstawie. Ograniczona gwarancja migdzynarodowa nie obejmuje
réwniez akumulatoréw ani uszkodzen obudowy albo sprzetu w wyniku przedostania sie wilgoci

do stuchawek Louis Vuitton Horizon w sytuacii, gdy bedq uzytkowane w sposéb nieprawidtowy.
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Generalnie gwarancja nie znajduje zastosowania, jezeli stuchawki Louis Vuitton Horizon byty
uzytkowane w sposéb nieprawidtowy lub nieodpowiedni, w tym w nastepujqgcych przypadkach:

* produkt zostat otwarty przez uzytkownika lub osobe nieuprawniong;

* produkt zostat podtgczony do niezalecanych akcesoriéw;

* produkt zostat umyslnie uszkodzony lub byt wykorzystany niezgodnie z obowigzujgcymi
zasadami dotyczgeymi uruchamiania i uzytkowania produktu, podtqczany do nieprawidtowych
gniazd zasilania lub narazony na zbyt wysokie napiecie bqdz wytadowania elekiryczne, mocne
uderzenia, upadek bgdz nienormalne obcigzenia mechaniczne, ktére spowodowaty powazne
uszkodzenie obudowy produktu lub jego komponentéw elektronicznych;

* produkt zostat narazony na dziatanie wody lub innych substanciji chemicznych (obecno$é korozji,
wilgoci);

* produkt byt narazony na dziatanie wysokiej lub niskiej temperatury (Ten produkt moze by¢
uzytkowany i przechowywany wytqgcznie w temperaturze od -4 °F do 113 °F (od -20 °C do 45 °C)).
lub innych, skrajnych warunkéw $rodowiskowych;

* przeprowadzona zostata préba modyfikacii baterii produktu

* przeprowadzona zostata préba modyfikacji oprogramowania produktu.

W przypadku stwierdzenia jednego z wymienionych powyzej zdarze#, ograniczona gwarancja
migdzynarodowa na stuchawki Louis Vuitton Horizon nie znajduje zastosowania. Skutki zwyktego
zuzycia stuchawek Louis Vuitton Horizon w wyniku normalnego uzytkowania nie sq objete

gwarancjq. Dotyczy to w szczegélnosci:

29



* pogorszenie jako$ci powierzchni materiatu wskutek normalnego uzytkowania produktu, rysy
na obudowie, elementach gumowych, elementach szklanych, wnikanie kurzu lub zniszczone
powierzchnie, zmiana koloru czesci w wyniku wystawienia na promieniowanie stoneczne

lub kontaktu z jakgkolwiek substancjq chemiczng;

* skrécenie czasu dziatania po natadowaniu wskutek naturalnego zuzycia baterii i podzespotéw

elektronicznych.
Ogélne warunki i ograniczenia

Na mocy niniejszej ograniczonej gwarancji miedzynarodowej uzytkownikowi przystugujq okreslone
prawa, oprécz ktérych moze on posiadad inne uprawnienia wynikajgce z przepiséw lokalnych
réznych zaleznie od kraju/regionu. Louis Vuitton oraz sklepy marki podejmujq decyzje o naprawie
lub wymianie produktu Louis Vuitton w ramach niniejszej ograniczonej gwarancji migdzynarodowej
wylqcznie wedtug wlasnego uznania. W zakresie dozwolonym lokalnym prawem Louis Vuitton
nie ponosi odpowiedzialnosci z tytutu jakichkolwiek szkéd przypadkowych, szkéd szczegélnych,
strat moralnych lub szkéd nastepczych. Niniejsza ograniczona gwarancja migdzynarodowa moze
by¢ przeniesiona na inna osobe w przypadku przekazania jej stuchawek Louis Vuitton Horizon.
Zalecamy dostarczenie stuchawek Louis Vuitton Horizon do najblizszego sklepu Louis Vuitton.
Liste sklepéw Louis Vuitton na catym $wiecie mozna znalezé na stronie internetowej louisvuitton.com.
Niniejsza gwarancja nie ma wptywu na prawa konsumenta. Prosimy o sprawdzenie,
czy ksigzeczka gwarancyjna zawiera pieczqtke z datq i podpisem, poniewaz w przeciwnym
razie wymienione powyzej ustugi nie bedg mogty zosta¢ zrealizowane w ramach ograniczonej
gwarancji miedzynarodowe;.
W zakresie dozwolonym lokalnym prawem produkt nalezy zwrécié¢ do sklepu Louis Vuitton.
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Dodatkowe warunki specjalne gwarancii dotyczqce Polski

Niniejsza ograniczona gwarancja migdzynarodowa stanowi uzupetnienie innych praw

i $srodkéw zaradezych przystugujgeych vzytkownikowi zgodnie z przepisami, ktére nie mogq zostaé
wykluczone. Niniejsza ograniczona gwarancja migdzynarodowa nie wytqcza, nie ogranicza ani
nie zawiesza praw uzytkownika wzgledem sprzedawcy produktu, wynikajqcych z przepiséw

o rekojmi za wady, okre$lonych w artykutach od 556 do 576 polskiego Kodeksu Cywilnego.



Instrucdes e utilizagdo geral
Este guia de iniciagdo rapida é uma introducdo aos seus novos auriculares Louis Vuitton Horizon.
Também estdo disponiveis tutoriais em louisvuitton.com.

Transfira a aplicacdo Louis Vuitton Connect para emparelhar os seus auriculares.
Esta aplicacéo estd disponivel:

* na Apple App Store,

* na Google Play Store,

* na Huawei AppGallery.

Leia as condicées de utilizagdo da aplicagdo Louis Vuitton Connect e a politica de privacidade,

disponivel na aplicacéo, que descreve quais as informagées recolhidas, utilizadas e partilhadas.
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Boté&o - do volume
Prima para diminuir o volume

Mantenha premido
para alterar o modo de audicdo

(ANC/Ambient/Off)

Controlos

Auricular esquerdo

Botdo + do volume
Prima para aumentar o volume

Mantenha premido
para alterar o modo de audicéo
(ANC/Ambient/Off)



Botdo multifungdes

Premir uma vez - Reproduzir/Pausa/Atender chamada/
Terminar chamada

Premir duas vezes - Avancar
Premir trés vezes - Retroceder

Premir durante 2 s quando em utilizacdo - Solicitar
o assistente virtual

Premir durante 4 s - Ativar o modo de emparelhamento

Auricular direito



Como carregar os auriculares

Os auriculares oferecem até 12 horas de tempo de audicdo.
A caixa de carregamento proporciona uma carga adicional, para uma autonomia total de 28 horas,

aproximadamente.

Pinos
de carregamento
Caixa de carregamento

Avricular esquerdo | Auricular direito

Auricular direito

Caixa de carregamento Indicadores de nivel da bateria

Luz vermelha - 0 a 19% - menos de 2h30
Luz laranja - 20 a 75% - 2h30 a %h
Luz verde - 76 a 100% - mais de 9h

Auricular esquerdo




Como emparelhar os auriculares

Auricular direito

Premir durante 4 s

Luz intermitente -
modo de emparelhamento ON

Como colocar os auriculares




Tamanhos dos adaptadores de silicone para os ouvidos

00000



Informagdes legais e de seguranca

Atencéo! Antes de comecar a utilizar os auriculares Louis Vuitton Horizon, leia as seguintes
instrucdes que contém informagdes importantes sobre seguranca e regulamentacéo.

Guarde estas instrucdes em local seguro, para que possa consulté-las quando necessdrio.
Instrucdes de seguranca
Caracteristicas principais dos auriculares Louis Vuitton Horizon

Os avriculares Louis Vuitton Horizon s@o auriculares Bluetooth® sem fios, que lhe permitem controlar
e desfrutar de misica e chamadas em méos-livres, sem fios.

Os auriculares Louis Vuitton Horizon requerem a utilizagdo dos acessérios incluidos, constituidos

por 4 pares adicionais de adaptadores para os ouvidos, um cabo USB-C e respetivo adaptador,
uma caixa de carregamento e uma caixa didria para transporte. Pode encontrar abaixo

mais detalhes sobre recomendacdes de seguranca elétrica relativamente & utilizacdo dos acessérios
de carregamento.

Pode desativar a funcdo Bluetooth® colocando os auriculares Louis Vuitton Horizon na caixa

de carregamento e fechando a tampa.



Precaucdes de seguranca importantes

De notar que o incumprimento das seguintes diretrizes pode dar origem a avarias ou a situacdes
de perigo para o utilizador e/ou anular ou reduzir o beneficio conferido pela Garantia Limitada
Internacional e/ou Garantia Limitada para os EUA.

Estéio disponiveis tutoriais na aplicagdo Louis Vuitton Connect e online em louisvuitton.com

para lhe mostrar como utilizar os auriculares Louis Vuitton Horizon da forma mais adequada.

Aviso importante
Adequagcdo e saide auditiva

Para evitar qualquer risco de danos auditivos, verifique o volume antes de inserir
os auriculares Louis Vuitton Horizon nos seus ouvidos e ouca a misica
com volumes razodveis e durante periodos de tempo razodveis.
Limite o tempo de utilizac&o dos seus auriculares Louis Vuitton Horizon
com volumes elevados.
Uma pressdo sonora excessiva por parte dos auriculares Louis Vuitton Horizon

pode provocar perda auditiva.
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Utilizar em seguranca os auriculares Louis Vuitton Horizon e acessérios
Manter os auriculares Louis Vuitton Horizon em seguranca

Geral

* Nao utilize ou guarde os auriculares Louis Vuitton Horizon e acessérios de carregamento

em zonas sujas ou com pé, pois os respetivos componentes podem danificar-se.

* Nao guarde os auriculares Louis Vuitton Horizon e acessérios de carregamento em zonas quentes
ou sob luz solar direta. Temperaturas elevadas podem reduzir a vida dtil dos dispositivos eletrénicos,
danificar baterias, torné-los inoperacionais e deformar ou derreter certos pldsticos.

* Néo guarde os auriculares Louis Vuitton Horizon e acessérios de carregamento em zonas frias.
Depois, quando os auriculares Louis Vuitton Horizon aquecem, até atingir a temperatura normal,
poderd formar-se humidade no interior, o que pode dar origem a danos nos circuitos eletrénicos.

* Nao tente abrir os auriculares Louis Vuitton Horizon ou a caixa de carregamento.

O manuseamento ndo especializado dos auriculares Louis Vuitton Horizon pode provocar danos
nos auriculares Louis Vuitton Horizon e anular a Garantia Limitada Internacional e/ou a Garantia
Limitada dos EUA.

* Néo deixe cair ou bata com os auriculares Louis Vuitton Horizon. Néo coloque objetos pesados
sobre os mesmos.

* Ndo utilize objetos afiados nos auriculares Louis Vuitton Horizon e/ou caixa de carregamento.

* Néo aplique demasiada forca nos botées dos auriculares Louis Vuitton Horizon. Uma manipulagdo
brusca pode danificar os circuitos internos.

* Ndo utilize produtos quimicos agressivos, solventes de limpeza ou detergentes fortes para limpar

os auriculares Louis Vuitton Horizon.



* Se os auriculares Louis Vuitton Horizon ou quaisquer acessérios de carregamento néo estiverem
a funcionar corretamente, leve-os & loja Louis Vuitton mais préxima. Os colaboradores da loja
prestam-lhe assisténcia e, se necessario e possivel, tomam providéncias para a reparacéo

dos auriculares Louis Vuitton Horizon.

* Transporte sempre a caixa de carregamento na respetiva bolsa de viagem.

Para além do que se referiu acima, consulte as secgdes de instrugdes e garantias abaixo,

para mais informacdes sobre a seguranca elétrica.
Exposicdo a liquidos

Os auriculares Louis Vuitton Horizon tém um indice de resisténcia & dgua e transpiracéo de IPX4

de acordo com a norma IEC (resisténcia a salpicos de dgua de qualquer dire¢do).

O seguinte pode afetar a resisténcia & dgua dos auriculares Louis Vuitton Horizon e deve ser evitado,
uma vez que pode provocar danos nos auriculares Louis Vuitton Horizon e anular a Garantia
Limitada Internacional e/ou a Garantia Limitada dos EUA:

* Mergulhar os auriculares Louis Vuitton Horizon em égua.

* Deixar cair os auriculares Louis Vuitton Horizon ou sujeitd-los a impactos.

* Expor os auriculares Louis Vuitton Horizon a dgua sob presséo ou a dgua a alta velocidade como,
por exemplo, em esqui aqudtico, wake boarding, surf, jet ski, etc.

* Usar os auriculares Louis Vuitton Horizon num ambiente quente ou himido, como um chuveiro,

sauna ou banho turco.



Da mesma forma, ndo exponha os auriculares Louis Vuitton Horizon a égua ou qualquer
destas substancias: sabéo, detergente, dcidos ou alimentos dcidos e quaisquer liquidos

que ndo dgua doce, como dgua salgada, dgua com sabéo, dgua de piscina que possa conter
quimicos, perfume, repelente de insetos, logdes, protetor solar, éleo, removedor de adesivos,

tinta para o cabelo ou solventes.
Utilizar botdes, conectores e portas

Nunca aplique press@o excessiva num botéo dos auriculares Louis Vuitton Horizon nem force
um conector de carregamento numa porta, pois isso pode causar danos que ndo estdio cobertos
pela Garantia Limitada Internacional e/ou Garantia Limitada dos EUA. Se o conector e a porta
ndo se acoplarem com relativa facilidade, é provével que néo sejam compativeis. Verifique

se existem obstrucdes e assegure-se de que o conector é compativel com a porta

e de que o posicionou corretamente em relacdo & porta.

Alguns padrées de utilizacdo podem contribuir para o desgaste ou rutura do cabo fornecido
com os auriculares Louis Vuitton Horizon. O cabo ligado a uma unidade de carregamento,
como qualquer outro fio ou cabo metdlico, estd sujeito a tornar-se fraco ou quebradico se for
repetidamente dobrado no mesmo ponto. Procure dispor o cabo de forma a obter arcos amplos
e ndo dngulos. Inspecione regularmente o cabo e o conector, para verificar se existem deformacdes,
ruturas, dobras ou outros danos. Caso detete danos, deixe de utilizar o cabo.

A descoloragdo dos acessérios (cabo) apés a utilizacéo frequente é normal. Sujidade, residuos
e exposi¢do & humidade podem provocar descoloragdo. Se os auriculares Louis Vuitton Horizon

ou os acessérios de carregamento ficarem quentes durante a utilizacéo ou se os auriculares
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Louis Vuitton Horizon néo carregarem, desligue o cabo do adaptador USB e limpe os acessérios
com um pano ndo abrasivo, seco e sem fiapos.

Pode ocorrer uma descoloracéo da superficie de carregamento da caixa de carregamento

dos auriculares Louis Vuitton Horizon apés uma utilizacdo frequente. A limpeza da superficie

de carregamento pode reduzir ou impedir essa descolorac@o e ajuda a evitar danos na caixa

de carregamento e nos auriculares Louis Vuitton Horizon. Para limpar a superficie de carregamento,
desligue a caixa de carregamento dos auriculares Louis Vuitton Horizon e do adaptador

de alimentacdo e limpe com um pano humedecido e néo abrasivo. Seque com um pano

ndo abrasivo e sem pelos, antes de retfomar o carregamento. Néo utilize liquidos ou produtos

de limpeza.
Protecdo da satde do utilizador

Como recomendacgé&o geral, os auriculares Louis Vuitton Horizon n&o se destinam a ser utilizados
quando a falha do dispositivo pode levar & morte, a lesdes corporais ou a graves danos ambientais.
Se tiver alguma questdo relativa aos contetdos quimicos dos auriculares Louis Vuitton Horizon

e/ou acessdrios, ndo hesite em contactar-nos através do nosso website louisvuitton.com

ou dos nossos Centros de Assisténcia ao Cliente, cujos nimeros de telefone estdo disponiveis online,
em louisvuitton.com.

Algumas pessoas podem sofrer reagdes a determinados materiais utilizados nos auriculares

Louis Vuitton Horizon, caso estejam em contacto prolongado com os ouvidos/pele, como infegdes
auditivas ou irritagdo cutdnea. Isto pode dever-se a alergias, fatores ambientais, transpiracéo

ou outras causas. Poderd ser mais suscetivel a irritacdes ou infegdes se tiver alergias ou outras
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sensibilidades. Se tiver sensibilidades cuténeas conhecidas, tenha especial cuidado ao usar

os auriculares Louis Vuitton Horizon.

Retire os auriculares Louis Vuitton Horizon periodicamente, para deixar a pele respirar

e os ouvidos relaxar.

Retirar periodicamente os auriculares Louis Vuitton Horizon dos ouvidos pode limitar o risco

de perda auditiva e manter os auriculares Louis Vuitton Horizon limpos e secos reduz a possibilidade
de infecéo auditiva e irritacdo cutdnea. Se ocorrer vermelhiddo, inchago, comichdo ou qualquer
outra irritacdo ou desconforto na pele em volta ou sob os auriculares Louis Vuitton Horizon

e/ou desconforto nos ouvidos ou suspeita de infecéo.

Nestas circunstancias, retire os auriculares Louis Vuitton Horizon e consulte um médico antes de voltar
a utilizd-los. Continuar a utilizé-los, mesmo apés o desagravamento dos sintomas, pode resultar

no renovar ou aumentar da irritacdo ou infecdo.

Tome especial cuidado se tiver um problema fisico que afete a sua capacidade de detetar calor

no corpo. Retire os auriculares Louis Vuitton Horizon se ficarem desconfortavelmente quentes.

Se utilizar um dispositivo médico, consulte a seccdo “Interacdo com o ambiente” abaixo.
Integridade das pessoas nas proximidades
Protec&o de criancas

Mantenha os auriculares Louis Vuitton Horizon e acessérios fora do alcance das criancas,
para evitar qualquer risco de asfixia ou outro tipo de lesdo.



Caminhar e conduzir com seguranca

Naéo use os auriculares Louis Vuitton Horizon durante a condugéo.

Os auriculares Louis Vuitton Horizon geram, utilizam e podem irradiar sinais de radiofrequéncia.
Os sinais de radiofrequéncia podem afetar sistemas eletrénicos instalados incorretamente

ou mal protegidos, em veiculos motorizados.

Para sua seguranga, evite distracdes provocadas por misica ou chamadas telefénicas enquanto
estiver a conduzir, caminhar ou participar em qualquer atividade que exija a sua total atengdo.
A falta de ateng@o ao trénsito ou a outros riscos para os pedes pode resultar em lesées graves,

morte ou danos materiais.
Seguranca elétrica
Acessérios de carregamento

Utilize apenas acessérios de carregamento fornecidos pela Louis Vuitton. Se néo o fizer,

pode invalidar qualquer aprovacéo ou Garantia Limitada Internacional e/ou a Garantia Limitada
dos EUA aplicével ao seu dispositivo e/ou pode levar a que os auriculares Louis Vuitton Horizon
se tornem inoperacionais e/ou perigosos.

Os auriculares Louis Vuitton Horizon séo fornecidos com os seguintes acessérios de carregamento:

cabo USB-C, adaptador USB e caixa de carregamento.



Para carregar a caixa, ligue o cabo USB-C & parte traseira da caixa e ligue a outra extremidade
a uma fonte de alimentacéo. Se néo dispuser de uma fonte de alimentagdo USB-C, pode utilizar
o adaptador USB-C para USB-A fornecido, de modo a poder utilizar uma fonte de alimentacéo
USB-C.

O estado da bateria da caixa de carregamento e dos auriculares Louis Vuitton Horizon é visivel
enquanto a caixa carrega.

Relativamente & realizagdo do carregamento, estdo disponiveis tutoriais na aplicagdo Louis Vuitton
Connect e online em louisvuitton.com.

Utilize os acessérios de carregamento fornecidos com os auriculares Louis Vuitton Horizon
apenas com o tipo de fonte de alimentagdo indicado na etiqueta. Antes de utilizar
qualquer fonte de alimentagdo, confirme que a tensédo de rede (AC) estd em conformidade
com a tensdo impressa na fonte de alimentacdo.

Néo sobrecarregue as tomadas, extensdes ou fichas elétricas, pois isto poderd provocar o risco
de incéndio ou choque elétrico. Para reduzir o risco de danificar o cabo ou o adaptador, puxe
pelo adaptador e ndo pelo cabo ao desligar o acessério de carregamento da tomada elétrica
ou da fonte de alimentagéo.

Utilizar acessérios de carregamento danificados ou carregar na presenca de humidade

pode provocar fogo, choque elétrico, lesdes ou danos no utilizador ou nos auriculares Louis Vuitton
Horizon ou noutra propriedade. Certifique-se de que os auriculares Louis Vuitton Horizon

e acessérios de carregamento estdo secos antes de carregar. Quando utilizar a caixa

de carregamento para carregar os auriculares Louis Vuitton Horizon, certifique-se de que o cabo

USB-C esté totalmente inserido no adaptador antes de ligar o adaptador a uma tomada elétrica.
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Além das anteriores:

* Néo exponha a caixa de carregamento & dgua durante a utilizagdo.

* Durante o carregamento, mantenha os auriculares Louis Vuitton Horizon e acessérios

de carregamento numa drea fresca e bem ventilada.

* Desligue a caixa de carregamento dos auriculares Louis Vuitton Horizon depois de totalmente
carregada.

* Quando o adaptador ou caixa de carregamento ndo estiver a ser utilizado, desligue-o da fonte
de alimentacdo.

* Insira cuidadosamente o cabo USB-C na caixa de carregamento; forcar o cabo na direcdo errada
danifica a caixa de carregamento.

* Sugerimos que coloque os auriculares Louis Vuitton Horizon dentro da caixa de carregamento,
quando néo estiverem a ser utilizados. Isto permite-lhes ter carga méxima cada vez que comeca
a utilizé-los.

* Recomendamos que carregue os auriculares Louis Vuitton Horizon num local fresco, de modo

a evitar o sobreaquecimento dos auriculares Louis Vuitton Horizon.

* N&o ¢ recomendado carregar os auriculares Louis Vuitton Horizon num local em que os mesmos
estejam sob luz solar direta, uma vez que isto pode provocar sobreaquecimento.

* Se os auriculares Louis Vuitton Horizon n&o carregarem, confirme que o cabo USB-C

estd corretamente ligado & caixa de carregamento e os auriculares Louis Vuitton Horizon
devidamente colocados na caixa de carregamento.

* Tratando-se de carregamento por inducéo, assegure-se de que a caixa de carregamento

estd no centro da superficie de carregamento. Concluido o carregamento, retire a caixa

de carregamento da superficie.



Seguranca da bateria

Os auriculares Louis Vuitton Horizon e a caixa de carregamento contém baterias recarregdveis

de ides de litio, que ndo podem ser retiradas ou substituidas pelo utilizador.

Em qualquer caso:

* N&o tente substituir ou retirar a bateria do seu produto, uma vez que isto pode causar
sobreaquecimento ou lesées (para obter informagées sobre a reciclagem da bateria, consulte

a seccdo “Eliminacdo de equipamento eletrénico” abaixo).

* Adulterar o seu produto ou tentar abri-lo pode danificar os auriculares Louis Vuitton Horizon

e/ou a caixa de carregamento e anulard a Garantia Limitada Internacional e/ou a Garantia Limitada
dos EUA e poderd resultar num perigo para a seguranga.

* Néo exponha as baterias ao fogo ou a outras fontes de calor externas, como placas

de aquecimento, fogées, aquecedores ou fornos, pois isto poderia provocar um incéndio

ou explos@o. Néo elimine as baterias através do fogo.

Para obter informagdes sobre a manipulacéo da bateria, contacte a sua loja Louis Vuitton ou telefone

para os nossos Centros de Assisténcia ao Cliente.



Interagdo com o ambiente
Interferéncia com equipamento eletrénico e caracteristicas magnéticas

Os auriculares Louis Vuitton Horizon e a caixa de carregamento podem interferir com outros
dispositivos eletrénicos, dado que contém componentes, radio (que gera campos eletromagnéticos)
e imanes. Desligue o seu dispositivo em avides ou em qualquer local em que seja solicitado
(hospitais, postos de combustivel, etc.).

Em qualquer caso, assegure-se de que utiliza o seu dispositivo em locais em que tal é permitido

e de forma autorizada.

Mais especificamente, os auriculares Louis Vuitton Horizon podem interferir com pacemakers,
desfibrilhadores ou outros dispositivos médicos. Mantenha uma disténcia segura de separacéo
entre o seu dispositivo médico e os auriculares Louis Vuitton Horizon e respetivos acessérios.
Consulte o seu médico e o fabricante do dispositivo médico para obter informagées especificas
sobre o seu dispositivo médico. Deixe de utilizar os auriculares Louis Vuitton Horizon e respetivos
acessérios se suspeitar que estdio a interferir com o seu pacemaker, desfibrilhador ou qualquer
outro dispositivo médico.

Mantenha os cartdes eletrénicos e de crédito afastados dos auriculares Louis Vuitton Horizon

e respetivos acessorios.

Néo utilize os auriculares Louis Vuitton Horizon em ambientes extremamente secos, pois isto poderd

provocar uma descarga eletrostatica durante a utilizacéo.



Areas perigosas

Pode ser perigoso carregar ou utilizar os auriculares Louis Vuitton Horizon em qualquer drea
com uma atmosfera potencialmente explosiva, como em dreas onde o ar contém altos niveis
de produtos quimicos, vapores ou particulas inflamaveis (como gréos, poeira ou pés metdlicos).

Respeite todos os sinais e instrucdes.
Temperaturas de utilizagdio e armazenamento

Utilize e guarde os auriculares Louis Vuitton Horizon e os acessérios de carregamento apenas dentro
do intervalo de temperatura -4 °Fa 113 °F (20 °C a 45 °C). Carregue-os apenas com temperaturas

entre 32 °Fe 113 °F (0 °Ce 45 °C).

Os avriculares Louis Vuitton Horizon podem ficar danificados e a vida da bateria pode ser reduzida
se forem guardados ou utilizados fora desses intervalos de temperatura. Evite expor os auriculares

Louis Vuitton Horizon a mudangas drdsticas de temperatura ou humidade.
Limpeza e reparacdo

Limpe o acetato dos auriculares Louis Vuitton Horizon com um pano em microfibra. Néo utilize dlcool
ou outros produtos de limpeza.
Limpe os adaptadores para os ouvidos e os auriculares com um pano macio, ligeiramente
humedecido. Néo molhe, mergulhe ou permita a penetracéo de humidade junto aos diafragmas
ou fichas de cabos.
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Mantenha os auriculares Louis Vuitton Horizon limpos e secos. Seque bem os auriculares Louis Vuitton
Horizon se tiverem sido expostos a dgua doce. Limpe os auriculares Louis Vuitton Horizon

se entrarem em contacto com algo que possa causar manchas ou outros danos, como pé ou areia,
maquilhagem, tinta, sabdo, detergente, acidos ou alimentos 4cidos, ou se entrar em contacto

com liquidos sem ser dgua doce, incluindo os que podem causar irritacdo cutdnea como,

por exemplo: suor, dgua salgada, dgua com sabdo, dgua de piscina, perfume, repelente de insetos,
locdes, protetor solar, éleo, removedor de adesivos, tinta para o cabelo ou solventes.

Os auriculares Louis Vuitton Horizon podem alterar-se ou esbater-se com o tempo.

Adicionalmente, recomendam-se as seguintes precaugdes:

* Nao limpe os auriculares Louis Vuitton Horizon durante o carregamento.

* Néo seque os auriculares Louis Vuitton Horizon recorrendo a fontes de calor externas
(por exemplo, um secador de cabelo).

* Néo utilize produtos de limpeza ou ar comprimido para limpar os auriculares Louis Vuitton Horizon.

I Eliminacdo de equipamento elétrico ou eletrénico

Os auriculares Louis Vuitton Horizon e acessérios de carregamento contém substéncias

perigosas. N&o devem ser eliminados juntamente com os residuos domésticos indiferenciados.
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Estdo sujeitos a regulamentos locais especificos. Em especial, uma vez que os auriculares

Louis Vuitton Horizon e respetivos acessérios de carregamento foram colocados no mercado
depois de 13 de agosto de 2005, estéo sujeitos, na Unido Europeia, & Diretiva 2012/19/UE
relativa aos residuos de equipamentos elétricos e eletrénicos (REEE);

Além disso, a bateria contida nos auriculares Louis Vuitton Horizon e na caixa de carregamento
estd sujeita & Diretiva 2006/66/CE relativa a pilhas e acumuladores e residuos de pilhas

e acumuladores. O simbolo do caixote de lixo riscado mencionado acima indica que os auriculares
Louis Vuitton Horizon e respetivos acessérios de carregamento est&o sujeitos a estes regulamentos.
A eliminagdo correta de equipamentos, baterias ou acumuladores antigos ajudard a prevenir
potenciais consequéncias negativas para o ambiente e para a sadde humana e animal. Através
da reciclagem, da reutilizacdo de materiais ou da nova utilizacdo de dispositivos antigos,

estd a fazer uma contribuicdo importante para a protegdo do ambiente em que vivemos.

Naéo elimine o seu dispositivo através do fogo.

Para informagées mais detalhadas sobre a eliminacéo dos seus equipamentos elétricos

ou eletrénicos usados, baterias e acumuladores, contacte:

* 0s servicos municipais;

* o servico de eliminacdo de residuos;

* os nossos Centros de Assisténcia ao Cliente, cujos ndmeros de telefone estéo disponiveis online,
em louisvuitton.com;

* aloja Louis Vuitton onde comprou o produto.


http://www.louisvuitton.com

Os consumidores sdo, dependendo da legislacdio local, encorajados ou obrigados por lei a devolver
os dispositivos elétricos e eletrénicos no final da sua vida Gtil aos pontos de recolha piblicos criados
para este efeito ou ao ponto de venda. As modalidades especificas séo definidas pela legislagao
nacional de cada pais/regido.

Informacdes regulamentares

O nome do modelo do dispositivo ¢ QAB2.

Europa

q

Declaracdo UE de conformidade

Atencéo!

Risco de explosdo se a bateria for substituida por um tipo incorreto; a eliminacéo de uma bateria
no fogo ou num forno quente, ou o corte ou esmagamento mecdnico de uma bateria, pode resultar
numa explosé&o; deixar uma bateria num ambiente envolvente com uma temperatura extremamente
elevada pode resultar numa exploséo ou na fuga de gés ou liquido inflamdvel; uma bateria sujeita
a uma press&o atmosférica extremamente baixa pode resultar numa exploséo ou na fuga de gés
ou liquido inflamavel.

Bluetooth: 2402 MHz - 2480 MHz a 12,55 dBm.
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Temperatura de funcionamento da caixa de carregamento: 0-45 graus.

Nome e morada da empresa importadora da UE: Louis Vuitton Malletier, 2 rue du Pont-Neuf

75001 Paris, Franca.

A Louis Vuitton Malletier declara, pela presente, que o equipamento de rédio Louis Vuitton Horizon
Earphones estd em conformidade com a Diretiva 2014/53/UE. O texto completo da declaracdo UE

de conformidade estd disponivel em louisvuitton.com.
Brasil

Modelo: QAB2.

Este equipamento n&o tem direito & protecéo contra interferéncia prejudicial e néo pode causar
interferéncia em sistemas devidamente autorizados. Para maiores informacdes, consulte o site
da ANATEL - anatel.gov.br.

Bluetooth®
A marca e os logétipos Bluetooth® séio marcas registadas, propriedade da Bluetooth SIG, Inc.,
e qualquer utilizagdo dessas marcas registadas pela Louis Vuitton ¢é feita ao abrigo de licencas.

Outras marcas comerciais e denominagdes comerciais séo propriedade dos respetivos titulares.
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Garantia limitada internacional

Os consumidores localizados nos EUA ou nos respetivos territérios devem passar

para as pdginas 38 a 44 (ver versdo em inglés), para consultarem a Garantia Limitada

dos Estados Unidos em vez da presente Garantia Limitada Internacional.

Os seus auriculares Louis Vuitton Horizon estéo cobertos por uma Garantia Limitada Internacional
contra qualquer defeito de fabrico durante um periodo de dois anos a partir da data de compra.
Isto néo afeta de modo nenhum os direitos que possa ter ao abrigo da protegdo do consumidor,

do contrato de vendas ou de qualquer outra lei estatutdria. Esta Garantia Limitada Internacional

é complementar aos outros direitos e recursos disponiveis para si ao abrigo das leis locais,

que n&o podem ser excluidos. Para uma perspetiva geral dos direitos estatutdrios para além

desta garantia, consulte as secgdes especificas dos paises/regides, mais abaixo. Para efeitos

da presente Garantia Limitada Internacional, os acessérios incluem os acessérios de carregamento
fornecidos na embalagem original dos auriculares Louis Vuitton Horizon ou vendidos nas lojas

Louis Vuitton (ou seja, caixa de carregamento, cabo USB-C e adaptador). Os acessérios ndo incluem
acessérios vendidos por terceiros, em relagdo aos quais a Louis Vuitton renuncia expressamente

a qualquer garantia. Aplicam-se condi¢des, limitacdes e exclusdes tanto aos auriculares Louis Vuitton

Horizon como aos acessérios. Todos os acessérios ndio sdo resistentes & dgua.
O que estd coberto?

Ao abrigo da presente Garantia Limitada Internacional, a Louis Vuitton compromete-se a reparar,
sem encargos, qualquer problema com as funcées dos auriculares Louis Vuitton Horizon que resulte
de um defeito de fabrico. Esta garantia é apenas honrada nas lojas Louis Vuitton.
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A garantia de dois anos a partir da data de compra dos seus auriculares Louis Vuitton Horizon

cobre qualquer falha de funcionamento ocorrida durante a utilizagéo normal do dispositivo,

de acordo com as especificacées técnicas e os manuais do utilizador dos auriculares Louis Vuitton
Horizon. Pode tratar-se, por exemplo, de um problema ao ligar/desligar, problema de carregamento,
impossibilidade de utilizar normalmente as funcées devido a um defeito dos seus auriculares

Louis Vuitton Horizon. Esta garantia pode ser aplicada nos paises/regides onde os auriculares

Louis Vuitton Horizon s&o distribuidos. Estdo cobertos quaisquer defeitos de qualidade indiscutiveis
quanto & estética ou as fungdes mecanicas do produto, que provenham claramente de um problema
de qualidade dos componentes.

Além disso, aplicam-se algumas condi¢des limitativas e, por este motivo, é fundamental que leia

os seguintes pardgrafos:
Quais sdo as condi¢des limitativas desta garantia?

Para beneficiar desta garantia internacional limitada, devem ser cumpridas as seguintes condicées:
* O selo da Garantia Limitada Internacional, situado no folheto de garantia que recebeu
com os seus auriculares Louis Vuitton Horizon, tem de ser incluido com os auriculares Louis Vuitton
Horizon quando os devolver a uma loja Louis Vuitton para reparacéo e tem de ser assinado e datado
aquando da compra.
* A Louis Vuitton ndo honrard a garantia de auriculares Louis Vuitton Horizon que sejam vendidos
sem um selo de garantia vélido, devidamente preenchido e assinado por uma loja Louis Vuitton.
* O ndmero de série gravado na caixa é perfeitamente legivel e nenhuma parte do fundo
de caixa original ou do nimero de série original deve ser removida, modificada, falsificada,
alterada, substituida, apagada, deformada ou tornada ilegivel.
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O incumprimento de qualquer uma das condi¢des acima torna todos os direitos decorrentes

da Garantia Limitada Internacional dos auriculares Louis Vuitton Horizon nulos e sem efeito.
O que ndo estd coberto

Danos resultantes dos servicos prestados por outras entidades que ndo o Centro de Assisténcia
ao Cliente oficial da Louis Vuitton ndo sdo abrangidos e anulam a garantia. A Garantia Limitada
Internacional também né&o cobre as baterias ou qualquer dano na caixa ou componentes

devido & humidade que possa ter penetrado nos auriculares Louis Vuitton Horizon como resultado

de um manuseamento incorreto.

De uma maneira mais geral, ndo se aplica se houver uma utilizagdo imprépria ou inadequada
dos auriculares Louis Vuitton Horizon:
* o produto foi aberto pelo utilizador ou por uma pessoa néo autorizada;
* o produto foi ligado a acessérios ndo recomendados;
* o produto foi degradado voluntariamente ou utilizado fora das regras recomendadas
para o arranque ou utilizacdo do produto, tais como arranque incorreto ou produto exposto
a tensdo extra ou descargas elétricas, choques importantes, queda ou stress mecénico anormal
levando a degradagdo maior da armagdo do produto, componentes eletrénicos;
* o produto foi anormalmente exposto & dgua ou a outras substancias quimicas
(presenca de corroséo, humidade);
* o produto foi exposto a temperaturas altas ou baixas (Utilize e guarde este produto apenas
dentro do intervalo de temperatura -4 °Fa 113 °F (-20 °C a 45 °C)). ou a outras condicdes
ambientais extremas;
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* houve uma tentativa de alterar a bateria do produto;

* foi efetuada uma tentativa de modificar o software do produto.

Se um ou mais dos aspetos referidos acima se verificar, os auriculares Louis Vuitton Horizon

ndo serdo cobertos pela Garantia Limitada Internacional. O desgaste e o envelhecimento resultantes
de uma utilizacéo normal dos seus auriculares Louis Vuitton Horizon ndo estd coberto pela garantia.
Isto aplica-se, particularmente, ao seguinte:

* qualquer deterioracéo da superficie do material devido & utilizagdo normal do produto, riscos

na caixa, borracha, vidro, penetracéo de pé ou superficies degradadas, alteracéo de cor

de algumas pegas devido & exposicéo aos raios solares ou contacto com qualquer substancia quimica;
* deterioracdo da autonomia de desempenho devido ao envelhecimento natural da bateria

e dos componentes eletrénicos.
Condicées gerais e limitacdes

A presente Garantia Limitada Internacional confere-lhe direitos legais especificos e poderd também
ter outros direitos concedidos ao abrigo das leis locais, que variam consoante o pais/regido.

A Louis Vuitton e as respetivas lojas teréo total autonomia para decidir reparar ou substituir
qualquer produto da Louis Vuitton ao abrigo da presente Garantia Limitada Internacional.

Na medida do permitido pela legislagdo local, a Louis Vuitton ndo serd responsavel

por quaisquer danos incidentais, especiais, punitivos ou consequenciais. A presente Garantia

Limitada Internacional pode ser transferida com os auriculares Louis Vuitton Horizon.
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Recomendamos que apresente os seus auriculares Louis Vuitton Horizon na loja Louis Vuitton

mais proxima. Esta lista mundial de lojas Louis Vuitton pode ser encontrada online em louisvuitton.com.
Esta garantia ndo afeta os seus direitos legais como consumidor. Confirme que este folheto contém
um selo datado e assinado - caso contrdrio ndo estard coberto pelos servicos da Garantia Limitada
Internacional descritos acima.

Na medida do permitido pelas legislacées locais, o produto tem de ser devolvido a uma loja

Louis Vuitton.
Termos de garantia adicionais especificos aplicaveis a Portugal

Esta garantia limitada internacional consiste numa garantia opcional e ndo substitui os direitos

do consumidor abrangidos pela Lei de Protecéo dos Consumidores (Lei n.° 24/96 de 31 de julho,
tal como foi alterada), que ndio poderdo ser excluidos. Ao abrigo da garantia obrigatéria

por lei, o periodo para apresentar uma reclamagdo relativa a defeitos de falta de conformidade
no dmbito de compras efetuadas por clientes em Portugal é de 2 anos a partir da data de entrega,
em conformidade com o Decreto-Lei n.° 67/2003 de 8 de abril (tal como foi alterado).

Esta garantia: (i) é independente de qualquer garantia que possa ser fornecida pelo fabricante,
relativamente & qual ele é o Gnico responsavel; (i) ndo afeta os seus direitos legais relativamente

ao fabricante ou ao distribuidor.
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Uso e instrucciones
Esta guia répida es una introduccién a sus nuevos auriculares Louis Vuitton Horizon.
Los tutoriales estan disponibles también en lovisvuitton.com.

Descargue la aplicacién Louis Vuitton Connect para emparejar los auriculares.
Esta aplicacién estd disponible:

* en Apple App Store;

* en Google Play Store;

* en Huawei AppGallery.

Lea las condiciones de uso de la aplicacién Louis Vuitton Connect y la politica de privacidad,

disponible en la aplicacién, que describe la informacién que es recogida, utilizada y compartida.


http://www.louisvuitton.com

Controles

Botén de bajada del volumen Botén de subida del volumen

Pulsar para baijar el volumen Pulsar para subir el volumen

Mantenga pulsado para cambiar

el modo de escucha

(ANC [Cancelacién de ruido activa]/
Ambient [Ruido ambiente]/

Off [Apagado])

Mantenga pulsado para cambiar

el modo de escucha

(ANC [Cancelacién de ruido activa]/
Ambient [Ruido ambiente]/

Off [Apagado])

Avricular izquierdo



Botén multifuncién

Pulsar una vez: reproduccién/pausa/contestar llamada/
finalizar llamada

Pulsar dos veces: saltar adelante
Pulsar tres veces: saltar atrds

Mantener pulsado durante 2 s mientras se lleva puesto:
activacién del asistente virtual

Mantener pulsado durante 4 s: activacién del modo
de emparejamiento
Auricular derecho



Carga de los auriculares

Los auriculares ofrecen hasta 12 horas de tiempo de escucha.
El estuche de carga ofrece una carga adicional para una autonomia total de aproximadamente

28 horas.

Clavijas

de carga
Estuche de carga

Auricular izquierdo | Auricular derecho

Auricular derecho

Indicadores del nivel de bateria
Luz roja: del O al 19 %, menos de 2,5 h
Luz naranja: del 20 al 75 %, de 2,5ha 9 h
Luz verde: del 76 al 100 %, mds de 9 h

Estuche de carga

Auricular izquierdo




Emparejamiento de los auriculares

Auricular derecho

Mantener pulsado durante 4 s

Luz intermitente: modo
de emparejamiento activado

Colocacién de los auriculares




Tamaiios de las almohadillas de silicona para auriculares
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Informacién legal

iPrecaucién! Antes de empezar a utilizar los auriculares Louis Vuitton Horizon,
lea las siguientes instrucciones, que contienen informacién importante relacionada
con la seguridad y la normativa. Guarde estas instrucciones en un lugar seguro

para poder consultarlas siempre que sea necesario.
Instrucciones de seguridad
Caracteristicas principales de los auriculares Louis Vuitton Horizon

Los auriculares Louis Vuitton Horizon son unos auriculares inalémbricos Bluetooth® que le permiten
disfrutar y controlar la misica sin cables y las llamadas en modo manos libres.

Para utilizar los auriculares se necesitan los accesorios incluidos: 4 pares de almohadillas de silicona
para avuriculares adicionales, un cable USB-C y su adaptador, un estuche de carga y un estuche
para el transporte diario. A continuacién encontrard informacién adicional sobre recomendaciones
de seguridad eléctrica relativas al uso de los accesorios de carga.

Puede desactivar la funcién Bluetooth® poniendo los auriculares Louis Vuitton Horizon en el estuche

de carga y cerrando la tapa.



Precauciones de seguridad importantes

Tenga en cuenta que el hecho de incumplir las siguientes directrices puede dar como resultado
un funcionamiento incorrecto, resultar peligroso para el usuario o invalidar o reducir las ventajas
derivadas de la garantia internacional limitada o de la garantia limitada de EE. UU.

En la aplicacién Louis Vuitton Connect y en linea en louisvuitton.com hay disponibles una serie

de tutoriales que explican cémo utilizar correctamente los auriculares Louis Vuitton Horizon.

Advertencia importante
Salud y bienestar auditivos

Para evitar los riesgos de dafio auditivo, revise el volumen antes de colocarse
los auriculares Louis Vuitton Horizon en los oidos y escuche misica
a un volumen razonable durante periodos de tiempo prudentes.
Limite el tiempo que usa los auriculares Louis Vuitton Horizon a volimenes altos.
La presién sonora excesiva de los auriculares Louis Vuitton Horizon

puede provocar una pérdida de audicién.



http://www.louisvuitton.com

Uso seguro de los auriculares Louis Vuitton Horizon y sus accesorios
Cémo mantener seguros los auriculares Louis Vuitton Horizon

Aspectos generales

* No utilice ni guarde los auriculares Louis Vuitton Horizon y sus accesorios de carga en zonas
polvorientas y sucias, ya que sus componentes podrian resultar dafiados.

* No guarde los auriculares Louis Vuitton Horizon ni sus accesorios de carga en zonas calientes

o donde incida la luz solar directa. Las altas temperaturas pueden reducir la vida otil

de los dispositivos electrénicos, dafiar las pilas, hacer que dejen de funcionar y deformar o derretir
ciertos pldsticos.

* No guarde los auriculares Louis Vuitton Horizon ni sus accesorios de carga en lugares frios.
Cuando los auriculares Louis Vuitton Horizon se calienten después hasta alcanzar su temperatura
normal, es posible que se forme humedad en su interior, lo que podria dafar los circuitos electrénicos.

* No intente abrir los auriculares Louis Vuitton Horizon ni el estuche de carga. La manipulacién de
los auriculares Louis Vuitton Horizon por parte de personas no expertas puede causar dafios

al producto y anular la garantia internacional limitada o la garantia limitada de EE. UU.

* No deje caer ni golpee los auriculares Louis Vuitton Horizon. No coloque objetos pesados sobre él.
* No utilice objetos puntiagudos en los auriculares Louis Vuitton Horizon ni en el estuche de carga.

* No ejerza una fuerza excesiva en los botones de los auriculares Louis Vuitton Horizon.

Una manipulacién brusca puede dafiar los circuitos internos.

* No utilice productos quimicos agresivos, disolventes de limpieza ni detergentes fuertes para limpiar
los auriculares Louis Vuitton Horizon.



* Silos auriculares Louis Vuitton Horizon o alguno de sus accesorios de carga no funcionan
correctamente, llévelos a la boutique Louis Vuitton més cercana. El personal de la boutique

le ayudard y, si es necesario y posible, se encargaré de organizar la reparacién de los auriculares
Louis Vuitton Horizon.

* Lleve siempre el estuche de carga en su bolsita de viaje.

Ademés de lo anterior, consulte los apartados de instrucciones y garantia que aparecen

a continuacién para obtener informacién sobre la seguridad eléctrica.
Exposicién a liquidos

Los auriculares Louis Vuitton Horizon tienen una clasificacién de hermeticidad y resistencia al agua
y al sudor IPX4 segin la norma IEC (Protege de las salpicaduras de agua, independientemente

de la direccién).

Las siguientes situaciones pueden afectar a la hermeticidad de los auriculares Louis Vuitton Horizon
y deben evitarse, ya que pueden ocasionar dafios a los auriculares y anular la garantia internacional
limitada o la garantia limitada de EE. UU.:
* sumergir los auriculares Louis Vuitton Horizon en agug;
* dejar caer los auriculares Louis Vuitton Horizon o someterlos a impactos;
* exponer los auriculares Louis Vuitton Horizon a agua presurizada o de alta velocidad,
por ejemplo, al practicar esqui acudtico, wakeboarding, surf, ir en moto acudtica, etc.;
* utilizar los auriculares Louis Vuitton Horizon en un entorno caliente o htmedo, como, por ejemplo,
una ducha, una sauna o una sala de vapor.
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En consecuencia, no exponga los auriculares Louis Vuitton Horizon al agua ni a cualquiera

de estas sustancias: jabén, detergente, dcidos o alimentos dcidos, ni a liquidos que no sean agua
dulce, como, por ejemplo, agua salada, agua jabonosa, agua de piscina, perfume, repelente

de insectos, lociones, protectores solares, aceite, productos para eliminar pegamento, tinte de pelo

o disolventes.
Uso de los botones, conectores y puertos

No ejerza una presién excesiva en los botones de los auriculares Louis Vuitton Horizon ni introduzca
a la fuerza un conector de carga en un puerto, ya que de hacerlo, pueden producirse dafios

que no estdn cubiertos por la garantia internacional limitada o la garantia limitada de EE. UU.

Si el conector y el puerto no se acoplan fécilmente, probablemente no coinciden. Compruebe

si existen obstrucciones y asegirese de que el conector coincida con el puerto y de que el primero
esté correctamente posicionado respecto al segundo.

Ciertos patrones de uso pueden contribuir a que se deshilache o se rompa el cable suministrado
con los auriculares Louis Vuitton Horizon. Un cable conectado a una unidad de carga, al igual

que cualquier otro cable metdlico, puede debilitarse o volverse quebradizo si se dobla repetidamente
por el mismo punto. Disponga los cables formando curvas suaves en lugar de éngulos. Inspeccione
regularmente el cable y el conector para detectar posibles nudos, roturas, dobleces u otro tipo

de dafios. En caso de detectarlos, deje de utilizar el cable.

Es normal la decoloracién de los accesorios (cable) después de un uso habitual. La suciedad,

los desechos y la exposicién a la humedad pueden producir decoloracién. Si los auriculares

Louis Vuitton Horizon o sus accesorios de carga se calientan durante el uso o si los auriculares
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Louis Vuitton Horizon no se cargan, desconecte el cable del adaptador USB y limpie los accesorios
con un pafio no abrasivo, seco y sin pelusa.

Después de un uso habitual, es posible que se produzca decoloracién de la superficie de carga

del estuche de carga de los auriculares Louis Vuitton Horizon. La limpieza de la superficie de carga
puede reducir o evitar dicha decoloracién y contribuird a evitar que se produzcan dafios

en el estuche de carga y en los auriculares Louis Vuitton Horizon. Para limpiar la superficie de carga,
desconecte el estuche de carga tanto de los auriculares Louis Vuitton Horizon como del adaptador
de carga'y proceda a la limpieza con un pafio himedo no abrasivo. Seque con un pafio no abrasivo

sin pelusa antes de reanudar la carga. No utilice liquidos ni productos de limpieza.
Proteccién de la salud del usuario

Como recomendacién de cardcter general, los auriculares Louis Vuitton Horizon no estdn disefiados
para utilizarse si un fallo del dispositivo puede desembocar en fallecimiento, lesiones personales

o dafios medioambientales graves.

Si tiene alguna pregunta relacionada con el contenido quimico de los auriculares Louis Vuitton
Horizon o sus accesorios, no dude en ponerse en contacto con nosotros a través del sitio web
louisvuitton.com o llamando a nuestros centros de atencién al cliente (encontrard los nimeros

de teléfono en linea en louisvuitton.com).

Algunas personas pueden experimentar reacciones a ciertos materiales utilizados en los auriculares
Louis Vuitton Horizon cuando estén en contacto prolongado con sus oidos/piel, como infeccién

de oido o irritacién de la piel. Esto puede deberse a alergias, factores ambientales, el sudor u otras

causas. Si sufre alguna alergia o algin otro tipo de sensibilidad, tendrd més probabilidades de sufrir
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irritacién o una infeccién. Si padece alguna sensibilidad cutdnea conocida, tenga especial cuidado
al llevar los auriculares Louis Vuitton Horizon.

Quitese los auriculares Louis Vuitton Horizon cada cierto tiempo para que su piel respire

y sus oidos descansen.

Quitarse cada cierto tiempo los auriculares Louis Vuitton Horizon de los oidos puede limitar el riesgo
de pérdida de audicién. Mantener los auriculares Louis Vuitton Horizon limpios y secos reducira

la posibilidad de padecer irritacién de la piel e infeccién de oido. Si experimenta enrojecimiento,
hinchazén, picor o cualquier otra irritacién o molestia en la piel alrededor o debajo de los auriculares
Louis Vuitton Horizon o sospecha de una infeccién,

quitese los auriculares Louis Vuitton Horizon y consulte a su médico antes de volver a utilizarlos.

El uso continuado, incluso después de que los sintomas hayan mejorado, puede dar como resultado
un aumento de la irritacién o la infeccién o la aparicién de una nueva.

Tenga especial cuidado si tiene una condicién fisica que afecte a su capacidad corporal

para detectar el calor. Quitese los auriculares Louis Vuitton Horizon si se calientan demasiado

y resultan incémodos.

Si utiliza un dispositivo médico, consulte el apartado «Interaccién con el medio ambiente»

a continuacién.
Integridad de las personas del entorno
Proteccién infantil
Mantenga los auriculares Louis Vuitton Horizon y los accesorios fuera del alcance de los nifios

para evitar el riesgo de ahogamiento o cualquier otro tipo de lesién.
13



Caminar y conducir de forma segura

No utilice los auriculares Louis Vuitton Horizon mientras conduce.

Los auriculares Louis Vuitton Horizon generan, utilizan y pueden irradiar sefiales de radiofrecuencia.
Las sefiales de radiofrecuencia podrian afectar a los sistemas electrénicos de vehiculos de motor
que se hayan instalado o aislado de una forma incorrecta.

Por su seguridad, evite distraerse con mésica o llamadas telefénicas mientras conduce, camina

o realiza cualquier actividad que requiera toda su atencién. La falta de atencién al tréfico o a otros

riesgos peatonales podria provocar lesiones graves, el fallecimiento o la pérdida de bienes.
Seguridad eléctrica
Accesorios de carga

Utilice Gnicamente los accesorios de carga facilitados por Louis Vuitton. El incumplimiento

de esta instruccién podria invalidar cualquier aprobacién o garantia internacional limitada

o garantia limitada de EE. UU. o tener como consecuencia que los auriculares Louis Vuitton Horizon
no funcionen o resulten peligrosos.

Los auriculares Louis Vuitton Horizon se entregan junto con los siguientes accesorios de carga:

cable USB-C, adaptador USB y estuche de carga.

Para cargar el estuche, enchufe el cable USB-C en la parte posterior de este y el otro extremo,

a una toma de corriente. Si no dispone de una toma de corriente USB-C, puede utilizar el adaptador
de USB-C a USB-A suministrado para utilizar una toma de corriente USB-C.
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El estado las pilas del estuche de carga y de los auriculares Louis Vuitton Horizon seguird estando
visible mientras se carga el estuche.

En la aplicacién Louis Vuitton Connect y en linea, en louisvuitton.com, hay disponibles una serie

de tutoriales relacionados con la gestién de la carga.

Utilice los accesorios de carga suministrados con los auriculares Louis Vuitton Horizon
Gnicamente con el tipo de toma de corriente indicado en la etiqueta. Antes de utilizar cualquier
fuente de alimentacién, compruebe que la tensién de la red (CA) coincide con la tensién
impresa en la fuente de alimentacién.

No sobrecargue las tomas de corriente, los méltiples ni las alargaderas, ya que esto podria conllevar
riesgo de incendio o de descarga eléctrica. Para reducir el riesgo de que se produzcan dafios

en el cable o el adaptador de pared, al desconectar el accesorio de carga de la toma de corriente,
tire del adaptador de pared y no del cable.

Utilizar accesorios de carga dafiado o cargar cuando hay humedad pueden provocar un incendio,
una descarga eléctrica, lesiones o dafios al usuario o a los auriculares Louis Vuitton Horizon

u ofros bienes. Asegirese de que los auriculares Louis Vuitton Horizon y sus accesorios de carga
estén secos antes de proceder a la carga. Cuando utilice el estuche de carga para cargar

los auriculares Louis Vuitton Horizon, asegirese de que el cable USB-C esté totalmente introducido

en el adaptador antes de enchufar el adaptador a una toma de corriente.

Ademés de lo indicado anteriormente:
* No exponga al agua el estuche de carga mientras esté utilizandose.
* Mantenga los auriculares Louis Vuitton Horizon y sus accesorios de carga en una zona fresca

y con buena ventilacién durante la carga.
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* Desenchufe el estuche de carga de los auriculares Louis Vuitton Horizon una vez

que esté totalmente cargado.

* Cuando no esté utilizando el adaptador de pared o el estuche de carga, desconéctelos de la toma
de corriente.

* Introduzca con cuidado el cable USB-C en el estuche de carga; si introduce el cable a la fuerza
en la direccién incorrecta, el estuche de carga resultard dafiado.

* Le sugerimos que coloque los auriculares Louis Vuitton Horizon dentro del estuche de carga
cuando no esté utilizandolos. De esta forma tendrén la carga méxima cada vez que empiece

a utilizarlos.

* Se recomienda cargar los auriculares Louis Vuitton Horizon en un lugar fresco para evitar

que se sobrecalienten.

* No se recomienda cargar los auriculares Louis Vuitton Horizon en un lugar donde incida la luz
solar directa sobre ellos, ya que esto puede provocar un sobrecalentamiento de los mismos.

* Silos auriculares Louis Vuitton Horizon no se cargan, compruebe que el cable USB-C

esté conectado correctamente al estuche de carga y que los auriculares Louis Vuitton Horizon

estén colocados correctamente en el estuche de carga.

* Al cargar por induccién, asegirese de colocar el estuche de carga en el centro de la almohadilla

de carga. Una vez finalizada la carga, retire el estuche de carga de la almohadilla.
Seguridad de la pila

Los auriculares Louis Vuitton Horizon y el estuche de carga contienen pilas recargables de iones

de litio incorporadas que el usuario no puede ni sustituir ni extraer.
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En cualquier caso:

* No intente sustituir o retirar las pilas del producto, ya que esto podria causar sobrecalentamiento

o lesiones (para obtener informacién sobre el reciclaje de las pilas, consulte el apartado
«Eliminacién de equipos electrénicos» a continuacién).

* La alteracién o el intento de apertura del producto pueden causar dafios en los auriculares

Louis Vuitton Horizon o en el estuche de carga supondran la anulacién de la garantia internacional
limitada o la garantia limitada de EE. UU. y pueden llevar aparejados riesgos para la seguridad.

* No exponga las pilas al fuego u otras fuentes de calor externas, como, por ejemplo, hornillos,
cocinas, calefactores u hornos, ya que podria provocar un incendio o una explosién. No tire las pilas

al fuego.

Para obtener informacién sobre la manipulacién de las pilas, péngase en contacto con su boutique

Louis Vuitton o llame a nuestros centros de atencién al cliente.
Interaccién con el medio ambiente
Interferencia con equipos electrénicos y caracteristicas magnéticas

Los auriculares Louis Vuitton Horizon y el estuche de carga pueden interferir con otros dispositivos
electrénicos, ya que contienen componentes de radio (que emiten campos electromagnéticos)

e imanes. Apague el dispositivo en aviones o en cualquier lugar donde sea necesario hacerlo
(hospitales, gasolineras, etc.).

En cualquier caso, asegirese de utilizar el dispositivo Gnicamente en lugares autorizados

y de la forma autorizada.
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En particular, los auriculares Louis Vuitton Horizon pueden interferir con marcapasos,
desfibriladores u otros dispositivos médicos. Mantenga una distancia de separacién segura
entre el dispositivo médico y los auriculares Louis Vuitton Horizon y sus accesorios.

Consulte a sumédico y al fabricante del dispositivo médico para obtener informacién especifica
sobre este. Deje de utilizar los auriculares Louis Vuitton Horizon y sus accesorios si sospecha

que estdn interfiriendo con su marcapasos, desfibrilador o con cualquier otro dispositivo médico.
Mantenga las tarjetas magnéticas y las tarjetas de crédito alejadas de los auriculares Louis Vuitton
Horizon y sus accesorios.

No utilice los auriculares Louis Vuitton Horizon en entornos extremadamente secos, ya que pueden
provocar descargas electroestdticas mientras se utilizan.

Zonas peligrosas

Puede resultar peligroso cargar o utilizar los auriculares Louis Vuitton Horizon en cualquier zona
con una atmésfera potencialmente explosiva, como, por ejemplo, zonas en las que el aire contiene
niveles elevados de productos quimicos inflamables, vapores o particulas (por ejemplo, grano, polvo
o polvos metdlicos). Obedezca todas las sefiales e instrucciones.

Temperaturas de funcionamiento y almacenamiento
Utilice y guarde los auriculares Louis Vuitton Horizon y sus accesorios de carga dentro del intervalo
de temperatura comprendido entre =20 °Cy 45 °C (entre —4 °Fy 113 °F). Cdrguelos Gnicamente

donde la temperatura esté comprendida entre 0 °Cy 45 °C (32 °Fy 113 °F).
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Si se utilizan fuera de este intervalo de temperaturas, es posible que los auriculares Louis Vuitton
Horizon resulten dafiados y que se reduzca la vida dtil de la pila. Evite exponer los auriculares

Louis Vuitton Horizon a cambios drésticos de temperatura o de humedad.
Limpieza y reparacién

Limpie los auriculares Louis Vuitton Horizon con acetato utilizando un pafio de microfibra.

No utilice alcohol ni otras sustancias de limpieza.

Limpie las almohadillas de silicona para auriculares y los auriculares con un pafio suave ligeramente
humedecido. No remoje, sumerja ni permita que entre humedad cerca de los conductores

ni de los enchufes de los cables.

Mantenga los auriculares Louis Vuitton Horizon limpios y secos. Seque cuidadosamente

los auriculares Louis Vuitton Horizon si se exponen a agua dulce. Limpie los auriculares Louis Vuitton
Horizon si entran en contacto con cualquier elemento que pueda causar manchas u otros dafios,
como la suciedad o la arena, el maquillaje, la finta, el jabén, el detergente, los dcidos o los alimentos
4cidos, o entran en contacto con liquidos distintos al agua dulce, incluidos aquellos que puedan
provocar irritacién de la piel, como sudor, agua salada, agua jabonosa, agua de piscina, perfume,
repelente de insectos, lociones, protectores solares, aceite, productos para eliminar pegamento,
tinte de pelo o disolventes. Los auriculares Louis Vuitton Horizon pueden cambiar de aspecto

o su color apagarse con el tiempo.



Ademds, se recomienda respetar las siguientes precauciones:

* No limpie los auriculares Louis Vuitton Horizon mientras estan cargandose.

* No seque los auriculares Louis Vuitton Horizon utilizando una fuente de calor externa (por ejemplo,
un secador).

* Al limpiar los auriculares Louis Vuitton Horizon, no utilice productos de limpieza ni aire comprimido.

I Eliminacion de equipos electrénicos o eléctricos

Los auriculares Louis Vuitton Horizon y sus accesorios de carga contienen sustancias peligrosas.
No deben desecharse como si fueran basura doméstica sin clasificar.

Estén sujetos a normativas locales especificas. En concreto, puesto que los auriculares Louis Vuitton
Horizon y sus accesorios de carga salieron al mercado con posterioridad al 13 de agosto de 2005,
en la Unién Europea estan sujetos a la Directiva 2012/19/UE sobre residuos de aparatos eléctricos
y electrénicos (WEEE).

ademds, la bateria incluida en los auriculares Louis Vuitton Horizon y su estuche de carga estd sujeta
a la Directiva 2006/66/CE sobre pilas y acumuladores y residuos de pilas y acumuladores.

El simbolo del contenedor con ruedas tachado anterior indica que los auriculares Louis Vuitton

Horizon y sus accesorios de carga estdn sujetos a estas normativas.
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El desecho correcto de los equipos, pilas o acumuladores antiguos contribuird a evitar potenciales
consecuencias negativas para el medio ambiente y la salud animal y humana. Mediante el reciclaje,
la reutilizacién de los materiales u otras formas de utilizar dispositivos antiguos esta realizando

una contribucién importante a la proteccién del medio ambiente. No tire el dispositivo al fuego.

Para obtener informacién detallada sobre el desecho de equipos eléctricos o electrénicos, pilas
y acumuladores usados, péngase en contacto con:

¢ |a oficina de su ciudad;

* el servicio de desecho de residuos;

* nuestros centros de atencién al cliente llamando al nimero que encontraré en linea

en louisvuitton.com;

* la boutique Louis Vuitton en la que haya adquirido el producto.

En funcién de la legislacién nacional, se anima o se obliga por ley a los consumidores a devolver
los dispositivos eléctricos y electrénicos al final de su vida dtil en los puntos de recogida publicos
establecidos para tal fin o en el punto de venta. En la legislacién nacional de cada pais/regién
se definen modalidades especificas.

Normativa

La denominacién de modelo del dispositivo es QAB2.
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Europa

q

Declaracién CE de conformidad

iPrecaucién!

Riesgo de explosién si se sustituye la bateria por otra de tipo incorrecto; arrojar una bateria al fuego
o a un horno caliente, asi como aplastar o cortar mecdnicamente una bateria, puede provocar

una explosién; dejar una bateria en un entorno con una temperatura extremadamente alta

puede provocar una explosién o una fuga de liquido o gas inflamable; una bateria sometida

a una presién de aire extremadamente baja puede provocar una explosién o una fuga de liquido

o gas inflamable.

Bluetooth: 2402 MHZz-2480 MHz a 12,55 dBm.

Temperatura de funcionamiento del estuche de carga: 0-45°.

Direccién y nombre de la empresa del importador de la UE: Louis Vuitton Malletier, 2 rue du Pont-Neuf
75001 Paris (Francia).

Por la presente, Louis Vuitton Malletier declara que el equipo de radio tipo auriculares Louis Vuitton
Horizon cumple la Directiva 2014/53/UE. El texto completo de la declaracién de conformidad CE

estd disponible en louvisvuitton.com.

22


http://www.louisvuitton.com

México

b) Marca: Louis Vuitton
c) Modelo: QAB2
d) Fabricante: Louis Vuitton Malletier

e) Manufacturado en China

¢ Tensién de alimentacién en voltios: 5V DC

* Consumo de energia (W o A): 1,5 A

La operacién de este equipo estd sujeta a las siguientes dos condiciones: (1) es posible
que este equipo o dispositivo no cause interferencia perjudicial y (2) este equipo o dispositivo

debe aceptar cualquier interferencia, incluyendo la que pueda causar su operacién no deseada.

Bluetooth®
La marca y los logotipos de Bluetooth® son marcas registradas propiedad de Bluetooth SIG, Inc.
Cualquier uso de dichas marcas por parte de Louis Vuitton se realiza bajo licencia.

Las demds marcas y nombres comerciales corresponden a sus respectivos propietarios.
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Garantia limitada internacional

Los consumidores ubicados en EE. UU. o sus territorios deben pasar a las paginas

de 38 a 44 (ver versién en inglés) para consultar garantia limitada de EE. UU. en vez

de la presente garantia internacional limitada.

Los auriculares Louis Vuitton Horizon estén cubiertos por una garantia internacional limitada frente

a cualquier defecto de fabricacién durante un periodo de dos afios a partir de la fecha de compra.
Esto no afecta en modo alguno a los derechos que usted pueda tener en virtud de la proteccién

del consumidor, el contrato de compraventa o demds legislacién. Esta garantia internacional limitada
se suma a otros derechos y recursos que le asisten en virtud de la legislacién local, que no pueden
excluirse. Para ver los aspectos generales de la legislacién aplicable junto con esta garantia, consulte
los apartados especificos del pais/regién a continuacién. A efectos de esta garantia internacional
limitada, los accesorios comprenden los accesorios de carga que se incluyen en el embalaje original
de los auriculares Louis Vuitton Horizon o venden en boutiques Louis Vuitton (es decir, estuche

de carga, cable USB-C y adaptador). Los accesorios no incluyen aquellos vendidos por terceros

y Louis Vuitton rechaza expresamente todo tipo de garantia con respecto a los mismos.

Tanto los auriculares Louis Vuitton Horizon como sus accesorios estdn sujetos a condiciones,

limitaciones y exclusiones. Ningdn accesorio es hermético.
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Qué cubre la garantia

En virtud de la presente garantia internacional limitada, Louis Vuitton se compromete a reparar,

sin coste alguno, cualquier problema de funcionamiento de los auriculares Louis Vuitton Horizon
derivado de un defecto de fabricacién. Esta garantia limitada de un afio solo se otorga

en las boutiques Louis Vuitton.

La garantia de dos afios a partir de la fecha de compra de los auriculares Louis Vuitton Horizon
cubre cualquier defecto de funcionamiento que surja durante el uso normal del aparato de acuerdo
con las especificaciones técnicas y los manuales de usuario de los auriculares Louis Vuitton
Horizon. Es el caso de, por ejemplo, un problema de encendido/apagado, un problema de carga,
la imposibilidad de utilizar con normalidad las funciones debido a un defecto de los auriculares
Louis Vuitton Horizon. Esta garantia es vélida en los paises/regiones en los que se distribuyen

los auriculares Louis Vuitton Horizon. También cubre cualquier defecto indiscutible de calidad

que afecte al aspecto o a las funciones mecdnicas del producto y que sea claramente el resultado
de un problema de calidad de un componente.

Ademds, serdn aplicables determinadas limitaciones, razén por la cual es fundamental que lea

los pérrafos siguientes:
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Cudles son las limitaciones de esta garantia

Para poder gozar de esta garantia internacional limitada, es preciso cumplir las siguientes condiciones:
* El sello de la garantia internacional limitada, que se encuentra en el cuadernillo de la garantia

que ha recibido junto con los auriculares Louis Vuitton Horizon, debe adjuntarse, firmado y fechado
en el momento de la venta, a los auriculares Louis Vuitton Horizon al devolverlos a una boutique
Louis Vuitton para su reparacién.

* Louis Vuitton no aplicard la garantia en el caso de unos auriculares Louis Vuitton Horizon vendidos
sin un sello de garantia vélido rellenado y firmado correctamente por una boutique Louis Vuitton.

* El ndmero de serie grabado en la caja resulta perfectamente legible y ninguna parte del fondo

de caja o del nimero de serie originales se ha eliminado, modificado, falsificado, alterado, sustituido,

borrado, desfigurado o resulta ilegible.

El incumplimiento de cualquiera de las condiciones anteriores comportard la anulacién de todos

los derechos derivados de la garantia internacional limitada de los auriculares Louis Vuitton Horizon.
3Qué no cubre la garantia?

Los dafios derivados de operaciones de mantenimiento realizadas en un lugar diferente a un centro
de atencién al cliente oficial de Louis Vuitton no estén cubiertos y anulardn la garantia. La garantia
internacional limitada tampoco cubre las pilas ni ningin otro dafio que sufra el estuche o la carcasa
como consecuencia de una penetracién de humedad en los auriculares Louis Vuitton Horizon debido

a una manipulacién inadecuada.
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De forma més general, no serd aplicable si se ha realizado un uso inapropiado o inadecuado
de los auriculares Louis Vuitton Horizon, lo que incluye:

* el producto ha sido abierto por el usuario u otra persona no autorizada;

* el producto se ha conectado a accesorios no recomendados;

* el producto se ha degradado o se ha utilizado incumpliendo las normas de puesta en marcha
o de uso, como, por ejemplo, una conexién incorrecta, o se ha expuesto a una tensién adicional,
a descargas eléctricas, a fuertes impactos, a caidas o a un estrés mecdnico anormal que ha derivado
en una degradacién del alojamiento o de los componentes electrénicos del mismo;

* el producto ha sido expuesto de forma anormal al agua u otras sustancias quimicas
(presencia de corrosién o humedad);

* el producto se ha expuesto a una temperatura alta o baja (utilice y guarde este producto
Unicamente dentro del intervalo de temperatura comprendido entre =20 °Cy 45 °C [-4 °F

y 113 °F]) u ofras condiciones medioambientales extremas;

* se ha realizado un infento de modificar la pila del producto;

* se ha realizado un intento de modificar el software del producto.

Si se cumple cualquiera de las condiciones indicadas anteriormente, los auriculares Louis Vuitton
Horizon quedarén fuera de la cobertura de la garantia internacional limitada. El desgaste

y el envejecimiento normales de los auriculares Louis Vuitton Horizon debido a un uso normal

no estdn cubiertos por la garantia. tal es el caso, especialmente, de:

* cualquier degradacién de la superficie de los materiales debida al uso normal del producto,
arafiazos en la caja, el caucho, el cristal, entrada de polvo o degradacién de las superficies,
cambio de color de las piezas debido a la exposicién a la radiacién solar o al contacto

con cualquier sustancia quimica;
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* el deterioro del rendimiento de la autonomia debido al envejecimiento normal de la pila

y los componente electrénicos.
Condiciones y limitaciones generales

Esta garantia internacional limitada le otorga derechos legales especificos y podria tener, ademds,
otros derechos de acuerdo con la legislacién local, que pueden variar en funcién del pais/la regién.
Louis Vuitton y sus boutiques decidirdn, a su entera discrecién, si se debe reparar o sustituir cualquier
producto de Louis Vuitton que esté cubierto por la garantia internacional limitada. En la medida
permitida por la legislacién local, Louis Vuitton no serd responsable de ningin dafio incidental,
especial, punitivo o consecuente. La presente garantia internacional limitada puede transferirse

con los auriculares Louis Vuitton Horizon.

Le recomendamos que lleve los auriculares Louis Vuitton Horizon a la boutique Louis Vuitton

mds cercana. Esta lista de boutiques Louis Vuitton puede hallarse en nuestra pagina web
louisvuitton.com. Esta garantia no afecta a sus derechos legales como consumidor. Compruebe

que su cuadernillo incluye un sello fechado y firmado, ya que, de lo contrario, no estard cubierto
por los servicios de garantia internacional limitada descritos anteriormente.

En la medida permitida por la legislacién local, el producto debe devolverse a una boutique

Louis Vuitton.
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Términos especificos de garantia adicionales aplicables a México

Esta garantia internacional limitada se aplica ademds del resto de derechos y recursos disponibles
de acuerdo con la legislacién vigente, que no puede excluirse. La garantia internacional limitada
serd aplicada por Louis Vuitton en sus boutiques oficiales de México. En louisvuitton.com, encontrard
un listado de tiendas oficiales y su domicilio.

Ademds de los derechos anteriormente mencionados, cualesquiera de los auriculares Horizon
reparados sujetos a la garantia internacional limitada que se le entreguen tras caducar su vigencia
contardan con un periodo adicional de 90 dias naturales a partir de la entrega de los mismos.

Este plazo adicional solo es vélido si los auriculares Horizon reparados se han entregado fuera

del periodo de vigencia original de la garantia internacional limitada. Cualesquiera de los auriculares
Horizon reparados entregados dentro del periodo de vigencia de la garantia internacional limitada
estardn sujetos al periodo de vigencia original de la misma. El periodo de la garantia internacional
limitada de las piezas de repuesto también debe comprender 90 dias naturales.

Sila compra del producto se efectué a través de minoristas o distribuidores oficiales a distancia

(TV, teléfono, Internet) o medios directos (minoristas oficiales, distribuidores), usted debe sufragar

en todo momento cualquier coste de envio para cumplir con la garantia internacional limitada
(devoluciones, reembolsos o reparaciones).

Si el cliente no dispone de un sello vélido de garantia correctamente rellenado y firmado

por una boutique Louis Vuitton para cumplir o validar la garantia internacional limitada,

el resguardo/tique/factura emitido en el momento de la compra del producto puede utilizarse

para validar dicha garantia internacional limitada, siempre y cuando en este se especifique la marca,

el modelo, el nimero de serie y otros datos especificos relacionados con los auriculares Horizon
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sujetos a la garantia. Por tanto, para que esta garantia internacional limitada sea efectiva, solo
es necesario presentar los auriculares Horizon y su garantia internacional limitada original sellada o,

en su defecto, el resguardo/tique/factura original con la informacién anteriormente mencionada.

Ademés de las limitaciones de la garantia internacional limitada detalladas anteriormente,

la garantia internacional limitada no serd vélida si:

¢ los auriculares Horizon se han utilizado en condiciones distintas al uso normal;

* los auriculares Horizon no se han utilizado de conformidad con el manual y las especificaciones
recogidas en las instrucciones;

* los auriculares Horizon han sido modificados o reparados por personas no autorizadas por parte

del fabricante, el importador o el distribuidor.
Términos especificos de garantia adicionales aplicables a Espafia

Conforme a la garantia limitada de dos afios, Louis Vuitton se compromete a llevar a cabo cualquiera
de las siguientes acciones, a eleccién del cliente, como consecuencia de cualquier problema

de funcionamiento que se produzca durante el uso normal de los auriculares Louis Vuitton Horizon:

(i) reparar, de manera gratuita, los auriculares Louis Vuitton Horizon; (ii) sustituir los auriculares

Louis Vuitton Horizon por un dispositivo nuevo que cumpla con las mismas condiciones

que el adquirido; (iii) acordar una reduccién del precio de los auriculares Louis Vuitton Horizon

y (iii) reembolsar el precio por la devolucién de los auriculares Louis Vuitton Horizon.
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Allmén anvéndning & instruktioner
Denna snabbstartsguide &r en introduktion till dina nya Louis Vuitton Horizon-8ronsnéckor.
Det finns &ven handledningar pé louisvuitton.com.
Ladda ned appen Louis Vuitton Connect fér att parkoppla &ronsndckorna. Denna app ér tillgénglig:
* p& Apple App Store,
* pé& Google Play Store,

* pd Huawei AppGallery.

Las anvandarvillkoren fér appen Louis Vuitton Connect och integritetspolicyn, som finns i appen,

som beskriver vilken information som samlas in, anvénds och delas.
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Volym - knapp
Tryck fér att séinka volymen

Hall intryckt fér att &ndra lyssningslége
(ANC/Omgivning/Av)

Kontroller

Vénster dronsnédcka

Volym + knapp
Tryck fér att hdja volymen

Hall intryckt fér att &ndra lyssningslége
(ANC/Omgivning/Av)



Multifunktionsknapp

Tryck en géng - Spela/Paus/Ta emot samtal/
Avsluta samtal

Tryck tv& génger - Hoppa framét
Tryck tre génger - Hoppa bakét

Hall intryckt i 2 sekunder nér de bérs -
Starta virtuell assistent

Hall intryckt i 4 sekunder - Starta parkopplingslége

Hager éronsndcka



Hur éronsnéckorna laddas

Oronsnéckorna ger upp till 12 timmars lyssningstid.
Laddningsetuiet erbjuder en extra laddning fér en total batteritid p& ca 28 timmar.

Laddningsstift

Laddningsetui

Vénster dronsnécka | Héger éronsnéicka

Haéger dronsnéicka

Laddningsetui Batterinivaindikatorer

R&d lampa - O till 19 % - under 2,5 tim
Orange lampa - 20 1ill 75 % - 2,5 till 9 tim
Grén lampa - 76 till 100 % - mer én 9 tim

Vénster 6ronsnécka




Hur 8ronsnéckorna parkopplas

Héger dronsnécka

Hall intryckt i 4 sekunder

Pulserande ljus -
parkopplingslage PA

Hur &ronsnéckorna sétts p&




Storlekar silikonkuddar
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Sékerhet & juridisk information

Férsiktigt! Innan du bérjar anvénda Louis Vuitton Horizon-8ronsnéckorna, lés féljande
instruktioner som innehéller viktig information om sékerhet och féreskrifter. Férvara denna

handbok pé en séker plats dér du kan komma &t den om behovet uppstér.
Sékerhetsinstruktioner
Huvudegenskaper hos Louis Vuitton Horizon-éronsnéckor

Louis Vuitton Horizon-&ronsnéckorna é&r trédlésa Bluetooth®-6ronsnéickor som later dig njuta

av och styra tradlés musik och handsfreesamtal.

Louis Vuitton Horizon-8ronsnéckorna kréver anvéindning av medféljande tillbehsr,

som &r 4 par extra kuddar, en USB-C-kabel och dess adapter, ett laddningsetui och ett fodral
for daglig transport. Nedan finns mer information om elektriska séikerhetsrekommendationer

fér anvéndningen av laddningstillbehsren.

Du kan inaktivera Bluetooth®-funktionen genom att sétta dina Louis Vuitton Horizon-8ronsnéckor

i laddningsetuiet och stéinga locket.



Viktiga frsiktighetsatgérder

Observera att underlatenhet att félja féljande riktlinjer kan orsaka funktionsfel eller vara farligt

fér anvéndaren och/eller ogiltigférklara eller minska férdelen med den internationella begrénsade
garantin och/eller den amerikanska begrénsade garantin.

Det finns handledningar i Louis Vuitton Connect-appen och online pé louisvuitton.com fér att véigleda

dig i anvéndningen av dina Louis Vuitton Horizon-6ronsnéckor p& det lémpligaste sétet.

Viktig varning
Hérselhélsa och &ndamdlsenlighet

Fér att undvika risk fér hrselskada, kontrollera volymen innan du sétter
i dina Louis Vuitton Horizon-8ronsnéckor i éronen och lyssna
pé musik pé rimlig volym under en rimlig tid.
Begrénsa anvéndningen av dina Louis Vuitton Horizon-éronsnéckor pa hég volym.
Fér hagt ljudtryck frén dina Louis Vuitton Horizon-8ronsnéckor

kan orsaka hérselnedsattning.
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Anvénda Louis Vuitton Horizon-8ronsnéckor och tillbehdr pé ett séikert séitt
Skydda dina Louis Vuitton Horizon-6ronsnéckor

Allmént

* Anvénd eller férvara inte Louis Vuitton Horizon-ronsnéckor och laddningstillbehdr i dammiga,
smutsiga omréden eftersom deras komponenter kan skadas.

* Férvara inte Louis Vuitton Horizon-éronsnéckor och laddningstillbehér i varma omréden eller

i direkt solljus. Héga temperaturer kan férkorta livslangden pé elektroniska enheter, skada batterier,
géra att de inte fungerar och férvrénga eller smélta vissa plaster.

* Férvara inte Louis Vuitton Horizon-éronsnéickor och laddningstillbehér i kalla omréden.

Nér Louis Vuitton Horizon-8ronsnéckorna sedan vérms upp till normal temperatur, kan det bildas fukt
i dem, vilket kan skada de elektriska kretsarna.

* Férsék inte dppna Louis Vuitton Horizon-éronsnéckorna eller laddningsetuiet. Inkompetent
hantering av Louis Vuitton Horizon-8ronsnéickor kan leda till skador pé dina Louis Vuitton
Horizon-ronsndckor och kan upphéva den internationella begrénsade garantin

och/eller den amerikanska begrénsad garantin.

* Tappa eller sl& inte p& Louis Vuitton Horizon-6ronsnéckorna. Légg inga tunga féremél

pé& dronsnéckorna.

* Anvéind inte vassa fdremal p& Louis Vuitton Horizon-ronsnéckor och/eller laddningsetui.

* Anvénd inte éverdriven kraft pé knapparna pé dina Louis Vuitton Horizon-ronsnéckor.

Om de behandlas hérdhént kan dess interna kretsar skadas.

* Anvéind inte starka kemikalier, [8sningsmedel eller starka rengéringsmedel fér att rengéra

Louis Vuitton Horizon-&ronsnéckorna.



* Om Louis Vuitton Horizon-6ronsnéckorna eller dess laddningstillbehér inte fungerar som de ska,
ta med dem till nérmaste Louis Vuitton-butik. Personalen dér kommer att hjélpa dig,

och om nédvéndigt och majligt, ordna att Louis Vuitton Horizon-ronsnéckorna repareras.

* Bér alltid laddningsetuiet i dess resefodral.

Utdver ovanst&ende, se instruktions- och garantiavsnitten nedan fér information om elsdkerhet.
Kontakt med vétskor

Louis Vuitton Horizon-&ronsnéckor &r svett- och vattentéliga (IPX4-klassade) enligt IEC-standarden

(skyddad mot strilande vatten, oavsett vinkel).

Féliande kan paverka Louis Vuitton Horizon-&ronsnéckornas vattentéthet och ska undvikas eftersom
det kan skada dina Louis Vuitton Horizon-8ronsnéckor och kan upphéva den internationella
begrénsade garantin och/eller den amerikanska begrénsade garantin:

* Sdnka ner Louis Vuitton Horizon-éronsnéckorna i vatten.

* Tappa Louis Vuitton Horizon-8ronsnéckorna eller utsétta dem fér stotar.

* Utsdtta Louis Vuitton Horizon-&ronsnéckorna for trycksatt vatten eller vatten med hdg hastighet,
till exempel vattenskiddkning, wakeboarding, surfing, vattenskoter och s& vidare.

* Anvénda Louis Vuitton Horizon-&ronsnéickorna i en varm eller fuktig milis, som en dusch,

bastu eller ett &ngbad.



Utsatt dérfér inte dina Louis Vuitton-8ronsnéickor fér vatten eller fér négot av féljande &mnen:

tvél, rengdringsmedel, syror eller sura livsmedel och andra vétskor én sétvatten, som saltvatten,
tvélvatten, poolvatten som kan innehélla kemikalier, parfym, insektsmedel, hudkrémer, solskydd, olja,
limborttagningsmedel, hérférg eller [8sningsmedel.

Anvénda knappar, kontakter och portar

Tryck aldrig fér hért p& en knapp pé Louis Vuitton Horizon-dronsnéckorna eller tvinga inte
in en laddningskontakt i en port, eftersom detta kan leda fill skador som inte omfattas
av den internationella begrénsade garantin och/eller den amerikanska begrénsade garantin.
Om en kontakt inte med létthet kan tryckas in i en port s& passar de troligtvis inte ihop.
Kontrollera om det sitter négot i véigen och férsékra dig om att kontakten passar ihop med porten,
samt att kontakten har rétt lége i férhallande fill porten.
Vissa anvéndningsménster kan bidra till att kabeln som medfélier dina Louis Vuitton
Horizon-8ronsnéickor slits eller gér sénder. En kabel som sitter i en laddare kan, i likhet med andra
kablar eller ledningar av metall, fsrsvagas eller bli bréicklig om den b&js ménga génger pé samma
stdlle. Forssk alltid baja kabeln i kurvor i stéllet for att vika den. Undersék regelbundet kabeln
och kontakten fér eventuella knutar, brott, bsjar eller andra skador. Anvénd inte kabeln igen
om du upptécker s&dana skador.
Missférgning av tillbehéren (kabeln) efter regelbunden anvéndning ér normal. Smuts, skrép
och kontakt med fukt kan orsaka missférgningar. Om dina Louis Vuitton Horizon-8ronsnéckor
eller laddningstillbehr blir varma under anvéndning eller om Louis Vuitton Horizon-&ronsnéckor
inte laddas, koppla bort kabeln frén USB-adaptern och rengér tillbehéren med en icke-slipande,
torr, luddfri trasa.
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Missférgning av laddningsytan pé Louis Vuitton Horizon-6ronsnéckornas laddningsetui kan uppsta
efter regelbunden anvéndning. Rengéring av laddningsytan kan minska eller forhindra sadan
missférgning och kommer att bidra till att férhindra skador pé laddningsetuiet och Louis Vuitton
Horizon-8ronsnéckorna. Fér att rengéra laddningsytan, koppla bort laddningsetuiet fran bade
Louis Vuitton Horizon-6ronsnéckorna och nétadaptern och torka av med en fuktig, icke-slipande
trasa. Torka sedan av laddningsdockan med en icke-slipande, luddfri duk innan du anvénder

den igen. Anvéind inte véitskor eller rengéringsprodukter.
Skydd av anvéndarens hélsa

Som en allmén rekommendation, ér Louis Vuitton Horizon-6ronsndckorna inte avsedda

f5r anvéndning dér fel pé& enheten kan leda fill dsdsfall, personskada eller allvarliga miligskador.

Om du har frégor om dina Louis Vuitton Horizon-8ronsnéckors och/eller tillbehérs kemiska innehdll,
tveka inte att kontakta oss via var webbplats louisvuitton.com eller att ringa véra kundtjénstcenter

pé& de telefonnummer som finns online pé louisvuitton.com.

Vissa personer kan uppleva reaktioner pd vissa material som anvénds i dina Louis Vuitton
Horizon-ronsndckor vid l&ngvarig kontakt med &ron/hud, som &roninfektion eller hudirritation.

Detta kan bero pé allergier, milisfaktorer, svett eller andra orsaker. Du kan vara mer benégen

att uppleva irritation eller infektion om du har allergier eller annan éverkénslighet. Om du har en kénd
hudkanslighet, var sérskilt férsiktig nér du anvénder Louis Vuitton Horizon-8ronsnéickorna.

Ta ut Louis Vuitton Horizon-8ronsnéckorna regelbundet fér att léta huden andas och érat slappna av.
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Att regelbundet ta ut dina Louis Vuitton Horizon-6ronsnéckor ur &ronen kan begrénsa risken

fér hérselnedséttning och att hélla Louis Vuitton Horizon-8ronsnéckorna rena och torra minskar risken
fr hudirritation och 8roninfektion. Om du upplever rodnad, svullnad, kléda eller annan irritation
eller annat obehag pé din hud runt eller under dina Louis Vuitton Horizon-6ronsnéckor

och/eller obehag i érat eller missténker infektion.

Om detta intréffar, ta ut Louis Vuitton Horizon-6ronsnéckorna och rédgér med en lékare innan

du &terupptar anvéndningen. Fortsatt anvéindning kan, éven efter att symtomen har avtagit,

leda till frnyad eller 8ka irritation eller infektion.

Var sérskilt uppmérksam om du har ett medicinskt fillsténd som reducerar din fsrméga att kénna
vérme pé& huden. Ta ut Louis Vuitton Horizon-&ronsnéckorna om de blir obehagligt varma.

Om du anvénder medicinsk utrustning, se avsnittet “Interaktion med omgivningen” nedan.
Sékerhet fér din omgivning
Skydd av barn

Férvara Louis Vuitton Horizon-éronsndckorna och tillbehdren utom réckhdll fr barn for att forhindra

kvévningsrisk eller annan typ av skada.
Ga och kér sakert

Anvéand inte Louis Vuitton Horizon-6ronsnéckorna nér du kér.



Louis Vuitton Horizon-&ronsnéckorna genererar, anvénder och kan utstréla radiovagor. Radiovégor
kan péverka felaktigt installerade eller déligt avskérmade elektroniska system i motorfordon.

Fér din sékerhet, undvik distraktioner frén musik eller telefonsamtal nér du kér bil, gér eller deltar

i en aktivitet som kréver din fulla uppmérksamhet. Ouppmérksam pé trafik eller andra faror

for fotgéingare kan leda till allvarliga skador, dédsfall eller férlust av egendom.
Elsékerhet
Laddningstillbeh&r

Anvénd endast laddningstillbehsr frén Louis Vuitton. Underléatenhet att géra det kan upphéva

alla godkénnanden eller den internationella begrénsade garantin och/eller den amerikanska
begrénsade garantin som géller din enhet eller kan leda till att Louis Vuitton Horizon-éronsnéckorna
blir funktionsodugliga och/eller farliga.

Dina Louis Vuitton Horizon-&ronsnéckor séljs med féljande laddningstillbehér: USB-C-kabeln,
USB-adapter och laddningsetui.

Fér att ladda etuiet, anslut USB-C-kabeln till kontakten pé& etuiets baksida och anslut den andra énden
till en strémkélla. Om du saknar en USB-C-strémkdlla, kan du anvéinda véar medféliande USB-C

till USB-A-adapter fér att anvéinda en USB-C-strémkéilla.

Laddningsetuiets och dina Louis Vuitton Horizon-8ronsnéckors batteristatus férblir synliga

nér etuiet laddas.

Det finns handledningar i Louis Vuitton Connect-appen och online pé louisvuitton.com

om laddningshantering.
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Anvénd endast de laddningstillbehér som medféljer Louis Vuitton Horizon-8ronsnéckorna

fran den typ av strémkélla som anges pd etiketten. Innan du anvénder en strémkdlla, kontrollera
att nétspénningen (AC) 6verensstdmmer med spénningen som &r tryckt pé strémkallan.
Overbelasta aldrig nétuttag eller férlangningssladdar. Det medfér risk fér brand eller elekiriska stotar.
For att minska risken fér skador pé sladden eller véggadaptern, dra i véiggadaptern istllet

fsr i sladden nér du kopplar bort laddningstillbehéret frén nétuttaget eller strsmkaillan.

Anvéndning av skadade laddningstillbehér, eller laddning dér det finns fukt, kan leda till brand,
elektriska stotar eller skador p& anvéndaren eller Louis Vuitton Horizon-8ronsnéickorna eller annan
egendom. Se till att Louis Vuitton Horizon-8ronsnéckorna och laddningstillbehéren ér torra innan
laddning. Nér du anvénder laddningsetuiet fér att ladda Louis Vuitton Horizon-6ronsnéckorna,

se till att USB-C-kabeln &r ordentligt isatt i adaptern innan du ansluter adaptern till ett nétuttag.

Utéver det ovanstéende:
o Utsdtt inte laddningsetuiet fér vatten nér det anvénds.
* Férvara Louis Vuitton Horizon-6ronsnéickorna och laddningstillbehdren i ett svalt, vélventilerat
utrymme vid laddning.
* Koppla frén Louis Vuitton Horizon-éronsnéickornas laddningsetui nér det &r fulladdat.
* Nér en véiggadapter eller laddningsetuiet inte anvénds, koppla bort den/det frén stromkaillan.
* Anslut USB-C-kabeln férsiktigt i laddningsetuiet, om du tvingar kabeln &t fel hall skadas
laddningsetuiet.
* Vifsreslar att du placerar dina Louis Vuitton Horizon-8ronsnéckor i laddningsetuiet nér de inte
anvénds. Detta innebdr att de &r maximalt laddade varje géng du bérjar anvéinda dem.
* Virekommenderar att ladda Louis Vuitton Horizon-6ronsnéickorna pé en sval plats fér att férhindra
Sverhettning av Louis Vuitton Horizon-8ronsnéckorna.
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* Det rekommenderas inte att ladda Louis Vuitton Horizon-8ronsnéckorna pé en plats

dar éronsnéckorna ér i direkt solljus, d& detta kan orsaka dverhettning.

e Om Louis Vuitton Horizon-6ronsnéickorna inte kan laddas, kontrollera att USB-C-kabeln ar korrekt
ansluten till laddningsetuiet och att Louis Vuitton Horizon-8ronsnéckorna &r korrekt placerade

i laddningsetuiet.

* Nér du laddar tr&dIsst, se till att placera laddningsetuiet i mitten av laddningsplattan.

Nér laddningen &r klar, ta bort laddningsetuiet frén plattan.
Batterisékerhet

Louis Vuitton Horizon-éronsnéckorna och laddningsetuiet innehéller inbyggda litiumjonbatterier

som inte kan bytas ut eller tas bort av anvéndaren.

I vilket fall som helst:

* Férsdk inte att byta ut eller ta bort produktens batteri, eftersom det kan orsaka éverhettning

eller skada (fér information om &tervinning av batteriet, se avsnittet “Kassera elektronisk utrustning”
nedan).

* Om du manipulerar produkten eller férséker 8ppna den, kan det leda till skador pé& dina

Louis Vuitton Horizon-ronsnéckor och/eller laddningsetuiet och detta upphéver den internationella
begrénsade garantin och/eller den amerikanska begrénsade garantin och kan leda till

en sékerhetsrisk.



* Utsatt inte batterier for eld eller andra externa vérmekaéllor, som kokplattor, spishéllar,
virmeelement eller ugnar, eftersom detta kan orsaka brand eller explosion. Kasta inte batterier

pé& &ppen eld.
Fér all batterihantering, kontakta din Louis Vuitton-butik eller ring ett av véra kundtiénstcenter.
Interaktion med omgivningen
Stérning av elektronisk utrustning och magnetiska egenskaper

Louis Vuitton Horizon-éronsnéckorna och laddningsetuiet kan stéra andra elektroniska enheter,
eftersom de innehéller komponenter, radio (som avger elektromagnetiska félt) och magneter.
Stéing av éronsnéickorna under flygresor och pé& andra platser dér du blir ombedd att géra det
(till exempel sjukhus, bensinstationer o.dyl.).
Anvénd aldrig dronsnéckorna pé ett sétt som &r ofillétet eller p& platser dér det inte tilléts.
Dina Louis Vuitton Horizon-8ronsnéckor kan i synnerhet stéra pacemakers, defibrillatorer
eller annan medicinsk utrustning. Héll ett séikert avsténd mellan den medicinska utrustningen
och Louis Vuitton Horizon-8ronsnéckorna och tillbeh&ren. Radfréga en lékare och den medicinska
utrustningens tillverkare for specifik information om din medicinska enhet. Sluta anvénda Louis Vuitton
Horizon-ronsnéckorna och deras tillbehdr om du missténker att de stér din pacemaker, defibrillator
eller annan medicinsk utrustning.
Hall nyckelkort och kreditkort borta fran Louis Vuitton Horizon-8ronsnéckorna och deras tillbehér.
Anvénd inte Louis Vuitton Horizon-8ronsnéckorna i extremt torra miliger, eftersom detta kan leda
till elektrostatisk urladdning vid anvéndning.
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Farliga omréden

Att ladda eller anvénda Louis Vuitton Horizon-8ronsnéckorna i omrédden med en potentiellt explosiv
atmosfér, till exempel i omréden dér luften innehéller héga halter av brandfarliga kemikalier,
angor eller partiklar (som gryn, damm eller metallpulver) kan vara farligt. Félj alla varningsskyltar

och anvisningar.
Temperaturer fér anvéndning och férvaring

Anvénd och férvara endast Louis Vuitton Horizon-6ronsnéckorna och laddningstillbehéren inom
temperaturintervallet -20 °Ctill 45 °C (-4 °Ftill 113 °F). Ladda dem endast dér temperaturen
armellan O °C och 45 °C (32 °F och 113 °F).

Louis Vuitton Horizon-ronsnéckorna kan skadas och batteritiden férkortas om de frvaras
eller anvénds utanfér dessa temperaturintervall. Undvik att utsétta Louis Vuitton Horizon-&ronsnéckorna
f5r stora temperatur- eller luftfuktighetsféréndringar.

Rengéring och reparation
Rengér Louis Vuitton Horizon-dronsndckornas acetat med en mikrofiberduk. Anvénd inte alkohol
eller andra rengéringsmedel.
Rengér dronkuddarna och ronsnéickorna med mijuk, l&tt fuktad trasa. Blétlagg inte, séink inte ned

eller 1&t inte fukt tréinga in i drivenheterna eller kabeluttagen.
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Hall Louis Vuitton Horizon-6ronsnéickorna rena och torra. Torka Louis Vuitton Horizon-6ronsnéckorna
ordenligt om de exponeras f5r sétvatten. Rengér Louis Vuitton Horizon-6ronsnéckorna om de kommer
i kontakt med négot som kan orsaka fléickar eller andra skador, som smuts, sand, smink, bléck, tval,
rengdringsmedel, syror eller sura livsmedel, eller om de kommer i kontakt med andra vétskor

an sétvatten, inklusive de som kan leda till hudirritation som: svett, saltvatten, tvalvatten, poolvatten,
parfym, insektsmedel, hudkrémer, solskydd, olja, limborttagningsmedel, hérférg eller I8sningsmedel.
Louis Vuitton Horizon-ronsnéckorna kan skifta férg eller blekna med tiden.

Dessutom rekommenderas féljande sékerhetsatgéarder:
* Rengér inte Louis Vuitton Horizon-&ronsnéckorna nér de laddas.
* Torka inte Louis Vuitton Horizon-6ronsnéckorna med en extern varmekaila (till exempel en hértork).

* Anvénd inte rengdringsprodukter eller tryckluft nér du rengér Louis Vuitton Horizon-8ronsnéckorna.

B Kossering av elektronisk eller elektrisk utrustning

Louis Vuitton Horizon-6ronsnéckorna och laddningstillbehéren innehéller farliga &mnen.
De fér inte kastas tillsammans med osorterat hushéllsavfall.



Dessa &mnen &r féremél for sérskilda regler. D& Louis Vuitton Horizon-8ronsnéckorna och deras
laddningstillbehér slapptes pa marknaden efter den 13 augusti 2005, omfattas de av EU:s direktiv
2012/19/EU om avfall frén elektrisk och elektronisk utrustning (WEEE);

Dessutom omfattas batteriet i Louis Vuitton Horizon-6ronsnédickorna av direktiv 2006/66/EG

om batterier och ackumulatorer och bortskaffande av batterier och ackumulatorer. Den ovannémnda
dverkryssade soptunnan pé hjul anger att Louis Vuitton Horizon-8ronsnéickorna och deras
laddningstillbehdr omfattas av dessa regler.

Korrekt avfallshantering av férbrukad utrustning, batterier eller ackumulatorer hjélper dig att férhindra
potentiella negativa félider fér milion och fér hélsan hos djur och ménniskor. Genom att &teranvénda
och dtervinna material eller p& andra sétt utnyttja férbrukad utrustning gér du ett viktigt bidrag

till att skydda milin. Kasta inte enheten p& éppen eld.

Fér mer information om avfallshantering av din férbrukade elektriska eller elektroniska utrustning,
batterier eller ackumulatorer, kontakta:

e din kommun,

* din lokala soph&@mtningstiénst,

* véra kundtiénstcenter pé de telefonnummer som finns online pé& louisvuitton.com;

* Louis Vuitton-butiken dér du képte produkten.

Beroende pé konsumentens nationella lagstiftning, uppmuntras eller &r konsumenten skyldig
enligt lag att ldmna tillbaka elekriska och elektroniska apparater vid slutet av dessas livsléngd
till de offentliga insamlingsstéllen som &r inréttade fér detta dndamél eller fill férséliningsstéllet.

Specifika bestémmelser definieras av varje lands/regions egna lagar.
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Reglerande information
Enhetens modellnamn &r QAB2.

Europa

q

EU-f5rséikran om éverensstémmelse

Férsiktigt!

Risk fér explosion om batteriet byts ut mot en felaktig typ; kassering av ett batteri pé eld eller

i en het ugn, eller mekanisk krossning eller skdrning av ett batteri, kan leda till explosion; att l&mna
ett batteri i en omgivande milid med extremt hég temperatur kan leda till en explosion eller léckage
av brandfarlig vétska eller gas; eft batteri som utséts fér extremt lagt lufttryck kan leda

till en explosion eller léckage av brandfarlig vétska eller gas.

Bluetooth: 2402MHz-2480MHz@12.55dBm.

Arbetstemperatur laddningsetui: 0-45 grader.

EU-importérens adress och féretagsnamn: Louis Vuitton Malletier, 2 rue du Pont-Neuf 75001 Paris,
Frankrike.

Louis Vuitton Malletier férklarar hérmed att radioutrustningen av typen Louis Vuitton
Horizon-6ronsnéckor uppfyller radioutrustningsdirektivet 2014/53/EU. Den fullstéindiga texten

till EU-férsikran om &verensstémmelse finns pa lovisvuitton.com.
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Bluetooth®
Bluetooth® varumérke och logotyperna ér registrerade varumérken som dgs av Bluetooth SIG, Inc.

och all anvéndning av sédana mérken som tillhér Louis Vuitton sker pé licens.

Andra varumérken och handelsnamn tillhér respektive dgare.

22



Internationell begrénsad garanti

Konsumenter som bor i USA eller dess territorier bér se sidorna 38 till 44 (se engelska
versionen) fér att Idsa den amerikanska begrénsade garantin istéllet fér denna internationella
begrénsade garanti.

Dina Louis Vuitton Horizon-ronsnéckor omfattas av en internationell begrénsad garanti mot

alla typer av tillverkningsfel under en period av tvé &r fréin inképsdatumet. Detta péaverkar inte

p& nagot satt de réttigheter du kan ha enligt konsumentskyddslagen, férsdliningsavtal eller annan
lagstadgad lag. Denna internationella begrénsade garantin géller i tillagg fill andra réttigheter
och réttsmedel som fillfaller dig enligt nationella lagar, som inte kan uteslutas. Fér en &versikt

Sver lagstadgade réttigheter utéver denna garanti, se de lands-/regionspecifika avsnitten nedan.
Fér denna internationella begrénsade garantis &ndamdl omfattar tillbehér de laddningstillbehsr
som ingér i originalférpackningen till dina Louis Vuitton Horizon-8ronsnéckor eller som sljs

i Louis Vuitton-butiker (t.ex. laddningsetui, USB-C-kabel och adapter). Tillbehér omfattar

inte tillbeh&r som séljs av tredje part, och Louis Vuitton avsager sig uttryckligen alla ansprak

pé& garanti med avseende pé& dessa. Villkor, begrénsningar och undantag géller b&de Louis Vuitton

Horizon-6ronsnéckor och tillbehér. Inte alla tillbehér &r vattentdta.

Vad técks av garantin?
Enligt denna internationella begrénsade garanti étar sig Louis Vuitton att kostnadsfritt reparera
problem med funktionerna pé Louis Vuitton Horizon-8ronsnéckorna som beror pé tillverkningsfel.

Den hér garantin géller endast i Louis Vuitton-butiker.
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Den tvaériga garantin fran inkdpsdatumet av dina Louis Vuitton Horizon-8ronsnéckor técker
alla funktionsfel som uppstér vid normal anvéndning av enheten i enlighet med Louis Vuitton
Horizon-ronsnéckornas tekniska specifikationer, bruksanvisningar. Detta kan till exempel vara
problem att sl& p&/sténga av strémmen, laddningsproblem, oméjlighet att anvénda funktioner
normalt pé grund av att dina Louis Vuitton Horizon-6ronsnéckor &r defekta. Denna garanti
kan upprétthéllas i de lénder/regioner dér Louis Vuitton Horizon-&ronsnéckorna distribueras.
Eventuella ostridiga kvalitetsbrister p& utsidan eller produktens mekaniska funktioner

som uppenbarligen beror pé ett kvalitetsproblem med en komponent omfattas.

Dessutom géiller vissa begrénsande villkor och dérfér ér det viktigt att du laser fdljande avsnitt:
Vilka &r de begrénsande villkoren fér denna garanti?

Féliande forutséttningar méste vara uppfyllda fér att dra nytta av denna internationella
begrénsade garanti:

* Den internationella begrénsade garantistémpeln, som finns i garantihaftet du fick med dina
Louis Vuitton Horizon-&ronsnéckor, méste bifogas med dina Louis Vuitton Horizon-6ronsnéickor
nér de returneras till en Louis Vuitton-butik fér reparation och méste vara signerad och daterad

vid kaptillféllet;

* Louis Vuitton kommer inte att uppfylla garantin fér dina Louis Vuitton Horizon-&ronsnéckor utan
en giltig garantistémpel korrekt ifylld och signerad av en Louis Vuitton-butik

* Serienumret som &r ingraverat pé etuiet &r fullt lasligt och ingen del av originaletuiets baksida
eller originalserienumret har avlégsnats, modifierats, férfalskats, &ndrats, ersatts, raderats, férstdrts

eller gjorts olésligt.
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Underlatenhet att f5lja négot av ovanstéende villkor gér alla réttigheter som féljer av Louis Vuitton

Horizon-8ronsnéckors internationella begrénsade garanti ogiltiga.
Vad técks inte

Skador ill f8ljd av service som tillhandahéllits av négon annan &n ett officiellt Louis Vuitton
kundtjénstcenter téicks inte och upphdver garantin. Den internationella begrénsade garantin téicker
inte heller batterier eller skador pé& fodralet eller hardvaran pé& grund av fukt som kan ha tréingt

in i dina Louis Vuitton Horizon-ronsnéckor till félid av felaktig hantering.

Mer generellt géller den inte om du har anvéint dina Louis Vuitton Horizon-8ronsnéickor pé ett felaktigt
eller ofillréckligt satt, inklusive:

* produkten har ppnats av anvéndaren eller av obehérig person;

* produkten har anslutits till ej rekommenderade tillbehér;

* produkten har frivilligt fsrsémrats eller anvénts utifrén de rekommenderade reglerna

for produktstart eller anvéndning som felaktigt insticksprogram eller produkten har utsatts

for extra spénning eller elektriska urladdningar, viktiga stétar, fall eller onormal mekanisk péfrestning
som leder fill stérre fdrsémring av produkthus, elektroniska komponenter

* produkten har utsatts fér onormalt mycket vatten eller andra kemiska &mnen

(forekomst av korrosion, fuktighet)

* produkten har utsatts fér hdga eller laga temperaturer (Anvénd och férvara endast denna produkt

inom temperaturintervallet 20 °Cill 45 °C (-4 °Ftill 113 °F)). eller andra extrema miljgférhéllanden;
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* ett frsdk att modifiera produktens batteri har utférts;

o ett frsdk att modifiera produktens mjukvara har utférts.

Om en eller flera av ovannémnda punkter iakttas, kommer Louis Vuitton Horizon-éronsnéickorna

inte att omfattas av den internationella begrénsade garantin. Normalt slitage och éldrande

av Louis Vuitton Horizon-&ronsnéckorna pé grund av normal anvéndning omfattas inte av garantin.
Detta gdller i synnerhet:

* all materialférsémring pé grund av normal anvéndning av produkten, repor pé etui, gummi, kristall,
intréng av damm eller slitna ytor, férgféréndring pé delar pé grund av exponering fér solljus

eller kontakt med négon kemisk substans;

* skador p& autonomiprestanda pé grund av batteriets och elektroniska komponenters

naturliga éldrande.
Allménna villkor och begrénsningar

Denna internationella begrénsade garanti ger dig specifika juridiska réttigheter och du kan éven
ha andra réttigheter enligt nationella lagar som varierar beroende pé land/region. Louis Vuitton
och dess butiker kan efter eget gottfinnande besluta att reparera eller byta en Louis Vuitton-produkt
i enlighet med denna internationella begrénsade garanti. | den utstréickning det ér tillatet enligt
nationell lagstiftning, kan Louis Vuitton inte héllas ansvarigt fér néagra oférusedda, speciella,
straffrattsliga skador eller félidskador. Denna internationella begrénsade garanti kan éverféras

med Louis Vuitton Horizon-6ronsndckorna.
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Vi rekommenderar att du tar med dina Louis Vuitton Horizon-8ronsnéckor fill nérmaste

Louis Vuitton-butik. Den hér listan ver Louis Vuitton-butiker &ver hela vérlden finns online

pé louisvuitton.com. Denna garanti paverkar inte dina juridiska réttigheter som konsument.
Kontrollera att detta héfte innehdller en stdmpel som &r daterad och signerad, annars kommer
du inte att omfattas av den begrénsade internationella garantins tjéinster som beskrivs ovan.

| den utstréickning det ér tillatet enligt nationell lagstiftning, méste produkten returneras

till en Louis Vuitton-butik.
Specifika ytterligare garantivillkor som géller for Sverige
Denna internationella begrénsade garanti géller i tillégg till andra réttigheter och réttsmedel
som tillfaller dig enligt svensk lag och som inte kan uteslutas, som konsumentképlagen (1990:932)

och produktansvarslagen (1992:18). Som exempel kan det enligt konsumentkdplagen vara fillatet

att ldmna in produktklagomal inom tre @r efter att produkten mottagits.
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